
REPERTORIO N. 203668                  RACCOLTA N. 26978

VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

DELLA BANCA POPOLARE DI SONDRIO

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladodici, il giorno quattordici del mese di

aprile

alle ore dieci e trenta

in Bormio, presso il centro polifunzionale Pentagono in

via Alessandro Manzoni n. 22.

Avanti a me Dott. SURACE FRANCESCO Notaio in Sondrio,

iscritto nel Ruo lo del Collegio Notarile del Distretto

di Son drio

è personalmente comparso il Signor:

- MELAZZINI cav.lav.rag. Piero, nato a Sondrio il gior-

no 22 dicembre 1930, residente a Sondrio, via Valeriana

n. 28, Presidente del Consiglio di amministrazione del-

la società:

Banca Popolare di Sondrio - società cooperativa per

azioni

con sede legale in Sondrio, piazza Garibaldi n. 16, co-

dice fiscale e numero di iscrizione al Registro delle

Imprese di Sondrio 00053810149

iscritta all'Albo delle Banche al n. 842 e Capogruppo

del Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio, iscritto

all'Albo dei Gruppi Bancari al n. 5696.0, iscritta



all'Albo delle Società Cooperative al n. A160536, capi-

tale sociale illimitato, attualmente di €

924.443.955,00

Il comparente, della cui identità personale io Notaio

sono certo, mi chiede, con il consenso dell'assemblea,

di redigere il verbale delle deliberazioni che i soci

di detta società, riuniti in assemblea ordinaria in se-

conda convocazione, in questo giorno, ora e luogo,

prenderanno sul seguente

ordine del giorno

    1) Presentazione del bilancio al 31 dicembre 2011:

relazione degli amministratori sulla gestione e propo-

sta di ripartizione dell'utile; relazione del Collegio

sindacale; deliberazioni consequenziali;

    2) Mandato al Consiglio di amministrazione in tema

di acquisto e alienazione di azioni proprie ai sensi

dell'art. 21 dello statuto sociale;

    3) Approvazione ai sensi della normativa di Vigi-

lanza del documento "Politiche Retributive del Gruppo

Bancario Banca Popolare di Sondrio" e informativa

sull'attuazione delle Politiche retributive nell'eser-

cizio 2011;

    4) Approvazione, ai sensi dell'articolo 123 ter del

D.Lgs. 58/98, Testo Unico della Finanza, della Relazio-

ne sulla remunerazione;



    5) Determinazione del compenso degli amministrato-

ri;

    6) Nomina per il triennio 2012-2014 di cinque ammi-

nistratori;

    7) Nomina dei sindaci effettivi e supplenti e del

presidente del collegio sindacale per il triennio

2012-2014; determinazione dell'emolumento annuale.

Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi dell'art.

28 dello statuto sociale, il comparente, il quale dà

atto:

- che del Consiglio di amministrazione sono presenti,

oltre al Presidente del Consiglio di amministrazione, i

componenti signori: Miles Emilio Negri e Francesco Ve-

nosta vice-presidenti, Claudio Benedetti, Paolo Biglio-

li, Federico Falck, Attilio Piero Ferrari, Giuseppe

Fontana, Mario Galbusera, Adriano Propersi, Renato Soz-

zani, Lino Enrico Stoppani, Domenico Triacca;

- che sono assenti giustificati i signori Gianluigi Bo-

nisolo e Nicolò Melzi di Cusano;

- che del Collegio sindacale sono presenti i signori:

Egidio Alessandri, presidente, Pio Bersani e Piergiu-

seppe Forni, sindaci effettivi;

- che per la "KPMG S.p.A.", società di revisione del

bilancio, è presente il socio dottor Paolo Valsecchi.

Il Presidente ricorda che con l'odierno incontro ricor-



rono dieci anni da quando le assemblee della banca si

tengono nel centro Polifunzionale della Magnifica Terra

e porge il benvenuto ai soci, in particolare per chi

viene dalla Confederazione elvetica e per quanti pro-

vengono da lontano.

Il Presidente saluta cordialmente i colleghi Ammini-

stratori, i Sindaci, i Probiviri e il Personale, com-

preso quello delle società controllate e partecipate e

quello in quiescenza e tra questi coloro che sono pre-

senti anche per ricevere il tradizionale dono.

Rivolge un altrettanto cordiale saluto agli invitati e,

tra questi, i giornalisti di testate nazionali, locali

e straniere.

A tutti esprime l'augurio di una serena giornata.

Il Presidente informa i soci e, soprattutto, coloro che

per la prima volta partecipano all'assemblea delle ra-

gioni hanno indotto la banca a venire a Bormio.

Porge quindi sentiti ringraziamenti al presidente del

Centro Polifunzionale "Pentagono", signor Giancarlo

Pozzi, e ai Colleghi dell'Amministrazione per aver mes-

so a disposizione della Banca la struttura; al Comune

di Bormio, rappresentato dal signor sindaco dottor Giu-

seppe Occhi, - che ringrazia pure per le amabili parole

pronunziate prima dell'avvio dei lavori assembleari -;

a tutte le persone, enti e istituzioni che hanno forni-



to la loro collaborazione.

Il Presidente quindi dichiara:

- che l'Assemblea in conformità di quanto previsto

dall'art. 26 dello statuto sociale, è stata regolarmen-

te convocata mediante pubblicazione dell'avviso di con-

vocazione:

= sulla Gazzetta Ufficiale, foglio delle inserzioni, n.

33 del 17 marzo 2012, da pag. 1 a pag. 8, avviso n.

TS12AAA3808;

= sul quotidiano "Il Sole 24 Ore" del 17 marzo 2012

pag. 40;

= sul sito internet della Banca;

= sulla stampa della Provincia di Sondrio;

= su manifesti affissi presso tutte le dipendenze

dell'Istituto;

- che la data di convocazione dell'assemblea è stata

resa nota anche da:

= "La Provincia di Sondrio" quotidiano, "Centrovalle",

"Il Sole 24 Ore", "Libero", "Avvenire" del 10 marzo

2012; "La Provincia di Sondrio" settimanale e "Centro-

valle" del 17 marzo 2012; "Milano Finanza" e "Borsa &

Finanza" del 6 aprile 2012;

= "La Provincia di Sondrio" quotidiano e "Il Giorno" di

ieri;

- che l'avviso di convocazione dell'assemblea è stato



portato a conoscenza anche della Borsa Italiana S.p.A.

e della CONSOB.

- che nell'odierna edizione, dedicano uno spazio

all'assemblea della Banca pure "Milano Finanza" a firma

della dott.ssa Patrizia Morlacchi, "Il Giorno" a firma

del signor Michele Pusterla, "Il Giornale" a firma del

dottor Massimo Restelli, "Corriere della Sera" a firma

del dottor Paolo Marelli, "Il Sole 24 Ore" a firma del-

la dott.ssa Cinzia De Angelis, "Libero" a firma del

dottor Claudio Antonelli, "Italia Oggi" a firma del

dottor Giorgio Bertoni, "La Padania" a firma del dottor

Alessandro Bonini, "Finanza & Mercati" a firma della

dott.ssa Elena Meazza, "Avvenire" a firma del dottor

Marco Girardo, "La Provincia di Sondrio" quotidiano e

settimanale a firma del dottor Simone Casiraghi, "Cen-

trovalle" a firma del signor Giancarlo Ferrario.

Il Presidente ringrazia gli estensori degli articoli e

se ha dimenticato qualcuno si scusa e lo ringrazia;

- che l'Assemblea di prima convocazione è andata deser-

ta, come da verbale a mio rogito in data 13 aprile 2012

rep. n. 203656/26970, non ancora registrato perchè nei

termini;

- che le azioni dei soci intervenuti in Assemblea, de-

positate presso le banche del Gruppo, partecipano al

sistema di gestione accentrata Monte Titoli e sono sta-



te rese indisponibili nei termini di legge;

- che a norma dell'art. 29 dello statuto sociale l'as-

semblea ordinaria è validamente costituita, in seconda

convocazione, qualunque sia il numero dei soci presenti

o rappresentati;

- che per agevolare lo svolgimento dei lavori, la sala

del Pentagono in cui si svolge l’assemblea è collegata

con un’altra sala, che ne costituisce un prolungamento

ed è quindi da considerarsi parte integrante della

stessa: i locali, contigui e comunicanti, sono tra loro

collegati con sistemi video e audio in modo reciproco,

tali da consentire a coloro che sono nella sala conti-

gua di seguire su appositi schermi i complessivi lavori

assembleari e al Presidente e al Segretario, sempre at-

traverso apposito schermo, di seguire in via diretta

quanto accade nella medesima sala adiacente.

Il Presidente informa che nella sede assembleare non è

consentita, salvo sua autorizzazione, l'introduzione di

strumenti di registrazione e/o trasmissione audio-vi-

deo;

- che pertanto l'Assemblea è validamente costituita per

deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno.

Il Presidente informa l'assemblea sugli obblighi di au-

torizzazione e di comunicazione ai quali sono tenuti

coloro che possiedono partecipazioni qualificate nella



società.

Il corretto adempimento delle disposizioni vigenti in

materia è infatti premessa indispensabile per l'ammis-

sione al voto di tali soggetti.

In proposito, ricorda gli obblighi di comunicazione

delle partecipazioni rilevanti detenute in società quo-

tate stabiliti dall'art. 120 del Decreto legislativo

58/98 e dal relativo regolamento di attuazione adottato

dalla CONSOB con delibera n. 11971 del 14-5-1999 e suc-

cessive modifiche e integrazioni.

Ricorda che la disciplina delle banche cooperative po-

polari qual è la Banca prevede che nessuno possa dete-

nere una partecipazione in misura eccedente lo 0,50%

del capitale (per la Banca 1.540.740 azioni). Casi di

superamento del limite massimo sono disciplinati dalla

legge bancaria.

Per gli organismi di investimento collettivo del ri-

sparmio valgono, nel rispetto della normativa, i limiti

previsti dalla disciplina propria di ciascuno di essi.

Al fine di dare la necessaria informazione, segnala an-

che che esistono ulteriori obblighi per coloro che par-

tecipano al capitale di banche stabiliti dalla Legge

Bancaria e dalle Istruzioni di vigilanza.

Tra questi evidenzia che i soggetti che intendono ac-

quisire nel capitale di una banca partecipazioni che ne



determinano  il controllo e in ogni caso superiori alle

soglie del 5%, del 10%, del 15%, del 20%, del 33% e del

50% devono ottenere l'autorizzazione della Banca d'Ita-

lia. Sono inoltre previsti ulteriori obblighi di comu-

nicazione al superamento di determinate soglie. Così

pure devono essere comunicate le variazioni intervenu-

te.

Precisa che, in ogni caso, si tiene conto pure delle

azioni possedute indirettamente, cioè per il tramite di

società controllate o di società fiduciarie o per in-

terposta persona.

La citata normativa interessa oggi da vicino in quanto

è previsto che il diritto di voto inerente alle azioni

o quote per le quali le autorizzazioni non siano state

ottenute, ovvero siano state sospese o revocate ovvero

sia stata omessa la comunicazione, non può essere eser-

citato.

Ricorda che, ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 1° set-

tembre 1993 n. 385, vi è l'obbligo di comunicare alla

Banca d'Italia ogni accordo che regoli o da cui possa

derivare l'esercizio concertato del voto in una banca.

Inoltre, ai sensi dell'art. 122 del D.Lgs. 24 febbraio

1998 n. 58, e relativo regolamento di attuazione, vi è

l'obbligo di comunicare alla CONSOB e di rendere pub-

blici i patti - fatta eccezione per quelli relativi a



partecipazioni complessivamente inferiori al 2% del ca-

pitale della società - aventi per oggetto l'esercizio

del diritto di voto nelle società quotate, il trasferi-

mento di azioni nelle società quotate, l’esercizio, an-

che congiunto, di un’influenza dominante su tali socie-

tà; inoltre, quelli volti a favorire o contrastare gli

obiettivi di un’offerta pubblica di acquisto o di scam-

bio.

Infine, ai sensi dell’art. 2341 ter del codice civile,

nelle società che fanno ricorso al mercato del capitale

di rischio i patti parasociali devono essere comunicati

alla società e dichiarati in apertura di ogni assem-

blea. In caso di omessa segnalazione, i soggetti inte-

ressati non possono esercitare il diritto di voto.

Gli uffici preposti della banca hanno prestato e pre-

stano la massima attenzione per rispettare e far ri-

spettare i disposti legislativi, regolamentari e statu-

tari, secondo le modalità previste per l'effettuazione

delle comunicazioni dovute e nell'osservanza dei termi-

ni di esecuzione delle stesse. Vengono fornite informa-

zioni pure sulle sanzioni previste per le diverse ipo-

tesi di violazione delle norme.

Poiché tra i compiti di chi presiede l'assemblea rien-

trano l'accertamento e il controllo della regolare co-

stituzione dell'assemblea stessa e la legittimazione



dei soci, il Presidente informa che, sulla base dei

possessi azionari risultanti a libro soci a ieri 13

aprile 2012 e delle segnalazioni effettuate da parte

dei soggetti tenuti agli adempimenti sopra ricordati,

non risultano soci che possiedono, sia direttamente e

sia indirettamente per il tramite di società controlla-

te, fiduciarie o di interposte persone, partecipazioni

superiori al 2% (due per cento) del capitale della ban-

ca.

Aggiunge altresì che nessun socio della banca detiene

una partecipazione in misura eccedente lo 0,50% (zero

virgola cinquanta per cento) del capitale (1.540.740

azioni).

Non è stata inoltre rilevata, da parte dell'Amministra-

zione della banca, l'esistenza dei presupposti che com-

portino l'obbligo per i soci di inoltrare istanza di

autorizzazione alla Banca d'Italia o anche solo di ef-

fettuare le richieste segnalazioni alla Banca d'Italia

stessa, alla CONSOB e alla banca.

Al fine di conoscere eventuali situazioni che possano

precludere l'ammissione al voto in relazione ai citati

disposti, il Presidente invita comunque i presenti, nel

caso in cui ravvisino nelle partecipazioni da essi de-

tenute fattispecie che prevedano l'esclusione dal di-

ritto di voto, a segnalarlo al tavolo della presidenza,



tramite gli addetti in sala.

Il Presidente, in conformità a quanto previsto

dall'art. 28 dello Statuto Sociale, propone la nomina a

scrutatori per le votazioni i signori:

Luca Baggioli, Renzo Benedetti, Matteo Bertolini, Pie-

tro Bettini, Massimo Bordoni, Fabrizio Boscacci, Fabio

Cereghini, Giuseppe Cerracchio, Chiara Corno, Vasco

Dioli, Paolo Franchetti, Andrea Franzini, Giuseppe Giu-

dici, Luigi Marchesi, Paolo Mariani, Stefano Marziale,

Giovanantonio Mazza, Riccardo Redaelli, Andrea Romeri,

Ennio Sala, Agostino Scarinzi, Paolo Sertorelli, Italo

Spini, Gianpaolo Tessarolo, Luciana Vanotti, Ivan Zen.

Prima di mettere ai voti la proposta di nomina degli

scrutatori, il Presidente informa che, in base alla vi-

gente normativa, per ogni delibera occorre, fra l'al-

tro, rilevare le generalità sia dei soci che abbiano

espresso voto contrario e sia di quelli che si siano

astenuti o si siano allontanati prima di una votazione,

con le dovute eccezioni per le votazioni a scrutinio

segreto. Invita, pertanto, coloro che intendono aste-

nersi o esprimere voto contrario a fornire, tramite il

biglietto di ammissione, le proprie generalità agli ad-

detti presenti in sala.

Ciò vale naturalmente anche per le votazioni successive

e pure per coloro che si trovano nella sala contigua,



dove sono parimenti presenti gli addetti.

Il Presidente dichiara che, non essendogli pervenute

segnalazioni con riferimento alle situazioni impeditive

al voto ai sensi delle norme precedentemente richiama-

te, tutti gli iscritti hanno diritto di voto.

Dichiara poi che, per quanto a sua cognizione, ignora

l'esistenza di patti parasociali, tra cui quelli previ-

sti dall'art. 2341 ter del codice civile e dall'art.

122 del Testo Unico della Finanza, pattuizioni o accor-

di tra gli azionisti concernenti l'esercizio del dirit-

to di voto, il trasferimento delle azioni, l'esercizio

anche congiunto di un'influenza dominante sulla banca;

inoltre, quelli volti a favorire o contrastare gli

obiettivi di un’offerta pubblica di acquisto o di scam-

bio.

Comunica che alle ore 10.47, i soci iscritti sono 3.015

di cui:

in proprio 1.727

per delega 1.030

per rappresentanza 258

presenti in sala: 2.413

in proprio 1.431

per delega 744

per rappresentanza 238

Il Presidente mette ai voti, per alzata di mano, la



proposta riguardante la nomina degli scrutatori, che

viene approvata all'unanimità.

Informa inoltre che è presente in assemblea, per ogni

evenienza, un medico a disposizione presso il presidio

sanitario allestito all'ingresso della struttura.

Interpretando la volontà dei soci, il Presidente propo-

ne di leggere i passaggi salienti della relazione degli

amministratori sulla gestione, contenuta nel fascicolo

in possesso degli stessi, e mette ai voti la proposta,

che viene approvata all'unanimità.

Il Presidente ricorda, accumunandoli tutti nel pensiero

e rinnovando il cordoglio alle famiglie, i soci, i col-

laboratori e gli amici deceduti successivamente all'ul-

timo incontro assembleare e tra loro alcune persone

verso le quali l'Amministrazione e l'istituto sentono

particolare riconoscenza.

Il Presidente dà quindi lettura di alcuni dei passi sa-

lienti della relazione degli amministratori sulla ge-

stione per l'esercizio 2011, che si riporta in sintesi:

"SINTESI DEI RISULTATI

Signori Soci,

quante volte ci siamo trovati nell’anno in commento di

fronte alla parola crisi? Al suono di questo vocabolo

ha «ballato» l’intiero sistema economico e finanziario

mondiale e l’euro, la nostra moneta, è stata, come si



usa dire, nell’occhio del ciclone. Sotto i colpi di una

speculazione senza freni, ma anche a causa dei ritardi

con cui si è posto mano ai problemi, l’Unione Monetaria

Europea ha vacillato.

In poco tempo è venuto meno un patrimonio di credibili-

tà non facilmente ricostruibile. Le misure infine adot-

tate hanno lasciato il segno. Andranno progressivamente

consolidate con provvedimenti di natura strutturale in

grado di stabilizzare i mercati finanziari, riportando-

li all’originario ruolo di servizio all’economia reale.

Dispiace dire che all’indiscutibile arbitrio della spe-

culazione finanziaria è subordinato il futuro di interi

popoli.

Quanto all’Italia, è assai gravoso il compito che ci

attende. Se le più alte istituzioni hanno indicato la

via d’uscita, tocca ora a tutti mettersi d’impegno per

percorrerla speditamente. Senza egoismi, individuali o

di categoria, con spirito di servizio e distribuendo

con equità gli indispensabili sacrifici, possiamo far-

cela. Occorre alimentare la speranza con l’azione.

Pur nel descritto travagliato contesto, la nostra banca

ha proseguito sulla strada dello sviluppo. L’accresciu-

ta dimensione patrimoniale ha favorito l’ampliamento

dei volumi di lavoro. La raccolta testimonia la fiducia

della clientela, mentre la dinamica degli impieghi of-



fre la misura dello sforzo sostenuto a favore delle

economie locali e, in specie, delle famiglie e delle

imprese. In corrispondenza, è stato intensificato l’im-

pegno per la professionale sorveglianza dei vari profi-

li di rischio.

La redditività aziendale è stata penalizzata dalle pe-

santi minusvalenze su titoli, che hanno così inficiato

la buona dinamica del margine d’interesse e delle com-

missioni. Sono gli effetti della crisi finanziaria ai

quali è sempre più difficile sottrarsi.

L’utile d’esercizio ha conseguentemente registrato un

calo del 57,03% a 57,284 milioni. Tenuto conto del fo-

sco panorama internazionale e degli accantonamenti e

delle rettifiche sui crediti legati al momento critico

dell’economia reale, la redditività è da ritenersi ap-

prezzabile.

L’azione Banca Popolare di Sondrio, quotata al Mercato

Telematico Azionario (MTA), segmento Blue Chips, di

Borsa Italiana, si è dimostrata valida espressione di

un’azienda solida e in espansione. L’aumento dello

0,98% si confronta infatti con il -25,20% dell’indice

FTSE MIB e, soprattutto, con il -45,13% dell’indice del

comparto bancario. Espressione di fiducia è pure il

corpo sociale, salito a 173.383 componenti.

Rassegniamo quindi i dati di bilancio, frutto dell’im-



pegno del nostro personale costituito di 2.549 unità.

Il totale dell’attivo di bilancio si è accresciuto del

13,48% a 26.983 milioni. Raccolta e impieghi da clien-

tela sono rispettivamente saliti a 20.568 milioni,

+8,44%, e a 20.606 milioni, +12,92%.

Come anticipato, il margine d’interesse è aumentato,

precisamente a 454,102 milioni, +15,44%, e così pure si

è ampliato il contributo delle commissioni nette:

220,055 milioni, +6,63%. Il margine d’intermediazione,

pur penalizzato dalle consistenti minusvalenze su tito-

li, ha sommato 606,548 milioni, +6,43%.

L’incremento delle spese è stato contenuto entro termi-

ni fisiologici, mentre le rettifiche su crediti, spec-

chio della difficile situazione congiunturale, si sono

accresciute.

Anche la Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA e Facto-

rit spa si sono dovute confrontare con il pesante qua-

dro economico generale. Entrambe hanno peraltro offer-

to, nei rispettivi ambiti d’azione, un fattivo contri-

buto allo sviluppo operativo del Gruppo.

Sulla base dell’andamento reddituale dell’esercizio,

l’Amministrazione ritiene che un dividendo di 0,09 eu-

ro, -57,14%, possa costituire un corretto punto di

equilibrio fra le esigenze dei soci e quelle di autofi-

nanziamento aziendale.



RICHIAMI INTERNAZIONALI

Ci sia consentito, diversamente dal solito, di non li-

mitarci ai numeri e agli eventi dell’anno trascorso, ma

di alzare lo sguardo a una prospettiva più ampia. Per-

ché gli accadimenti degli ultimi esercizi non sono che

singole manifestazioni di un processo strutturale tut-

tora in atto.

Dalla crisi dei «subprime» del 2007 al fallimento di

Lehman Brothers (settembre 2008), dal contagio dell’e-

conomia reale da parte del settore finanziario alle

difficoltà di bilancio pubblico dapprima in Irlanda,

poi in Grecia, Spagna, Portogallo, Italia e sempre più

largamente in Europa, senza peraltro che ne siano in-

denni gli stessi Stati Uniti, si palesano i sintomi di

una crisi di sistema che abbisogna, per essere fronteg-

giata, di un profondo ripensamento dell’attuale modello

di sviluppo mondiale, nell’ambito del quale sempre più

l’apparato produttivo è in balia della finanza.

Ne conseguono problemi vasti e profondi, fra cui emerge

come prioritaria la riforma delle regole che discipli-

nano i mercati finanziari così da «contenere i rischi

per la stabilità, accrescere la collaborazione tra au-

torità, ampliare l’ambito di applicazione delle rego-

le». In altri termini, occorre far sì che la finanza

torni ad essere al servizio dell’economia e che que-



st’ultima sia al servizio della gente.

Problemi di tal genere non possono essere affrontati

dai singoli Paesi, ma richiedono un concerto a livello

internazionale. Anche per questo è essenziale che l’a-

rea dell’euro ritrovi unità d’intenti e d’azione, così

da superare la crisi che da tempo ne mina identità e

credibilità. È il presupposto per rinnovare la coopera-

zione con gli USA e il Giappone e per stabilire forme

innovative nei rapporti con la Cina, l’India, il Brasi-

le e le altre realtà emergenti.

Fatta questa premessa, torniamo ai dati che per il 2011

evidenziano una crescita del PIL mondiale attorno al

3,5%, con permanente ampia eterogeneità tra le varie

zone. Influenzato pure dalle rivolte in regioni produt-

trici, il prezzo del greggio ha alimentato l’inflazio-

ne, mentre i ripetuti record dell’oro, 1.895 dollari

l’oncia a settembre, hanno comprovato, con la preferen-

za per i beni rifugio, il diffuso sentimento d’incer-

tezza.

Il Presidente cita quindi i dati relativi alle princi-

pali aree economiche mondiali.

Euro

Con la fine del 2011 si è completato un decennio

dall’introduzione fisica, datata primo gennaio 2002,

delle monete e banconote in euro. Un decennio durante



il quale l’utilizzo delle stesse è stato esteso da 12 a

17 Paesi.

Un anniversario amaro, tuttavia. La grande crisi inter-

nazionale, unitamente al mancato affiancamento di un’u-

nione politica accanto a quella monetaria, ha posto in

pericolo la stessa sopravvivenza di quella che, non a

caso, Tommaso Padoa Schioppa, uno dei suoi padri, defi-

nì «moneta senza Stato».

Nell’esercizio in commento, la sua quotazione, inizial-

mente sostenuta dai rialzi apportati dalla BCE ai tassi

ufficiali, è poi stata schiacciata dal progressivo ag-

gravarsi delle tensioni sui debiti sovrani di svariate

nazioni. Pertanto, per il secondo anno consecutivo,

l’euro ha registrato arretramenti verso tutte le prin-

cipali valute: del 3,17% nei confronti del dollaro sta-

tunitense, del 2,96% sulla sterlina britannica, addi-

rittura del 7,52% e del 7,78% rispetto al renminbi ci-

nese e allo yen giapponese.

Il rapporto con il franco svizzero ha risentito della

natura di bene rifugio di quest’ultimo, la cui forte

richiesta internazionale ne ha determinato un notevole

rafforzamento, dal già considerevole 1,2504 di fine

2010 fino all’1,0451 del giorno di San Lorenzo. La Ban-

ca Nazionale Svizzera, il cui taglio dei tassi, al

principiare di agosto, aveva sortito scarsi effetti, ha



quindi annunciato, il 6 settembre, interventi orientati

a conseguire un obiettivo attorno a 1,20, valore al

quale il mercato si è tempestivamente allineato. La

chiusura d’anno, a 1,2156, ha così comportato una sva-

lutazione dell’euro sul franco, nei dodici mesi, limi-

tata al 2,78%.

SITUAZIONE ITALIANA

Secondo la stima preliminare dell’Istat, la crescita

del PIL italiano nel 2011 si è limitata allo 0,5%. Per

di più, due variazioni congiunturali negative (il -0,7%

del quarto trimestre è seguito al -0,2% del precedente)

hanno sancito l’ingresso in «recessione tecnica». Quan-

to alle singole componenti, stando agli ultimi dati di-

sponibili, relativi a settembre, la dinamica tendenzia-

le è stata sostanzialmente determinata dai consumi pri-

vati (+0,7%), mentre il calo di investimenti (-0,4%) e

spesa pubblica (-0,3%) è stato controbilanciato dal

buon contributo del canale estero, con le esportazioni

salite, a prezzi costanti, più delle importazioni (+7,6

contro +3,2%). Inoltre a prezzi correnti, il saldo com-

merciale ha esposto nell’anno un disavanzo di oltre 24

miliardi, quasi totalmente riconducibile ai rapporti

con i Paesi extra UE, in attenuazione rispetto ai 30

miliardi del 2010.

Il saggio di disoccupazione, sceso dall’8,6 del primo



trimestre al 7,5% del terzo, è rimbalzato, nei due mesi

terminali, al 9,8%. Assai preoccupante il dato riferito

alla sola popolazione tra i 15 e i 24 anni: se in esta-

te era ripiegato verso il 23%, è poi approdato, a no-

vembre, al livello record del 34,2%.

L’inflazione, dal minimo dell’1,9% di gennaio, si è im-

pennata nei mesi autunnali, complice il rialzo al 21%

dell’IVA ordinaria. Infine si è attestata al 3,7%.

Nel difficile contesto europeo, la minor sostenibilità

dell’ingente debito pubblico italiano, determinata da

prospettive di crescita economica in ridimensionamento,

ha indotto i mercati a penalizzare i nostri titoli di

Stato. Il rischio Paese, misurato dal differenziale di

rendimento (spread) con i titoli tedeschi, nonostante

reiterati provvedimenti di correzione dei conti, ha

continuato ad accentuarsi, sospinto pure dal declassa-

mento dei rating operato tra settembre e ottobre dalle

tre principali agenzie.

Lo spread sulla scadenza decennale ha così raggiunto il

suo picco, a 575 punti base, il 9 novembre, in corri-

spondenza con la crisi apertasi a seguito delle dimis-

sioni dell’Esecutivo in carica.

Il nuovo Governo «tecnico», a fronte dell’indebolimento

del ciclo e degli accresciuti oneri per il servizio del

debito, ha rapidamente predisposto una nuova manovra



correttiva da più di 30 miliardi di euro: 12 da tagli

di spesa, tra cui oltre 3 nel comparto previdenziale;

18 da maggiori entrate, principalmente grazie a IMU e

rivalutazione delle rendite catastali, nonché al nuovo

aumento, da settembre 2012, dell’IVA.

L’effetto previsto è quello di ridurre il rapporto de-

ficit/PIL dal 3,9% stimato per il 2011 all’1,6% nel

2012, confermando l’impegno già assunto in sede europea

per il pareggio di bilancio nell’esercizio successivo.

Anche il rapporto debito/Pil dovrebbe forse riprendere

un orientamento remissivo, dopo essersi ancora appesan-

tito, attorno al 120%, dal 118,4% del 2010.

A fronte di tutto ciò, il citato spread, sceso a 373

punti base all’indomani dell’approvazione del decreto

ribattezzato «salva Italia», ha poi chiuso l’anno at-

torno a 520 punti base.

MERCATO DEL CREDITO NAZIONALE

Immuni dagli azzardi finanziari nella fase originaria

della crisi, penalizzate dall’impostazione creditizia

tradizionale all’atto del contagio all’economia reale,

le banche italiane hanno subito un deterioramento degli

attivi di bilancio da quando la stagnazione produttiva

ha reso più difficile la gestione del debito sovrano

nazionale, ampiamente rappresentato nei loro portafo-

gli.



Aumento dei tassi sull’interbancario e sulle operazioni

volte ad allungare la durata del passivo, in uno con

rendimenti dei titoli di Stato che, oltre a riflettere

perdite in conto capitale, hanno imposto una remunera-

zione più competitiva sulle obbligazioni bancarie, tut-

to ha congiurato ad aggravare il costo medio della

provvista. Il timore che al correlato adeguamento delle

condizioni economiche d’impiego, giustificato dalla

maggior rischiosità, si aggiungesse un razionamento per

carenza di liquidità ha indotto la BCE, specie nel pe-

riodo più recente, a sovvenire largamente gli istituti

anche a scadenza protratta.

Quanto sopra ha comportato il peggioramento dei giudizi

sul nostro sistema creditizio da parte delle agenzie di

rating, nonostante un rafforzamento patrimoniale che,

nelle indicazioni dell’Autorità Bancaria Europea (EBA)

deve proseguire, pur nel corrente sfavorevole contesto,

includendovi la copertura delle svalutazioni sui titoli

governativi «immobilizzati».

Tra il 31 dicembre 2010 e il 31 dicembre 2011 – periodo

di riferimento salvo diversa indicazione – il costo me-

dio della raccolta in euro da famiglie e società non

finanziarie è salito dall’1,50 al 2,02%. Grazie al mag-

gior incremento, dal 3,69 al 4,82%, del rendimento

dell’attivo fruttifero, il differenziale si è ampliato



dal 2,19 al 2,80%.

La raccolta come sopra delimitata è cresciuta

dell’1,5%, grazie alla ripresa delle obbligazioni

(+7,8%), nonostante la flessione dei depositi (-2,1%)

e, soprattutto, dei pronti contro termine (-35,4%).

I titoli a custodia sono progrediti solo, a novembre,

dell’1,6%, mentre, ai dati di settembre, il patrimonio

in gestione canalizzato sul settore creditizio è addi-

rittura sceso del 15%.

Il supporto all’economia, pur nella difficoltà della

congiuntura, è certificato dall’aumento del 2,2% degli

impieghi al settore privato, che si eleva al 4,1 nello

specifico delle famiglie e società non finanziarie.

Quest’ultimo valore è sostenuto dal +7,6% dei prestiti

entro l’anno, tornati a sopravanzare quelli a più lungo

termine, +2,9%, che hanno patito il forte calo dei fi-

nanziamenti per acquisto di abitazioni, limitatisi a

novembre a +4,8% contro il +26 del 2010. Modesto, allo

stesso mese, anche l’incremento del credito al consumo,

+2,4%.

L’accentuata rischiosità del far credito trova riscon-

tro nell’andamento delle sofferenze. A novembre sono

salite su gennaio 2011 del 14,6% le lorde e del 16,6%

le nette. Queste ultime sono passate dal 2,54 al 2,94%

in rapporto agli impieghi e dal 13,46 al 14,79% rispet-



to a capitale e riserve.

A completamento dello stato patrimoniale, l’incremento

dei titoli di proprietà ha segnato, a ottobre, +12%.

ECONOMIA DELLA PROVINCIA DI SONDRIO

Ogni anno ci domandiamo se sia il caso di dedicare uno

spazio nella Relazione di bilancio all’economia della

provincia di Sondrio. L’attaccamento alla nostra terra,

che è la terra dove è nata la banca nel marzo 1871, an-

che questa volta ci ha spronato a rispondere affermati-

vamente.

Iniziamo, come consuetudine, dal settore primario e,

più precisamente, con la viticoltura. È noto come le

vigne terrazzate della Valtellina siano di difficile

coltivazione e richiedano sforzi non indifferenti in

termini di manodopera, non potendosi utilizzare i mac-

chinari usati in pianura. Ciò incide negativamente sui

costi e va quindi a detrimento della convenienza econo-

mica, ma non della qualità del prodotto, che è notoria-

mente elevata, anche per la felice esposizione al sole

delle vigne del versante retico.

Il settore ha dovuto fare i conti con i danni provocati

da alcune grandinate estive, che hanno colpito qualche

zona più o meno gravemente, costringendo i viticoltori

a un’energica pulizia dei grappoli. La vendemmia è sta-

ta anticipata, rispetto alla norma, di una quindicina



di giorni e il clima di fine estate, con giornate calde

e notti fresche, ha giovato alla maturazione e alla

qualità delle uve: grappoli con acini grossi, sani e

dolci.

La quantità di prodotto conferito per la vinificazione

alle case vinicole è risultata di quintali 40.707, con

un aumento del 14% sul 2010, così suddivisi: Maroggia

204; Sassella 6.799; Grumello 3.982; Inferno 4.114;

Valgella 3.620; Valtellina Superiore 5.892; Rosso di

Valtellina 6.127; Sforzato di Valtellina 6.775; Igt

3.194.

La frutticoltura, in primis il comparto delle mele, è

da diversi decenni largamente praticata in provincia di

Sondrio e contribuisce in buona misura all’economia lo-

cale. Piace segnalare il corale apprezzamento dei con-

sumatori di mele, frutto questo giudicato di alto valo-

re nutritivo e di eccellente gusto.

Il Presidente svolge quindi alcune considerazioni sugli

altri comparti agricoli.

Riprende quindi la lettura con riferimento al settore

secondario, notoriamente appannaggio di tante aziende

piccole e piccolissime e di alcune di medie dimensioni.

Nel comparto industriale, il manifatturiero, che nei

primi mesi del 2011 ha avuto una buona ripresa, ha poi

rallentato la corsa, concludendo comunque l’anno in mo-



do sostanzialmente positivo, soprattutto grazie all’ex-

port. Le aziende del metalmeccanico hanno dovuto con-

frontarsi con i tempi agri che stiamo attraversando.

Hanno fatto eccezione, resistendo, le imprese più aper-

te ai mercati esteri e quelle impegnate nei settori ad

alto tasso di sviluppo e nei comparti specialistici e

di nicchia.

Il ramo alimentare non ha diminuito la produzione ri-

spetto all’anno prima; ha però continuato a subire il

«giro di vite» sulla marginalità di profitto, e ciò a

causa degli incrementi dei costi delle materie prime.

L’artigianato si è mantenuto statico nel suo complesso,

con imprese che hanno incrementato lavoro e occupazio-

ne, controbilanciate da altre in difficoltà più o meno

gravi. La carenza di liquidità si è fatta sentire e ha

condizionato sensibilmente il settore. Le nuove iscri-

zioni di aziende sono state 240 a fronte di 318 cancel-

lazioni, quindi con un saldo «meno» di 78 unità.

Quanto all’edilizia, settore di capitale importanza,

per quella pubblica non si può far altro che costatare

un regresso preoccupante. Quella privata è andata un

po’ meglio, ma pur sempre in sofferenza, avendo dovuto

fare i conti con una grande mole di immobili invenduti

o sfitti.

Valtellina e Valchiavenna molto devono, per quel che



riguarda il risultato economico annuale locale, al co-

siddetto terziario privato, commercio e turismo.

Nel rispetto delle dinamiche nazionali, anche in pro-

vincia i consumi si sono contratti in modo sensibile,

soprattutto a danno dei piccoli negozi. La grande di-

stribuzione, in riferimento alle derrate alimentari, se

l’è cavata meglio: a essa si sono rivolti i consumato-

ri, attratti dai prezzi più convenienti e altresì dalle

ricorrenti «offerte». Quanto all’abbigliamento e alle

calzature, la gente ha ridotto il budget e ha comprato

lo stretto necessario. I saldi estivi hanno riportato

un po’ di sollievo ai commercianti, ma questo non è ba-

stato a controbilanciare i mancati guadagni. Nel momen-

to in cui scriviamo, non si hanno dati riguardanti il

periodo natalizio e di fine anno. A quel che si sente

in giro, i consumi sono stati contenuti, con l’eccezio-

ne degli alimentari, rimasti in linea con il passato:

le tradizioni dei cenoni e dei pranzi delle festività

del periodo sono destinate a resistere, crisi o non

crisi.

Quanto al terziario, il turismo, ha fatto registrare un

anno difficile. Da inizio 2011 fino a Pasqua, le varie

località hanno chiuso in tenuta, grazie all’abbondante

manto nevoso. Livigno, primaria stazione invernale,

l’ha fatta da padrone con un più 9% di presenze, grazie



a un considerevole incremento di vacanzieri stranieri.

Il bilancio estivo è però stato deludente: le basse

temperature di giugno e luglio hanno inciso sulle pre-

senze. La buona affluenza di turisti in agosto, con il

«tutto esaurito» nel picco del mese, non ha compensato

i mancati introiti stagionali. Oltre al clima sfavore-

vole e alla crisi, è assai pesata la concorrenza delle

località marine, italiane e straniere. Quanto all’avvio

della stagione invernale, la mancanza di neve durante

il ponte di Sant’Ambrogio è stata penalizzante. Le ne-

vicate successive hanno rimediato la situazione, con-

sentendo l’apertura dei vari impianti sciistici, per

cui a fine 2011-inizio 2012 si è avuto il classico

«tutto esaurito».

Il difficile momento dell’economia della provincia di

Sondrio nel 2011 è rappresentato dai seguenti numeri,

eloquenti più di tanti discorsi: hanno chiuso i batten-

ti ben 125 imprese complessivamente, che da 15.430 del

2010 sono passate a 15.305, -0,81%.

Non possiamo concludere il capitolo senza far cenno al-

la viabilità, considerata – e non a torto – vecchia e

obsoleta, assolutamente inadeguata al traffico dei

giorni feriali e a quello dei fine settimana. I circa

due milioni di turisti che ogni anno transitano sul

territorio sono spesso costretti a interminabili code,



il che determina inevitabilmente disaffezione. Soprat-

tutto sono due i punti critici della viabilità: l’at-

traversamento di Morbegno e quello di Tirano. Sarebbe

di grande utilità se – in attesa di opere definitive,

avviate qualche anno addietro con il primo lotto stra-

dale Trivio di Fuentes-Cosio Valtellino che sta proce-

dendo, sia pure con degli intoppi – nelle due cittadine

valtellinesi fossero realizzate le rispettive tangen-

ziali. Sappiamo che le istanze in tal senso sono state

opportunamente inoltrate e vengono frequentemente cal-

deggiate nelle giuste sedi, con il supporto di argomen-

tazioni appropriate. Non resta che sperare.

In conclusione di questa trattazione provinciale, non

possiamo ignorare la presa di posizione politica, con-

tro la decisione governativa di dismettere le province.

Con tutto il doveroso rispetto al Governo, confidiamo

che si pervenga all’abbandono del divisato provvedimen-

to.

Signori Soci,

dopo aver brevemente ricordato i principali accadimenti

del 2011 e tracciato un quadro della realtà in cui la

nostra azienda lavora, passiamo a illustrare le linee

operative e le risultanze economiche della Banca Popo-

lare di Sondrio nel suo 141° esercizio sociale.

ESPANSIONE TERRITORIALE



Il consolidamento del legame con i territori passa at-

traverso il rafforzamento e la razionalizzazione della

rete delle filiali. Queste ultime sono il tradizionale

punto di incontro con la clientela e costituiscono, so-

prattutto, il luogo deputato alla personalizzazione di

ogni rapporto. Infatti, anche nell’era della telematica

e dell’operatività a distanza, è proprio nelle filiali

che si realizza al meglio, grazie al rapporto fiducia-

rio personale, l’interazione fra banca e cliente.

Possiamo dire che nelle aree di nostro più tradizionale

insediamento si è da tempo stabilita una consuetudine

di rapporti fra le famiglie, gli imprenditori, i vari

operatori economici e istituzionali e la nostra rete

periferica. Operiamo per offrire questo stesso modello

nelle zone di più recente presidio, fondandolo da un

lato sulla fiducia dei depositanti, dall’altro su una

mirata e professionale attività di erogazione del cre-

dito.

Quanto al primo aspetto, ci presentiamo quale istituto

solido e affidabile, interessato a lavorare in un’otti-

ca di medio lungo termine e in grado di soddisfare le

esigenze di ogni tipologia di clientela. Nell’attività

di erogazione del credito ci contraddistingue la preci-

sa volontà di sostenere le economie locali. Detta in

parole chiare, chi ci affida i suoi risparmi sa che sa-



ranno destinati in buona parte a favorire lo sviluppo

del territorio cui egli stesso appartiene, piuttosto

che essere indirizzati a iniziative – magari specula-

zioni finanziarie – da realizzare chissà dove nel mondo

e a favore di chissà chi.

Anche grazie a ciò, la nostra presenza viene general-

mente percepita come elemento di arricchimento delle

aree servite e di valorizzazione delle loro risorse.

Controprova ne è il costante progresso delle quote di

lavoro nei mercati locali. D’altro canto, proprio il

radicamento territoriale ci ha permesso di mantenere un

robusto legame con il mondo dell’economia reale, svol-

gendo appieno la nostra missione di Popolare. In questa

visione, le nuove dipendenze che ogni anno rafforzano

la rete periferica apportano dinamismo all’azione

aziendale, sia dal punto di vista dello sviluppo e del-

la diversificazione delle masse intermediate e sia, co-

sa altrettanto importante, per quel che riguarda l’am-

pliamento del corpo sociale. In definitiva, con l’au-

mentare del numero delle filiali è tutta la banca che

cresce e rinsalda i propri rapporti con la clientela e

i territori.

Nell’esercizio in rassegna la rete commerciale si è ar-

ricchita di 10 nuove dipendenze, per un totale di 300

unità.



Ad ampliare il novero delle regioni servite ha provve-

duto Aosta, capoluogo dell’omonima Valle. Città delle

Alpi dalla storia millenaria, conobbe già in epoca ro-

mana un grande sviluppo, mentre dal Medioevo ha seguito

le sorti dei Savoia, mantenendo importanti rapporti con

il mondo francese. Oggi, con circa 35.000 abitanti, cui

si aggiungono i 20.000 dei comuni vicini, dà vita a un

agglomerato che raccoglie più del 50% della popolazione

dell’intiera Valle.

Alessandria, capoluogo provinciale del basso Piemonte,

sorge nella pianura alluvionale tra i fiumi Tanaro e

Bormida. Per la sua posizione geografica, al centro del

triangolo Milano-Torino-Genova, è un importante nodo

ferroviario e autostradale e svolge un ruolo di inter-

scambio tra Piemonte, Lombardia e Liguria. Con i suoi

quasi 100.000 residenti, Alessandria è la terza città

della Regione. Vanta un’economia prevalentemente incen-

trata sul commercio e sul terziario, anche se grande

spazio è lasciato all’agricoltura. Da ricordare l’Uni-

versità degli Studi del Piemonte Orientale «Amedeo Avo-

gadro», con le facoltà di Giurisprudenza, Scienze Poli-

tiche e Scienze Matematiche, Fisiche e Naturali.

In Lombardia le nuove filiali di Seriate (Bg), Cernusco

sul Naviglio (Mi), Erbusco (Bs) e Sesto Calende (Va)

hanno infittito l’estesa rete periferica. Seriate è una



cittadina di oltre 24.000 abitanti posta alcuni chilo-

metri a est di Bergamo.

Cernusco sul Naviglio ha una popolazione di circa

30.000 abitanti e si trova a nord-est di Milano, da cui

dista una decina di chilometri.

Erbusco, che conta circa 8.600 abitanti, è collocata

nel cuore della Franciacorta, circa 25 chilometri a

ovest di Brescia. La nuova filiale permette di radicar-

ci ancora meglio in un’area nella quale eravamo già at-

tivi con le dipendenze di Palazzolo, Coccaglio, Ospita-

letto e Corte Franca.

Sesto Calende è posta sulla sponda sinistra del Ticino,

là dove termina il lago Maggiore e il fiume riprende il

suo corso. Grazie alla posizione geografica, ha saputo

sviluppare in modo significativo il turismo.

Sesto Calende è inoltre stata caratterizzata negli ul-

timi decenni da un significativo sviluppo urbanistico,

che ne ha significativamente ampliato la consistenza

demografica, pari a quasi 11.000 abitanti.

Villafranca di Verona è la nostra terza dipendenza in

Veneto. Si tratta di una cittadina di oltre 32.000 abi-

tanti, posta a mezza strada fra Mantova e Verona.

La filiale di Castel San Giovanni amplia la nostra

azione in provincia di Piacenza, dove eravamo presenti

nel solo capoluogo.



A Roma abbiamo ripreso il processo di sviluppo della

nostra rete con due agenzie, la n. 33 in piazza Sidney

Sonnino e la n. 34 di via Gregorio VII.

L’agenzia capitolina n. 34 è ubicata nel quartiere Au-

relio, posto alle spalle della Città del Vaticano.

La presenza sul territorio si esprime anche tramite i

464 bancomat, aumentati nell’anno di 22 unità.

RACCOLTA

Molteplici i fattori che hanno concorso a rendere dif-

ficile l’attività di raccolta nell’esercizio in commen-

to. In estrema sintesi possiamo dire che gli italiani

si sono dimostrati meno formiche sui risparmi e meno

cicale sui consumi. Forse la peggior combinazione pos-

sibile, in quanto non frutto di scelte volontarie, ma

di quello stato di necessità che si chiama crisi.

Crisi che ha ripetutamente spazzato i mercati borsisti-

ci, dominati da nervosismo e volatilità, penalizzando,

pure al di là del ragionevolmente prevedibile, le quo-

tazioni delle banche.

Crisi che ha indotto investitori e risparmiatori a ri-

vedere comportamenti consolidati alla luce dei nuovi

scenari e di una accresciuta avversione al rischio, a

volte enfatizzata anche da fattori emotivi e irraziona-

li che hanno finito per favorire la grande speculazio-

ne.



I motivi davvero non sono mancati: dal generale rallen-

tamento della congiuntura mondiale alle crescenti

preoccupazioni legate ai debiti sovrani; dalla progres-

siva divaricazione fra le economie della zona dell’euro

alle ripetute manovre per rimettere in ordine i conti

pubblici nazionali; dalla perdurante disoccupazione al

calo del potere d’acquisto delle famiglie.

Una situazione a dir poco difficile, che ci ha però da-

to modo di sperimentare la solidità del legame fiducia-

rio con la clientela. Nei momenti di maggiore incertez-

za è infatti stata percepita e valutata positivamente

la nostra natura di banca costantemente al fianco dei

risparmiatori, ai quali offriamo non solo prodotti e

servizi a condizioni competitive, ma soprattutto un

rapporto improntato a serietà, professionalità e stabi-

lità nel tempo. Valori che affondano le radici nella

storia ultracentenaria di una banca che ha costruito e

via via consolidato il rapporto con il territorio. Ab-

biamo così rappresentato un importante punto di riferi-

mento in una situazione generale difficilmente leggibi-

le per i risparmiatori, proprio perché caratterizzata

da elevata instabilità e grave rischiosità.

Sono queste le garanzie che abbiamo dato a una cliente-

la che ha mostrato di apprezzare inoltre la personaliz-

zazione della relazione, la volontà di comprendere le



esigenze di ciascuno e, dunque, la capacità di offrire

un’assistenza su misura.

Questo preambolo vuol sottolineare, ancora una volta,

la preminenza dell’elemento umano, con le sue capacità

affinate nel campo del credito. Si può ben dire che non

esiste organizzazione in cui si offrono servizi a favo-

re dell’economia che come quella creditizia abbia così

grande prevalenza di impiego di lavoro.

La raccolta diretta da clientela è salita a 20.568 mi-

lioni, +8,44%, incremento soddisfacente alla luce della

difficile situazione congiunturale.

L’indiretta da clientela, a valori di mercato, ha som-

mato 24.065 milioni, +4,31%, mentre la raccolta assicu-

rativa si è portata a 612 milioni, +0,33%.

I depositi da banche sono saliti a 3.694 milioni,

+62,28%, principalmente per l’operazione di rifinanzia-

mento dell’ammontare di 1 miliardo ottenuta dalla BCE

nello scorso mese di dicembre di cui si dà conto nel

capitolo dedicato all’attività in titoli e tesoreria. I

titoli delle banche in amministrazione sono scesi a

3.730 milioni -8,53%.

La raccolta globale è pertanto risultata pari a 52.669

milioni, +7,48%.

IMPIEGHI

Se è vero che negli anni scorsi le banche italiane si



sono tenute lontano dalla crisi internazionale in quan-

to parlavano poco l’inglese – un modo scherzoso per di-

re che grazie alla ridotta apertura sull’estero hanno

evitato scorribande speculative a base di derivati e di

una leva finanziaria eccessiva –, è altrettanto vero

che nell’anno in commento i guai hanno parlato anche

l’italiano.

Le aziende di credito nazionali sono infatti state pe-

nalizzate non poco sia dalla caduta dei corsi dei tito-

li di Stato nazionali e sia dal perdurare, se non

dall’inasprirsi, della crisi economica. Concentrandoci

su quest’ultimo aspetto, va detto che non solo le sof-

ferenze hanno segnato livelli in costante ascesa, ma

l’andamento del ciclo produttivo non ha offerto – né

offre per l’immediato futuro – concrete prospettive di

un qualche miglioramento.

Torniamo all’anno in commento per dire che nello scena-

rio economico generale sommariamente descritto il no-

stro istituto – così come è stato per il sistema banca-

rio – si è trovato ad operare stretto in una morsa fra

la necessità di salvaguardare la qualità del credito e

la volontà di mantenere forte il sostegno finanziario

alla clientela. Due esigenze in apparenza contrapposte,

che hanno trovato il momento di sintesi nella profes-

sionalità e nell’accuratezza riservate all’attività di



erogazione e gestione degli impieghi.

Il credito è materia prima e «prodotto» dell’impresa

bancaria e il far credito è la ragione sociale del no-

stro essere banca e rappresenta da sempre il cuore

dell’azione quotidiana. La scelta è stata pertanto

quella di potenziare ed affinare le risorse professio-

nali, le procedure e gli strumenti allo scopo di ammi-

nistrare al meglio ogni profilo di rischio, mantenendo

elevata la qualità dell’attivo di bilancio.

Il merito creditizio ci ha guidato nell’esame della

struttura organizzativa, direttiva, finanziaria e pro-

duttiva delle aziende finanziate, in un’ottica di medio

periodo e tenuto conto delle situazioni specifiche dei

mercati di riferimento.

Il credito bancario, così come lo concepiamo, è pregia-

to se sostiene i cicli di produzione su delle condizio-

ni sopportabili dalla clientela sovvenuta, in modo che

questa non impegni gli utili prima di conseguirli.

In attuazione dei citati principi si è registrato anche

nell'anno in commento una positiva dinamica degli im-

pieghi, saliti a 20.606 milioni, con un incremento del

12,92%.

L’aggregato crediti dubbi è salito a 909 milioni,

+33,89%, in ragione delle motivazioni di ordine genera-

le sopra esposte.



Le sofferenze nette sono ammontate a 263 milioni,

+36,51%, corrispondenti all’1,28% del totale dei credi-

ti verso la clientela, a fronte dell’1,06% del 31 di-

cembre 2010.

A fronte delle perdite presunte sulle sofferenze in es-

sere, le rettifiche di valore sono passate a 228 milio-

ni, +11,58%, pari al 46,40% dell’importo lordo di tali

crediti.

I crediti incagliati, vale a dire quelli verso soggetti

in temporanea situazione di difficoltà che si ritiene

possa essere rimossa, sono risultati pari a 358 milio-

ni, +63,71%, corrispondenti all’1,74% del totale dei

crediti verso la clientela, rispetto all’1,20% dell’an-

no precedente.

In conformità a quanto stabilito dalla Consob con comu-

nicazione n. DEM/RM11070007 del 5 agosto 2011, si in-

forma che nell’importo dei crediti verso clientela sono

ricompresi finanziamenti concessi ad Amministrazioni

statali e locali per 31 milioni, a imprese a partecipa-

zione statale o locale per 358 milioni, ad Enti vari

per 160 milioni.

ATTIVITÀ IN TITOLI E TESORERIA

Nel 2011 i mercati finanziari sono stati dominati da

dinamiche negative particolarmente complesse, con dif-

fusi e consistenti deprezzamenti dei corsi ed eccessi



di volatilità, pure sotto i colpi della speculazione.

La crisi del debito sovrano ha avuto il suo epicentro

nella zona dell’euro, giungendo al punto da mettere in

dubbio la sopravvivenza stessa della moneta unica.

Ha via via segnato il livello della patologia lo

«spread», termine entrato nel linguaggio comune che, al

di là del significato tecnico contingente (differenzia-

le di rendimento tra le obbligazioni decennali di Stato

a tasso fisso tedesche e quelle italiane), ha misurato

ed espresso il clima di sfiducia nei confronti dell’I-

talia e, con intensità diverse, verso altri Stati euro-

pei affetti da difficoltà economiche, finanziarie e di

sostenibilità dei conti pubblici.

I listini azionari, dopo un avvio positivo, hanno chiu-

so il 2011 con pesanti perdite – a eccezione degli Sta-

ti Uniti –, trascinati al ribasso da quelli europei,

con il FTSE Italia All Share a -24,29%, ancora condi-

zionato dalla componente finanziaria.

La decisa preferenza degli investitori per emissioni

pubbliche ritenute affidabili, segnatamente tedesche e

statunitensi, ha penalizzato, fra le altre, quelle ita-

liane. Il deterioramento del «rischio paese» interno ha

spinto il differenziale di rendimento tra BTP decennali

e Bund tedeschi fino al record, a novembre, di 575 pun-

ti base, con rendimenti prossimi al 7,50%, spread poi



allentatosi, ma comunque su livelli elevati. Pesanti

pure i riflessi sui CCT, con punte di deprezzamento ol-

tre il 10% sulle scadenze medio lunghe. L’indice MTS

CCT, definito in relazione a prezzi e cedole, ha chiuso

il 2011 a -6,43%.

ATTIVITA' FINANZIARIE

I portafogli di attività finanziarie sommavano comples-

sivamente, al 31 dicembre 2011, 3.193 milioni, in dimi-

nuzione di 55 milioni, - 1,70%.

Attività finanziarie detenute per la negoziazione

Le attività finanziarie detenute per la negoziazione

ammontano a 2.188 milioni, in diminuzione del 21,98%.

Nel dettaglio, la composizione del portafoglio HFT con-

ferma la netta prevalenza di CCT, pari al 67,18% dello

stesso. Le obbligazioni corporate ammontano a 288,091

milioni, di cui 259,627 milioni riferiti a emissioni

bancarie. I titoli attinenti a cartolarizzazioni, tutti

di tipo senior, diminuiscono a 42,465 milioni per rim-

borsi parziali e realizzi. I titoli di Stato a tasso

fisso, complessivamente 183,888 milioni, aumentano del

53,23% per l'acquisto di BTP.

La componente azionaria e quote OICR, che rimane margi-

nale, diminuisce a 52,021 milioni, -5,40%; quella in

derivati aumenta del 54,36% a 151,428 milioni.

Il Presidente fa quindi un rapido cenno alla composi-



zione degli altri portafogli: attività finanziarie va-

lutate al fair value, attività finanziarie disponibili

per la vendita e attività finanziarie detenute fino a

scadenza.

PARTECIPAZIONI

Controllate:

Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA (100%). Istituto

di credito di diritto elvetico, con sede a Lugano, fon-

dato nel 1995.

L’esercizio in rassegna, 16° dalla fondazione, ha con-

fermato la capacità della controllata di incrementare,

negli ambiti territoriali di competenza, l’operatività

al dettaglio, consolidando gradualmente il ruolo di

«banca popolare» affidatole, fin dall’origine, dalla

Capogruppo. È concreta attestazione di competitività

commerciale il significativo sviluppo degli aggregati

patrimoniali: raccolta diretta +10%; crediti a cliente-

la, per oltre i tre quarti ipotecari, +16%. La raccolta

indiretta, meno 10% ai valori correnti, ha risentito

inevitabilmente della pesante contrazione dei mercati

finanziari internazionali.

La determinazione di operare al servizio delle economie

locali è altresì affermata dal rafforzamento dell’arti-

colazione periferica, che conferma la controllata pri-

ma, per dimensioni della rete, tra le banche di matrice



estera presenti nella Confederazione. Nel 2011 è stata

istituita la filiale di Samedan, nel Cantone dei Gri-

gioni, portando il totale a 23 dipendenze. Da menziona-

re pure il trasferimento della succursale di Berna in

ambienti più adeguati, situati in posizione centrale.

L’espansione dell’operatività non si è riflessa pun-

tualmente nell’utile netto d’esercizio – franchi sviz-

zeri 3.217.141, -31,56% –, soprattutto a motivo dei

tassi di mercato elvetici, sostanzialmente a zero, che

hanno condizionato il margine di interesse. I costi,

attentamente controllati, si sono contratti. La desti-

nazione del predetto utile a riserve ha determinato

l’incremento del patrimonio a franchi svizzeri 231 mi-

lioni.

Factorit spa (60,5%). La società finanzia e gestisce,

anche con garanzia, i crediti commerciali, domestici e

internazionali.

Entrata a far parte del nostro Gruppo lo scorso anno,

la partecipata si è da subito positivamente integrata,

contribuendo concretamente ad accrescerne – in forza

delle consolidate specifiche professionalità – qualità

e diversificazione dei servizi riservati alle aziende.

La specifica offerta commerciale di Factorit, completa

e flessibile, mira a proporre alle imprese di qualsiasi

dimensione efficaci soluzioni di factoring, finalizzate



al sostegno della crescita e alla tutela dai rischi,

quest’ultima tramite la garanzia del buon fine e l’ef-

ficiente gestione dei crediti di fornitura.

L’utile d’esercizio è ammontato a 9,8 milioni.

Il Presidente cita quindi le altre società controllate

e collegate.

Pirovano Stelvio spa (100%).

Sinergia Seconda srl (100%). Società immobiliare.

Rajna Immobiliare srl (50%). Società immobiliare con-

trollata congiuntamente con il Credito Valtellinese.

Collegate:

Alba Leasing spa (20,95%).

Banca della Nuova Terra spa (19,50%).

Arca Vita spa (15,036%).

Polis Fondi Immobiliari di Banche Popolari S.G.R.p.A.

(19,60% ex 9,80%).

Servizi Internazionali e Strutture Integrate 2000 srl

(33,333%).

SERVIZIO INTERNAZIONALE

Le gravissime turbolenze finanziarie manifestatesi

nell’anno in commento si sono inevitabilmente ripercos-

se sui commerci internazionali. Tutte le aree mondiali

hanno infatti risentito – chi più pesantemente, ri-

schiando addirittura la recessione, chi meno, limitan-

dosi a rallentare il ritmo di sviluppo – della generale



incertezza; quest’ultimo è stato il sentimento più dif-

fuso e persistente.

D’altro canto, le incognite e i pericoli sono stati ta-

li e tanti che non poteva essere diversamente. Basti

dire che si è addirittura messo in discussione il futu-

ro stesso dell’euro, moneta che fino a poco tempo ad-

dietro sembrava destinata a soppiantare progressivamen-

te il dollaro nell’ambito dei regolamenti internaziona-

li.

In una condizione di tal genere è stato davvero diffi-

cile per chiunque programmare il proprio lavoro e ge-

stire la situazione giorno per giorno, senza poter con-

tare sui tradizionali punti di riferimento. Continuando

a guardare oltre la siepe, è risultata vincente la ca-

pacità di adattarsi e reagire con tempestività al cam-

biamento.

Di fronte al perdurare della crisi – e alle troppe pa-

role che riguardo a essa sono state spese – per molte

imprese italiane è valsa una sola fondamentale parola

d’ordine: ricercare nuovi mercati in grado di far fron-

te a una domanda interna purtroppo ancora cedente. Del

resto, se la globalizzazione ci ha portato i tanti guai

della finanza, va anche detto che da essa è derivata

pure la possibilità di accedere a nuove aree economi-

che.



È quest’ultimo un aspetto che curiamo ormai da anni con

crescente attenzione e rinnovato impegno, consapevoli

che la diretta e costante comunicazione con la cliente-

la è alla base del nostro lavoro e indispensabile stru-

mento per sviluppare nuove opportunità.

La nostra proiezione sui mercati internazionali ha po-

tuto contare sui due uffici di rappresentanza di Hong

Kong e Shanghai – gestiti dalla partecipata Servizi In-

ternazionali e Strutture Integrate 2000 Srl – e sui 29

desk presenti praticamente in tutti i continenti a pre-

sidio delle piazze economiche e finanziarie più dinami-

che. Punti di riferimento sempre apprezzati dalle

aziende nella loro azione di espansione sui nuovi mer-

cati.

Come da consolidata tradizione, abbiamo potuto contare

sulle qualificate collaborazioni con primarie contro-

parti nazionali e internazionali, che hanno integrato e

completato la nostra offerta di prodotti e servizi. Pa-

rimenti, è fattivamente proseguita l’azione condotta

con SACE Spa per sostenere la clientela impegnata sui

mercati esteri.

Nel corso dell’anno l’ente di certificazione Det Norske

Veritas ha svolto la sua attività di verifica presso il

servizio internazionale e alcuni uffici estero perife-

rici.



Nell’ambito del progetto Global Compact, volto all’af-

fermazione dei dieci principi universali enunciati dal-

le Nazioni Unite per una crescita economica rispettosa

dei diritti delle persone e dell’ambiente, abbiamo reso

ai competenti uffici di New York la nostra informativa

annuale in merito ai progressi compiuti nell’esercizio.

Quanto ai servizi centrali, il Presidente termina la

rassegna con il servizio revisione interna, in prece-

denza denominato servizio ispettorato, struttura al

vertice del sistema dei controlli interni e pertanto

pure deputata, insieme all’analisi di processo finaliz-

zata alla valutazione dei correlati rischi, alle veri-

ficazioni sulle altre funzioni di controllo.

L’intensa e delicata attività di accertamento continua

naturalmente a interessare, tramite l’ufficio ispettori

centrali e distaccati, le unità operative accentrate e

periferiche, con l’obiettivo di riscontrarne la speci-

fica regolarità operativa in relazione al quadro norma-

tivo esterno e interno, in costante evoluzione. Nel

2011 il servizio ha effettuato 511 ispezioni in loco e

a distanza, di cui 99 in affiancamento al Collegio sin-

dacale.

RISORSE UMANE

Da sempre, il personale è per questa banca fondamentale

fattore distintivo nel rapporto con la clientela. Ele-



mento che ha garantito un importante vantaggio competi-

tivo, permettendoci di sostenere un rilevante processo

di crescita attraverso il tempestivo recepimento delle

mutevoli esigenze del mercato, nel rispetto di un qua-

dro normativo complesso e in costante evoluzione. Non

di meno, di ampliare e intensificare le relazioni, ac-

crescendo progressivamente le quote di lavoro anche nei

nuovi ambiti locali sui quali ci siamo via via affac-

ciati.

Un fattore distintivo che le vicissitudini dei mercati

finanziari e della congiuntura economica non hanno in

alcun modo scalfito. Anzi, le difficoltà del momento

hanno ancor più evidenziato le qualità dei nostri uomi-

ni e delle nostre donne, capaci di rimarcare, insieme

alla disponibilità e allo stile di sempre, principi di

equilibrio, prudenza e buon senso.

Le relazioni con le organizzazioni sindacali si sono

mantenute su basi di reciproco rispetto.

ATTIVITÀ PROMOZIONALI E CULTURALI

Abbiamo celebrato quarant’anni di conferenze – la prima

si era svolta il 13 febbraio 1971, ospite il professor

Libero Lenti – con un intenso calendario. Il 28 gennaio

2011 è stato con noi il professor Guido Tabellini, ma-

gnifico rettore dell’Università Commerciale Luigi Boc-

coni di Milano, che ha trattato il tema «Quale futuro



per l’economia in Europa». Il successivo 18 febbraio il

dottor Michele Fazioli, giornalista della RSI - Radio-

televisione Svizzera di lingua Italiana, ha intrattenu-

to il pubblico su «Informazione in controluce. Bellezze

e insidie della rivoluzione mediatica». Il professor

Sergio Romano, già presso di noi nel 1998, il 14 maggio

2011 ha approfondito la tematica, di stretta attualità,

«Un nuovo Mediterraneo: le rivolte nord-africane, l’I-

talia e l’Europa».

Dopo la pausa estiva, l’8 settembre abbiamo ospitato il

dottor Massimo Moratti, presidente del F.C. Internazio-

nale Milano, che, accompagnato dal calciatore Ivan Ra-

miro Cordoba, ha intrattenuto numerosissimi appassiona-

ti su «Il gioco del calcio». È seguita, il 29 settem-

bre, la conferenza della dottoressa Isabella Bossi Fe-

drigotti, scrittrice e giornalista, che ha parlato del-

la sua ultima opera, «Amore mio, uccidi Garibaldi». Il

7 ottobre 2011 il professor Umberto Eco, lo scrittore

italiano vivente più famoso nel mondo, ha trattato da

par suo il tema «Elogio della bibliofilia». Per la ter-

za volta nostro ospite, il 17 ottobre 2011 il cavaliere

del lavoro ingegner Carlo De Benedetti, presidente ono-

rario di CIR spa, ha ragionato su «Proteste e disegua-

glianze».

Il ciclo di incontri si è chiuso il 18 novembre 2011



con la tavola rotonda aperta sulla figura di Don Luigi

Guanella, fondatore della Congregazione Figlie di Santa

Maria della Provvidenza e della Congregazione dei Servi

della Carità, note come Opera Don Guanella. Primo Santo

nativo della provincia di Sondrio è stato canonizzato

dal Santo Padre il 23 ottobre 2011. Hanno introdotto i

lavori Madre Serena Ciserani, superiora generale delle

Figlie di Santa Maria della Provvidenza, e Padre Alfon-

so Crippa, superiore generale dei Servi della Carità.

Il relatore don Fabio Pallotta, responsabile della Co-

munità Guanelliana La Posada del Buen Samaritano (Spa-

gna), ha trattato il tema «Don Guanella, Valtellinese e

Santo»; sono seguiti gli interventi di suor Franca Ven-

dramin, religiosa guanelliana, su «Don Guanella, dai

suoi monti al mondo intero» e del dottor Antonio Valen-

tini, laico guanelliano, in merito a «Don Guanella: i

suoi compagni di viaggio preferiti: i disabili».

Ai soci intervenuti all’Assemblea del 9 aprile 2011, a

Bormio, abbiamo donato, nella ricorrenza del 150° anni-

versario dell’Unità d’Italia e del 140° di fondazione

della banca, il cofanetto «Il Risorgimento e la Valtel-

lina», impreziosito dall’autorevole messaggio del Pre-

sidente della Repubblica Giorgio Napolitano. La realiz-

zazione è composta di due ristampe anastatiche di opere

dell’epoca di autori valtellinesi.



Il 1° ottobre 2011, in occasione della decima edizione

di «Invito a Palazzo», abbiamo organizzato visite gui-

date presso la sede centrale della banca, con partico-

lare riguardo ai dipinti di proprietà, alla biblioteca

«Luigi Credaro» e al Museo «Carlo Donegani» al Passo

dello Stelvio.

La nostra biblioteca «Credaro» a Sondrio ha ampliato

sia il materiale disponibile e sia il numero dei fre-

quentatori. Ha inoltre ospitato qualificate mostre: la

rassegna fotografica «Salvatore Quasimodo-Operaio di

Sogni»; «Monete e medaglie raccontano l’Unità d’Ita-

lia», nell’ambito delle celebrazioni per i 150 anni

dell’unità nazionale; «Carlo Donegani: una via da se-

guire. Genio e tecnica nelle strade alpine», in colla-

borazione con il Liceo Scientifico Donegani di Sondrio,

poi allestita pure presso le dipendenze di Bormio e di

Chiavenna.

Prosegue il successo del Mapei Day, patrocinato dai co-

niugi Squinzi, alla cui organizzazione contribuiamo in-

sieme all’Unione Sportiva Bormiese e alla controllata

Pirovano Stelvio. La 7a edizione, svoltasi il 17 luglio

2011, ha visto al via, sull’impegnativo percorso Bor-

mio-Passo dello Stelvio, circa 3.000 atleti tra podi-

sti, ciclisti – molti iscritti alla 26a Re Stelvio, ga-

ra competitiva – e specialisti dello ski-roll.



La stagione sciistica presso Pirovano si è chiusa con

il 12° Snowfestival, manifestazione che ha tra l’altro

consentito significative erogazioni benefiche a favore

di Fondazione Ariel, Centro Disabilità Neuromotorie In-

fantili, e Associazione Italiana Sclerosi Laterale

Amiotrofica AISLA.

PATRIMONIO

Ancor più che in passato, nell’anno in commento la do-

tazione patrimoniale delle banche è stata al centro

dell’attenzione. Molteplici i rimedi proposti e spesso

gravose le soluzioni individuate per fronteggiare una

temuta insufficienza dei mezzi propri. Sul delicato te-

ma si sono esercitati Autorità di vigilanza, operatori

di mercato e Governi. Non stupisce che specie questi

ultimi abbiano badato soprattutto a difendere gli inte-

ressi nazionali, a scapito di una visione d’insieme del

problema.

Stupisce invece che a essere penalizzato maggiormente

sembra dover essere proprio quel sistema bancario, il

nostro, che negli anni scorsi è stato praticamente l’u-

nico a non dover essere «salvato» da interventi pubbli-

ci. Senza voler entrare in polemiche più grandi di noi,

ci sentiamo di condividere appieno il giudizio espresso

dall’Associazione Bancaria Italiana.

Fatta questa premessa di ordine generale, possiamo a



ragione affermare che per la nostra banca la corretta

dotazione patrimoniale è da sempre centrale, ben sapen-

do che l’appropriato dimensionamento dei mezzi propri

costituisce da un lato la condizione indispensabile per

sviluppare il lavoro, dall’altro è la misura della ca-

pacità aziendale di far fronte a eventuali eventi sfa-

vorevoli.

Peraltro, l’attenzione alla dimensione patrimoniale si

è sempre accompagnata a politiche prudenziali in tema

di assunzione del rischio. La crisi finanziaria ed eco-

nomica da tempo in atto a livello globale conferma la

necessità di proseguire lungo tali direttrici, badando

sia a gestire al meglio i profili di rischio inevita-

bilmente connessi all’attività bancaria e sia a innal-

zare e rafforzare la consistenza patrimoniale.

La fissazione, nell’ambito di Basilea 3, di requisiti

più stringenti riferiti sia al capitale primario e sia

a quello secondario, graduati nei tempi di attuazione

di qui al 2019, costituisce un rafforzativo della bontà

delle scelte attuate dalla banca negli anni passati e

farà da guida per l’azione futura.

E' di rilievo l’emissione di un prestito obbligaziona-

rio step-up subordinato Lower Tier II (prestito obbli-

gazionario subordinato a tasso crescente e avente le

caratteristiche per essere inserito, ai fini delle se-



gnalazioni di Vigilanza, nel patrimonio supplementare)

che al 23 dicembre 2011 è stato sottoscritto per un am-

montare di circa nominali 300 milioni. Come si dà conto

nei fatti di rilievo accaduti dopo il termine dell’e-

sercizio, il periodo d’offerta del citato prestito è

stato quindi prorogato al 29 febbraio dell’anno in cor-

so e l’operazione è stata definitivamente chiusa per

l’importo nominale di 400 milioni.

Al 31 dicembre 2011 il patrimonio netto ammontava –

compreso l’utile d’esercizio – a 1.676 milioni, con un

calo di 46 milioni, -2,69%. Il capitale sociale, costi-

tuito da n. 308.147.985 azioni ordinarie del valore no-

minale di 3 euro, è rimasto invariato a 924,444 milio-

ni.

In merito alla componente azioni proprie, si segnala

che la banca deteneva in portafoglio n. 3.063.000 azio-

ni, per un controvalore di 26,079 milioni rispetto ai

32,821 di fine 2010. Gli acquisti sono stati compiuti a

valere dell'apposito fondo di 87 milioni iscritto in

bilancio alla voce riserve.

Nel corso dell’anno le negoziazioni, effettuate

nell’ambito di un’attività finalizzata a favorire la

circolazione dei titoli, hanno registrato acquisti per

n. 17.000 azioni, del valore nominale di 51.000 euro,

pari allo 0,006% del capitale sociale e vendite per n.



804.000 azioni, del valore nominale di 2.412.000 euro,

pari allo 0,261% del capitale sociale. Il controvalore

degli acquisti è stato pari a 0,103 milioni e quello

delle vendite a 5,041 milioni. Dette negoziazioni hanno

generato, con riferimento al prezzo medio, una perdita

di 1,804 milioni, contabilizzata a patrimonio.

Quanto all’andamento di mercato, la nostra azione ha

segnato un avanzamento che per quanto leggero, +0,98%,

è da salutare con orgoglio rispetto al -25,20% dell’in-

dice FTSE MIB e, soprattutto, al -45,13% dell’indice

del comparto bancario. Con una battuta si potrebbe dire

che è sempre meglio guadagnare poco che perdere molto.

In ogni caso, una dimostrazione di solidità, a riprova

della fiducia che il nostro titolo continua a godere

sul mercato e, soprattutto, presso il corpo sociale.

Come è stato sottolineato dalla stampa finanziaria: «U-

na tenuta che risiede nella capacità dell’istituto di

attraversare le fasi di crisi con risultati positivi».

I soci sono ancora aumentati – di ben 5.055 unità per

un totale di 173.383 – e questo dà il segno della vita-

lità della nostra cooperativa bancaria, in grado di

coinvolgere nella propria azione una compagine sempre

più ampia, che apporta pure un crescente lavoro.

CONTO ECONOMICO

Nel commentare l’andamento dell’esercizio precedente,



avevamo sottolineato le conseguenze negative sull’atti-

vità aziendale derivanti dalla situazione di generale

incertezza e dal perdurare della debolezza congiuntura-

le. Le stesse considerazioni possono essere riproposte

per l’anno in rassegna, con l’aggravante che gli effet-

ti negativi sono stati amplificati dalla crisi del «de-

bito sovrano», che ha toccato direttamente l’Italia.

Le ripercussioni sono state significative per l’intero

sistema creditizio e anche la nostra banca, pur confer-

mando le tradizionali linee di sviluppo, non ha potuto

conseguire i risultati prefissati. L’utile d’esercizio

è ammontato a 57,284 milioni, in flessione del 57,03%.

La comparazione con l’esercizio precedente deve peral-

tro tener conto del fatto che quest’ultimo aveva bene-

ficiato di componenti straordinarie per oltre 58 milio-

ni derivanti dalla cessione parziale dell’interessenza

detenuta in Arca Vita spa e totale in Arca Assicurazio-

ni spa.

Alla cennata contrazione dell’utile d’esercizio hanno

concorso, oltre all’assenza di componenti straordinarie

di reddito di rilievo, il risultato dell’attività di

negoziazione e le rettifiche su crediti, rispettivamen-

te determinati dal negativo andamento dei mercati fi-

nanziari e dagli effetti della crisi economica in atto.

Dal canto suo, il margine d’interesse è salito da



393,367 milioni a 454,102 milioni, +15,44%, e ha bene-

ficiato della positiva dinamica dei tassi, pur scontan-

do un marcato incremento del costo della raccolta, in

specie nell’ultima parte dell’anno a seguito del rialzo

dei rendimenti dei titoli rappresentativi del debito

pubblico nazionale.

Il margine d’intermediazione è salito da 569,877 a

606,548 milioni, +6,43%. Nella sua composizione, il

contributo del margine d’interesse è passato dal 69,03

al 74,87%, mentre il peso dei proventi da intermedia-

zione e dividendi si è contratto dal 30,97 al 25,13%.

Il perdurare di uno scenario economico non favorevole,

che già negli esercizi precedenti aveva avuto un impat-

to negativo sul versante rischi creditizi, si è rifles-

so anche sulle rettifiche nette su crediti, mantenutesi

a livelli elevati.

Il risultato dell’operatività corrente ha segnato

117,346 milioni, -38,78%. Detratte infine le imposte

sul reddito per 60,062 milioni, in aumento del 2,92%,

si è determinato un utile netto dell’esercizio di

57,284 milioni, rispetto ai 133,320 di quello preceden-

te, -57,03%.

Il tasso di imposizione fiscale, inteso come semplice

rapporto fra imposte sul reddito e il risultato dell’o-

peratività corrente, si è attestato al 51,18%, rispetto



al 30,45% dell’anno precedente, che godeva della parti-

colare tassazione cui sono soggette le plusvalenze da

cessione di partecipazioni.

CRITERI DELL’ATTIVITÀ MUTUALISTICA

In adempimento del disposto dell’articolo 2545 del co-

dice civile, diamo conto dei criteri seguiti nella ge-

stione sociale per il conseguimento dello scopo mutua-

listico.

Essere Banca Popolare in un anno di crisi come il 2011

ha significato anzi tutto non inaridire le fonti di so-

stegno finanziario al territorio. La nostra assunzione

di responsabilità trova immediata espressione nei dati

relativi ai crediti verso clientela, saliti da 18.248 a

20.606 milioni, +12,92%. Famiglie e imprese hanno per-

ciò potuto far conto sulla loro banca che, in presenza

dei necessari requisiti, non ha mai fatto venire meno

il suo impegno.

Del resto, le logiche che ci guidano sono diverse da

quelle dei grandi conglomerati finanziari che si muovo-

no sugli scenari internazionali, pronti a profittare di

ogni occasione di guadagno e altrettanto pronti a ri-

cercare altre opportunità non appena si profila qualche

difficoltà. La nostra è invece una precisa e duratura

scelta di campo in un’ottica di responsabilità sociale

a sostegno dell’economia dei territori, al cui sviluppo



concorriamo al fianco delle imprese, grandi, medie e

piccole, delle famiglie e dei soggetti pubblici che ne

sono espressione.

Appoggiare lo sviluppo vuol dire anche indirizzarlo

verso la qualità, a esempio dando credito alle inizia-

tive ecosostenibili. Ricordiamo al riguardo i finanzia-

menti volti a diffondere l’uso delle energie rinnovabi-

li e quelli legati alla fase attuativa dei piani di

sviluppo rurale. Non di meno, segnaliamo per la valenza

sociale i fondi messici a disposizione da Finlombarda

volti a capitalizzare le cooperative sociali; la colla-

borazione con l’INPS e l’Istituto Centrale delle Banche

Popolari Italiane per l’attività di erogazione e di pa-

gamento dei buoni lavoro, cosiddetti voucher, relativi

alle prestazioni di mano d’opera occasionale.

Sul fronte della raccolta, la nostra azione è stata in-

dirizzata alla tutela del risparmio. Non poteva essere

diversamente: da parte della clientela, l’esigenza più

sentita è senza dubbio stata quella di sentirsi garan-

tita. L’avversione al rischio è infatti cresciuta man

mano che aumentava l’incertezza sui mercati.

L’assemblea è momento fondamentale nella vita azienda-

le. I soci intervenuti alla riunione del 9 aprile 2011

sono stati 5.150, a testimonianza del solido rapporto

con la loro banca. Come da tradizione, hanno potuto



usufruire dei servizi di trasporto e del pranzo socia-

le.

La volontà di contribuire allo sviluppo economico e so-

ciale delle comunità servite si manifesta pure nel so-

stegno finanziario a una vasta gamma di iniziative a

favore delle stesse. Sono frutto di una visione solida-

ristica del mercato, nella quale al profitto si affian-

cano altri obiettivi, espressione di un’assunzione di

responsabilità duratura nei confronti del contesto so-

ciale di appartenenza per la valorizzazione della sua

identità. Ricordiamo le iniziative dell’anno:

– la gestione in Sondrio della biblioteca intitolata

all’illustre convalligiano Luigi Credaro, ministro del-

la Pubblica Istruzione dal 1910 al 1914. Oltre a rende-

re disponibile al pubblico il nostro rilevante patrimo-

nio librario e documentale, si sono stabiliti proficui

contatti con il mondo della pedagogia e della scuola;

– il sostegno alla controllata Pirovano Stelvio e,

suo tramite, al comprensorio turistico dello Stelvio e

dell’Alta Valtellina;

– il prolungato impegno per l’ottenimento dall’UNE-

SCO del riconoscimento quale Patrimonio dell’Umanità

dei vigneti terrazzati del versante retico della Val-

tellina;

– gli eventi culturali organizzati con continuità, a



esempio convegni e conferenze, oltre a pubblicazioni da

noi curate ed editate e manifestazioni sportive con ri-

chiamo di numerosissimi partecipanti;

– la tradizionale celebrazione della Giornata Mon-

diale del Risparmio;

– i contributi versati a favore di enti, pubblici e

privati, università, aziende ospedaliere e istituzioni

ai quali prestiamo i servizi di tesoreria;

– le erogazioni liberali – a valere dell’importo a

tal fine destinato dall’Assemblea dei soci – a sostegno

di enti e associazioni nei settori culturali, sportivi

e di volontariato solidale.

FATTI DI RILIEVO

In aderenza a quanto prescritto dalla normativa, diamo

informazione in merito ai fatti di rilievo verificatisi

dopo la chiusura dell’esercizio.

A seguito delle decisioni assunte dall’agenzia Fitch

Ratings, dal 6 febbraio scorso la nostra banca si col-

loca al massimo livello assoluto nel panorama nazionale

grazie alla conferma del Rating di Insolvenza Emittente

pari ad A-, a fianco di Intesa SanPaolo, Unicredit e

Banco di Desio e della Brianza.

Il prestito obbligazionario step-up subordinato Lower

Tier II (prestito obbligazionario subordinato a tasso

crescente e avente le caratteristiche per essere inse-



rito, ai fini delle segnalazioni di Vigilanza, nel pa-

trimonio supplementare), che al 23 dicembre 2011 era

stato sottoscritto per un ammontare di circa nominali

300 milioni, è stato elevato nell’importo fino a 400

milioni e interamente sottoscritto alla nuova data di

chiusura del 29 febbraio scorso.

La banca ha partecipato alla seconda asta triennale BCE

del 29 febbraio 2012, ricevendo liquidità per un impor-

to di 500 milioni.

LA PREVEDIBILE EVOLUZIONE DELLA GESTIONE

Il più recente andamento dei mercati internazionali

sembra lasciar intravedere la possibilità di una pro-

gressiva stabilizzazione della situazione finanziaria a

livello globale. Saranno però i prossimi mesi a confer-

mare o a smentire quelle che per ora sono delle sempli-

ci speranze.

In ogni caso, il sistema creditizio nazionale non potrà

che continuare a confrontarsi con una situazione econo-

mica difficile, con correlati negativi effetti sulla

qualità del credito.

In tale scenario, per la nostra banca è atteso un mar-

gine di interesse tendenzialmente stabile, appesantito

da un lato dall’aumento del costo della raccolta e da

una leggera flessione dei tassi attivi, agevolato

dall’altro dalla dinamica delle masse intermediate.



Per le commissioni, al di là della deleteria incertezza

legata al quadro normativo, è stimato un lieve, fisio-

logico incremento. Il risultato dell’attività finanzia-

ria, sulla base della ripresa dei corsi dei titoli di

Stato italiani, dovrebbe invertire la tendenza degli

ultimi due esercizi. La qualità del credito, e pertanto

l’entità delle svalutazioni e degli accantonamenti, sa-

rà inevitabilmente legata al persistere dello sfavore-

vole andamento della congiuntura nazionale.

La razionalizzazione della struttura dei costi, in atto

da anni, ne dovrebbe favorire il contenimento. Il ri-

sultato netto è pertanto atteso in buona crescita.

Signori Soci,

infine, dopo aver illustrato i dati contabili dell’e-

sercizio 2011, rivolgiamo doverosamente il nostro pen-

siero a coloro che ci sono stati vicini e a coloro che

ci hanno riservato preferenza, consentendo il consegui-

mento di positivi risultati.

Il nostro primo grazie va ai Soci e ai Clienti – bino-

mio indissolubile per lo sviluppo aziendale e connatu-

rale al nostro stato giuridico di cooperativa popolare

– per l’apporto costante e concreto.

Per l’opera sempre più pregnante e sempre più preziosa,

un caloroso ringraziamento al Collegio sindacale che,

guidato con valentia dal suo presidente dottor Egidio



Alessandri, ha svolto con professionalità e intenso

operare l’ampliato e delicato mandato istituzionale.

Riconoscenza pure al Collegio dei Probiviri, sempre di-

sponibile e vicino.

Siamo grati ai Membri dei Comitati di vigilanza e scon-

to per l’apporto di esperienza e conoscenze, con una

particolare menzione per quelli operanti presso la sede

di Milano.

Ringraziamo gli Organi sociali e il Personale delle no-

stre partecipate, particolarmente della Banca Popolare

di Sondrio (SUISSE) SA e della Factorit spa, l’Associa-

zione Bancaria Italiana, l’Associazione Nazionale fra

le Banche Popolari, i Corrispondenti italiani ed este-

ri, le Consorelle popolari; tra queste, segnatamente,

la Banca Popolare di Fondi con la quale vi è un accordo

di amichevole collaborazione in atto da anni.

Rinnovata stima e deferente riconoscenza manifestiamo

agli uomini della Banca d’Italia, dal signor Governato-

re agli altri Membri del Direttorio. Al nuovo Governa-

tore, dottor Ignazio Visco, già vicedirettore generale,

il più vivo augurio per l’alto e delicato ufficio. Al

dottor Mario Draghi, che l’ha preceduto, il nostro par-

ticolare ricordo e pure a lui l’augurio per il nuovo

prestigioso incarico di Presidente della Banca Centrale

Europea. Al nuovo vicedirettore generale, dottor Salva-



tore Rossi, formuliamo fervidi auspici di buon lavoro.

Grazie anche al Capo della Vigilanza e ai suoi Collabo-

ratori, ai Funzionari generali e così pure ai Direttori

delle sedi e delle filiali stabilite nelle province ove

noi siamo presenti. Un particolare pensiero per il si-

gnor dottor Giuseppe Sopranzetti, direttore della sede

di Milano della Banca d’Italia, per il signor dottor

Paolo Galiani, direttore della sede di Roma e per la

signora dottoressa Carmela Lanza, direttore della suc-

cursale di Sondrio.

L’Organo di vigilanza ci ha onorato inviando presso la

banca un efficiente e affiatato Nucleo ispettivo brava-

mente guidato dal dottor Giuseppe Monaco. A questi e ai

suoi collaboratori signori dottori Pietro Gobbo, Erman-

no Napoli, Roberto Bellotti, geometra Giovanni Battista

Piergentili e dottoressa Ornella Dolce la nostra ricon-

fermata gratitudine per lo stile, gli insegnamenti e i

consigli.

Apprezzamento, per la costante collaborazione, rivol-

giamo agli Esponenti, ai Dirigenti e al Personale della

Consob e della Borsa Italiana che gestisce il Mercato

Telematico Azionario, nel quale è negoziato il nostro

titolo.

Ricordiamo altresì con gratitudine l’Autorità federale

di vigilanza sui mercati finanziari FINMA di Berna, che



vigila sull’operatività della nostra controllata elve-

tica, e la Banque de France, organo di vigilanza del

sistema bancario francese, al quale soggiace pure la

succursale della «Suisse» di Monaco, nell’omonimo Prin-

cipato.

Un caloroso grazie al nostro Personale per l’operosità

intelligente, appassionata e devota. A coloro che sono

andati in quiescenza, e più precisamente i signori Gio-

vanni Bagiotti, Luigi Castagnetti, Giacomo Cerri, Fa-

brizio Cervellieri, Franco Ciapponi, Adriano Della Val-

le, Gianni Dell’Avanzo, Mario Dioli, Fiorenzo Moschet-

ti, Domingo Pasello, Agostino Scarinzi, Claudio Valenti

Obino l’auspicio di una lunga vita in salute e sereni-

tà.

Chiediamo venia se, involontariamente, abbiamo trala-

sciato qualcuno. La nostra gratitudine è per tutti co-

loro che ci sono stati vicini con suggerimenti, consi-

gli, apprezzamenti, puntuali critiche."

Conclusa la lettura, il Presidente accerta, alle ore

12.52, la presenza in assemblea di n° 3.351 soci, di

cui

n° 2.021 in proprio

n° 1.025 per delega

n°   305 per rappresentanza

a fronte delle seguenti iscrizioni:



n° 4.651 soci, di cui:

n° 2.901 in proprio

n° 1.352 per delega

n°   398 per rappresentanza

Il Presidente invita i soci che volessero intervenire

nella discussione sugli argomenti all'ordine del giorno

a prenotarsi attraverso gli incaricati presenti in sa-

la.

Invita quindi il Sindaco effettivo prof. Piergiuseppe

Forni a dare lettura della relazione dei sindaci, es-

sendo il Presidente del Collegio Sindacale, dott. Egi-

dio Alessandri, impossibilitato per problemi di voce.

Il prof. Piergiuseppe Forni dà lettura dei passi sa-

lienti della relazione del Collegio sindacale, che si

allega al presente atto sotto la lettera "A", quale sua

parte integrante e sostanziale.

Il Presidente dell'assemblea dà quindi la parola al

dott. Paolo Valsecchi, socio della "KPMG S.p.A.", per

la lettura della relazione della società di revisione.

Il dott. Paolo Valsecchi dà lettura della relazione

della società di revisione, che si allega al presente

atto sotto la lettera "B", quale sua parte integrante e

sostanziale.

Per snellire i lavori, il Presidente chiede all'assem-

blea se intende dare per letti gli schemi di stato pa-



trimoniale e di conto economico al 31 dicembre 2011, la

nota integrativa e i bilanci delle società controllate,

di cui ciascun socio ha potuto prendere visione attra-

verso il fascicolo distribuito a tutti gli intervenuti.

Il Presidente mette ai voti la proposta per alzata di

mano, che viene approvata all'unanimità.

A questo punto il Presidente propone una breve sospen-

sione dei lavori per dare spazio al rituale momento

della consegna dei doni ricordo al personale andato in

quiescenza, invitando sul palco coloro che sono presen-

ti in sala, più precisamente i signori: Giovanni Ba-

giotti, Franco Ciapponi, Adriano Della Valle, Gianni

Dell'Avanzo, Mario Dioli, Fiorenzo Moschetti, Domingo

Pasello, Agostino Scarinzi, Claudio Valenti Obino.

I Signori Luigi Castagnetti, Giacomo Cerri e Fabrizio

Cervellieri avevano segnalato l'impossibilità di essere

presenti.

Dopo la consegna dei doni, sottolineata dall'applauso

dell'Assemblea, il Presidente dichiara aperta la di-

scussione sugli argomenti all'ordine del giorno.

Il Presidente invita sul palco uno alla volta i soci

che si sono prenotati.

I singoli interventi e le risposte del Presidente e del

Direttore generale dott. Mario Alberto Pedranzini ven-

gono qui di seguito sinteticamente verbalizzati.



SOCIO FRANCO BORLENGHI

Saluta tutti i presenti e dichiara di essere un socio

fedele alla Banca e di partecipare con interesse ai la-

vori assembleari.

La crisi che ha colpito tutti i settori produttivi del

Paese ha condizionato anche i risultati dell'istituto,

che presenta comunque un buon bilancio. Il margine di

interesse si attesta infatti a 502 milioni, in aumento

di oltre il 17%, mentre il calo del risultato netto è

legato a consistenti minusvalenze relative ai titoli di

Stato italiani.

La forza della Banca è sempre consistita nella capacità

di relazionarsi con le piccole e medie imprese e con le

famiglie. La saldezza di tale legame è dimostrata

dall'incremento dei crediti verso la clientela, che

hanno segnato +11,61%.

Conclude mettendo in evidenza l'impegno costante della

Banca a favore di istituzioni benefiche.

Presidente: prende atto con piacere delle belle e ap-

propriate parole del socio e nota con soddisfazione che

vi sono molte persone che credono, sono vicine ed hanno

fiducia nella Banca.

Riguardo alle possibili soluzioni per risolvere la cri-

si, ricorda che con un paio di colleghi di banche popo-

lari è stato recentemente ricevuto in Banca d'Italia



dal Governatore, dottor Ignazio Visco.

In tale occasione si è ricordato di aver letto una pub-

blicazione dello stesso, dal titolo "Investire in cono-

scenza per la crescita economica", nella quale si dice

che, in aggiunta agli effetti pesanti della crisi in

corso, è da non pochi anni che il reddito degli italia-

ni non cresce più; occorre quindi porre le basi di uno

sviluppo stabile e duraturo e per questo è essenziale

accrescere il capitale umano di cui dispone l'Italia;

bisognerà proseguire in più alti livelli di istruzione,

formazione e conoscenza, con maggiori investimenti pub-

blici e privati.

SOCIO ADRIANA ANDO'

Dichiara di essere stata molto attenta ad ascoltare la

relazione del Presidente, che ringrazia.

Risolleva il problema già posto in altre assemblee del-

la scarsa partecipazione delle donne tra il personale

della Banca e gli Organi sociali.

Chiede perchè il Revisore dei Conti non ha mai citato

la parola bilancio consolidato, ma ha solamente parlato

di bilancio.

Presidente: ringrazia la socia per le dichiarazioni

fatte e di cui si terrà debito conto. Ricorda che il

bilancio consolidato e la relazione del Revisore dei

Conti sullo stesso (contenuti nel fascicolo di bilancio



distribuito) non sono all'ordine del giorno, in quanto

il bilancio consolidato non deve essere approvato

dall'Assemblea.

Interviene quindi il Direttore generale per precisare

che in Popolare di Sondrio non c'è mai stata discrimi-

nazione tra personale maschile e personale femminile.

Alle selezioni partecipano uomini e donne. La Banca ha

determinate necessità e formula le proposte ai candida-

ti. Evidentemente fino a qualche tempo addietro vi era

più disponibilità da parte degli uomini ad accettare,

per esempio, i trasferimenti. Da qualche tempo anche le

donne sono più propense a lavorare in zone lontane dal

luogo di origine, per cui, a esempio, ci sono sul ter-

ritorio delle donne lombarde che lavorano a Roma.

Per quanto riguarda i percorsi professionali all'inter-

no della Banca, vale il merito: gli impiegati meritevo-

li hanno avanzamenti di carriera, indipendentemente dal

sesso.

SOCIO ALBA FRANZI

Cita la raccomandazione rivolta alle aziende di credito

dall'Autorità Bancaria Europea volta a sollecitare la

costituzione di un cuscinetto addizionale di risorse

proprie tale da portare al 9% il rapporto tra il capi-

tale di qualità più elevata e le attività ponderate per

il rischio.



Detta raccomandazione ha il fine di coprire i maggiori

rischi che le banche oggi corrono e di far fronte ai

problemi delle aziende che trovano difficoltà nell'ot-

tenimento del credito.

La signora Franzi ricorda quindi gli interventi di so-

stegno al sistema creditizio attuati dalla BCE e chiede

quali iniziative abbia assunto la Banca per avvalersi

di tali agevolazioni e per mantenere un'adeguata dota-

zione patrimoniale.

Direttore generale: ringrazia la signora Franzi per il

puntuale intervento e sottolinea che la Banca Popolare

di Sondrio nel corso degli anni è cresciuta in dimen-

sioni e ha parallelamente incrementato il proprio pa-

trimonio, sia tramite periodici aumenti di capitale e

sia con una prudente politica di autofinanziamento.

Quanto al rapporto del 9% citato dalla socia, il Diret-

tore generale precisa che esso riguarda soltanto le

grandi banche.

D'altro canto, i dati di bilancio che oggi sono presen-

tati all'Assemblea dimostrano che la Popolare di Son-

drio ha dato al sistema economico tutto il sostegno che

poteva offrire; gli impegni sono cresciuti di quasi il

12%, mentre le altre aziende di credito sono complessi-

vamente cresciute assai meno, forse anche sotto al 2%.

La Banca ha cercato di assistere le imprese che si sono



trovate a fronteggiare la crisi e ciò nell'interesse

sia delle aziende e sia della Banca, perchè se le

aziende vanno male la Banca non può evidentemente anda-

re bene.

L'immissione di liquidità effettuata da parte della BCE

è stata quindi sfruttata al meglio, per la crescita e

il sostegno all'economia.

SOCIO GIUSEPPE REDAELLI

Socio da circa un anno, interviene per elogiare la Ban-

ca, che ha saputo distinguersi negli oltre venti anni

di presenza a Seregno, crescendo e dando dei buoni ser-

vizi.

Si congratula quindi con il Consiglio, la Direzione e i

dipendenti.

Presidente: ringrazia il signor Redaelli per l'inter-

vento e per le belle parole a favore della Banca.

SOCIO MASSIMO BESTETTI

Salutati i presenti, chiede se le sofferenze esposte in

bilancio sono dei soldi persi o qualche cosa che si può

recuperare.

Riguardo agli emolumenti degli Amministratori, chiede

di sapere se sono aumentati o meno.

Presidente: afferma che le sofferenze sono iscritte in

bilancio al netto delle perdite. Per quel che riguarda

gli emolumenti degli amministratori, informa che la



proposta dell'Amministrazione, che sarà esplicitata

trattando il punto 5) all'ordine del giorno, è di man-

tenerli invariati.

SOCIO FILIPPO DE GORI

Si dichiara emozionato perchè deve parlare dinnanzi ad

un palco eccellente e a una platea numerosa, chiede di

sapere qualcosa di più sugli aiuti dati dalla Banca al-

le piccole aziende.

Fa presente di aver lavorato con circa undici istituti

bancari fino al 2008, però riconosce che da quando è

iniziata la crisi economica, l'unica banca che ha fatto

la "Banca" assicurando il giusto sostegno all'economia

è stata la Popolare di Sondrio.

Elogia in particolare il personale della succursale di

Monza, presso la quale intrattiene rapporti di lavoro.

Presidente: lo ringrazia per aver parlato bene della

Banca Popolare di Sondrio, con espressioni che vengono

dal cuore. Si complimenta col socio e porge gli auguri

per la sua azienda.

SOCIO GAETANO BILELLO

Porge un cordiale saluto ai presenti e afferma di con-

dividere appieno la relazione del Presidente Melazzini.

Ricorda quindi la recente scomparsa dell'ingegner Zuc-

coli, insigne figura di valtellinese.

Consegna infine al Presidente un omaggio a ricordo.



Il Presidente ringrazia in quanto il pensiero è per

tutto il personale della Banca.

SOCIO LUCIA MARIA CASPANI

Si associa al signor Bilello nel ricordare l'ingegner

Zuccoli, che ha lasciato un'impronta di grande manager

e di persona molto semplice. E' quest'ultimo un valore

che contraddistingue i valtellinesi.

Ringrazia i collaboratori, nessuno escluso, della Banca

Popolare di Sondrio, che portano avanti tutti insieme

un'azione diretta al miglioramento continuo.

Conclude chiedendo quale sia la strategia della Banca

sul piano Ruding proposto dalla Svizzera.

Presidente: ringrazia la socia per le belle espressioni

riservate alla Banca e al suo personale.

Quanto al rapporto Ruding, riguardante la tassazione

dei capitali in Svizzera, afferma che un accordo tra

Confederazione Elvetica e Italia non è ancora alle vi-

ste. La materia è comunque seguita dalla Banca con la

necessaria attenzione.

SOCIO ERASMO PELLI

Quale vice-sindaco di Lugano porta il saluto della cit-

tà a tutti i presenti.

Nota che è difficile per una banca straniera conseguire

ottimi risultati in Svizzera, che è il paese per eccel-

lenza delle banche.



E' per diretta esperienza che testimonia che l'obietti-

vo della Popolare di Sondrio in Svizzera è stato per-

fettamente e sicuramente raggiunto, con degli ottimi

risultati.

E' diventato quindi socio della Banca, confidando in un

Gruppo di ottima consistenza e reputazione e si augura

un aumento del valore dell'azione.

Ritiene che la Banca, che in Italia spicca per il suo

forte interesse al territorio, saprà essere sempre vi-

cina alla gente e afferma quindi che un pò dello spiri-

to della Valtellina è stato portato anche a Lugano.

Presidente: ringrazia il socio per l'autorevole inter-

vento.

Ricorda che anni fa, quando egli ebbe l'idea di aprire

a Lugano, l'intento era quello di essere al servizio

della città di Lugano e pure dei non pochi Valtellinesi

e italiani che lavorano in Svizzera.

Trascorso del tempo, sottolinea che oggi la "Suisse"

occupa una buona posizione di mercato, grazie anche a

collaboratori eccellenti.

La Banca si è sempre sentita vicina alla Confederazione

Elvetica, tant'è che ha piacere di essere interpellata

su tematiche di vario genere, soddisfatto che l'attuale

presenza della "Suisse" a Lugano si ponga allo stesso

livello della Capogruppo a Sondrio.



Rinnova infine il ringraziamento al socio per il suo

intervento.

SOCIO AUGUSTO VISCARDI

Dopo un saluto ai presenti, ricorda che qualche anno

addietro il Corriere della Sera nella rubrica "Focus"

aveva citato d'esempio la Banca Popolare di Sondrio

perchè inaugurava la campagna assembleare in marzo. Da

un paio d'anni invece l'assemblea è ad aprile, per cui

ne chiede la ragione.

Parlando di presenza delle donne nel mondo bancario, il

suo pensiero è volato al massimo esponente femminile

nel mondo bancario, la dottoressa Anna Maria Tarantola,

vicedirettore generale della Banca D'Italia.

Di passaggio, afferma di ammirare il Presidente che usa

un italiano aulico, senza fare ricorso a parole stra-

niere.

Ricorda quindi che in passato ogni tre o quattro anni

c'era un'operazione sul capitale; comprende che questo

non è un momento favorevole, dato l'andamento di borsa,

però pensa che 173.000 soci siano la prova che la base

sociale ha stima e fiducia nella Banca, come risulta

dal fatto che le quotazioni della "Sondrio" sono scese

meno di quelle dei concorrenti. Ritiene pertanto che,

se si dovesse fare un'operazione sul capitale, i soci

risponderebbero positivamente.



Presidente: l'assemblea si svolge ad aprile per ragioni

organizzative e quest'anno è stata posticipata al se-

condo sabato del mese per non coincidere con la Santa

Pasqua.

Quanto alla dottoressa Anna Maria Tarantola, che egli

conosce da numerosi anni, afferma che è una persona che

svolge benissimo le sue delicate funzioni e che gode di

generale stima e da cui c'è sempre da imparare.

Relativamente all'aumento di capitale la Banca ha un

capitale adeguato alle proprie dimensioni, anzi abba-

stanza forte, però si è molto attenti e non è da esclu-

dere che ci possa essere un tempo per valutare anche un

aumento.

Concluso il dibattito, il Presidente invita quindi

l'Assemblea ad assumere le relative deliberazioni, per

alzata di mano, nei termini di cui alla proposta di de-

libera riportata alla pagina 83 e seguente del fascico-

lo a stampa in possesso dei soci, di cui dà lettura.

Delibera relativa al punto 1) all'ordine del giorno:

""L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Popolare

di Sondrio, oggi riunita, udita la relazione degli am-

ministratori sulla gestione dell'esercizio 2011 e la

proposta di ripartizione dell'utile d'esercizio, che

prevede la determinazione del dividendo da assegnare ai

Soci nella misura di euro 0,09 (zero virgola zero nove)



per azione; preso atto della relazione del Collegio dei

sindaci e di quella della Società di revisione; dati

per letti gli schemi di stato patrimoniale e di conto

economico, la nota integrativa e, inoltre, i bilanci

delle società controllate

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-

za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa)

astenuti: Tocchetti Giuseppe, Gilardi Vittorio (anche

in rappresentanza di Giussani Eglio e De Piazza Angela

Enrica)

approva

- la relazione degli amministratori sulla gestione;

- il bilancio al 31 dicembre 2011 nelle risultanze evi-

denziate negli schemi di stato patrimoniale e di conto

economico e connessa nota integrativa; bilancio che

presenta un utile d'esercizio di euro 57.283.707 (cin-

quanta sette milioni due centot tanta tre mila sette cento set-

te).

L'Assemblea approva pertanto specificamente la destina-

zione dell'utile d'esercizio di euro 57.283.707 (cin-

quanta sette milioni due centot tanta tre mila sette cento sette)

come proposta dal Consiglio di amministrazione confor-

memente a quanto stabilito dalla Legge e dallo statuto

sociale, e più precisamente delibera:



a) di destinare:

- alla riserva legale il 10% euro 5.728.370,70 (cinque-

milioni sette cento ventotto mila tre cento settanta  virgola

settanta );

- alla riserva statutaria il 30% euro 17.185.112,10

(diciassette milioni centot tanta cinque mila cento dodici

virgola dieci );

b) di determinare in euro 0,09 (zero virgola zero nove)

il dividendo da assegnare a ciascuna delle n.

308.147.985 (trecentoottomilionicentoquarantasettemila-

novecentottantacinque) azioni in circolazione al 31 di-

cembre 2011 e aventi godimento 1° gennaio 2011, con

trasferimento alla riserva statutaria dell'ammontare

dei dividendi delle azioni proprie eventualmente in ca-

rico il giorno lavorativo antecedente quello dello

stacco, per un importo complessivo di euro

27.733.318,65 (venti sette milioni sette cento trenta tre mi-

la tre cento diciotto  virgola sessanta cinque);

c) di destinare alla riserva per azioni proprie euro

6.000.000,00 (sei milioni  virgola zero zero);

d) di destinare l'utile residuo:

- al fondo beneficenza euro 400.000,00 (quattro cento-

mila  virgola zero zero);

- alla riserva legale, altri euro 236.905,55 (due cento-

trenta sei mila nove cento cinque virgola cinquanta cin-



que).""

Conclusa la votazione, il Presidente accerta, alle ore

14.17, la presenza in assemblea di n° 4.011 soci, di

cui

n° 2.415 in proprio

n° 1.261 per delega

n°   335 per rappresentanza

a fronte delle seguenti iscrizioni:

n° 4.688 soci, di cui:

n° 2.929 in proprio

n° 1.356 per delega

n°   403 per rappresentanza

L'elenco dei soci iscritti in proprio e per rappresen-

tanza e di quelli che si sono allontanati, firmato dal

Presidente dell'Assemblea e da me Notaio, viene allega-

to al presente atto sotto la lettera "C", quale sua

parte integrante e sostanziale.

Il Presidente dell'assemblea fa presente che l'Istitu-

to, in qualità di Capogruppo del Gruppo Bancario Banca

Popolare di Sondrio, ha l'obbligo della redazione del

bilancio consolidato. Alla pagina 279 e seguenti del

fascicolo a stampa in possesso dei soci sono riportati,

relativamente al consolidato:

- la relazione sulla gestione;

- il bilancio consolidato al 31 dicembre 2011;



- la nota integrativa;

- l'attestazione ai sensi dell'art. 154 bis del D.Lgs.

58/98 sul bilancio consolidato;

- la relazione della società di revisione.

Esaurito il punto 1) all'ordine del giorno, il Presi-

dente passa alla trattazione del punto 2) all'ordine

del giorno che prevede: "2) Mandato al Consiglio di am-

ministrazione in tema di acquisto e alienazione di

azioni proprie ai sensi dell'art. 21 dello statuto so-

ciale;".

Il Presidente fa presente che, mentre per il passato la

delega al Consiglio di amministrazione per le operazio-

ni di acquisto e vendita di azioni proprie era conferi-

ta nell’ambito dell’approvazione del bilancio, dal 2007

si è ritenuto opportuno prevedere uno specifico punto

nell’ordine del giorno. La relativa delibera è stata

ampliata per recepire le indicazioni fornite dalla Com-

missione Nazionale per le Società e la Borsa, adeguando

così la banca alle regole dettate a livello generale

per l’operatività su azioni proprie. Nella sostanza

nulla è cambiato in quanto già in precedenza la prassi

operativa della banca risultava in linea con le regole

di mercato.

Aperta la discussione sul punto 2) all'ordine del gior-

no, interviene il socio Giuseppe Tocchetti, il quale



afferma che aveva chiesto di intervenire anche sul pun-

to uno all'ordine del giorno. A causa di un fraintendi-

mento non ha potuto esprimere il proprio parere sul bi-

lancio. Con l'occasione, cerca di riprendere l'argomen-

to, dispiacendosi per l'inconveniente sul quale ottiene

chiarimenti dal Presidente, che a sua volta se ne di-

spiace.

Non è granchè soddisfatto del bilancio, anche se ap-

prezzabile è stato l'impegno profuso dalla Banca. Giu-

dica positivamente la crescita di raccolta e impieghi.

E positivi sono anche i risultati ottenuti dalla tradi-

zionale attività di intermediazione del denaro.

E' invece deluso dalla gestione della Tesoreria e così

pure dell'utile d'esercizio conseguito; si augura che

si possa riportarlo su livelli più soddisfacenti.

Chiede perchè quest'anno il titolo va particolarmente

male.

Cita i dati relativi agli andamenti dei titoli di altre

banche e asserisce che probabilmente sul mercato ci

dev'essere molta confusione.

Esprime la sua insoddisfazione per la gestione da parte

della Banca del fondo acquisto azioni proprie. Que-

st'anno la perdita è assommata a 1.800.000 euro. Ragion

per cui è contrario alla delega al Consiglio di Ammini-

strazione per l'acquisto e la vendita di azioni pro-



prie.

Sul rinnovo del Consiglio di Amministrazione non mette

in discussione la validità dei nomi, in quanto ha mas-

sima stima delle persone proposte, ma si asterrà dal

voto in quanto non c'è un'alternativa.

Risponde il Presidente: riconosce che il titolo que-

st'anno va meno bene, ma si chiede quale titolo vada

bene quest'anno.

Ricorda al socio che lo scorso anno la Banca è stata

l'unica ad avere un accrescimento, mentre tutte le al-

tre hanno subito delle perdite. Un fatto questo che ri-

marrà nella nostra storia.

Terminata questa doverosa precisazione, afferma di non

capacitarsi del motivo per cui l'andamento del mercato

sia così disastroso. Probabilmente ciò è dovuto alla

paura.

Riguardo all'andamento dell'azione, legge un articolo

de "Il Sole 24 Ore" del 24 novembre 2011, intitolato

"La Svizzera in Italia".

"Nelle sedute di forti tensioni il titolo della Popola-

re di Sondrio tende a salire. La banca valtellinese

presieduta da Piero Melazzini, ieri in rialzo dell'1%,

sembra più difensivo della pancetta di maiale. Da ini-

zio anno, con l'indice bancario europeo in calo del

41%, la capitalizzazione della Popolare di Sondrio è



scesa del 10,7%. Una tenuta che risiede nella capacità

dell'istituto di attraversare le fasi di crisi con ri-

sultati positivi. Negli anni della bolla internet, la

Popolare di Sondrio registrava un utile netto di circa

20-30 milioni (21 milioni nel '96, 22 milioni nel '97,

27 nel '98, 34 nel '99) e all'esplodere della bolla in-

ternet i profitti sono migliorati (44 milioni nel 2000,

51 milioni nel 2001, 49 nel 2002, 63 nel 2003). Gli

utili record degli anni successivi (82 milioni nel

2004, 95 milioni nel 2005, 122 nel 2006 e 147 nel 2007)

non sono spariti nella crisi dei subprime (43 milioni

nel 2008, 201 milioni nel 2009 e 135 nel 2010). Così,

quando tutto crolla i capitali fuggono a Sondrio."

Dopo che il socio Giuseppe Redaelli è salito sul palco

per auspicare un utilizzo sempre attento del Fondo ac-

quisto azioni proprie, il Presidente assicura che il

testo di delibera che sarà sottoposto all'approvazione

dell'Assemblea è in linea con la vigente normativa e

che l'operatività in materia è stata sempre rispettosa

della legge.

Dopo di che il Presidente, non essendoci state altre

richieste di intervento da parte di soci, invita quindi

l'Assemblea ad assumere le relative deliberazioni, per

alzata di mano, nei termini di cui alla proposta di de-

libera riportata alla pagina 84 e seguente del fascico-



lo a stampa in possesso dei soci, di cui dà lettura.

Delibera relativa al punto 2) all'ordine del giorno:

""L'Assemblea ordinaria dei Soci della Banca Popolare

di Sondrio, oggi riunita, udita la proposta dell'ammi-

nistrazione

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-

za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa), Paolillo

Giovanni (anche in rappresentanza di Paolillo Giuseppe

e Paolillo Vittorio), Tocchetti Giuseppe

astenuti: nessuno

delibera

- di determinare in euro 93.000.000,00 (novanta tre mi-

lioni  virgola zero zero) - iscritti in bilancio alla

voce «Riserve» –, l’importo a disposizione del Consi-

glio di amministrazione per effettuare, ai sensi

dell’art. 21 dello statuto, acquisti di azioni sociali,

entro il limite del predetto importo e della parte di

esso che si renda disponibile per successive vendite o

annullamento delle azioni acquistate; il tutto nell’am-

bito di un’attività rispettosa della normativa vigente

e volta in particolare a favorire la circolazione dei

titoli.

Le operazioni di acquisto e vendita di azioni proprie –

relative ad azioni ordinarie Banca Popolare di Sondrio



del valore nominale di euro 3 cadauna – dovranno essere

effettuate sui mercati regolamentati, secondo modalità

operative che assicurino la parità di trattamento tra

gli azionisti e non consentano l’abbinamento diretto di

proposte di negoziazione in acquisto con predeterminate

proposte di negoziazione in vendita.

Gli acquisti e le vendite potranno avvenire nel periodo

compreso tra la presente Assemblea e la prossima Assem-

blea chiamata ad approvare il bilancio relativo all’e-

sercizio 2012. Le operazioni di acquisto dovranno avve-

nire a un prezzo non superiore a quello di chiusura ri-

levato nella seduta di mercato precedente ogni singola

operazione, a valere della predetta «Riserva» di euro

93.000.000 e con l’ulteriore limite che, in ragione

delle negoziazioni effettuate, il possesso di azioni

non abbia a superare un numero massimo pari al 4% delle

azioni costituenti il capitale sociale. Le operazioni

di vendita dovranno avvenire a un prezzo non inferiore

a quello di chiusura rilevato nella seduta di mercato

precedente ogni singola operazione, a riduzione dell’u-

tilizzo della predetta «Riserva» di euro 93.000.000.

Le eventuali operazioni di annullamento di azioni pro-

prie dovranno avvenire nel rispetto delle disposizioni

normative e statutarie, con utilizzo della riserva per

azioni proprie a copertura di eventuali differenze tra



valore nominale e prezzo di acquisto.

Viene inoltre conferito al Consiglio di amministrazione

e per esso al Presidente e ai Vicepresidenti, in via

disgiunta tra loro, ogni potere per dare attuazione al-

la presente delibera oltre che per introdurre alla

stessa le eventuali modificazioni che fossero richieste

o suggerite dalle Autorità di vigilanza o di gestione

del mercato."

Il Presidente passa, quindi, alla trattazione del punto

3) dell'ordine del giorno che prevede: "3) Approvazione

ai sensi della normativa di Vigilanza del documento

"Politiche Retributive del Gruppo Bancario Banca Popo-

lare di Sondrio" e informativa sull'attuazione delle

Politiche retributive nell'esercizio 2011;".

Il documento "Politiche Retributive del Gruppo Bancario

Banca Popolare di Sondrio", che si allega al presente

atto sotto la lettera "D", quale sua parte integrante e

sostanziale, è stato depositato ai sensi di legge e in-

serito nel fascicolo a stampa distribuito a tutti gli

intervenuti all'assemblea. Il Presidente pertanto ne

omette la lettura integrale, limitandosi a leggere la

relazione del Consiglio di amministrazione contenuta

alle pagine 85 e seguenti del fascicolo di bilancio:

"Signori Soci,

l’Assemblea del 27 marzo 2010 aveva approvato, in at-



tuazione delle «Disposizioni di vigilanza in materia di

organizzazione e governo societario delle banche» ema-

nante dalla Banca d’Italia il 4 marzo 2008 e secondo

quanto previsto dall’articolo 29 dello statuto sociale,

il documento contenente le «Politiche retributive della

Banca Popolare di Sondrio».

Il 9 aprile 2011 si è provveduto a fornire all’Assem-

blea l’informativa sull’attuazione delle citate «Poli-

tiche». In quella sede, l’Amministrazione aveva pure

reso noto ai soci che: «lo scorso 30 marzo 2011 Banca

d’Italia ha emanato le nuove «Disposizioni in materia

di politiche e prassi di remunerazione e incentivazione

nelle banche e nei gruppi bancari», che apportano in

materia numerose e significative innovazioni. L’Ammini-

strazione si riserva di valutare la complessa normativa

per darvi progressiva attuazione, secondo il principio

di gradualità e tenuto conto della natura cooperativa e

delle finalità mutualistiche perseguite dalla nostra

banca». Dette disposizioni di Vigilanza sono state pub-

blicate sulla Gazzetta Ufficiale del 7 aprile 2011.

Il Consiglio di amministrazione, nella riunione del 19

luglio 2011, ha quindi approvato le «Politiche di remu-

nerazione del Gruppo Bancario Banca Popolare di Son-

drio», trasmettendo la relativa documentazione alla

Banca d’Italia il successivo 27 luglio.



Le «Politiche retributive del Gruppo Bancario Banca Po-

polare di Sondrio» sono state oggetto di un’integrazio-

ne – che non ne tocca il contenuto sostanziale, ma si

limita a descriverne il processo di approntamento –

nella riunione consiliare del 9 marzo 2012.

L’obiettivo di ordine generale della disciplina dettata

dalla Banca d’Italia è quello di pervenire a sistemi di

remunerazione in linea con le strategie e gli obiettivi

aziendali di lungo periodo, collegati con i risultati

aziendali, opportunamente corretti per tener conto di

tutti i rischi, coerenti con i livelli di capitale e di

liquidità necessari a fronteggiare le attività intra-

prese e, in ogni caso, tali da evitare incentivi di-

storti che possano indurre a violazioni normative o a

un’eccessiva assunzione di rischi.

Per quanto ci riguarda, da sempre il sistema retributi-

vo è stato ispirato – pure a livello di Gruppo – a mo-

derazione, secondo principi di sana e prudente gestio-

ne. Inoltre, nel tenere in giusto conto le logiche ge-

nerali di mercato, e con il fine di attrarre, mantenere

e motivare le migliori risorse umane, sono sempre stati

rispettati i seguenti criteri di fondo: l’attenzione

alla sostenibilità nel medio e lungo periodo, l’equili-

brio generale, la meritocrazia, la gradualità e la vo-

lontà di impostare rapporti duraturi nel tempo.



Detti principi trovano enunciazione e attuazione anche

nelle nuove «Politiche retributive» che, secondo le di-

sposizioni di vigilanza, si riferiscono al Gruppo Ban-

cario Banca Popolare di Sondrio. Va peraltro doverosa-

mente sottolineato che le profonde e sostanziali diver-

sità esistenti fra l’ordinamento giuridico italiano e

quello elvetico in tema di rapporti di lavoro e di

strutture e prassi retributive rendono problematica

l’automatica estensione alla controllata elvetica delle

regole attuative previste nel citato documento. Peral-

tro, la Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA ha adot-

tato le citate Politiche ispirandosi agli stessi prin-

cipi della Capogruppo.

In attuazione alla disciplina di Vigilanza, si è prov-

veduto alla costituzione, all’interno del Consiglio di

amministrazione, del Comitato remunerazione, con l’ado-

zione di un apposito Regolamento che ne disciplina com-

posizione, competenze e modalità di funzionamento.

È inoltre stata svolta un’accurata auto-valutazione per

identificare il personale più rilevante, cioè le cate-

gorie di soggetti la cui attività professionale ha o

può avere un impatto rilevante sul profilo di rischio

della banca.

Tra i principi cardine della normativa di vigilanza vi

è il «Criterio di proporzionalità», secondo il quale le



banche osservano le disposizioni «con modalità appro-

priate alle loro caratteristiche, dimensioni, comples-

sità dell’attività svolta».

Ci siamo avvalsi di tale principio sulla base di una

considerazione di carattere sostanziale: nella nostra

realtà la dimensione della quota variabile delle retri-

buzioni del personale è sempre stata assai contenuta –

storicamente pari a circa l’8/9% del monte stipendi – e

tale in ogni caso da non incidere sulle grandezze pa-

trimoniali ed economiche. Ne discende la correttezza di

un’impostazione di base a cui si ritiene di dare conti-

nuità.

In coerenza con tale linea, per tutti i membri del Con-

siglio di amministrazione è stato confermato un compen-

so fisso, che naturalmente spetta all’Assemblea deter-

minare. Ciò, nel rispetto della tradizionale imposta-

zione prudenziale della gestione e anche in ragione

della natura mutualistica della nostra istituzione e

dello spirito di servizio che ha sempre contraddistinto

i componenti dell’Amministrazione nello svolgimento

delle loro funzioni. Tale principio trova applicazione

anche per le altre società del Gruppo.

Per quel che riguarda i componenti la Direzione genera-

le si è ritenuto di mantenere l’impalcatura del sistema

già in essere. Peraltro, all’interno della parte varia-



bile della retribuzione – che può essere nel massimo

pari al 35% della retribuzione totale – è stata indivi-

duata, accanto a una componente qualitativa decisamente

prevalente, una componente legata a risultati di tipo

quantitativo. Si tratta di un’innovazione adottata allo

scopo di dare attuazione al principio stabilito dalla

Vigilanza, vale a dire di tener conto nelle retribuzio-

ni dei vertici aziendali dei risultati gestionali otte-

nuti, corretti per il rischio.

Quanto detto, si applica pure agli appartenenti alla

categoria dei dirigenti, con l’eccezione dei preposti

alle funzioni di controllo. Per questi ultimi si con-

ferma l’esclusione di incentivi legati a risultati eco-

nomici.

Quanto al personale appartenente alle categorie dei

quadri direttivi e aree professionali, la componente

variabile della retribuzione viene mantenuta, in una

logica prudenziale, globalmente di entità contenuta e

composta dal Premio di produzione aziendale previsto

dalla contrattazione collettiva e da un’erogazione una

tantum annuale determinata sulla base del sistema moti-

vazionale fin qui adottato. Detto sistema prevede il

riconoscimento di un importo annuo correlato a una se-

rie di fattori che attengono alla capacità dei singoli

di interpretare al meglio il ruolo loro assegnato, dan-



do attuazione alle politiche finalizzate al consegui-

mento degli obiettivi strategici, con senso di apparte-

nenza e condivisione dei principi e valori aziendali.

Nel suo insieme il sistema retributivo appare ben equi-

librato, in grado di assicurare alla banca e al Gruppo

le figure professionali di cui necessitano e in linea

con una gestione prudenziale del rischio. Esso è frutto

di prassi consolidate via via aggiornate per asseconda-

re e supportare la generale espansione operativa. I ri-

sultati finora ottenuti, lo spirito di gruppo, il pre-

ciso senso del dovere, la virtù della moderazione e

l’ottimo clima aziendale ne attestano la validità e

suggeriscono di proseguire sulla strada intrapresa.

In attuazione delle citate disposizioni di Vigilanza e

dell’articolo 29 del vigente statuto sociale, sottopo-

niamo pertanto alla Vostra approvazione il documento

contenente le «Politiche retributive del Gruppo Banca-

rio Banca Popolare di Sondrio» che è stato distribuito

ai Soci presenti.

La funzione di conformità aziendale è stata coinvolta

nel processo di validazione della politica retributiva

e del sistema retributivo e ne ha riscontrato la piena

adeguatezza alle disposizioni di legge e dell’Autorità

di vigilanza."

Il Presidente, non essendoci state richieste di inter-



venti da parte dei soci, invita l'assemblea a delibera-

re sul punto 3) all'ordine del giorno.

Delibera relativa al punto 3) dell'ordine del giorno:

"L'assemblea ordinaria dei soci della Banca Popolare di

Sondrio, oggi riunita, udita la relazione dell'ammini-

strazione

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-

za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa)

astenuti: nessuno

delibera

di approvare il documento "Politiche Retributive del

Gruppo Bancario Banca Popolare di Sondrio".

Il punto 3) all'ordine del giorno prevede anche che

venga fornita all'assemblea l'informativa sull'attua-

zione delle Politiche Retributive nell'esercizio 2011.

Il Presidente inizia quindi la lettura della relazione

del Consiglio di amministrazione contenuta nelle pagine

88 e seguenti del fascicolo di bilancio:

"Signori Soci,

le citate disposizioni di Vigilanza in materia di poli-

tiche e prassi di remunerazione prevedono che all’As-

semblea deve essere assicurata una informativa sulle

modalità con cui sono state attuate le Politiche di re-

munerazione nell’anno di riferimento, vale a dire il



2011.

Preliminarmente, si informa che la funzione di Revisio-

ne interna ha provveduto ai necessari controlli e alla

verifica della conformità delle prassi di remunerazione

alle Politiche approvate e alle normative di Vigilanza.

Dalle analisi effettuate risulta che non sono emerse

anomalie nell’applicazione delle regole e che le poli-

tiche e le prassi remunerative in essere sono coerenti

con il dettato normativo.

Da parte sua, il Comitato remunerazione, costituito il

19 luglio 2011, ha tenuto complessivamente 6 riunioni,

cui hanno sempre partecipato tutti i suoi componenti,

adempiendo ai compiti affidatigli dalla normativa e

dall’apposito Regolamento approvato dal Consiglio di

amministrazione. Nell’esercizio della sua attività, il

Comitato ha, in particolare, svolto la funzione consul-

tiva e propositiva nei confronti del Consiglio di ammi-

nistrazione, in specie relativamente ai compensi degli

esponenti aziendali e dei responsabili delle funzioni

di controllo interno; ha vigilato sulla corretta appli-

cazione delle regole relative alla remunerazione dei

citati responsabili delle funzioni di controllo inter-

no; si è espresso sul raggiungimento degli obiettivi di

performance e degli obiettivi di natura qualitativa cui

è legata l’erogazione della quota variabile della re-



tribuzione dei componenti la Direzione generale, dei

dirigenti e dei responsabili delle funzioni di control-

lo interno, per i quali sono peraltro esclusi incentivi

legati a risultati economici. Il Comitato remunerazione

non ha riscontrato nell’esercizio delle proprie funzio-

ni anomalie nell’applicazione delle Politiche retribu-

tive.

Di seguito, vengono fornite le informazioni quantitati-

ve di dettaglio secondo le indicazioni della Vigilan-

za."

Il Presidente, tenuto conto che l'informativa sulle mo-

dalità con cui sono state attuate le Politiche di remu-

nerazione nel 2011 è stata depositata ai sensi di legge

ed è allegata al fascicolo stampa distribuito a tutti

gli intervenuti all'Assemblea, propone di ometterne la

lettura per la parte rimanente, ottenendo l'assenso

unanime dei presenti.

Detta informativa si allega al presente atto sotto la

lettera "E", quale sua parte integrante e sostanziale.

Il Presidente passa quindi alla trattazione del punto

4) all'ordine del giorno che prevede: "4) Approvazione,

ai sensi dell'articolo 123 ter del D.Lgs. 58/98, Testo

Unico della Finanza, della Relazione sulla remunerazio-

ne;".

Il Presidente dichiara che la "Relazione sulla remune-



razione", allegata al presente atto sotto la lettera

"F", quale sua parte integrante e sostanziale, è stata

diffusa e messa a disposizione del pubblico secondo le

modalità e i termini previsti dalla vigente normativa e

inserita nel fascicolo a stampa distribuito a tutti gli

intervenuti all'assemblea.

Propone pertanto che ne venga omessa la lettura inte-

grale.

Non essendoci obiezioni, il Presidente dà quindi lettu-

ra della relazione del Consiglio di Amministrazione

contenuta alla pagina 92 del fascicolo di bilancio:

"Signori Soci,

la Commissione Nazionale per le Società e la Borsa, con

propria delibera n. 18049 del 23 dicembre 2011, ha dato

attuazione all’articolo 123 ter del Testo Unico della

Finanza, che disciplina la «Relazione sulla remunera-

zione».

In attuazione della citata normativa, il Consiglio di

amministrazione, nella riunione del 9 marzo 2012, ha

approvato la Relazione sulla remunerazione, che si com-

pone di due sezioni: la prima illustra la politica del-

la banca in materia di remunerazione di consiglieri,

direttore generale e dirigenti con responsabilità stra-

tegiche con riferimento almeno all’esercizio successi-

vo; inoltre, le procedure per l’adozione e l’attuazione



di tale politica. La seconda sezione illustra, con

schemi e tabelle, le retribuzioni erogate per l’eserci-

zio di riferimento ai componenti degli organi di ammi-

nistrazione e di controllo, al direttore generale e ai

dirigenti con responsabilità strategiche.

Ai sensi dell’art. 123 ter, comma 1, del TUF, la «Rela-

zione sulla remunerazione» è stata diffusa e messa a

disposizione del pubblico secondo le modalità e i ter-

mini previsti dalla vigente normativa.

Ai sensi dell’articolo 123 ter, comma 6, del TUF, sot-

toponiamo ora alla Vostra approvazione la prima sezione

della Relazione sulla remunerazione che è stata distri-

buita ai Soci presenti. Spetta infatti all’Assemblea

dei soci deliberare «in senso favorevole o contrario»,

con deliberazione «non vincolante».".

Il Presidente, non essendoci state richieste di inter-

venti da parte dei soci, invita l'assemblea a delibera-

re sul punto 4) all'ordine del giorno.

Delibera relativa al punto 4) dell'ordine del giorno

"L'assemblea ordinaria dei soci della Banca Popolare di

Sondrio, oggi riunita, udita la relazione dell'ammini-

strazione

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-

za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa), Rodà Saverio



astenuti: nessuno

delibera

di approvare la Prima Sezione della "Relazione sulla

remunerazione".

Il Presidente passa quindi alla trattazione del punto

5) all'ordine del giorno che prevede: "5) Determinazio-

ne del compenso degli amministratori;".

Lo scorso anno l'Assemblea - in attuazione di quanto

previsto dalle Politiche retributive della Banca Popo-

lare di Sondrio – aveva fissato un compenso per ogni

consigliere di euro 37.000 (trenta sette mila) per un to-

tale di euro 555.000 (cinque cento cinquanta cinque mila),

tenendo fermi gli importi delle medaglie di presenza e

i rimborsi delle spese di viaggio (fermi dal 2003).

Il Consiglio di amministrazione, nella riunione del 9

marzo 2012, su proposta del Comitato remunerazione, ha

deliberato di sottoporre all'odierna assemblea la con-

ferma a favore di ogni consigliere di amministrazione

per l'esercizio 2012 di:

- un compenso di euro 37.000 (trenta sette mila ), per un

totale di euro 555.000 (cinque cento cinquanta cinque mila-

).

Inoltre:

- medaglie individuali di presenza nelle seguenti misu-

re:



euro 300 (tre cento ) per il Consiglio di amministrazio-

ne;

euro 150 (cento cinquanta ) per il Comitato di presiden-

za;

euro 75 (settanta cinque) per i Comitati di sconto;

- rimborsi individuali forfetari per spese di viaggio

per l'intervento alle riunioni del Consiglio di ammini-

strazione, del Comitato di presidenza e dei Comitati di

sconto, così differenziati:

•per i residenti in provincia euro 80 (ottanta);

•per i residenti fuori provincia euro 160 (centosessan-

ta).

L'Amministrazione provvederà quindi, ai sensi dell'ar-

ticolo 2389 del codice civile, e dell'articolo 41 dello

statuto sociale, a fissare, su proposta del Comitato

remunerazione e sentito il parere del Collegio sindaca-

le, la remunerazione dei consiglieri investiti di par-

ticolari cariche previste dallo statuto.

Si procede quindi alla votazione, per alzata di mano,

sulla delibera al punto 5) dell'ordine del giorno.

Delibera relativa al punto 5) dell'ordine del giorno:

"L'assemblea ordinaria dei soci della Banca Popolare di

Sondrio:

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-



za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa), Tocchetti

Giuseppe, Andò Adriana

astenuti: i componenti del Consiglio di amministrazione

presenti

delibera

1^) di determinare a favore di ogni consigliere di am-

ministrazione, per l'esercizio 2012:

- un compenso di euro 37.000 (trenta sette mila ), per un

totale di euro 555.000 (cinque cento cinquanta cinque mila )

Inoltre:

- medaglie individuali di presenza nelle seguenti misu-

re:

euro 300 (tre cento ) per il Consiglio di amministrazio-

ne;

euro 150 (cento cinquanta ) per il Comitato di presiden-

za;

euro 75 (settanta cinque) per i Comitati di sconto;

- rimborsi individuali forfetari per spese di viaggio

per l'intervento alle riunioni del Consiglio di ammini-

strazione, del Comitato di presidenza e dei Comitati di

sconto, così differenziati:

•per i residenti in provincia euro 80 (ottanta);

•per i residenti fuori provincia euro 160 (centosessan-

ta)."

Relativamente al compenso del Collegio sindacale, di



cui al punto 7) dell'ordine del giorno, la cui tratta-

zione viene anticipata, il Presidente informa che il

Consiglio di amministrazione, nella riunione del 9 mar-

zo 2012, su proposta del Comitato remunerazione, ha al-

tresì deliberato di sottoporre all'odierna assemblea la

seguente proposta in tema di emolumento annuale valido

per il triennio 2012-2014 per il Collegio sindacale:

- al Presidente del Collegio un emolumento annuale di

euro 60.000 (sessanta mila );

- a ciascuno dei sindaci effettivi un emolumento annua-

le di euro 40.000 (quaranta mila );

- medaglie individuali di presenza nella misura di:

euro 300 (tre cento ) per il Consiglio di amministrazio-

ne;

euro 150 (cento cinquanta ) per il Comitato di presiden-

za;

- rimborsi individuali forfetari per spese di viaggio

per l'intervento alle riunioni del Consiglio di ammini-

strazione e del Comitato di presidenza, così differen-

ziati:

•per i residenti in provincia euro 80 (ottanta );

•per i residenti fuori provincia euro 160 (cento ses-

santa );

- rimborsi spese individuali forfetari per l'espleta-

mento di visite sindacali, nella seguente misura:



euro 150 (cento cinquanta ) per ogni giornata di verifica

nella provincia di residenza del sindaco;

euro 250 (due cento cinquanta ) per ogni giornata di veri-

fica fuori dalla provincia di residenza del sindaco.

Il Presidente invita quindi l'assemblea a deliberare

sul punto 7) all'ordine del giorno, relativamente alla

determinazione dell'emolumento annuale per i sindaci.

Delibera relativa al punto 7) dell'ordine del giorno,

limitatamente alla determinazione dell'emolumento an-

nuale per i sindaci:

L'assemblea ordinaria dei soci della Banca Popolare di

Sondrio:

voti favorevoli: maggioranza dei soci

voti contrari: Brichetti Andrea (anche in rappresentan-

za di Arcari Teresina e Brichetti Teresa), Andò Adriana

astenuti: i componenti del Collegio sindacale

delibera

1^) di determinare a favore del Collegio sindacale per

l'intero periodo di durata in carica e cioè per il

triennio 2012-2014 i seguenti emolumenti:

- al Presidente del Collegio un emolumento annuale di

euro 60.000 (sessanta mila );

- a ciascuno dei sindaci effettivi un emolumento annua-

le di euro 40.000 (quaranta mila );

- medaglie individuali di presenza nella misura di:



euro 300 (tre cento ) per il Consiglio di amministrazio-

ne;

euro 150 (cento cinquanta ) per il Comitato di presiden-

za;

- rimborsi individuali forfetari per spese di viaggio

per l'intervento alle riunioni del Consiglio di ammini-

strazione e del Comitato di presidenza, così differen-

ziati:

•per i residenti in provincia euro 80 (ottanta );

•per i residenti fuori provincia euro 160 (cento ses-

santa );

- rimborsi spese individuali forfetari per l'espleta-

mento di visite sindacali, nella seguente misura:

euro 150 (cento cinquanta ) per ogni giornata di verifica

nella provincia di residenza del sindaco;

euro 250 (due cento cinquanta ) per ogni giornata di veri-

fica fuori dalla provincia di residenza del sindaco.

Il Presidente comunica che, come omaggio ai soci parte-

cipanti all'Assemblea, verrà donato un volume incentra-

to sulla figura e l'opera di San Luigi Guanella, il

primo Santo valtellinese. Nella pubblicazione vi sono

degli atti della tavola rotonda tenutasi il 18 novembre

2011 presso la sala "Fabio Besta" della banca, all'in-

domani della sua canonizzazione, avvenuta il 23 ottobre

2011. Nel libro, ampiamente illustrato e commentato,



sono presenti pure autorevoli contributi a firma

dell'Arcivescovo di Milano, il Cardinale Angelo Scola,

del Vescovo di Como Diego Coletti, del professor Vitto-

rino Andreoli, del professor Davide Rondoni e del pro-

fessor Claudio Besana, oltre a scritti del Centro Studi

Guanelliano e di altri membri dell'Opera.

Inoltre verrà offerto il pranzo.

Prima di passare alla trattazione del punto 6) all’or-

dine del giorno, il Presidente esprime il compiacimento

per l'ordinato svolgimento dei lavori in un'atmosfera

amichevole dove, come sempre, tutti hanno potuto eser-

citare civilmente i diritti sociali.

Doveroso è quindi il ringraziamento a tutti i Soci e,

in particolare, a quelli che hanno dato vitalità ai la-

vori con interventi. Un grazie pure agli invitati, la

cui presenza è segno di simpatia, ai giornalisti e ai

cronisti, per il tempo e l'attenzione dedicatici. Al

Personale, costante testimonianza di attaccamento

all'azienda, va la gratitudine dell'Amministrazione e

del Presidente, certi che è pure quella dei soci.

Il Presidente, a questo punto, dà notizia in Assemblea

dell'assegnazione alla Banca del "Premio Creatori di

Valore":

"MF - Milano Finanza, prestigiosa testata economico-fi-

nanziaria di Milano, qualche giorno addietro mi ha in-



formato, e a mia volta do notizia in anteprima in que-

sta adunanza, che nell'ambito del Milano Finanza Awards

Premio 2012 alla Popolare di Sondrio è stato assegnato

il "Premio Creatori di Valore", come banca che nella

Regione Lombardia ha saputo realizzare le migliori per-

formance patrimoniali e di efficienza.

In sintesi siamo stati giudicati la miglior banca nella

Regione Lombardia.

Grazie, è un riconoscimento che fa piacere e ci inorgo-

glisce; è una significativa attestazione del nostro mo-

do di lavorare, un modo improntato a professionalità,

impegno ed entusiasmo.

Grazie a tutti."

Il Presidente passa poi alla trattazione del punto 6)

all'ordine del giorno "6) Nomina per il triennio

2012-2014 di cinque amministratori;" e del punto 7)

all'ordine del giorno "7) Nomina dei sindaci effettivi

e supplenti e del presidente del collegio sindacale per

il triennio 2012-2014;" e quindi alle operazioni di vo-

to, a scrutinio segreto a norma dell'art. 29 dello sta-

tuto sociale, per la nomina di cinque consiglieri per

il triennio 2012-2014 (tre esercizi) e dell'intiero

Collegio sindacale per il triennio 2012-2014 (tre eser-

cizi).

Il Presidente accerta, alle ore 15.05, la presenza in



assemblea di n° 4.208 soci, di cui

n° 2.548 in proprio

n° 1.309 per delega

n°   351 per rappresentanza

a fronte delle seguenti iscrizioni:

n° 4.688 soci, di cui:

n° 2.929 in proprio

n° 1.356 per delega

n°   403 per rappresentanza

L'elenco dei soci che si sono allontanati, firmato dal

Presidente dell'Assemblea e da me Notaio, viene allega-

to al presente atto sotto la lettera "G", quale sua

parte integrante e sostanziale.

Il Presidente invita gli scrutatori a prendere posto

vicino alle urne.

Il Presidente ricorda che il Consiglio di amministra-

zione si rinnova per un terzo ogni esercizio (art. 34,

2° comma dello statuto) e che l'elezione dei consiglie-

ri avviene sulla base delle disposizioni di legge e

della normativa statutaria (artt. 35 e 36) che prevedo-

no il voto di lista.

Il Presidente dà atto che, nei termini previsti dalla

normativa di Vigilanza, è stato reso pubblico il docu-

mento "Composizione quali-quantitativa ottimale del

Consiglio di amministrazione della Banca Popolare di



Sondrio".

L'unica lista, presentata da n. 921 soci nei termini e

secondo le modalità previste dall’art. 35 dello statuto

sociale e resa pubblica ai sensi di legge, propone la

nomina a consiglieri di amministrazione, per il trien-

nio 2012/2014, dei signori: Claudio Benedetti, ammini-

stratore indipendente, Attilio Piero Ferrari, ammini-

stratore indipendente, Giuseppe Fontana, Adriano Pro-

persi, amministratore indipendente, e Renato Sozzani.

Il Presidente informa che tutti i componenti hanno di-

chiarato di possedere i requisiti previsti dalla legge

e dallo statuto.

Essendo i signori Benedetti, Ferrari, Fontana, Propersi

e Sozzani consiglieri uscenti, si tratta di nominativi

noti ai Soci.

Il Presidente dà atto che tutti i candidati hanno pre-

sentato altresì la documentazione prevista dal 7° comma

del citato art. 35 dello statuto.

Il Presidente informa che non sono state presentate al-

tre liste.

A norma di statuto, si vota la lista. Pertanto non è

possibile sostituire alcun candidato indicato nella

scheda, che è già stata consegnata a ciascun socio e

che porta l’indicazione dei nominativi proposti all’as-

semblea. La lista, se non cancellata, si intende vota-



ta.

Pure il Collegio sindacale ha concluso il mandato.

L'elezione del Collegio sindacale avviene sulla base

delle disposizioni di legge e della normativa statuta-

ria (artt. 49 e 50) che prevedono il voto di lista.

La lista, presentata da n. 923 soci nei termini e se-

condo le modalità previste dall’art. 49 dello statuto

sociale e resa pubblica ai sensi di legge, propone che,

per il triennio 2012/2014, il Collegio sindacale sia

così composto: Piergiuseppe Forni, presidente, Pio Ber-

sani e Mario Vitali, sindaci effettivi, Luigi Gianola e

Daniele Morelli, sindaci supplenti.

Tutti i componenti possiedono i requisiti di onorabili-

tà e professionalità e indipendenza previsti dalla leg-

ge e dallo statuto.

Il Presidente dà atto che tutti i candidati hanno pre-

sentato altresì la documentazione prevista dal penulti-

mo comma del citato art. 49 dello statuto e l’elenco

degli incarichi ricoperti presso altre società a norma

dell’art. 2400, 4° comma, del codice civile.

Il Presidente informa che non sono state presentate al-

tre liste nei termini di legge.

A norma di statuto, si vota la lista. Pertanto non è

possibile sostituire alcun candidato indicato nella

scheda, che è già stata consegnata a ciascun socio e



che porta l’indicazione dei nominativi proposti all’as-

semblea. La lista, se non cancellata, si intende vota-

ta.

Il Presidente esprime quindi vivo ringraziamento al si-

gnor dottor Egidio Alessandri, che dopo aver ricoperto

la carica di presidente del Collegio sindacale per 28

anni, svolgendo con dedizione e professionalità le am-

pie e delicate funzioni assegnategli, lascia per motivi

di età.

Un grazie anche al sindaco supplente dottor Marco Anto-

nio Dell’Acqua, che non si è ricandidato.

A motivo della candidatura del dottor Mario Vitali, già

sindaco supplente, a sindaco effettivo, si rende neces-

sario procedere alla nomina di due nuovi sindaci sup-

plenti.

Si tratta dei signori dottor Luigi Gianola, direttore

generale dell’Azienda Ospedaliera della Valtellina e

della Valchiavenna, e del dottor Daniele Morelli, com-

mercialista di Sondrio.

Il Presidente ricorda che l’art. 2400 del codice civile

prevede all’ultimo comma che: “Al momento della nomina

dei sindaci e prima dell’accettazione dell’incarico,

sono resi noti all’assemblea gli incarichi di ammini-

strazione e di controllo da essi ricoperti presso altre

società”.



Il Presidente dà quindi lettura, a norma dell’articolo

2400 del codice civile, degli incarichi di amministra-

zione e di controllo ricoperti dai candidati sindaci.

Il Presidente, infine, informa l’assemblea che lo scru-

tinio delle schede avverrà, presso l’ingresso della Sa-

la Manzoni, immediatamente dopo il termine delle vota-

zioni e che i soci che lo desiderino possono natural-

mente assistervi.

Invita tutti i soci a presentarsi con ordine ai seggi,

possibilmente uno per volta, al fine di garantire mas-

sima regolarità alle operazioni di voto.

Alle ore 15.20 il Presidente dichiara aperte le vota-

zioni che, a norma dell'art. 29 dello statuto sociale,

sono a scrutinio segreto, e invita gli scrutatori a

prendere posto vicino alle urne, avvisando che queste

rimarranno aperte fino alle ore 15.45.

Le votazioni, subito iniziate, vengono chiuse all'ora

stabilita e dagli elenchi di iscrizione risultano:

voti espressi in proprio dai soci fisicamente presenti

n. 2.468

voti espressi per delega o rappresentanza n. 1.619

Totale voti espressi      n. 4.087

Schede valide             n. 4.033

Schede nulle               n.     21

Schede bianche           n.    33



Totale schede             n. 4.087

Risultato delle votazioni

Dallo spoglio delle schede risultano eletti:

- a consiglieri di amministrazione per il triennio

2012-2014 (tre esercizi) i signori:

Claudio Benedetti

Attilio Piero Ferrari

Giuseppe Fontana

Renato Sozzani

Adriano Propersi

la cui lista ha ricevuto n. 4.029 voti.

- a componenti del Collegio sindacale per il triennio

2012-2014 (tre esercizi) i signori:

Piergiuseppe Forni - presidente

Pio Bersani - sindaco effettivo

Mario Vitali - sindaco effettivo

Luigi Gianola - sindaco supplente

Daniele Morelli - sindaco supplente

la cui lista ha ricevuto n. 4.027 voti.

Ultimato lo scrutinio, il Presidente dà lettura dei ri-

sultati delle votazioni e proclama gli eletti.

Il comparente dichiara di essere a conoscenza degli al-

legati e perciò dispensa me Notaio dalla lettura dei

medesimi.

Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea viene



sciolta alle ore sedici e cinquanta.

Del presente atto, scritto a mano ed a macchina da me

Notaio e da persona di mia fiducia, nelle prime 80 (ot-

tanta) facciate intere e parte della ottantunesima di

21 (ventuno) fogli intercalati, io Notaio ho dato let-

tura al comparente che lo approva.

F.ti: PIERO MELAZZINI

      FRANCESCO SURACE Notaio





za di idonei parametri di riferimento, al costo e che in tutti i casi si è tenuto 
conto delle loro congruenza e compatibilità con le risorse e con il patrimonio 
di cui la banca dispone. Vi assicuriamo altresì che, nel porre in essere tali 
operazioni, gli amministratori si sono attenuti al relativo Regolamento inter-
no, adottato dal Consiglio di amministrazione nel novembre 2010 in confor-
mità al Regolamento emanato in proposito dalla Consob con le delibere n. 
17221 e n. 17389 del 2010 e che è stata osservata la disciplina di trasparenza 
di cui allo stesso Regolamento Consob.

La validità dell’assetto organizzativo ha sempre rappresentato elemen-
to determinante per assicurare a qualsiasi impresa, sia essa bancaria piuttosto 
che industriale o commerciale, la capacità di sviluppare ed attuare una cor-
retta ed efficace gestione delle proprie attività. Non sorprende pertanto che, 
per le funzioni svolte dagli istituti di credito e per gli interessi pubblici ad 
esse associati, l’adeguatezza dell’assetto organizzativo sia sempre stata ogget-
to di attento monitoraggio da parte degli Organismi di Vigilanza e che que-
sto monitoraggio si sia progressivamente intensificato, soprattutto negli anni 
recenti, in considerazione delle carenze messe in luce dalla crisi finanziaria 
manifestatasi a partire dal 2008. Eloquenti al riguardo sono le linee guida 
emanate il settembre scorso dall’EBA, l’Autorità Bancaria Europea in materia 
di internal governance e il documento emesso lo scorso 11 gennaio 2012 
dalla Banca d’Italia in tema di organizzazione e governo societario delle ban-
che. Tale documento, che recepisce i principi informatori delle linee guida 
indicate dall’EBA, integra le precedenti disposizioni in materia di organizza-
zione e governo societario in relazione soprattutto al ruolo degli organi 
aziendali ed alle attività di controllo e di gestione dei rischi.

Inutile a dirsi, nel predisporci a fornirVi le nostre valutazioni in materia, 
abbiamo analizzato criticamente le risultanze del lavoro da noi svolto in cor-
so d’anno anche alla luce delle disposizioni contenute nel suddetto documen-
to dello scorso 11 gennaio. Sulla base di questa analisi, possiamo rassicurar-
Vi circa la sostanziale adeguatezza dell’assetto organizzativo della Vostra 
banca e del correlato sistema di controllo interno. Questa nostra affermazio-
ne si fonda sul fatto che, nell’esercizio della vigilanza di nostra competenza 
su tali aree, abbiamo potuto accertare:
– la corretta ripartizione tra gli organi aziendali delle funzioni di supervisio-

ne strategica, di gestione e di controllo;
– la competenza professionale dei soggetti che compongono tali organi;
– l’esercizio dell’attività decisionale e direttiva da parte dei soggetti ai quali 

sono stati attribuiti i relativi poteri;
– l’esistenza di un articolato sistema regolamentare delle funzioni e dei sot-

tostanti processi;
– la corretta gestione delle operazioni in conflitto di interesse;
– l’affidabilità del sistema contabile-amministrativo nel rilevare e nel rappre-

sentare correttamente i fatti di gestione;
– la sostanziale validità, sotto il profilo funzionale, del sistema di controllo 

interno, in relazione soprattutto ai presidi posti in essere a fronte delle 
varie fattispecie di rischio alle quali l’attività della banca è esposta;



– il corretto esercizio da parte della banca dell’attività di direzione e coordi-
namento nei confronti delle controllate.

Sempre in relazione al succitato documento dello scorso 11 gennaio, Vi 
segnaliamo che la banca sta dando tempestiva attuazione alle azioni previste 
nel medesimo per assicurare il corretto funzionamento degli organi di verti-
ce. In quest’ottica si colloca il processo di autovalutazione della composizio-
ne quali-quantitativa e dell’adeguatezza funzionale e organizzativa del Con-
siglio di amministrazione e dei Comitati costituiti al suo interno, processo 
destinato a ripetersi periodicamente in coerenza con gli obiettivi di tali 
provvedimenti.

Vi ricordiamo altresì che, pur non aderendo la banca per le sue speci-
ficità al Codice di autodisciplina promosso da Borsa Italiana Spa, il modello 
di governo societario approvato dal Consiglio il 9 marzo 2012, risulta coe-
rente in buona sostanza con tale Codice. Nell’ambito della continua azione 
di affinamento di tale modello e in esecuzione delle disposizioni via via 
emanate dagli Organismi di Vigilanza, si colloca l’istituzione dei Comitati 
Operazioni con Parti Correlate e Remunerazione, nonché quella dell’Orga-
nismo di Vigilanza ex D.Lgs 231/2001. A ciò si aggiunge, anche se più speci-
ficamente finalizzato al rafforzamento delle funzioni di controllo, l’istituzio-
ne nel 2011 della Funzione Antiriciclaggio in conformità alle inerenti 
disposizioni della Banca d’Italia.

A completamento di quanto precede, Vi segnaliamo l’avvenuto aggior-
namento dello statuto sociale, resosi necessario per adeguarlo alla nuova 
disciplina Consob in materia di presentazione delle liste per la nomina del 
Collegio sindacale; inoltre, in quanto elemento sicuramente emblematico per 
Voi, l’atteggiamento di massima apertura che gli organi della banca hanno 
mostrato nel recepire i consigli formulati degli Ispettori della Banca d’Italia 
a conclusione del loro lavoro.

Riprendendo il tema dell’interazione tra l’attività del Collegio e le fun-
zioni preposte ai controlli di secondo e di terzo livello, desideriamo sottoli-
neare l’intensità che essa ha avuto e che continua ad avere, costituendo tali 
funzioni il braccio operativo tramite il quale il Collegio svolge in gran parte 
la sua attività di vigilanza sul rispetto delle regole e delle procedure azienda-
li, sull’adeguatezza ed efficacia del sistema di controllo interno nel suo com-
plesso e, segnatamente, nei confronti della gestione e del controllo dei rischi. 
In quest’ottica abbiamo pertanto interagito con:
– la Funzione di conformità, per quanto attiene alla prevenzione del rischio 

legale e del rischio reputazionale legati all’eventuale inosservanza delle 
normative che regolano l’attività della banca. Nello specifico, abbiamo 
prestato particolare attenzione al rispetto delle norme in materia di servi-
zi di investimento, trasparenza e privacy;

– la Funzione per la gestione del rischio, comunemente denominata Risk 
management, come Funzione direttamente investita della misurazione e 
del controllo dell’esposizione ai rischi. Abbiamo esaminato e discusso gli 
esiti delle attività svolte dalla Funzione e, con l’ausilio della stessa, abbiamo 
monitorato e valutato la funzionalità ed efficacia dei presidi preposti alla 



gestione e mitigazione dei rischi operativi. Nel fare ciò, non abbiamo tra-
scurato le procedure e gli strumenti posti in essere per gestire e controlla-
re nello specifico i rischi di mercato e, nell’ambito dei rischi inerenti all’at-
tività finanziaria, segnatamente il rischio di controparte;

– il Servizio revisione interna, quale organo deputato alla verifica nel conti-
nuo del corretto funzionamento del sistema dei controlli e della risponden-
za dello stesso alle vigenti disposizioni organizzative e regolamentari;

– la Funzione antiriciclaggio, per quanto riguarda il monitoraggio delle attività 
poste in essere dalla sua istituzione e, segnatamente, taluni aspetti di parti-
colare rilievo quali, ad esempio, le misure adottate in tema di adeguata veri-
fica, l’approntamento dell’archivio documentale unico, taluni aspetti rilevan-
ti, l’attendibilità dei sistemi di alimentazione dell’Archivio Unico Informatico.

Nell’ambito del processo di interazione sopra descritto, non abbiamo 
trascurato di vigilare sul sistema di circolazione delle informazioni tra gli 
organi aziendali e, in particolare, sui flussi informativi generati dalle Funzio-
ni di controllo a favore degli Organi sociali.

Relativamente all’attività svolta congiuntamente con il Servizio revisio-
ne interna, Vi precisiamo che la stessa non si è limitata alle verifiche di rego-
larità operativa, bensì è stata estesa alle più ampie funzioni esercitate dal 
Servizio, quali:
– la valutazione dell’efficacia ed efficienza dei processi e dei presidi per la 

gestione e la mitigazione dei rischi (particolare attenzione è stata da noi 
riservata al processo del credito e al processo contabile-amministrativo);

– la formulazione di proposte per il miglioramento dei processi e delle pro-
cedure operative;

– l’assistenza ad altre Funzioni di secondo livello in forza di appositi contrat-
ti di servizio;

– non ultimo, l’attività di internal audit svolta in outsourcing a favore della 
controllata Factorit Spa e, nei limiti imposti dall’Autorità di vigilanza sviz-
zera, quella svolta per conto della Capogruppo nei confronti della control-
lata elvetica.

Al complesso di attività sopra descritto, si sono poi aggiunte le verifiche 
presso le dipendenze (n. 97 nel 2011) finalizzate ad accertare la regolarità 
operativa delle medesime, sia sotto il profilo regolamentare che procedurale, 
nonché l’osservanza delle direttive in materia di rischio organizzativo, rischio 
di controparte e rischio legale-reputazionale. Da queste verifiche non sono 
emerse anomalie, irregolarità o carenze meritevoli di essere segnalate.

Non abbiamo infine trascurato di raccordarci con l’ODV, l’Organismo 
di Vigilanza costituito ai sensi ai sensi del D.Lgs 231/2001. Nel premettere 
che dalla corposa attività svolta nel 2011 non sono emersi elementi di critici-
tà, rimarchiamo che l’Organismo, nell’espletamento del suo compito istitu-
zionale, ha rivolto particolare attenzione alla formazione del personale sui 
contenuti del Decreto, all’introduzione del correlato Codice Etico, alla defi-
nizione dei flussi informativi da e per l’Organismo, all’istituzione di analogo 
organismo presso la controllata Factorit Spa.



Abbiamo in precedenza dato atto del corretto esercizio da parte della 
banca dell’attività di direzione e coordinamento nei confronti delle control-
late. Questa attestazione riposa anche sulle evidenze emerse dalla attività di 
vigilanza da noi esercitata sulle stesse, nei limiti dei poteri spettanti all’orga-
no di controllo della Capogruppo. Più precisamente:
– per quanto concerne la Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA, abbiamo 

mantenuto i necessari rapporti con i vertici della controllata, ricevendo le 
informazioni richieste; abbiamo esaminato e discusso gli esiti delle verifi-
che effettuate, nel rispetto dei limiti imposti dall’Autorità di Vigilanza 
svizzera, dal Servizio revisione interna della Capogruppo che, a sua volta, 
si avvale e discute le risultanze delle verifiche effettuate dal Servizio revi-
sione interna della controllata elvetica. Inoltre, abbiamo preso atto della 
relazione, senza rilievi, emessa dalla società di revisione KPMG SA a con-
clusione dell’esame del bilancio per l’esercizio 2011;

– per quanto concerne le controllate italiane Factorit Spa, Sinergia Seconda 
Srl e Pirovano Stelvio Spa, la vigilanza si è espletata essenzialmente attra-
verso la nostra presenza nei collegi sindacali delle stesse come componen-
ti dei medesimi (presidente e un sindaco effettivo nei collegi di Sinergia 
Seconda Srl e di Pirovano Stelvio Spa, un sindaco effettivo nel collegio di 
Factorit Spa). Inoltre, ci siamo rapportati con le rispettive società di revi-
sione: KPMG Spa relativamente alle controllate Sinergia Seconda Srl e Pi-
rovano Stelvio Spa in quanto, a partire dal 2011, anche revisore legale 
delle medesime; Deloitte & Touche Spa come revisore legale della Factorit 
Spa;

– nel caso specifico di Factorit Spa, la nostra vigilanza si è poi espletata anche 
attraverso l’interazione che abbiamo mantenuto nel corso dell’anno con il 
Servizio revisione interna della Capogruppo in quanto, come già indicato 
in precedenza, incaricato di svolgere in outsourcing la funzione di internal 
audit.

Senza sovrapporci all’operato della società di revisione KPMG Spa, 
alla quale è attribuita per legge in via esclusiva la revisione legale dei conti, 
nell’adempiere ai nostri doveri abbiamo vigilato, per quanto di nostra com-
petenza, sull’osservanza da parte degli amministratori delle norme del codi-
ce civile e delle disposizioni dell’Autorità di Vigilanza inerenti alla formazio-
ne del bilancio. Nel fare ciò, ci siamo ovviamente rapportati anche a KPMG 
Spa come revisore legale della banca. Al riguardo, possiamo attestare che:
– il bilancio per l’esercizio 2011 riflette le risultanze della contabilità ed è 

stato redatto in conformità agli IAS/IFRS adottati dalla Comunità Europea 
ed applicati secondo i principi ed i criteri descritti nella nota integrativa. 
Tali principi e criteri non si discostano da quelli utilizzati nella formazione 
del bilancio dell’esercizio precedente;

– la relazione sulla gestione risulta esaustiva e coerente con i dati e le infor-
mazioni forniti nel bilancio e nella nota integrativa. Oltre ad illustrare i 
fatti e le operazioni che hanno caratterizzato l’esercizio, nonché i fatti di 
rilievo verificatisi dopo la chiusura dello stesso, unitamente alla nota inte-



grativa fornisce le dovute informazioni in merito alle operazioni con parti 
correlate, tra cui le società controllate e collegate;

– dall’esame da noi fatto e, soprattutto, dal lavoro di revisione svolto da 
KPMG Spa, non sono emersi rilievi o eccezioni circa la correttezza forma-
le e sostanziale del bilancio. In proposito, KPMG Spa ci ha anche confer-
mato che, alla luce del contenuto della relazione degli amministratori e 
della nota integrativa, non ci sarà bisogno di esporre nella relazione di 
revisione alcun richiamo di informativa.

A completamento di quanto sopra, aggiungiamo che:
– nel corso del 2011 sono pervenuti n. 16 reclami in materia di servizi di 

investimento, tutti da considerarsi, allo stato, composti;
– non sono pervenuti al Collegio esposti da parte di terzi, né denunce ai 

sensi dell’art. 2408 codice civile;
– non abbiamo rilasciato pareri, se non nei casi richiesti dalla legge.

In ordine ai compensi riconosciuti alla società di revisione KPMG Spa 
per l’attività svolta nel 2011, Vi segnaliamo che, oltre a quelli inerenti alla 
revisione legale dei conti, pari complessivamente a € 213 mila, è stato rico-
nosciuto, per un’attività di due diligence svolta in esecuzione di incarico se-
parato, un compenso pari a € 5 mila. Inoltre, per la revisione legale dei 
conti, le controllate Pirovano Stevio Spa e Sinergia Seconda Srl hanno rico-
nosciuto a KPMG Spa compensi pari rispettivamente a € 10 mila e a € 20 
mila.

Con riferimento ai criteri mutualistici seguiti nella gestione delle atti-
vità, Vi confermiamo che anche nel 2011 la Banca ha mantenuto fede alla sua 
missione sociale di cooperativa popolare. Coerentemente con tale missione, 
non ha mancato di sostenere le economie dei territori nei quali opera, sup-
portando le famiglie e le attività delle imprese e degli enti pubblici operanti 
sui medesimi. Questa missione, che trova conferma nell’incremento che gli 
impieghi hanno complessivamente avuto nel 2011 (+ 12,9%), assume partico-
lare significato se si considerano, ad esempio, il sostegno profuso dalla banca 
alle iniziative ecosostenibili, le collaborazioni con Finlombarda per la capita-
lizzazione delle cooperative sociali e quelle con l’INPS e l’Istituto Centrale 
delle Banche Popolari per l’erogazione e il pagamento dei buoni lavoro con-
nessi alle prestazioni di manodopera occasionale.

Non è venuto meno l’impegno della banca per quanto concerne 
l’azione finalizzata alla tutela del risparmio. Anzi, l’impegno in tal senso 
si è intensificato alla luce della crescente avversione al rischio innescata 
dall’incertezza dei mercati e dei loro andamenti. Conseguentemente, l’of-
ferta della banca ha continuato a caratterizzarsi per trasparenza e sempli-
cità, in coerenza con le scelte di investimento dei clienti. Significativa al 
riguardo è l’inclusione nell’offerta commerciale di strumenti di finanza 
etica e di prodotti relativi alla previdenza integrativa. Per una più detta-
gliata rappresentazione delle iniziative di carattere socio-economico rea-
lizzate nel 2011, Vi rinviamo all’apposito capitolo della relazione degli 
amministratori.



Nel dare atto della completezza della relazione sulla gestione, abbiamo 
sottolineato che essa illustra i fatti e le operazioni di maggior rilievo interve-
nuti nell’esercizio, nonché i fatti di maggiore interesse verificatisi dopo la 
chiusura dello stesso. Tra i fatti intervenuti in corso d’esercizio e come richia-
mo di informativa, Vi ricordiamo: il lancio del prestito obbligazionario step-
up subordinato Lower Tier II a tasso crescente di nominali 400 milioni, la 
cui sottoscrizione si è chiusa con successo il 29 febbraio u.s.; la partecipazio-
ne alla prima asta triennale indetta dalla BCE a fine 2011, per l’importo di € 
1.300 milioni; la partecipazione alla seconda asta BCE di fine febbraio scorso 
per l’importo di € 500 milioni.

A conclusione della nostra relazione, nel ribadire che dall’attività di 
vigilanza da noi svolta non sono emersi fatti censurabili, omissioni o irrego-
larità degni di nota, esprimiamo parere favorevole, per quanto di nostra 
competenza, all’approvazione del bilancio dell’esercizio 2011 ed alla connes-
sa proposta di destinazione dell’utile netto realizzato.

Vi ricordiamo infine che con l’Assemblea odierna decadono per decor-
so triennio cinque Consiglieri di amministrazione e l’intero Collegio sinda-
cale. Vi invitiamo pertanto a provvedere in merito e Vi ringraziamo per la 
fiducia accordataci.

Sondrio, 27 marzo 2012

I SINDACI
Egidio Alessandri, presidente
Pio Bersani, sindaco effettivo

Piergiuseppe Forni, sindaco effettivo









ELENCO Soci Fisicamente presenti

N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

1 ABBATE GIOVANNI 02.01.1944 1 44 AMICO MARIA GABRIELLA 16.08.1965 1

2 ABBONDANZA ANTONIO LUCIO 07.06.1951 100 45 AMIGONI CATERINA 03.04.1935 1

3 ACQUISTAPACE ANNA 16.04.1985 1 46 AMONINI BRUNO 05.08.1952 1

4 ACQUISTAPACE ANTONIETTA 22.01.1945 1 47 AMONINI DANIELA 01.11.1983 1

5 ACQUISTAPACE DARIO 30.03.1962 1 48 AMONINI DONATO 28.11.1932 1

6 ACQUISTAPACE FABRIZIO 27.05.1974 1 49 AMONINI ENZO 14.04.1946 1

7 ACQUISTAPACE GEMMA 07.03.1947 1 50 AMONINI MARIA 19.03.1943 1

8 ACQUISTAPACE TEO 30.09.1988 1 51 ANACLETI IDA 27.12.1925 1

9 ADALE PAOLO 03.06.1946 1 52 ANDEREGG FRANZISKA 13.09.1962 1

10 ADAMOLI MATTEO GIOVANNI 18.04.1987 1 53 ANDO' ADRIANA 15.06.1948 1

11 ADONI ANDREA 22.11.1990 1 54 ANDREOLA DAVIDE 08.07.1980 1

12 AGAZZI ANDREA 19.07.1962 1 55 ANDREOLA LUIGI 20.01.1956 1

13 AGGIO ROMANO 09.08.1951 1 56 ANDREOLA ROSANGELA 22.10.1950 1

14 AGNELLI MATTIA 28.08.1988 1 57 ANDREOLA SILVANA 01.12.1956 1

15 AGOSTI FLAVIO 19.08.1969 1 58 ANDREOLI ETTORE 09.07.1962 1

16 AGRADI MASSIMO 02.07.1961 1 59 ANDREOLI FLORA 30.04.1950 1

17 AIELLO GIOVANNI 25.09.1980 1 60 ANDREOLI GUIDO 17.08.1974 1

18 AIESI GIULIANA 13.02.1963 1 61 ANDREOTTA SARA PATRICIA 16.02.1984 1

19 AILI LORENZO 05.03.1943 1 62 ANDREOTTI ROBERTO 13.09.1957 1

20 AIOLA LOREDANA 25.04.1965 1 63 ANGEL MARIELLA 01.09.1948 1

21 ALBERTI GIUSEPPE 20.10.1959 1 64 ANGHILERI ETTORE 02.08.1951 1

22 ALBERTI MICHELE 02.01.1976 1 65 ANGLANI GIUSTINO ALESSANDRO 17.11.1952 1

23 ALBERTINI GABRIELLA 11.09.1969 1 66 ANTENNA ANNA 02.08.1936 1

24 ALBERTI SILVIA 22.09.1984 1 67 ANTOHII VALENTINA 10.04.1947 1

25 ALBERTONI CLAUDIO 01.06.1988 1 68 ANTOLLINI ENRICO 08.12.1944 1

26 ALBERTON VALERIA 29.06.1983 1 69 ANTONELLI ANNA 14.09.1957 1

27 ALBONICO ANNA 26.07.1933 1 70 ANTONIETTI MATTIA 18.01.1991 1

28 ALDEGHI ERMELLINA 16.05.1942 1 71 ANTONIOLI AMBROGIO 01.12.1926 1

29 ALESSANDRI EGIDIO 28.07.1921 1 72 ANTONIOLI MAURO 01.06.1952 1

30 ALESSANDRI PAOLO 27.01.1966 1 73 ANTONIOLI SAMUEL 23.12.1987 1

31 ALESSI DANTE 16.03.1948 1 74 ANTONIOTTI AMBRA 03.10.1984 1

32 ALESSI RUDI 02.06.1980 1 75 ANTONIOZZI GIORGIO 20.05.1942 1

33 ALETTI ANDREA 03.04.1969 1 76 ANTOZIO STEFANO 26.08.1980 1

34 ALFANO BENEDETTO 09.04.1932 1 77 ANZI LIBICA 29.12.1942 1

35 ALLOCCHIO RENATA 09.04.1941 1 78 ANZI NATALINA 20.12.1946 1

36 ALTAVILLA FULVIO 06.01.1939 1 79 APPETECCHI CLAUDIO 08.08.1978 1

37 ALVIGGI LORENZO 10.02.1976 1 80 APPOLONIA LAURA 07.10.1985 1

38 ALVIGGI MARIACRISTINA 07.01.1979 1 81 AQUILINI IVO 20.05.1964 1

39 AMANTI AUGUSTO GIUSEPPE 30.05.1947 1 82 AQUINO MARCO 16.09.1975 1

40 AMARITI NICOLA 14.02.1979 1 83 ARACHELIAN RENATO 04.05.1944 1

41 AMATI ADELIO 28.07.1944 1 84 ARBORIO MELLA CARLO
EMANUELE 29.08.1970 1

42 AMATUCCI SERGIO 05.08.1932 1 85 ARCECI MARIA LUIGIA 28.06.1936 1

43 AMBROSETTI CARLO 16.01.1934 1 86 ARCIONI ALBERTO 05.02.1977 1
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N.ro Nominativo Data
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Nascita Azioni

87 ARDEMAGNI MAURO 12.04.1968 1 130 BALOSSI ERNESTO 17.07.1959 1

88 ARECCO IVAN 07.07.1989 1 131 BALOSSI STEFANO 09.07.1992 1

89 ARFANI SIBILLA MARIA ELSA 08.08.1983 1 132 BANFI DAVIDE 24.07.1980 1

90 ARGENTERIO MICHELE 11.01.1985 1 133 BANFI FABIO 22.03.1983 1

91 ARIETTI GIORGIO 05.09.1967 1 134 BANFI FABIO 27.11.1966 1

92 ARIOLI SIMONE 08.04.1976 1 135 BANFI PAOLO 07.11.1986 1

93 ARLATI CARLO 14.11.1938 1 136 BARACHETTI GIOVANNI 01.03.1936 1

94 ARLATI LUIGINA 25.01.1947 1 137 BARAGLIA BRUNO 24.10.1947 1

95 ARLATI TERESINA 22.10.1944 1 138 BARAGLIA PAOLO 03.07.1973 1

96 ARMANASCO AURELIO 20.08.1966 1 139 BARAGLIA PIERA 20.02.1960 1

97 ARMANASCO CLETO 26.01.1940 1 140 BARAIOLO GABRIELE 23.06.1981 1

98 ARMANASCO LETIZIA 26.12.1937 1 141 BARAIOLO KATIA 23.10.1989 1

99 ARMANNI SANDRO 04.04.1970 1 142 BARAIOLO SILVIA 11.02.1945 1

100 ARNABOLDI FRANCO 16.05.1934 1 143 BARBANO ANDREA ROCCO 21.05.1989 1

101 ARNESE SARA 24.12.1988 1 144 BARBERA ANTONELLO 05.05.1961 1

102 AROSIO CAROLINA 09.08.1940 1 145 BARBERA BATTISTA 31.12.1947 1

103 ARRIGONI GABRIELLA 10.05.1949 1 146 BARBERA LORENZO 05.12.1986 1

104 ARRIGONI LUCIANO 27.09.1935 1 147 BARBERA MARIA 03.04.1959 1

105 ARRIGONI MARGHERITA 28.06.1936 1 148 BARBIERI MARCO 01.09.1990 1

106 ARRIGONI MARILENA 08.05.1964 1 149 BARCELLINI ANDREA 07.09.1987 1

107 ASCORTI RITA 30.04.1968 1 150 BARDEA MARTINA ROSALIA 14.07.1944 1

108 ASSESSELLI PAOLO ANTONIO 06.03.1966 1 151 BARERA GIUSEPPE 22.11.1946 1

109 ASTORI MARIA LAURA 26.01.1950 1 152 BARETTA TEA 01.08.1950 1

110 AUGUADRA MARCO 31.05.1979 1 153 BARILANI LUIGI 26.06.1944 1

111 AURELI MAURIZIO 08.06.1977 1 154 BARINDELLI GIUSEPPE ANTONIO 18.07.1966 1

112 AZZALINI MARIA NILDE 23.09.1936 1 155 BARONCELLI CARLO 23.07.1975 1

113 AZZARITI MARCO 28.11.1973 1 156 BARONE MILENA MICHELINA 21.03.1947 1

114 AZZOLINI ANTONIO 08.03.1961 1 157 BARONI ALDO 28.09.1937 1

115 BACCHIEGA SERGIO 05.06.1937 1 158 BARONI DAVIDE 22.11.1984 1

116 BACCHIO CESARE VIRGINIO 26.05.1970 1 159 BARONI ROSALBA 13.08.1965 1

117 BACCHIO ELISA 18.08.1987 1 160 BARRI STEFANIA 28.06.1954 1

118 BACCHIO PRIMO CARLO 19.12.1954 1 161 BARTESAGHI ALESSANDRA 23.07.1978 1

119 BACIS ANNUNZIO 19.05.1950 1 162 BARTESAGHI ANTONIO 14.11.1956 1

120 BAGGIOLI LUCA 20.07.1965 1 163 BARTESAGHI GIUSEPPINA 15.11.1959 1

121 BAGINI SIMONE 06.03.1970 1 164 BARTESAGHI ROMEO 21.09.1936 1

122 BAGIOLO ALFONSO 01.03.1962 1 165 BARZAGHI LIONELLO 26.04.1973 1

123 BAGIOTTI GIOVANNI LUIGI 10.07.1951 1 166 BARZAGHI PAOLO 05.05.1945 1

124 BAGIOTTI MATTEO 06.12.1979 1 167 BASERGA CARLO 15.08.1938 1

125 BAGIOTTI NADIA 25.12.1981 1 168 BASILE RENATO 23.08.1935 1

126 BALATTI DANIELE 19.11.1974 1 169 BASSI DENIS 02.01.1978 1

127 BALLABIO ANSPERTO 22.01.1941 1 170 BASSOLA LIVIA 04.05.1942 1000

128 BALLABIO GIULIANA 23.01.1938 1 171 BASSOLA LUCIANO 18.08.1930 1

129 BALLABIO PAOLO 26.08.1953 1 172 BATTAGLIA GIOVANNI BATTISTA 15.02.1945 1
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173 BATTAGLIA SIMONA 14.04.1977 1 216 BERGOMI GIOVANNI 05.03.1969 1

174 BATTISTESSA IGINO 09.11.1970 1 217 BERIZZI GIOVANNI BATTISTA 29.05.1966 1

175 BAUMANN DEBORA 06.09.1975 1 218 BERNARDARA CARLO GIANNI 31.01.1941 1

176 BEDOGNETTI GIULIANO 10.05.1940 1 219 BERNARDI FABRIZIO 27.08.1970 1

177 BEDOLESSI SIMONA 30.09.1984 1 220 BERNARDONI PLINIO GIOVANNI
GIUSEPPE 24.09.1942 1

178 BEDONNI MARCELLINO 07.04.1931 1 221 BERNA RENATO 22.08.1942 1

179 BEDONNI MASSIMO 14.05.1969 1 222 BERNASCONI CARLA 19.02.1946 1

180 BELARDI GIACOMO 27.04.1967 1 223 BERNASCONI PALMO BRUNO 06.11.1939 1

181 BELLAN STEFANO 19.05.1985 1 224 BERNASCONI ROSELLA 27.10.1958 1

182 BELLESINI GIOVANNI 05.02.1938 1 225 BERNINI ALBERTO 12.08.1954 1

183 BELLINI CARLO GIOSUE' 20.08.1938 1 226 BERSANI PIO 28.02.1935 1

184 BELLOCCHIO DAVIDE GIULIO 27.07.1966 1 227 BERTINELLI GRAZIANO 11.04.1939 1

185 BELLORINI MARIA ANGELA MARTA 15.08.1946 1 228 BERTOLATTI GIULIANA 14.03.1968 1

186 BELLOTTI DOMENICO 08.06.1957 1 229 BERTOLATTI LUCA 13.06.1980 1

187 BELLOTTI MATTEO MATTIA 11.07.1989 1 230 BERTOLAZZI MATTEO 05.02.1985 1

188 BELLOTTI PIERA 06.03.1942 1 231 BERTOLDINI ENRICA 14.02.1950 1

189 BELLOTTI PIERINO 30.08.1933 1 232 BERTOLETTI ENRICO 10.11.1956 1

190 BELMONTE EMILIO 06.12.1958 1 233 BERTOLETTI MAURIZIO 02.11.1947 1

191 BELOTTI ROBERTA 20.07.1983 1 234 BERTOLINA CINZIA 05.01.1982 1

192 BELTRAMA DORA 26.02.1981 1 235 BERTOLINA LUCA 21.07.1969 1

193 BELTRAMELLI RICCARDO 17.10.1985 1 236 BERTOLINA RITA 24.02.1957 1

194 BENCINI CESARE 01.10.1947 1 237 BERTOLINA ROBERTO 07.02.1981 1

195 BENEDETTI CLAUDIO 20.10.1943 1 238 BERTOLINI LUCIANA 02.05.1950 1

196 BENEDETTI RENZO 24.04.1950 1 239 BERTOLINI MATTEO 11.06.1954 1

197 BENUCCI IVAN 07.12.1974 1 240 BERTOLINI MAURO 17.01.1952 1

198 BENVENUTI RENZO 10.01.1968 1 241 BERTOLINI NADIA 20.05.1975 1

199 BENZONI FAUSTINO 16.01.1937 1 242 BERTOLINI NICOLA 31.08.1984 1

200 BENZONI LUIGIA 17.05.1948 1 243 BESCHI ANNALISA 28.09.1985 1

201 BERA LUCIA 22.07.1931 1 244 BESIO GIOVANNI 26.02.1953 1

202 BERARDELLI GIANFRANCO 20.08.1940 1 245 BESOZZI GIUSEPPE 04.07.1951 1

203 BERARDELLI GIULIO 29.10.1933 1 246 BESSEGHINI ANDREA 10.05.1986 1

204 BERARDONE GIOVANNI 27.07.1983 1 247 BESSEGHINI ANDREA 17.07.1983 1

205 BERBENNI GIULIANO 06.07.1962 1 248 BESSEGHINI BENIAMINO 18.03.1943 1

206 BERBENNI MARILENA 11.08.1954 1 249 BESSEGHINI MIRKO 08.01.1978 1

207 BERBENNI NERINA 02.10.1926 1 250 BESSEGHINI VITO PIETRO 12.03.1975 1

208 BERERA RENZO 17.07.1944 1 251 BESTETTI MASSIMO 08.03.1945 1

209 BERETTA DANIELE 07.01.1933 1 252 BETTEGACCI CARMELINA 21.07.1950 1

210 BERETTA DINO 12.12.1948 1 253 BETTIATI FABIO 11.06.1966 1

211 BERETTA MARCO 06.09.1955 1 254 BETTI MARIA NATALINA 22.12.1955 1

212 BERETTA NICOLETTA 20.04.1968 1 255 BETTINI ANDREA 22.01.1974 1

213 BERGAMINI ENRICO SERGIO 13.04.1950 1 256 BETTINI EMILIA 06.09.1929 1

214 BERGAMO ARONNE 18.02.1949 1 257 BETTINI GIANCARLO 12.05.1932 1

215 BERGAMO FABRIZIO 03.01.1979 1 258 BETTINI MAURIZIO 11.09.1956 1
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259 BETTINI PIETRO 07.09.1936 1 302 BIONDI LUIGI 28.06.1934 1

260 BETTINI SILVIA 19.05.1967 1 303 BIOSA GIOVANNI PIETRO UGO 30.12.1948 1

261 BETTINI VALENTINA 01.05.1985 1 304 BIRGELS ALESSANDRO 01.01.1991 1

262 BETTOLATTI STEFANO 04.07.1970 1 305 BIROLINI FULVIO 16.03.1960 1

263 BIACCHI MATILDE 05.09.1954 1 306 BISOGNI GIUSEPPE 21.07.1923 1

264 BIANCHI FABIO 15.06.1977 1 307 BOCCARDI GIOVANNI 29.08.1942 1

265 BIANCHI FILIPPO 30.03.1976 1 308 BOCCHI DIEGO 05.07.1980 1

266 BIANCHI FRANCESCO 24.01.1952 1 309 BOCCHIOLA MARIA 28.04.1956 1

267 BIANCHI GIORGIO 15.08.1943 1 310 BOFFI BRUNO 19.08.1975 1

268 BIANCHI MARCO 24.07.1986 1 311 BOFFI ETTORE 06.11.1945 1

269 BIANCHI MARCO 06.10.1980 1 312 BOGLIETTI ANDREA 20.10.1979 1

270 BIANCHI MARGHERITA 04.07.1941 1 313 BOLDURA MARIA GRAZIA 30.10.1944 1

271 BIANCHI MARINELLA 15.06.1950 1 314 BOLENTINI SILVIA 31.12.1984 1

272 BIANCHI MAURO 09.05.1976 1 315 BOLOGNINI LUIGIA 18.03.1947 1

273 BIANCHI MICHELE 16.01.1983 1 316 BOMBARDIERI GIOVANNA 08.02.1938 1

274 BIANCHINI GIOVANNI 04.02.1963 1 317 BOMBARDIERI GIOVANNI 13.02.1958 1

275 BIANCHINI MIRKO 16.05.1973 1 318 BOMBARDIERI LUIGI GIACOMO 20.06.1932 1

276 BIANCHINI OSCAR 02.08.1960 1 319 BOMBARDIERI PIERINA 29.10.1931 1

277 BIANCHINI ROBERTO 15.09.1942 1 320 BONA BRUNO 22.07.1956 1

278 BIANCHI ORNELLA 28.09.1950 1 321 BONACINA ANGELO 04.06.1940 1

279 BIANCHI SIMONE 02.01.1969 1 322 BONACINA FLAVIO 28.11.1953 1

280 BIANCHI STEFANO 10.04.1967 1 323 BONACINA GERMANO 13.03.1935 1

281 BIANCHI STEFANO 07.03.1942 1 324 BONACINA GIANCARLO 12.05.1931 1

282 BIANCOTTI DOMENICO 22.03.1936 1 325 BONACINA LANFRANCO 09.06.1937 1

283 BIENATI DAVIDE 09.10.1990 1 326 BONADEO GIANCARLO 07.02.1947 1

284 BIFFI MARIA 05.08.1939 1 327 BONAFONI NICOLINA 30.05.1955 1

285 BIFFI MICHELE 24.03.1980 1 328 BONAITI ERMINIO 02.10.1941 1

286 BIGATTI DOLORES 20.09.1950 1 329 BONALDO ROBERTO 15.07.1972 1

287 BIGATTI PAOLO EMANUELE
MAURIZIO 25.12.1942 1 330 BONALUME CARLO 19.05.1941 1

288 BIGIOLLI AGNESE 27.01.1946 1 331 BONANDRINI CATERINA 13.07.1932 1

289 BIGIOLLI SEVERINO 24.08.1943 1 332 BONARDI VITTORIO 14.11.1938 1

290 BIGLIOLI PAOLO 26.01.1939 1 333 BONAZZI FRANCO 09.03.1940 1

291 BILARDO DOMENICO 11.09.1972 1 334 BONAZZI GIAN LUCA 19.02.1970 1

292 BILARDO VALENTINA 02.09.1983 1 335 BONDINI IVAN 21.04.1971 1

293 BILELLO GAETANO 17.10.1934 1 336 BONDIONI CHIARA 30.07.1948 1

294 BILGERI AMELIA 21.07.1935 1 337 BONDIONI MASSIMO 18.12.1961 1

295 BILGERI RACHELE 24.10.1937 1 338 BONELLI ALDO 09.05.1943 1

296 BINCOLETTO RICCARDO 08.05.1992 1 339 BONELLI REMO 12.10.1930 1

297 BINDA GIOVANNI 28.12.1938 1 340 BONELLI STEFANO 17.03.1981 1

298 BIN DANIELE 20.05.1979 1 341 BONELLI STEFANO 27.03.1969 1

299 BINDA ONORINA 09.06.1942 1 342 BONETTI ALESSANDRO 21.02.1960 1

300 BINI AGOSTINO 12.09.1930 1 343 BONETTI ANTONIO 22.11.1934 1

301 BINI STEFANO GIUSEPPE 19.03.1985 1 344 BONETTI CHIARA 14.01.1961 1
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345 BONETTI DOMENICA CARMEN 10.08.1936 1 388 BORMOLINI CLAUDIO 20.05.1975 1

346 BONETTI LIDIA MARIA 24.05.1932 1 389 BORMOLINI GIOVANNI MARIO 14.01.1969 1

347 BONETTI LUCA 09.02.1978 1 390 BORMOLINI LUIGI 05.10.1928 1

348 BONETTI SALVATORE 02.01.1941 1 391 BORMOLINI OTTAVIO 03.04.1934 1

349 BONFADINI FRANCO 12.07.1967 1 392 BORMOLINI PIERANGELO 30.01.1962 1

350 BONFANTI ANGELA MARIA 21.01.1947 1 393 BORMOLINI STEFANO 11.10.1991 1

351 BONFIGLIO ENEA 17.06.1958 1 394 BORRELLO PIERLUIGI 21.06.1959 1

352 BONGINI CARLA 16.05.1944 1 395 BORROMINI RENATO 10.05.1967 1

353 BONGINI INES 12.01.1942 1 396 BORRONI ELENA MONICA 02.01.1980 1

354 BONGINI LETIZIA 06.01.1947 1 397 BORSERIO ANDREA 05.11.1986 1

355 BONGIO FABIO 10.09.1972 1 398 BORSI GIANNI 17.11.1964 1

356 BONGIOLATTI CLAUDIO 09.08.1957 1 399 BORSI GIUSEPPE 11.08.1945 1

357 BONGIO MASSIMO 22.06.1975 1 400 BOSATTA MATTEO 21.07.1980 1

358 BONGIO NATALE 20.12.1937 1 401 BOSCACCI FABRIZIO 17.10.1969 1

359 BONIOTTI IVAN 17.10.1969 1 402 BOSCHETTI GIOVANNI 26.05.1935 1

360 BONISOLO LUIGI GIULIO 18.11.1963 1 403 BOSCO BRUNETTA 01.06.1936 1

361 BONMARTINI ANDREA 15.06.1987 1 404 BOSSI ALESSIO 10.06.1976 1

362 BONOLO ANGELO 23.01.1977 1 405 BOSSI RINO 15.04.1936 1

363 BONOMELLI MANUEL 21.06.1984 1 406 BOSSO GIANFRANCO 21.03.1962 1

364 BONOMI SIMONA 14.09.1970 1 407 BOTTA' FAUSTO 25.02.1933 1

365 BONOMO MARCO 23.08.1952 1 408 BOTTAZZI ALESSIO GIOVANNI 06.02.1988 1

366 BONTA' GIANCARLO 21.02.1949 1 409 BOTTAZZI GIANLUCA 24.12.1969 1

367 BONVINI GIUSEPPINA 28.04.1938 1 410 BOTTI ANGELO 26.04.1939 1

368 BORDESSA DELMINA 20.06.1955 1 411 BOTTINI LUCIANO 16.03.1946 1

369 BORDOLI FRANCA 08.11.1945 1 412 BOTTI NUNZIA 09.07.1958 1

370 BORDOLI MARISA 06.07.1942 1 413 BOURLOT GABRIELE 24.10.1940 1

371 BORDONI GABRIELE 30.11.1953 1 414 BOZZINI ORAZIO 20.06.1986 1

372 BORDONI GIOVANNI BATTISTA 07.07.1963 1 415 BOZZOLAN EDOARDO 23.04.1973 1

373 BORDONI GUIDO 26.02.1958 1 416 BRADANINI ALBERTO 25.07.1964 1

374 BORDONI MASSIMO 05.07.1960 1 417 BRADANINI CESARINA 21.04.1944 1

375 BORELLA BRUNA 07.06.1944 1 418 BRADANINI LUCIA 02.09.1958 1

376 BORETTI LUCA 07.07.1986 1 419 BRADANINI UMBERTO 07.08.1971 1

377 BORGHI ANDREA 02.09.1988 1 420 BRAGAGLIA ANGELO 24.10.1952 1

378 BORGONOVO MATILDE 09.12.1942 1 421 BRAGAZZI DAMIANO 05.09.1991 1

379 BORGONOVO VITTORIO LUIGI 11.10.1971 1 422 BRALLA GIANNI 01.03.1942 1

380 BORINELLI ENRICO 31.01.1966 1 423 BRAMBATI MARCO 15.08.1976 1

381 BORINI AURORA 28.07.1935 1 424 BRAMBILLA CHIARA 25.08.1961 1

382 BORLA VALTER 29.04.1970 1 425 BRAMBILLA IRMA 22.04.1936 1

383 BORLENGHI FRANCO 08.07.1938 600 426 BRANCHI ESTER FAUSTA 06.04.1940 1

384 BORMETTI CARLO 14.08.1936 1 427 BRANCHI SANDRA 17.10.1946 1

385 BORMETTI GIAMPIETRO 19.02.1949 1 428 BRANDUARDI ANGELO SAVIO 25.09.1964 1

386 BORMETTI ORAZIO 25.04.1946 1 429 BREGANI GIOVANNI 11.05.1958 1

387 BORMOLINI ANGELO DOMENICO 11.09.1953 1 430 BREGOLATO FABIO 03.07.1978 1
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431 BREMBILLA LUCA 14.02.1972 1 474 BUZZI FRANZOSO LILIANA 18.08.1937 1

432 BRENNA MARINA 29.09.1935 1 475 BUZZI GIACOMINA RITA 15.10.1949 1

433 BRERA EMILIO 10.04.1944 1 476 BUZZI SAMANTHA 27.08.1989 1

434 BRERA ENRICA 02.08.1982 1 477 CABASSI PIERGIORGIO 24.04.1943 1

435 BRERA LUCIANO 09.12.1937 1 478 CABELLO BIANCA 20.07.1944 1

436 BRESCELLO MATTEO 10.11.1991 1 479 CABELLO CLAUDIO 07.07.1946 1

437 BRESESTI CLEMENTINA 04.09.1948 15000 480 CABELLO DARIO 11.02.1954 1

438 BRESESTI SIMONE GUIDO 19.05.1973 1 481 CABELLO GIUSEPPINA 19.03.1939 1

439 BRESSAN ILARIA 29.09.1978 1 482 CABELLO SERAFINA 04.07.1947 1

440 BREVI MARIA 10.02.1940 1 483 CACCIATORI STEFANO 29.01.1980 1

441 BRICHETTI ANDREA 12.02.1950 1 484 CACCIOTTO MARCO 25.02.1979 1

442 BRIGATTI CARLO 22.11.1960 1 485 CADENAZZI AMELIO 01.01.1952 1

443 BRIGNOLO LUCA 25.06.1972 1 486 CAGNAZZI CARLO 16.07.1972 1

444 BRIVIO FELICE 04.06.1946 1 487 CAIMI FRANCESCA 22.04.1939 1

445 BRIVIO MARCO 21.04.1977 1 488 CAIRONI GENOVEFFA 19.04.1939 1

446 BRIVIO MARIELLA 11.05.1947 1 489 CALDARINI ROMANO 01.02.1934 1

447 BRIVIO MORENO 13.02.1962 1 490 CALDINELLI GUSTAVO 29.03.1973 1

448 BROGGI GIACOMO 15.07.1939 1 491 CALEGARI MARIA GRAZIA 27.07.1944 1

449 BROGLIO FABIO 06.11.1976 1 492 CALUFETTI TIZIANO 21.04.1977 1

450 BRONZIERI ALBERTO 09.05.1961 1 493 CALVI DAVIDE 09.06.1974 1

451 BRONZONI ENRICO 16.03.1938 1 494 CAMERA GIUSEPPINA 04.10.1958 1

452 BRUGOLA GIOVANNI 04.11.1964 1 495 CAMILLO MARIO 02.07.1934 1

453 BRUMANA ANGELO 15.09.1935 1 496 CAMINATI MARCO 20.01.1986 1

454 BRUMANA ANTONIO 26.09.1933 1 497 CAMPAGNA NUNZIATA 06.07.1958 1

455 BRUMANA AVE MARIA 18.05.1948 1 498 CAMPANA LUIGI 04.09.1945 1

456 BRUNELLI IVANA 18.06.1931 1 499 CAMPANA MARCELLO 09.12.1974 1

457 BRUNI BIANCA 01.10.1933 1 500 CAMPOCCIA STEFANO 09.04.1965 1

458 BRUNI GIANNI FRANCO 24.09.1942 1 501 CAMPONOVO PAOLO 17.09.1962 1

459 BRUNI MARCO 13.11.1961 1 502 CANALI SERGIO 24.06.1934 1

460 BRUSADELLI ALESSANDRO 04.03.1984 1 503 CANAVESI ANDREA 05.02.1981 1

461 BRUSAFERRI MATTEO 04.01.1986 1 504 CANCELLIERI ANGELO 29.06.1972 1

462 BRUSCHINI MARIA 15.06.1936 1 505 CANCLINI ADELIO 28.01.1953 1

463 BUGATTI ALESSANDRO 26.12.1983 1 506 CANCLINI ALDO 04.04.1940 1

464 BULANTI ENRICO 03.04.1966 1 507 CANCLINI ERMENEGILDA 16.04.1935 1

465 BULFERETTI ANDREA 31.01.1945 1 508 CANCLINI LUCA RINO 12.02.1966 1

466 BULFERETTI STEFANO 29.06.1972 1 509 CANCLINI LUDOVICA 18.12.1966 1

467 BUSCA PIER DOMENICA 11.07.1951 1 510 CANCLINI NANDA 02.01.1940 1

468 BUSCEMI DONATA MARIA 22.10.1948 1 511 CANCLINI RICCARDO 25.03.1955 1

469 BUSI ALDO 06.05.1940 1 512 CANCLINI VITTORINA 05.06.1930 1

470 BUSSENI MARCO 18.03.1984 1 513 CANDIANI DANIELE 14.05.1983 1

471 BUTTI ELENA 09.11.1945 1 514 CANDIANI FAUSTO 23.12.1948 1

472 BUTTI FABIO MARIO 14.03.1948 1 515 CANNONE ROCCO 04.02.1951 1

473 BUZZETTI GIANCARLO 02.05.1942 1 516 CANOVA STEFANO 17.04.1975 1
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517 CANTONI BARBARA 04.12.1944 1 560 CARUGO LUIGI 16.08.1959 1

518 CANTONI CLAUDIO 28.11.1931 1 561 CARZANIGA DANIELA 14.03.1970 1

519 CANTU' OMAR 22.11.1976 1 562 CARZANIGA DIEGO 16.01.1980 1

520 CANTU' VALGOI ANTONIO 28.10.1935 1 563 CARZEDDA MARIO 01.01.1946 1

521 CAO SANDRO 10.12.1961 1 564 CASA ALDO 04.04.1941 1

522 CAPELLI SILVANO 03.06.1959 1 565 CASA FEDERICA 31.08.1983 1

523 CAPELLI SILVIA 24.06.1980 1 566 CASA FRANCESCO 07.10.1943 1

524 CAPETTI VINCENZO 18.02.1971 1 567 CASAGRANDE MASSIMO 15.06.1967 1

525 CAPITANI VITTORIO 13.09.1973 1 568 CASA LAURETTA 07.02.1949 1

526 CAPOZZA ROSARIA 20.01.1943 250 569 CASARTELLI MARIA ROSA 22.05.1949 1

527 CAPPELLETTI GIACOMO 05.06.1958 1 570 CASCINO ENZO 04.10.1976 1

528 CAPPELLETTI JURI 07.01.1985 1 571 CASELLA LUCIANO 31.10.1944 1

529 CAPPELLETTI REMO FRANCESCO 10.11.1935 1 572 CASINI MASSIMILIANO 31.05.1972 1

530 CAPPI LUCIA 02.11.1944 1 573 CASLINI MARCO 25.10.1985 1

531 CAPRA EMANUELE 28.09.1982 1 574 CASONATO FAUSTO 29.08.1939 1

532 CAPRARI CRISTINA 02.08.1962 1 575 CASPANI GIUSEPPE 28.02.1983 1

533 CAPRILI LUIGI 22.07.1946 1 576 CASPANI MARIA LUCIA 18.10.1959 1

534 CARACCIOLO ANTONIO MARCO 27.04.1968 1 577 CASSANINI ANDREA 11.04.1977 1

535 CARACENI ANDREA 12.08.1962 1 578 CASSINELLI ALBERTO 06.11.1958 1

536 CARANZI MARCO VIRGINIO 20.12.1953 1 579 CASSINERIO LUCIANO 02.08.1948 1

537 CARATTI JENNY 13.01.1979 1 580 CASSINI CLARA 01.01.1953 1

538 CARCANO GIANCARLO 24.07.1940 1 581 CASTELLAZZI NARCISO 16.08.1926 1

539 CARCER DONATELLA 13.02.1963 1 582 CASTELLETTI ROSA FRANCA 30.11.1952 1

540 CARDELLA VINCENZO 01.04.1965 1 583 CASTELLI ANNA 13.09.1926 1

541 CARDELLINO ANNA 13.09.1977 1 584 CASTELLI CATERINA MARIA
MADDALENA 13.03.1928 1

542 CAREDDU DOMENICO 12.11.1945 1 585 CASTELLI LUCA 18.04.1984 1

543 CARENA ANNIBALE 27.03.1938 1 586 CASTELLI NATALINA 23.06.1930 1

544 CARENINI MORENO 23.05.1986 1 587 CASTELNUOVO MARIA GRAZIA 08.06.1954 1

545 CARIBONI MARCO 07.12.1978 1 588 CASTELNUOVO PAOLO 03.07.1990 1

546 CARISSIMI RICCARDO 11.12.1987 1 589 CASTIGLIONI LUCA 22.08.1985 1

547 CARLETTI EMILIANO 13.06.1984 1 590 CATANIA SIMONE 05.05.1988 1

548 CARLUCCIO FELICIANO 21.08.1943 1 591 CATANZARO CARMELA 06.11.1952 1

549 CARMINATI MARIA TERESA PAOLA 08.12.1938 1 592 CATELLANI UMBERTO 30.10.1957 1

550 CARNAZZOLA CHERUBINO 03.11.1970 1 593 CATENAZZI FERNANDO 15.11.1940 1

551 CARNAZZOLA VITTORIO 01.04.1968 1 594 CATHIENI GIANCARLO 23.02.1969 1

552 CARNEVALI LAURA ELSA 15.05.1946 1 595 CATOTTI GIUSEPPE 25.10.1971 1

553 CAROI MARINA 05.06.1952 1 596 CATTALINI SANDRA 25.03.1950 1

554 CAROVIGNO ROBERTO 08.08.1959 1 597 CATTANEO CARLO 20.04.1984 1

555 CARPANELLI ARIELLA 09.03.1941 1 598 CATTANEO FABRIZIO 30.09.1968 1

556 CARPANI ENRICO 17.10.1943 1 599 CATTANEO MARCO 11.06.1977 1

557 CARRARA ELENA 11.04.1989 1 600 CATTANEO MICHELE 15.09.1975 1

558 CARTOCCI GIUSEPPE 31.08.1931 1 601 CAVALLERI MAURO 28.09.1979 1

559 CARTOLANO ANNUNZIATA 28.06.1984 1 602 CAVALLI ENRICO 16.12.1962 1
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603 CAVALLI PALMIRA 23.03.1947 1 646 CIABARRI REMO 22.11.1959 1

604 CAVANDOLI PAOLA 17.09.1971 1 647 CIADAMIDARO ANTONELLA 24.01.1985 1

605 CAVAZZI FERRUCCIO 06.12.1944 1 648 CIAPONI FULVIO 28.09.1949 1

606 CAVAZZI ILARIO 28.10.1937 1 649 CIAPONI MARTINA 16.02.1989 1

607 CAVAZZIN SEBASTIANO 03.03.1984 1 650 CIAPPONI FRANCO 03.01.1951 1

608 CAVAZZUTI PAOLO 09.03.1951 1 651 CIAPPONI GABRIELE 07.06.1940 1

609 CAVENAGHI BEATRICE 14.08.1964 1 652 CIAPPONI GABRIELE 15.08.1978 1

610 CAVENAGHI QUIRINO 18.07.1934 1 653 CIAPPONI LUIGI 19.08.1948 1

611 CAVERZASIO MARIO ALESSANDRO 30.10.1955 1 654 CIAPPONI VALERIA 01.04.1954 1

612 CAVIGLIANI MARIA TERESA
ANTONIA 02.01.1949 1 655 CICCARESE EMANUELE 12.09.1981 1

613 CAVINATO ALESSANDRO 07.02.1985 1 656 CICCARESE FRANCESCO 02.05.1946 1

614 CAVOTTA FRANCESCO 10.12.1976 1 657 CICERI MATTEO 07.08.1976 1

615 CAZZANIGA ANGELA 29.02.1952 1 658 CIELO ALESSANDRO 17.08.1939 1

616 CAZZANIGA MARIA CARLA 04.06.1942 1 659 CIMBRO MASSIMO MATTEO 10.08.1959 1

617 CECCARELLI DANILO 23.07.1979 1 660 CIMETTI MARIA CARLA 20.10.1933 1

618 CECINI CATERINA 18.09.1987 1 661 CIMETTI PIETRO MARTINO 06.07.1950 1

619 CECINI GIACOMO 03.08.1950 1 662 CINQUANTA FIORENZO 31.07.1926 1

620 CECINI GIANBATTISTA 10.03.1951 1 663 CIPANI MARCO 20.10.1965 1

621 CECINI GIUSEPPE 06.01.1946 1 664 CIPRIANI ROBERTO MARIANO 05.07.1964 1

622 CECINI IOLE EMMA 20.09.1941 1 665 CIRILLO FRANCESCO 07.09.1980 1

623 CECINI PIETRO ANTONIO 16.03.1939 1 666 CLEMENTI ALDO 19.11.1933 1

624 CECINI SIMONE ANTONIO 19.07.1982 1 667 CLEMENTI ERIO 18.08.1942 1

625 CENEDELLA CARLO 19.04.1933 1 668 CLEMENTI STEFANO 19.05.1976 1

626 CERASA VITTORIA 13.07.1936 1 669 CLERICI LUIGI 30.06.1938 1

627 CEREDA DAVIDE 25.11.1992 1 670 CODAZZI IVAN 16.12.1962 1

628 CEREDA LUCA 09.06.1970 1 671 CODAZZI SIMONE 04.03.1972 1

629 CEREDA LUIGI 10.03.1949 1 672 CODEGA GEREMIA 10.03.1928 1

630 CEREGHINI FABIO 10.03.1971 1 673 COGHI SERGIO 27.07.1934 1

631 CEREGHINI GIUSEPPE 19.12.1954 1 674 COGLIARDI BEATRICE 30.04.1982 1

632 CERIANI EMANUELE 09.09.1980 1 675 COGLIATI ORNELLA 03.07.1949 1

633 CERIANI PAOLO 10.09.1980 1 676 COGLIATI SAVINA 12.04.1952 1

634 CERIANI RENATO 19.05.1932 1 677 COGOLI SARA MARINA 10.09.1987 1

635 CERLETTI ALDA MARIA 19.01.1950 1 678 COLA BLANDINA 27.02.1951 1

636 CERLIANI MARIO 31.10.1935 1 679 COLA GIULIANO 24.11.1938 1

637 CERRACCHIO GIUSEPPE 06.07.1973 1 680 COLA LUIGI 06.10.1971 1

638 CERRI GIANNI 15.05.1959 1 681 COLA PIER PAOLO 01.09.1965 1

639 CERRI ROBERTO 08.12.1963 1 682 COLASANTO SIMONE 01.01.1981 1

640 CESANA FILIPPO 27.06.1986 1 683 COLELLA RAFFAELE 14.02.1968 1

641 CHIAPPINI MARCO 11.06.1989 1 684 COLMANO RICCARDO 04.11.1934 1

642 CHIODI FEDERICO 27.04.1979 1 685 COLOMBELLI ANDREA 19.12.1976 1

643 CHIONCHIO SANTE 06.05.1975 1 686 COLOMBERA GINA 08.03.1947 1

644 CHIUSOLE LIVIO 02.09.1965 1 687 COLOMBINI MARIO 16.11.1940 1

645 CHRISTANDL ERIKA 10.09.1940 1 688 COLOMBI SILVANA 11.01.1938 1
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689 COLOMBO ANGELO 15.05.1958 1 732 COMPAGNONI ELEONORA 01.05.1941 1

690 COLOMBO ANNALISA 30.11.1990 1 733 COMPAGNONI FLORIO 22.06.1958 1

691 COLOMBO DAVIDE 22.06.1981 1 734 COMPAGNONI FORTUNATO 22.09.1944 1

692 COLOMBO DAVIDE 28.11.1972 1 735 COMPAGNONI FRANCESCO 16.04.1960 1

693 COLOMBO FABRIZIO 23.06.1986 1 736 COMPAGNONI LEANDRO 25.01.1964 1

694 COLOMBO FABRIZIO 22.09.1987 1 737 COMPAGNONI LORENZO 12.06.1979 1

695 COLOMBO FILIPPO 23.08.1967 1 738 COMPAGNONI MARIALUISA 22.07.1949 1

696 COLOMBO GIULIA 21.05.1991 1 739 COMPAGNONI MARISA 04.11.1949 1

697 COLOMBO LINO 27.12.1930 1 740 COMPAGNONI MATTIA 09.09.1988 1

698 COLOMBO MARIA GRAZIA 04.09.1954 1 741 COMPAGNONI MAURIZIO 05.05.1954 1

699 COLOMBO MICHELINA 22.02.1941 1 742 COMPAGNONI MAURO 17.03.1962 1

700 COLOMBO MONICA 22.11.1981 1 743 COMPAGNONI RENZO 27.11.1949 1

701 COLOMBO PIETRO 27.10.1939 1 744 COMPAGNONI STEFANO 10.03.1976 1

702 COLOMBO RENATA 22.12.1953 1 745 COMUGNARO DINO 15.03.1939 1

703 COLOMBO RENATO 11.07.1940 1 746 CONCA MARIO 12.05.1932 1

704 COLOMBO ROBERTO 01.11.1967 1 747 CONCONI FABIO 27.10.1973 1

705 COLOMBO ROSALBA 23.04.1949 1 748 CONFALONIERI CARLO 02.04.1974 1

706 COLOSIO FAUSTO 13.10.1938 1 749 CONFALONIERI GINO 06.04.1927 1

707 COLTURI ALBERTO 21.09.1961 1 750 CONFALONIERI MARCO 22.07.1938 1

708 COLTURI ANTONELLA 02.06.1960 1 751 CONFALONIERI MARIABAMBINA 22.05.1942 1

709 COLTURI BRUNA MADDALENA 29.01.1962 1 752 CONFORTO BARDELLINI MICHELE 13.03.1965 1

710 COLTURI GABRIELLA RITA 26.02.1956 1 753 CONFORTOLA ALBERTO 06.07.1968 1

711 COLTURI GIAN LUIGI 31.07.1962 1 754 CONFORTOLA FRANCO 27.07.1950 1

712 COLTURI GIOVANNI 17.09.1950 1 755 CONFORTOLA FULVIO FORTUNATO 20.11.1946 1

713 COLTURI GIUSEPPE 13.12.1931 1 756 CONFORTOLA INES 11.12.1943 1

714 COLTURI LUCIA 18.06.1944 1 757 CONFORTOLA LUIGI 30.04.1973 1

715 COLTURI PAOLA 10.08.1945 1 758 CONFORTOLA VALERIA 19.10.1942 1

716 COLTURI PIETRO 06.11.1939 1 759 CONGIU MARIO 17.09.1955 1

717 COLTURI VALERIO 15.12.1947 1 760 CONSONNI ANNA MARIA 06.08.1944 1

718 COLTURI VITTORIO 18.07.1954 1 761 CONSONNI CLAUDIO 12.05.1987 1

719 COMALLI MASSIMO 06.01.1971 1 762 CONSONNI PIERANGELA 30.09.1951 1

720 COMANDULLI UMBERTO MARIA 17.07.1981 1 763 CONSONNI PIETRO 15.02.1944 1

721 COMBI MARIA CLOTILDE 25.04.1943 1 764 CONTARDI ANDREA 22.04.1984 1

722 COMENSOLI FRANCESCO 08.06.1980 1 765 CONTESSA RENATO 08.05.1948 1

723 COMETTI MARIO 25.02.1973 1 766 CONTESSOTTO GRAZIANO 03.06.1936 1

724 COMI ATTILIO 07.11.1934 1 767 CONTI CARLA 09.07.1937 1

725 COMI CRISTIAN 12.01.1984 1 768 CONTRIO ALESSANDRO 10.07.1937 1

726 COMINI ALESSANDRA 07.02.1973 1 769 CONTRIO FEDERICO 03.08.1989 1

727 COMINI ENRICO 05.11.1939 1 770 CONTU LUCA 02.02.1987 1

728 COMINI SILVIA 17.10.1968 1 771 CONZATTI BARBARA 28.10.1972 1

729 COMOLATTI MAURA 29.04.1953 1 772 COPES ERICH 19.05.1972 1

730 COMPAGNONI ALDO 24.07.1983 1 773 COPES MILVA 02.03.1965 1

731 COMPAGNONI CLAUDIO 03.06.1959 1 774 COPES SERGIO 19.03.1943 1
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775 COPPA OTTORINO 04.10.1959 1 818 CRIMELLA PAOLO 26.11.1926 1

776 CORBELLINI MARIA 09.08.1942 1 819 CRIPPA MAURIZIO 07.02.1958 1

777 CORINI FLAMINIO 19.03.1945 1 820 CRIPPA SERGIO 07.07.1950 1

778 CORNA CLAUDIO 23.05.1954 1 821 CRIPPA SILVIA 12.05.1989 1

779 CORNA FEDERICO 18.09.1986 1 822 CRISTANI EUGENIA 02.07.1937 1

780 CORNO CHIARA 12.03.1980 1 823 CRISTINI GIANPAOLO 27.07.1958 1

781 CORRADINI ANNA PATRIZIA 26.07.1948 1 824 CRIVELLI MATTIA 31.10.1989 1

782 CORRADINI CECILIA 27.06.1972 1 825 CROCE BATTISTA 12.08.1964 1

783 CORRADINI PIERLUIGI 15.07.1944 1 826 CROCE EMILIO 10.07.1943 1

784 CORRADINI PIER PAOLO 12.11.1974 1 827 CROCE SIMONA 02.09.1983 1

785 CORRENTI ALBERTO 13.03.1942 1 828 CROCE STEFANO GIOVANNI
ATTILIO 28.09.1981 1

786 CORRENTI PAOLA 27.01.1945 1 829 CROCI LUIGI 30.07.1944 1

787 CORTESI PIERANGELO 04.02.1950 1 830 CROSTA LUCIO 04.11.1963 1

788 CORTI ANNA MARIA 07.08.1961 1 831 CROSTA SERGIO 28.08.1972 1

789 CORTI DANIELE 15.08.1977 1 832 CURIONI MARCO 30.08.1972 1

790 CORTI EVANGELISTA 30.09.1938 1 833 CURRO' NICOLA 23.10.1970 1

791 CORTI FRANCESCO 21.12.1963 1 834 CURTI DANILO 09.10.1969 1

792 CORTI GIUSEPPE 12.05.1969 1 835 CURTI GIACOMO 19.10.1955 1

793 CORTI PAOLA 17.09.1982 1 836 CURTI GIUSEPPE 20.11.1959 1

794 CORTI SIMONE 05.08.1988 1 837 CURTI PARIDE 21.08.1991 1

795 CORTI UMBERTO 16.06.1938 1 838 CURTONI CLAUDIO 05.08.1959 1

796 CORVI CRISTINA 08.11.1967 1 839 CURTONI GRAZIELLA 26.02.1937 1

797 CORVI EUGENIO 18.01.1942 1 840 CUSINI ALESSIO 17.07.1953 1

798 CORVI GIOVANNI 28.07.1938 1 841 CUSINI LINO 07.05.1952 1

799 CORVI LORENZO 08.10.1972 1 842 CUSINI MARTINO 27.10.1944 1

800 CORVI LUIGI 19.08.1974 1 843 CUSINI MATTIA 01.10.1988 1

801 CORVI MARIA MARGHERITA 17.06.1932 1 844 CUSINI TOBIA 24.05.1942 1

802 COSS ANDREA 03.02.1987 1 845 DA COSTA MARIKA 24.05.1975 1

803 COSTANTINO CLAUDIO 09.11.1983 1 846 DALLA VALLE STEFANO 22.07.1965 1

804 COTA MAURIZIO 26.11.1954 1 847 DALLEPIATTE MARCO 27.07.1962 1

805 COTTI DIONISIO 30.12.1936 1 848 DALL'O' RENATO ANTONIO 23.05.1949 1

806 COVA ANITA 16.05.1941 1 849 D'AMBRA SABINO MICHELE 11.05.1960 1

807 COZZI MAURO 10.09.1979 1 850 DAMIANI SERGIO GIOVANNI 15.06.1934 1

808 CRAMERI LAURA 13.12.1989 1 851 DAMIANO IDANNA 27.07.1964 1

809 CRAMERI ROBERTO ALESSANDRO 27.01.1951 1 852 D'ANGELO MARCO 08.11.1983 1

810 CRAPELLA FRANCO 28.02.1949 1 853 DA PRADA CATERINA 20.09.1935 1

811 CRAPERI FRANCA 04.03.1937 1 854 DA PRADA GIUSEPPE 29.12.1958 1

812 CRAPERI LORENZA 24.08.1935 1 855 DA PRADA IAN 29.12.1977 1

813 CREDARO ADA 14.08.1929 1 856 DATTOMI DONNINO 12.11.1933 1

814 CREDARO AGOSTINO 01.09.1972 1 857 DE ALBERTI GERRY 28.08.1976 1

815 CREMONA GIANLEOPOLDO 17.12.1949 1 858 DE ANGELIS BENEDETTO 27.01.1938 1

816 CREMONESI SILVIA FLAVIA 03.08.1988 1 859 DE BERNARDI GIOVANNI 15.05.1941 1

817 CRIMELLA LUIGI 22.09.1964 1 860 DE BRASI GIUSEPPE 20.09.1984 1
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861 DE BUGLIO GIANPIERO 07.07.1973 1 904 DELLA BOSCA MATTEO AGOSTINO 17.12.1927 1

862 DE CHECCHI RICCARDO 23.09.1982 1 905 DELLA BOSCA MAURO 27.07.1970 1

863 DE FELICI MATTEO 23.08.1983 1 906 DELLA CAGNOLETTA CESARE 15.08.1926 1

864 DE FILIPPI RENATO 15.12.1947 1 907 DELLA CAGNOLETTA DARIO 15.05.1949 1

865 DE FRANCESCO FILIPPO 15.06.1935 1 908 DELLA CAGNOLETTA STEFANO 05.10.1977 1

866 DEGANI AMADIO 16.02.1944 1 909 DELL'ACQUA ANTONIO 08.09.1945 1

867 DEGANI ANDREINA 27.06.1943 1 910 DELL'ACQUA FERNANDO 23.02.1951 1

868 DEGANI ANDREINA 23.03.1949 1 911 DELL'ACQUA MARCO ANTONIO 29.05.1966 1

869 DE GASPERI NICOLA 30.10.1984 1 912 DELL'ACQUA PIERINA 29.04.1929 1

870 DE GIACOMINA CARLO 28.10.1932 1 913 DELLA FONTANA OLIMPIO 27.09.1962 1

871 DE GIORGIO PAMELA 05.02.1983 1 914 DELLA FRANCA ANNA 01.03.1959 1

872 DE GIOVANETTI EMANUELA 22.06.1979 1 915 DELLA FRATTINA LORENZO 10.06.1964 1

873 DE GIOVANETTI ROCCO 30.09.1931 1 916 DELL'AGOSTINO EUGENIO 21.11.1950 1

874 DE GIOVANETTI WALTER 07.02.1948 1 917 DELL'AGOSTINO FLAVIA 29.01.1952 1

875 DE GIOVANNI SERGIO 16.02.1945 1 918 DELL'AGOSTINO MAURO 09.12.1967 1

876 DEGLI ESPOSTI IVANA 22.05.1946 1 919 DELL'AGOSTO FEDERICO 30.10.1984 1

877 DEGL'INNOCENTI MARCO 24.02.1966 1 920 DELL'AGOSTO FERRUCCIO 19.06.1951 1

878 DEGNI CLAUDIO 17.08.1985 1 921 DELLA MADDALENA GIANFRANCO 01.08.1955 1

879 DE GORI FILIPPO 16.12.1938 1 922 DELLA MINA ARCISE 30.07.1929 1

880 DEI CAS ANNA 08.02.1933 1 923 DELLA NAVE PIERANGELO 23.07.1957 1

881 DEI CAS MARCO 17.09.1992 1 924 DELLA NAVE VALTER 30.09.1951 1

882 DEI CAS MARCO LINO 19.11.1950 1 925 DELL'ANDRINO RICCARDO 04.10.1948 1

883 DEI CAS MARIAROSA 03.10.1945 1 926 DELLA PONA LUCIO BEATO 02.10.1940 1

884 DEL BARBA GIOVANNI 23.03.1969 1 927 DELLA RISCIA MAURO 06.06.1977 1

885 DEL BARBA MAURO 20.07.1970 1 928 DELLA RODOLFA ADA 09.01.1957 1

886 DEL BARBA WALTER 02.04.1938 1 929 DELLA VALLE ADRIANO 28.06.1949 1

887 DELBONO AGOSTINO 10.11.1967 1 930 DELLA VALLE FABIO 09.08.1963 1

888 DEL CURTO DAVIDE 09.06.1977 1 931 DELLA VALLE SIMONE 21.01.1985 1

889 DEL CURTO GABRIELE 01.02.1970 1 932 DELLA VALLE VALERIO 28.04.1957 1

890 DEL FANTE RINALDO 22.09.1938 1 933 DELL'AVANZO GIANNI 19.09.1952 1

891 DEL FATTI VALERIO 03.08.1977 1 934 DELL'AVANZO LORENZO 05.05.1956 1

892 DEL FEDELE PAOLO 14.01.1946 1 935 DELLA VEDOVA IDA ANNA 02.06.1937 1

893 DELFINO GIUSEPPE 18.03.1950 1 936 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO 10.03.1972 1

894 DEL GIORGIO BATTISTA 02.07.1951 1 937 DELL'OCA GIUSEPPINA 17.03.1943 1

895 DEL GIORGIO ERMANNO 03.04.1943 1 938 DELL'ORO ANNA 06.06.1944 1

896 DEL GIORGIO FLAVIO 01.09.1954 1 939 DELL'ORO JOLE 06.03.1926 1

897 DEL GIORGIO MATTEO 21.09.1938 1 940 DE LORENZI MARCO 26.09.1969 1

898 DEL GIORGIO SERGIO 01.07.1944 1 941 DE LORENZI MARCO 29.08.1947 1

899 DELIA MARIA 30.01.1955 1 942 DE LORENZI SERGIO 18.08.1946 1

900 DE LINO TESEO 14.03.1929 1 943 DEL PIANO FILIPPO 05.05.1963 1

901 DELLA BONA ARMANDO 12.03.1932 1 944 DEL PIANO MICHELE 19.05.1973 1

902 DELLA BOSCA GIACOMO 31.07.1947 1 945 DEL PIZZO LUIGI 27.07.1942 1

903 DELLA BOSCA MATTEO 24.04.1978 1 946 DEL PRA PAOLO 19.10.1985 1
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947 DEL SIMONE PIETRO 02.03.1952 1 990 DINAPOLI FRANCESCO 31.01.1948 1

948 DELTEDESCO STEFANO 06.03.1957 1 991 DIOLI MARIO 17.08.1951 1

949 DEL TENNO GIUSEPPE 15.03.1970 1 992 DIOLI VASCO 10.06.1970 1

950 DE LUCA SHARON 09.11.1988 1 993 DITARANTO FRANCESCA 23.03.1940 1

951 DELVECCHIO GIACOMINA 12.04.1955 1 994 DIVITINI MARCO 16.01.1959 1

952 DEL ZOPPO EMILIO 17.07.1939 1 995 DI VITO FABIO 21.05.1969 1

953 DE MAESTRI GIOVANNI 04.08.1979 1 996 DO GIANCARLO 29.04.1938 1

954 DE MAGLIE ASSUNTA 04.09.1945 1 997 DOLCI PAOLO MARIO GUIDO 02.06.1959 1

955 DE MARCO FABRIZIO 05.01.1969 1 998 DO MATTEO 14.02.1977 1

956 DE MARON GIUSEPPE 04.10.1970 1 999 DOMENEGHINI LUCA 04.09.1983 1

957 DE MARON ORESTE PAOLINO 12.12.1929 1 1000 DOMENIGHINI AUGUSTO 07.07.1971 1

958 DE MARTINI ANTONIO GIUSEPPE 25.09.1953 1 1001 DONA' ALDO 21.02.1944 1

959 DE MARTINI GIULIA CAMILLA 16.06.1989 1 1002 DONAGRANDI MARIA ANGELA 06.09.1941 1

960 DEMASI DOMENICO 07.03.1992 1 1003 DONATI ALBERTO 05.10.1940 1

961 DE MONTI FABIO 14.10.1973 1 1004 DONATI ARTURO 02.11.1950 1

962 DE MONTI GIOVANNI BATTISTA 16.09.1945 1 1005 DONATI MARCELLA 21.05.1983 1

963 DENOVA BERNARDINA 27.06.1953 1 1006 DONCHI MAURO 13.05.1965 1

964 DENTI AMEDEO 26.05.1935 1 1007 DONGHI RODOLFO AMBROGIO 25.09.1944 1

965 DENTI FABRIZIO 29.03.1986 1 1008 DONO ALDO 24.05.1939 1

966 DENTI LUCIA BRUNA 14.10.1947 1 1009 D'OTTAVI PIO 01.11.1936 1

967 DE PAOLI LUCIA 15.12.1940 1 1010 DOTTOR GRAZIANO 02.11.1943 1

968 DE PARI MASSIMO FRANCO 15.01.1972 1 1011 DUBINI MARCO 15.07.1968 1

969 DE PASQUALE FABIO 14.09.1985 1 1012 DUCOLI ANTONIO 24.02.1948 1

970 DE PERSIIS PAOLO 30.04.1974 1 1013 DUCOLI PIETRO 19.02.1941 1

971 DE PETRIS NICOLA 01.03.1940 1 1014 DULIO ANGELO 28.10.1942 1

972 DE PETRI TERESA ELENA 27.10.1937 1 1015 DURZINI ROBERTO BIAGIO 01.11.1984 1

973 DE PIAZZI GIOVANNI 07.12.1934 1 1016 DUSCI TULLIO 11.02.1953 1

974 DE ROMERI BRUNA 05.02.1936 1 1017 ECHELLI PIERO BERNARDO 04.05.1945 1

975 DE ROMERI ELIDE 05.04.1944 1 1018 ELEFANTE EMMA 16.08.1952 1

976 DE ROMERI SILVANA 23.12.1947 1 1019 ELMETTI ANDREA 22.06.1976 1

977 DE SANTIS GIANFRANCO 09.04.1971 1 1020 ELVETICO MARIA NADIA 04.09.1939 1

978 DE SANTIS GIOVANNI 03.06.1941 1 1021 ENNI DELLA MORTE DAVIDE 14.09.1937 1

979 DE STEFANI MAURO 01.08.1962 1 1022 ERBA MARIO 18.07.1946 1

980 DE STEFANO FEDERICO 30.09.1974 1 1023 ERCOLI EUGENIO 20.01.1950 1

981 DE TONI LEARCO 01.07.1938 1 1024 ERICINI ENRICA 29.07.1944 1

982 DE ZOLT LISABETTA AURELIO 28.03.1944 1 1025 ESPOSITO MARIO 29.06.1987 1

983 DI BARTOLO MARIA BETTINA 21.04.1973 1 1026 FABANI MASSIMILIANO 26.01.1970 1

984 DI CRISTO RAFFAELA 03.01.1948 1 1027 FABI CORRADO 12.04.1961 1

985 DI FIORE ORLANDO 05.08.1967 1 1028 FABI LUCA 06.04.1973 1

986 DI GIORGIO LUCA 26.12.1989 1 1029 FABOZZI ANTONIO 17.01.1984 1

987 DIGONCELLI GIACOMO 01.06.1941 1 1030 FACCENDA DOMENICA 23.10.1948 1

988 DI LAPI INNOCENZIO 08.03.1946 1 1031 FACCENDA GIANNA 14.02.1944 1

989 D'IMPORZANO ITALO GIOVANNI
ANTONIO 15.11.1938 1 1032 FACCHINETTI GIUSEPPE 03.05.1983 1
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1033 FACHERIS PIETRO PAOLO 03.03.1946 1 1076 FERRARI BRUNO 14.06.1966 1

1034 FACHIN ANDREA 15.05.1944 1 1077 FERRARI EZIO 19.05.1956 1

1035 FACHINI GIOVANNI 15.08.1967 1 1078 FERRARI GIOVANNI 07.01.1951 1

1036 FAGETTI ANDREA 12.05.1990 1 1079 FERRARI LUCA 02.11.1988 1

1037 FAGETTI FAUSTO 28.02.1984 1 1080 FERRARI LUCIANO 07.06.1953 1

1038 FAGETTI FEDELE 27.11.1953 1 1081 FERRARIO AMBROGIO 09.08.1929 1

1039 FAGGI PIETRO A. 19.01.1951 1 1082 FERRARIO ANNA ELISA 01.11.1946 1

1040 FAIFER BRUNO 28.02.1937 1 1083 FERRARIO CARLO 09.03.1947 1

1041 FAIFER ENRICO 30.06.1980 1 1084 FERRARIO MARIA ANNUNCIATA 24.06.1939 1

1042 FALCETTA PIERANGELO 13.10.1947 1 1085 FERRARI STEFANO 24.11.1989 1

1043 FALCINELLA EMILIA 15.11.1942 1 1086 FERRAROLI GIOVANNI BATTISTA 04.12.1939 1

1044 FALCK FEDERICO SERGIO
FRANCESCO 12.08.1949 1 1087 FERRARO VILMA 19.11.1934 1

1045 FALDARINI DANIELA 27.06.1986 1 1088 FERRAZZO CATERINA 12.08.1955 1

1046 FANCHETTI LUIGI MARIO 10.02.1949 1 1089 FERRETTI ANNA MARIA 19.01.1939 1

1047 FANCOLI PIERANTONIO 02.10.1961 1 1090 FERRIERI MICHAEL 07.01.1981 1

1048 FANETTI GIANNI PAOLO 03.07.1964 1 1091 FERRIGNO ROSSANA 06.04.1945 1

1049 FANTINI PAOLO 26.11.1983 1 1092 FERRI MARCO 07.05.1991 1

1050 FARA ROBERTO 05.04.1972 1 1093 FERRI PIETRO 27.11.1978 1

1051 FARETRA FRANCO 04.10.1940 1 1094 FERRO CLAUDIA 01.07.1980 1

1052 FARINA ERMINIA 15.05.1937 1 1095 FIAMBERTI ANGELO 24.01.1934 1

1053 FARINA MARIO 24.09.1937 1 1096 FIECCHI DONATA MICHELA 08.08.1961 1

1054 FARINA ROBERTA 13.04.1964 1 1097 FIGINI GIANNA 22.06.1962 1

1055 FARINA SERGIO PIETRO 30.03.1950 1 1098 FILIPPI BRUNO 30.10.1938 1

1056 FASCENDINI ALBERTO 29.05.1986 1 1099 FILIPPI PIETRO 02.09.1944 1

1057 FAUSTINI SILVESTRO ANTONIO 13.08.1926 1 1100 FINAZZI ANNIBALE MARIO 02.02.1939 1

1058 FAVA CESARINA 20.12.1965 1 1101 FININI GIULIA 16.02.1941 1

1059 FAZZINI GISELLA 17.08.1943 1 1102 FINO MARIA ROSA 11.04.1947 1

1060 FAZZINI MARIA 07.11.1938 1 1103 FINZI MANLIO 28.11.1934 1

1061 FECI ANNA MARIA 08.04.1939 1 1104 FIOCCHETTI VALERIO 19.11.1977 1

1062 FEDELE LUCA 12.03.1983 1 1105 FIOLETTI BATTISTA PACIANA 30.12.1943 1

1063 FEDELI ELDA 14.12.1936 1 1106 FIOLETTI LUCA 22.04.1974 1

1064 FELISARI LORENZO 12.08.1988 1 1107 FIOLETTI NATALINA 10.01.1932 1

1065 FELOI LODOVICO 21.12.1949 1 1108 FIORELLI MAURO 11.02.1966 1

1066 FENAROLI ALESSANDRO 14.03.1949 1 1109 FIORI LUCIA 19.10.1946 1

1067 FENDONI ALESSANDRA 31.05.1989 1 1110 FIORINA GIANDOMENICO 18.02.1988 1

1068 FENDONI JONATAN 21.11.1984 1 1111 FIREMI ALESSANDRO 05.02.1984 1

1069 FENDONI LUCIANO 02.08.1956 1 1112 FIREMI ANTONIO 15.01.1949 1

1070 FENDONI PIERANDREA 21.12.1978 1 1113 FLEISCHMANN ENRICO 02.02.1949 1

1071 FERLINI MANILLO 10.11.1928 1 1114 FLEMATTI FRANCESCO 08.04.1984 1

1072 FERRAGLIO GIOVANNI 02.07.1939 1 1115 FLEMATTI SIMONA 07.03.1971 1

1073 FERRARESE MICHELE 14.09.1973 1 1116 FOIADELLI MIRELLA 29.12.1945 1

1074 FERRARI ANGELO 05.09.1957 1 1117 FOLCHER FRANCESCA 24.10.1939 1

1075 FERRARI ATTILIO PIERO 20.05.1947 1 1118 FOLINI CATERINA 09.12.1989 1
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1119 FOLINI MARCO 31.05.1976 1 1162 FRANZINI BRUNO 20.04.1940 1

1120 FOLINI PAOLO 03.10.1966 1 1163 FRANZINI FRANCO 04.08.1977 1

1121 FOLINI SILVANA 04.12.1941 1 1164 FRANZINI GIOVANNI 14.09.1931 1

1122 FOLZI ADRIANA 23.12.1948 1 1165 FRANZINI MARIA PIA 03.05.1940 1

1123 FOMASI FABRIZIO 17.05.1969 1 1166 FRANZINI PIERINO 19.04.1936 1

1124 FONTANA ANGELO 13.07.1983 1 1167 FRANZINI SIMONE 22.07.1980 1

1125 FONTANA GIOVANNI 04.04.1945 1 1168 FRANZOGLIO ELISA 22.12.1986 1

1126 FONTANA GIUSEPPE 04.06.1954 1000 1169 FRANZOLINI GIANFRANCO 19.03.1937 1

1127 FONTANA GIUSEPPE 10.05.1936 1 1170 FRANZONELLO VINCENZA 20.05.1947 1

1128 FONTANA LUCA 21.11.1983 1 1171 FRAQUELLI EMIDIO 05.07.1941 1

1129 FONTANA MARCO 28.03.1986 1 1172 FRAQUELLI PIERANGELA 28.03.1955 1

1130 FONTOLAN ALESSANDRO 29.12.1989 1 1173 FRATTINI DARIO 02.04.1957 1

1131 FORCARI BRUNO ANGELO 31.12.1938 1 1174 FRE' LUIGI 16.04.1950 1

1132 FORCELLA FILIPPO 04.05.1968 1 1175 FRETTI DANILO 14.11.1943 2688

1133 FORLIN LISIGNOLI ROMANO 15.04.1961 1 1176 FRETTI LUCIANA 09.02.1950 1

1134 FORMENTI EUGENIO 12.10.1958 1 1177 FREY SONJA 16.05.1960 1

1135 FORMENTI LUIGIA 16.06.1951 1 1178 FRIGERIO DONATELLA 12.04.1956 1

1136 FORMENTI TERESA 04.12.1950 1 1179 FRIGERIO FLAVIO LUIGI GASPARE 01.04.1960 1

1137 FORMICA DORETTA 19.07.1961 1 1180 FRIGERIO LUCA 20.06.1963 1

1138 FORNERA ENRICA 07.09.1988 1 1181 FRIGERIO MARCO 23.12.1947 1

1139 FORNI DANIELE 09.01.1986 1 1182 FRIGERIO RODOLFO 07.12.1967 1

1140 FORNI PIERGIUSEPPE 21.12.1947 1 1183 FUMAGALLI DANIELE DIMITRI 15.08.1977 1

1141 FORNONI ALESSANDRO 12.01.1974 1 1184 FUMAGALLI FRANCO 29.03.1942 1

1142 FORZATTI FAUSTO PAOLO 01.05.1963 1 1185 FUMAGALLI LUIGI 29.07.1945 1

1143 FORZATTI SEVERINO 07.12.1949 1 1186 FUMAGALLI LUIGIA 24.04.1941 1

1144 FORZINETTI MARCO 06.10.1968 1 1187 FUMAGALLI ROMANO 04.09.1931 1

1145 FOSSATI ELVEZIO 03.07.1944 1 1188 FUMAGALLI TIZIANA 16.10.1966 1

1146 FOSSATI GIOVANNA 19.05.1951 1 1189 FUSARI ALBINA 21.11.1980 1

1147 FOSSATI VALENTINO 29.04.1942 1 1190 FUSARI GIUSEPPINA 16.04.1982 1

1148 FRANCESCHINA ADELE 16.01.1939 1 1191 GADALDI ANDREA 24.05.1983 1

1149 FRANCESCHINA ALBERTINO 02.07.1950 1 1192 GADALDI GIUSEPPE 23.03.1937 1

1150 FRANCESCHINA DELIA 30.10.1927 1 1193 GADOLA BIANCA MARIA 05.08.1972 1

1151 FRANCESCHINA EZIO 18.11.1938 1 1194 GAFFURI FRANCESCO 30.06.1946 1

1152 FRANCESCHINA MARCO 12.04.1984 1 1195 GAGGIONI TERESA 12.01.1947 1

1153 FRANCESCHINELLI BRUNO 22.09.1974 1 1196 GALBIATI MARGHERITA 02.09.1945 1

1154 FRANCESE MARIA FRANCESCA 19.11.1940 1 1197 GALBUSERA MARIO 21.06.1924 1

1155 FRANCHETTI PAOLO 05.12.1978 1 1198 GALEONE COSIMO 15.06.1926 1

1156 FRANSCI SAMUELE 24.07.1990 1 1199 GALETTI IVAN 25.04.1969 1

1157 FRANZE' FRANCO 15.04.1972 1 1200 GALIMBERTI ANTONIO 26.05.1972 1

1158 FRANZI ALBA 04.12.1943 1 1201 GALIMBERTI CESARINO 01.05.1950 1

1159 FRANZINI ADA 10.06.1939 1 1202 GALLERINI BRUNA 21.03.1942 1

1160 FRANZINI ANDREA 21.08.1969 1 1203 GALLERINI CORRADO 16.01.1941 1

1161 FRANZINI ANGELO 13.05.1949 1 1204 GALLI ALEX 05.09.1986 1
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1205 GALLI DANTE 05.06.1946 1 1248 GERONIMI ARMANDO 26.07.1962 1

1206 GALLI FERRUCCIO 22.02.1964 1 1249 GEROSA GIOVANNA 08.07.1941 1

1207 GALLI LUIGI 02.05.1941 1 1250 GEROSA MANUELA 03.03.1977 1

1208 GALLI LUIGIA 10.01.1950 1 1251 GEROSA SILVANA 01.12.1930 1

1209 GALLI MATTEO 11.06.1981 1 1252 GESTRA FAUSTINO 14.02.1945 1

1210 GALLIOTTO FEDERICA 19.09.1984 1 1253 GESTRA FIORINDA 20.06.1958 1

1211 GALLI VALENTINO 21.04.1945 1 1254 GHERARDI ENRICO 11.02.1975 1

1212 GALLO ANTONIETTA 27.01.1949 3970 1255 GHIDINI LUCA 25.01.1991 1

1213 GALLOTTA DIEGO 13.11.1981 1 1256 GHILARDI OLGA 27.04.1950 1

1214 GALLO VITO 09.10.1967 1 1257 GHILOTTI ALBINO 06.12.1942 1

1215 GAMBARETTI MARIA TERESA 15.10.1940 1 1258 GHILOTTI CHIARA 24.07.1930 1

1216 GAMBARRI CHIARA MARIA 28.01.1931 1 1259 GHILOTTI GIACOMO 22.04.1934 1

1217 GAMBARRI IRMA 23.02.1948 1 1260 GHILOTTI MILENA 16.06.1935 1

1218 GAMBARRI MARGHERITA
CATERINA 09.02.1933 1 1261 GHILOTTI NICOLE 13.07.1983 1

1219 GAMBIRASIO GIUSEPPE 09.06.1960 1 1262 GHILOTTI PALMINA 28.11.1945 1

1220 GAMBIRASIO LUCIANA 06.03.1953 1 1263 GHILOTTI SILVIA 08.06.1950 1

1221 GANDOLA ENRICO 26.01.1939 1 1264 GHILOTTI TEODORO MARCELLINO 30.07.1944 1

1222 GANDOLA GABRIELLA 24.09.1946 1 1265 GHIOLDI CARLO 20.02.1946 1

1223 GANDOLA ROBERTO 07.04.1983 1 1266 GHIOTTO SILVIO 07.01.1929 1

1224 GANDOSSINI MIRKO 21.06.1988 1 1267 GHISLANZONI CHRISTIAN 12.12.1984 1

1225 GANZETTI FULVIO 18.06.1951 1 1268 GHISOLFI PIERLUIGI 17.11.1923 1

1226 GARANCINI GIACOMO PIETRO 04.06.1973 1 1269 GIACOMELLI ADELIA MARIA 08.10.1946 1

1227 GARANCINI GIANFRANCO 11.04.1947 1 1270 GIACOMELLI BRUNO GIUSEPPE 19.01.1964 1

1228 GARBELLINI BERNARDO 13.01.1944 1 1271 GIACOMELLI CLAUDIA 02.04.1959 1

1229 GARBELLINI MARIO 27.08.1940 1 1272 GIACOMELLI DORINO 06.09.1942 1

1230 GAROVO GIANCARLA 09.09.1944 1 1273 GIACOMELLI FULVIO GIUSEPPE 09.03.1951 1

1231 GARZETTI CLAUDIO 28.03.1957 100 1274 GIACOMELLI GIANNI 26.08.1956 1

1232 GASPARINI EDI GIOVANNI 16.05.1945 1 1275 GIACOMELLI GIOVANNI 07.03.1933 1

1233 GASPERI MARCELLO 07.03.1947 1 1276 GIACOMELLI LUCIANO 25.02.1946 1

1234 GATTI ALBERTO 30.04.1942 1 1277 GIACOMELLI MARCO 16.08.1950 1

1235 GATTI ANDREA 04.07.1991 1 1278 GIACOMELLI MARIANGELA 29.12.1953 1

1236 GATTI ELISA MARIA 21.04.1941 1 1279 GIACOMELLI PASQUINA 21.04.1943 1

1237 GATTI FEDERICO 10.12.1982 1 1280 GIACOMELLI ROSANGELA 12.09.1955 1

1238 GATTI MAURO 15.03.1984 1 1281 GIACOMELLI TULLIO 01.11.1939 1

1239 GAVAZZI ERNESTINA 02.07.1945 1 1282 GIACOMELLI VALERIANO 25.10.1954 1

1240 GAVAZZI PAOLO 18.09.1963 1 1283 GIACOMINI REMO 15.06.1951 1

1241 GEDDO PAOLO ANTONIO 07.02.1964 1 1284 GIANA ALESSANDRO 23.02.1986 1

1242 GELFI SERGIO 31.12.1972 1 1285 GIANA MARIO 23.09.1970 1

1243 GENETTI TRUDI 16.11.1946 1 1286 GIANA NICOLETTA 08.03.1975 1

1244 GERIN ROSINA 27.10.1937 1 1287 GIANATTI GIULIANO 05.01.1972 1

1245 GERLETTI RITA MARIA 23.10.1954 1 1288 GIANATTI PIER GIORGIO 10.03.1934 1

1246 GERNA FRANCESCA 04.09.1976 1 1289 GIANATTI SEVERINO 19.06.1931 1

1247 GERNA IVANA 04.09.1976 1 1290 GIANCOLA MAURIZIO 11.02.1959 1
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1291 GIANETTI ALFREDO 22.01.1934 1 1334 GIUSSANI LAURA 21.10.1948 1

1292 GIANI FRANCO 09.04.1944 1 1335 GIUSSANI LORENZO 12.09.1963 1

1293 GIANNI GIOVANNI 12.03.1948 1 1336 GLAVIANO MICHELE 08.09.1926 1

1294 GIANNONI UGO 04.12.1960 1 1337 GNESUTTA DANIELA 15.12.1972 1

1295 GIANNONI VINCENZO 27.01.1967 1 1338 GOBBETTI PAOLO 19.02.1933 1

1296 GIANOLA ANTONIETTA 13.06.1937 1 1339 GOBBI ELISA 05.06.1953 1

1297 GIANOLA EMANUELE 14.01.1968 1 1340 GOBBI GIANCARLO 22.10.1952 1

1298 GIANOLA FABIO 10.08.1986 1 1341 GORI LUCA 03.10.1967 1

1299 GIANOLA GIORGIO 27.08.1942 1 1342 GORLA MARIA VITTORIA 13.02.1937 1

1300 GIANOLA LAURA 13.06.1941 1 1343 GORLANI CHIARA 17.09.1978 1

1301 GIANOLA LUIGI 31.01.1948 1 1344 GOSPARINI ERSILIA 12.04.1928 1

1302 GIANOLA MARIA 10.12.1934 1 1345 GOSPARINI SEVERINO 14.04.1932 1

1303 GIANOLA MASSIMO 17.01.1963 1 1346 GOSSI DAVIDE 16.08.1976 1

1304 GIANOLI IVANO 21.09.1968 1 1347 GOZZI ROBERTO 19.02.1981 1

1305 GIANOLI OSVALDO 04.06.1962 1 1348 GRANCINI GIOVANNI BATTISTA 10.10.1952 1

1306 GIANOLI PIETRO 07.08.1935 1 1349 GRANDI DIEGO 13.07.1964 1

1307 GIANONCELLI GIOVANNI 08.06.1975 1 1350 GRANEROLI ALFREDO 12.01.1966 1

1308 GIARDINI ADRIANA 08.05.1946 1 1351 GRASSI ANGELA 05.10.1938 1

1309 GILARDI CARLO 09.09.1968 1 1352 GRASSI CESARINA 29.12.1940 1

1310 GILARDI GIACOMO 24.07.1970 1 1353 GRASSI LUIGI FRANCESCO 12.04.1940 1

1311 GILARDI GIANPAOLO 26.06.1962 1 1354 GRASSI PAOLO 03.03.1977 1

1312 GILARDI MARILENA 06.05.1949 1 1355 GRASSO DANIELA 13.02.1987 1

1313 GILARDI MARIO 27.10.1986 1 1356 GRAZIOLI GIANANTONIO 23.06.1969 1

1314 GILARDI VITTORIA 15.07.1942 1 1357 GRECHI GIULIANA 08.01.1932 1

1315 GILARDI VITTORIO 23.05.1941 1 1358 GRECO PAOLO 10.07.1969 1

1316 GINI PATRIZIO 21.12.1971 1 1359 GREGORINI MARIA PIA 06.07.1940 1

1317 GIORGETTA MARIO 15.02.1938 1 1360 GREMI DELIO 08.10.1971 1

1318 GIOSSI ALDO GIUSEPPE 08.05.1950 1 1361 GRIGNOLA GIOVANNI 06.09.1930 1

1319 GIOVANETTONI ANDREA 20.11.1975 1 1362 GRIMALDI LUIGI 29.07.1973 1

1320 GIOVANETTONI FLAVIANO 01.03.1948 1 1363 GRIPPA GIANNI BRUNO 29.01.1942 1

1321 GIOVENZANA FRANCESCO 05.12.1942 1 1364 GRITTI GIONNI 25.02.1961 1

1322 GIOVENZANA PIERINO 04.08.1937 1 1365 GROSSI GIOVANNA ALESSANDRA 08.01.1958 1

1323 GIRARDINI SILVANO 08.05.1945 1 1366 GRUGNETTI ROBERTO 20.06.1934 1

1324 GIROTTI ALEX 31.10.1985 1 1367 GUALLA MARIA 22.04.1932 1

1325 GIROTTI GIORDANO 26.03.1959 1 1368 GUALTIERI DANIELA 01.01.1955 1

1326 GIUDICE MARIA NATALINA 22.12.1937 1 1369 GUANELLA GIOVANNI SERGIO
IGNAZIO 31.07.1968 1

1327 GIUDICI GIUSEPPE 08.03.1961 1 1370 GUANI ALESSIA 02.12.1988 1

1328 GIUDICI ITALO 31.12.1944 1 1371 GUARDONE ATTILIO 20.03.1940 95000

1329 GIUGNI MAURIZIO 14.02.1959 1 1372 GUARINONI SEVERA 09.04.1937 1

1330 GIUGNO ARMANDO 04.02.1938 1 1373 GUARNERI FRANCESCO 31.05.1976 1

1331 GIUJUSA ILA MARIA ANTONIA 20.04.1945 1 1374 GUARNIERI LUIGI 08.08.1939 2000

1332 GIUMELLI RITA 10.07.1931 1 1375 GUASTAFIERRO EDOARDO 16.10.1990 1

1333 GIUPPONI MARIA MADDALENA 19.02.1944 1 1376 GUERINI GIULIO 30.04.1940 1
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1377 GUERINI NICOLO' 14.02.1989 1 1420 LAMBERTI BIANCA 06.07.1948 1

1378 GUERRA FERMO 27.10.1934 1 1421 LAMBROIA CRISTIAN 09.07.1989 1

1379 GUERRA OSVALDO 12.07.1972 1 1422 LAMERA FRANCO 11.03.1950 1

1380 GUERRA RENZO 21.04.1940 1 1423 LANDI PIERA 05.09.1939 1

1381 GUGIATTI ANTONIO 24.09.1962 1 1424 LANDI WILLIAM 18.12.1974 1

1382 GUGIATTI BRUNO 03.01.1937 1 1425 LANFRANCHI ELIO 03.11.1946 1

1383 GUGIATTI ELIA 22.05.1936 1 1426 LANFRANCHI GIULIANO 24.06.1945 1

1384 GUGIATTI FRANCO 25.01.1941 1 1427 LANFRANCHI GIUSEPPE 22.11.1956 1

1385 GUGLIELMANA DOMENICO 08.02.1935 1 1428 LANFRANCHI MARCELLO 31.08.1941 1

1386 GUGLIELMANA ELISEO ALMIRO 25.09.1946 1 1429 LANFRANCONI ALESSANDRO 22.02.1972 1

1387 GUGLIELMANA GIULIANA 20.06.1947 1 1430 LANTERNA MATTEO 23.08.1978 1

1388 GUIDI ANDREA 18.07.1966 1 1431 LANZANI ROSANNA 25.07.1945 1

1389 GUIDI VALERIO 04.09.1941 1 1432 LANZINI ALESSANDRO 05.07.1975 1

1390 GUIDOTTO GIUSEPPE 14.05.1982 1 1433 LANZINI LUCA 21.06.1968 1

1391 GUINDANI TERESA 05.04.1957 1 1434 LA ROCCA ANDREA 19.12.1990 1

1392 GUMIERO GIOVANNI 08.01.1971 1 1435 LA ROCCA CRISTIAN 24.12.1979 1

1393 GURINI VALTER 20.01.1974 1 1436 LA ROSA ILEANA 22.12.1956 1

1394 GUSMERINI FABRIZIO 11.09.1966 1 1437 LA ROSA LUCIA 09.04.1961 1

1395 GUSMEROLI MILO 01.10.1960 1 1438 LASTRA VINCENZA 01.02.1941 1

1396 GUSMEROLI PAOLO 18.08.1963 1 1439 LAVATELLI FEDERICA 22.01.1987 1

1397 HOLLER MARGHERITA 26.02.1937 1 1440 LAVEGETTI ELENA 09.06.1958 1

1398 IEMOLI VALTER 20.04.1957 1 1441 LAVEGETTI OSIRIDE LUCIANA 19.12.1936 1

1399 ILARDI DIEGO GIUSEPPE 01.08.1988 1 1442 LAZZARI EDOARDO 12.01.1956 1

1400 IMPERIAL FAUSTO 19.10.1934 1 1443 LAZZERI PAOLO 28.01.1950 1

1401 IMPERIAL FRANCO 11.12.1952 1 1444 LEALI MAURIZIO 14.10.1956 1

1402 IMPILLI ERICA 01.09.1983 1 1445 LECCHI FLAMINIO 28.03.1946 1

1403 INCONDI SANDRO 30.09.1939 1 1446 LENATTI MICHELE 06.09.1978 1

1404 INSELVINI STEFANO 03.07.1972 1 1447 LENATTI STEFANO 30.11.1979 1

1405 INTILLA ANNAMARIA 06.04.1957 1 1448 LENCHI MARIA ALESSANDRA 23.01.1966 1

1406 INTROINI MARCO 07.06.1976 1 1449 LENZONI CARMELA 20.07.1946 1

1407 INTROPIDO TERESA 14.04.1934 1 1450 LEONARDI EMILIA 19.06.1929 1

1408 INVERNIZZI ANDREA 22.06.1976 1 1451 LEONETTI EMILIO 20.11.1957 1

1409 INVERNIZZI ANNAMARIA 13.05.1947 1 1452 LEONI MARIO VINCENZO 12.11.1941 1

1410 IPPRIO ADELFINA 19.01.1933 1 1453 LEONI MICHELA 22.12.1982 1

1411 JOLI GUIDO 30.09.1947 1 1454 LESSA ROBERTA 01.02.1967 1

1412 JOLI NICOLETTA 22.02.1988 1 1455 LESTI MAURIZIO 05.07.1972 1

1413 KIEM EWALD 03.10.1946 1 1456 LETIZIA ERNESTO 02.04.1945 1

1414 KLEEMEYER ELLY REGINE MARIE 31.01.1932 1 1457 LEVATI EMANUELE 12.01.1976 1

1415 LAFFRANCHI LIVIO 31.10.1957 1 1458 LEVATI GIUSEPPE 01.08.1942 1

1416 LAFRANCONI ADELIO 15.10.1942 1 1459 LEVI CARLA 22.03.1933 1

1417 LAFRANCONI MARIA LUISA 20.12.1939 1 1460 LEVI ROSALBA 17.03.1953 1

1418 LAGO LUCIANA 15.01.1960 1 1461 LIA DARIO 08.06.1975 1

1419 LA MALFA ALESSANDRO 10.05.1969 1 1462 LIBERA MICHELE 18.06.1979 1
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1463 LIBERA VALENTINO 17.01.1960 1 1506 MACCARI ANGELO 05.02.1989 1

1464 LIBERA VITTORINA 12.01.1941 1 1507 MACCIONI IGNAZIO 16.04.1953 1

1465 LIMIDO CLAUDIO 13.08.1965 1 1508 MAFEZZINI ROBERTO 13.10.1983 1

1466 LIMONTA ANGELA 23.02.1948 1 1509 MAFFENINI CINZIA BEATRICE 26.09.1956 1

1467 LIMONTA LORIS 02.11.1973 1 1510 MAFFINA GINO 09.12.1936 1

1468 LIMONTA OSVALDO 25.09.1954 1 1511 MAGATELLI MARIATERESA 25.08.1950 1

1469 LIMONTA ROBERTO 18.08.1980 1 1512 MAGATTI MARIA 01.03.1945 1

1470 LISIGNOLI LUCIA 17.08.1948 1 1513 MAGELLA ANDREA 01.06.1976 1

1471 LIVRAGHI AURELIO 08.11.1938 1 1514 MAGGI GIANMARIO 07.11.1946 1

1472 LOCATELLI FIORELLA 26.01.1957 1 1515 MAGGIONI GIOVANNI 09.05.1947 1

1473 LOCATELLI MICHEL 20.09.1988 1 1516 MAGISTRIS GIANBATTISTA 13.09.1941 1

1474 LO IACONO RAFFAELE GIOVANNI 31.01.1988 1 1517 MAGLIA GIORGIO 10.10.1962 1

1475 LOLLIRI BARBARA 04.12.1941 1 1518 MAGLIO MASSIMILIANO 22.01.1970 1

1476 LOMBARDI ADELE 29.07.1939 1 1519 MAGNANI DONATA 17.02.1954 1

1477 LOMBARDI ADRIANO 26.05.1975 1 1520 MAGNANI LEONARDO 26.07.1976 1

1478 LOMBARDO FEDERICO MICHELE 18.04.1979 1 1521 MAGNANI PIERO 11.05.1964 1

1479 LOMBARDO PARIDE 05.03.1970 1 1522 MAGNI GIANLUCA 22.10.1982 1

1480 LOMBELLA FABRIZIO 19.08.1957 1 1523 MAGNI MARIUCCIA 16.04.1946 1

1481 LOMBELLA ROSANNA 24.07.1939 1 1524 MAGNI ORNELLA 29.05.1955 1

1482 LONATI CARLO ANTONIO 01.02.1966 1 1525 MAGNI ROSITA MARIA 06.09.1954 1

1483 LONGA EMILIO 24.06.1965 1 1526 MAGRI FLAVIO 05.03.1967 1

1484 LONGA HANZEL 19.05.1983 1 1527 MAGRO CAMILLO 08.06.1932 1

1485 LONGA MAURO 22.01.1977 1 1528 MAINETTI FRANCA 19.10.1935 1

1486 LONGHI ELISABETTA 25.08.1961 1 1529 MAINETTI GABRIELE 20.04.1943 1

1487 LONGHI ENRICO 29.01.1931 1 1530 MAINETTI GIUSEPPE 31.08.1936 1

1488 LONGHINI UGO 19.10.1942 1 1531 MAINETTI MARIA ADELE 12.09.1946 1

1489 LONGO ANTONIO 18.03.1946 1 1532 MAINETTI MONICA 08.04.1982 1

1490 LONGO GIOVANNI 19.04.1978 1 1533 MAINETTI PAOLO 08.09.1972 1

1491 LONGONI SIMONE MARIO 21.12.1975 1 1534 MALACRIDA ALESSANDRO 11.05.1964 1

1492 LORENTI GEMMA 12.04.1945 1 1535 MALGARIDA AGNESE 16.09.1960 1

1493 LORENZATTI DARIO 26.04.1970 1 1536 MALINVERNO BENIAMINO 12.06.1938 1

1494 LORENZINI PAOLO 19.01.1964 1 1537 MALUGANI GIANVITTORIO 23.07.1976 1

1495 LORENZONI LUIGI PIETRO 20.09.1952 1 1538 MAMBRETTI ANGELA 14.03.1944 1

1496 LUCCHINETTI ALAN SIMONE 02.02.1980 1 1539 MAMBRETTI MADDALENA 27.12.1939 1

1497 LUCCHINI ALESSANDRO 30.03.1972 1 1540 MANCASSOLA MARCO 01.07.1985 1

1498 LUCHINA ARMANDO 12.05.1941 1 1541 MANCO VINCENZO 20.07.1947 1

1499 LUCHINA MARIA ASSUNTA 07.05.1955 1 1542 MANCUSO LUIGI 18.05.1936 250

1500 LUCHINA ORLANDO 29.08.1943 1 1543 MANENTI GIOVANNI 18.10.1945 1

1501 LUCINI RAFFAELLA 25.08.1982 1 1544 MANGIACAVALLI PIERLUIGI 06.02.1954 1

1502 LUMINA PIERANGELO 19.09.1967 1 1545 MANGIATT MARIA GIUSEPPINA 20.01.1942 1

1503 LUMINA VITTORIO 21.03.1938 1 1546 MANNU DOMENICO 21.02.1969 1

1504 LUNGHI GIOVANNI RICCARDO 08.10.1986 1 1547 MANZI DANTE 08.12.1945 1

1505 LUPINI GIORGIO 27.05.1971 1 1548 MANZONI GIANLUIGI 24.03.1963 1
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1549 MAPELLI MICHELE 20.09.1988 1 1592 MARTINELLI BERNARDINO 01.08.1956 1

1550 MARCEGLIA FRANCESCA 08.12.1982 1 1593 MARTINELLI CLAUDIO 28.07.1975 1

1551 MARCHESI ALBERTO 23.08.1942 1 1594 MARTINELLI CLAUDIO 06.02.1960 1

1552 MARCHESI LUIGI 14.07.1970 1 1595 MARTINELLI DANIELE 23.07.1967 1

1553 MARCHESINI MARCO 12.05.1975 1 1596 MARTINELLI EMMA 23.04.1949 112

1554 MARCHETTI ANDREA 07.07.1972 1 1597 MARTINELLI EMMA 22.06.1951 1

1555 MARCHETTI ANGELA MARIA 08.10.1954 1 1598 MARTINONI GIUSEPPE 23.04.1941 1

1556 MARCHETTI CRISTINA 17.08.1966 1 1599 MARVEGGIO COSTANTINO 14.07.1956 1

1557 MARCHETTI GIUSEPPE 09.04.1962 1 1600 MARZIALE STEFANO 10.12.1978 1

1558 MARCHETTI LUCA 15.05.1987 1 1601 MASCHIO LUISA 20.07.1934 1

1559 MARCHETTI MARIA 08.08.1937 1 1602 MASCIONI MARIO GIOVANNI 04.10.1947 1

1560 MARCHETTO STELLA 07.01.1948 1 1603 MASCIONI RODOLFO GIANMARIA 07.03.1978 1

1561 MARCHI ANDREA 02.12.1935 1 1604 MASELLA FABRIZIO 01.02.1963 1

1562 MARCHIORI GIANNA 07.01.1941 1 1605 MASOLA ISOLA 29.03.1948 1

1563 MARELLI FRANCESCA 06.04.1990 1 1606 MASOLINI GIORGIO 08.05.1963 1

1564 MARELLI STEFANO 26.08.1976 1 1607 MASSI GIOVANNI 13.10.1969 1

1565 MARETOLI TERESA 10.12.1930 1 1608 MASSINI LINA 07.08.1933 1

1566 MARETTA VINCENZO 19.05.1975 1 1609 MASSIRONI MARCO 06.09.1990 1

1567 MARIANI ANTONIO 27.10.1966 1 1610 MASTAI LILIANA 24.05.1958 1

1568 MARIANI MARIA TERESA 05.10.1953 1 1611 MASTROMARCHI ROBERTO 21.09.1974 1

1569 MARIANI PAOLO 24.12.1971 1 1612 MATALDI DANIELA 03.12.1944 1

1570 MARIANI TERESINA 11.10.1933 1 1613 MATTABONI FABIO 10.01.1980 1

1571 MARIENI DANIELE 02.09.1943 410 1614 MATTANA LUCA JEMEN 07.12.1980 1

1572 MARINARO PIETRO 08.03.1959 1 1615 MATTAREI MARCELLO 01.07.1953 1

1573 MARINI GIL 11.11.1980 1 1616 MATTEO STEFANO 06.04.1992 1

1574 MARINO ROBERTO 13.07.1980 1 1617 MATTERI CARLA ENRICA 22.12.1956 1

1575 MARINO SALVATORE 29.05.1946 1 1618 MATTERI LEONARDO 15.01.1932 1

1576 MARIOTTA PABLO 21.01.1966 1 1619 MATTIUSSI GIANMARIO 19.08.1957 1

1577 MARMAI ELDA 16.03.1938 1 1620 MATTI VINCENZO MARCELLO 03.06.1977 1

1578 MARNI ITALO 08.10.1940 1 1621 MAURELLI GIUSEPPE 18.11.1934 1

1579 MARNI LETIZIA 17.09.1951 1 1622 MAURI DELFINO RENATO 16.09.1946 1

1580 MAROCCHINI CARLO 25.03.1937 1 1623 MAURI FRANCESCO 27.10.1938 1

1581 MAROCCO DANIELE 21.05.1980 1 1624 MAURI LUCA 15.08.1983 1

1582 MARONI GIANPAOLO 08.04.1972 1 1625 MAURI LUISELLA 03.07.1945 1

1583 MARRANCHELLI LUIGI 25.01.1950 1 1626 MAURI MARCO 22.07.1973 1

1584 MARSETTI ALBERTO 10.06.1970 1 1627 MAURI NATALE 22.11.1943 1

1585 MARSON ELDA 22.09.1941 1 1628 MAURI SILVANO 21.07.1972 1

1586 MARTELLI MARIO 13.11.1933 1 1629 MAXENTI MARINA 07.01.1962 1

1587 MARTELLO SERGIO 23.02.1943 1 1630 MAYER GHIOTTO ASSUNTA 23.08.1937 1

1588 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO
FILIPPO 24.06.1964 1 1631 MAZZA ANTONIO 13.09.1947 1

1589 MARTINALLI GIOVANNI 09.04.1968 1 1632 MAZZACCHI MICHELE ANTONIO 19.07.1973 1

1590 MARTINELLI ANTONIO 24.07.1961 1 1633 MAZZACUVA ANTONIO 13.07.1957 1

1591 MARTINELLI BARBARA 29.05.1977 1 1634 MAZZA GIOVANANTONIO 30.07.1961 1
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1635 MAZZA IVAN 03.01.1989 1 1678 MERAVIGLIA ADRIANA 06.06.1940 1

1636 MAZZARO VINCENZO 24.01.1947 1 1679 MERAVIGLIA LAURA 30.04.1991 1

1637 MAZZETTA FRANCA 28.03.1948 1 1680 MERAVIGLIA MAURO 16.05.1974 1

1638 MAZZINA GIOVANNI 01.04.1948 1 1681 MERAVIGLIA RENATO 31.03.1958 1

1639 MAZZINI PAOLO 15.09.1958 1 1682 MERAVIGLIA SERGIO 18.06.1961 1

1640 MAZZITELLI ANTONIO 18.08.1985 1 1683 MERLINI GIUSEPPE 04.03.1974 1

1641 MAZZOCCHI CESARE 30.11.1946 1 1684 MERONI LEONARDO 31.10.1986 1

1642 MAZZOCCHI RODOLFO 24.02.1983 1 1685 MERONI MARILENA 27.12.1953 1

1643 MAZZOLENI ANDREA 06.01.1989 1 1686 MESCIA SILVANA 15.08.1944 410

1644 MAZZOLENI ANTONELLO 14.03.1964 1 1687 MEVIO CELSO 04.10.1942 1

1645 MAZZOLENI LUCA 28.06.1985 1 1688 MEVIO IVANA 07.03.1960 1

1646 MAZZOLENI MARCO 18.04.1984 1 1689 MEVIO SILVIO ATTILIO 16.01.1960 1

1647 MAZZOLENI UMBERTA 29.10.1951 1 1690 MICHELETTI GIANFRANCO 15.05.1954 1

1648 MAZZOLI ANNA MARIA 08.06.1951 1 1691 MICHELETTI MARIO 11.03.1943 1

1649 MAZZOLINI ADRIANA 19.01.1950 1 1692 MICHELI ELISABETTA 16.01.1957 1

1650 MAZZOLINI CRISTIAN 18.07.1969 1 1693 MICHELI MAURIZIO 29.04.1963 1

1651 MAZZONI EGIDIO 11.05.1947 1 1694 MIGLIAVACCA LUCA PAOLO 05.02.1965 1

1652 MAZZONI FULVIO 17.10.1968 1 1695 MIGLIOLI PIER ANDREA 15.11.1952 1

1653 MAZZONI GIOVANNI 17.09.1990 1 1696 MIGLIORATI LUCA 10.03.1965 1

1654 MAZZONI SILVIA 01.09.1968 1 1697 MIGNANI MARCO 16.09.1989 1

1655 MAZZUCCHI ALESSANDRO
FRANCESCO 09.12.1970 1 1698 MILANESI ACHILLE 21.02.1946 1177

1656 MAZZUCCHI CARLO 12.04.1983 1 1699 MILANESI ANDREA 12.07.1984 1

1657 MAZZUCCHI CLETO 12.09.1949 1 1700 MILANI ARISTIDE 21.11.1940 1

1658 MAZZUCCHI FRANCESCO 05.05.1940 1 1701 MILANI GIAMPAOLO 15.09.1948 1

1659 MAZZUCCHI LUCIANA 31.12.1935 1 1702 MILANI GIAN FILIPPO 18.07.1952 1

1660 MAZZUCCHI ORLANDINA 25.10.1958 1 1703 MILANI ROMANO 17.05.1939 1

1661 MAZZUCCHI RUBEN 04.08.1935 1 1704 MILAN NEREO 02.11.1958 1

1662 MAZZUCCHI TIZIANA 20.02.1961 1 1705 MINASI LUIGI 29.05.1975 1

1663 MECOZZI GIACINTA 15.07.1956 1 1706 MINASI PAOLO 15.11.1979 1

1664 MELAZZINI GABRIELE 22.06.1959 1 1707 MINAZZI ALBERTO 02.10.1974 1

1665 MELAZZINI MARIA TERESA 14.03.1958 1 1708 MINELLI FEDERICO 20.03.1977 1

1666 MELAZZINI PIERO 22.12.1930 1 1709 MININI ELISA 06.05.1935 1

1667 MELAZZINI STEFANO 21.04.1961 1 1710 MINUCCI FRANCO 14.02.1977 1

1668 MELLESI LINDO 10.06.1943 1 1711 MISSAGLIA LUISA 17.07.1932 1

1669 MELLINA ELVIRA 23.08.1955 1 1712 MISTRI LUCIO 11.11.1951 1

1670 MENAGLIO MICHELE 16.08.1987 1 1713 MITTA LAURA 15.01.1974 1

1671 MENAGLIO VALERIA GIUSEPPINA 29.01.1951 1 1714 MITTA MARCO 08.10.1979 1

1672 MENEGAZZO GIUSEPPINA 21.12.1943 1 1715 MITTA STEFANO 16.07.1980 1

1673 MENEGHINI OMOBONO 10.04.1964 1 1716 MOI ROSA 04.07.1958 18368

1674 MENEGOL GIORDANO 08.03.1938 1 1717 MOISE' MARIA 02.01.1975 1

1675 MENGHI ANDREA 20.12.1972 1 1718 MOLERI FELICE 21.08.1934 1

1676 MENGONI AMELIA 02.07.1941 1 1719 MOLERI GIACOMINA 08.07.1941 1

1677 MENGOTTI GIUSEPPE 26.12.1949 1 1720 MOLES MASSIMO 19.06.1976 1
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1721 MOLGORA SERENA 05.06.1985 1 1764 MORONI VITTORIO 29.01.1974 1

1722 MOLINARI GIOVANNI 18.01.1965 1 1765 MOROSINI ANDREA 31.08.1983 1

1723 MOLINARI SANDRO 23.03.1933 1 1766 MOROTTI SERGIO 16.10.1955 1

1724 MOLTA ANTONIA 05.08.1954 1 1767 MORRONE PIETRO 11.10.1961 1

1725 MOLTANI MASSIMO 06.01.1981 1 1768 MOSCHETTI FIORENZO 24.01.1951 1

1726 MOLTENI ALESSIO 23.02.1977 1 1769 MOSER FERNANDO 16.04.1944 1

1727 MOLTENI DANIELE 30.12.1947 1 1770 MOSSINELLI ANDREA 17.03.1967 1

1728 MOLTONI ALDA 01.04.1936 1 1771 MOSSINELLI FABIO 14.03.1970 1

1729 MOLTONI AUGUSTO 14.03.1941 1 1772 MOSSINI GIACOMINO 12.07.1983 1

1730 MOLTRASIO GIANLUIGI 04.03.1962 1 1773 MOTALLI ANDREA 20.10.1982 1

1731 MONALDINI FRANCO 06.03.1946 1 1774 MOTALLI BRUNO 13.01.1972 1

1732 MONCECCHI SILVANA 13.07.1953 1 1775 MOTALLI LUCA 25.08.1982 1

1733 MONDINELLI ANTONIO 25.04.1964 1 1776 MOTTA CLITO FIORENZO 02.04.1935 1

1734 MONDINO PAMELA ALBERTA 09.11.1965 1 1777 MOTTA FABIO 05.03.1963 1

1735 MONDORA ANNA 13.04.1990 1 1778 MOTTA GIOELE 08.09.1990 1

1736 MONTEFORTE GIOVANNI
FRANCESCO 11.09.1949 1 1779 MOTTA MARIO 06.12.1940 1

1737 MONTELEONE ANNA 08.02.1961 1 1780 MOTTA PIERA 22.05.1934 1

1738 MONTI ANDREA 14.06.1991 1 1781 MOTTA RENATO 01.01.1952 1

1739 MONTI BARTOLOMEO GIOVANNI 03.01.1941 1 1782 MOTTI BRUNO 15.08.1941 1

1740 MONTI BATTISTA 10.07.1934 1 1783 MOTTI DANIELA NORMA 16.11.1968 1

1741 MONTI LUCA 20.11.1971 1 1784 MOTTINELLI GIANPAOLO 05.03.1973 1

1742 MONTI TIZIANO 30.09.1951 1 1785 MOTTINI ANDREA 01.05.1974 1

1743 MORAMARCO VITANTONIO 14.01.1981 1 1786 MOTTINI GIULIANO 01.01.1963 1

1744 MORANDI GIANCARLO 28.12.1939 1 1787 MOTTI ROSANGELA 25.07.1947 1

1745 MORASCHINELLI ROBERTO 09.03.1965 1 1788 MOZZI GERMANA 17.02.1947 1

1746 MORASSO MARCO 03.03.1949 1 1789 MOZZONI MASSIMILIANO 10.07.1972 1

1747 MORATTI COSTANTE 06.01.1943 1 1790 MUFFATO FRANCESCO 24.08.1959 1

1748 MORCELLI GINA 23.03.1983 1 1791 MUFFATTI ELSA 12.05.1939 1

1749 MORELLI ANNIBALE 10.03.1957 1 1792 MUFFATTI GRAZIELLA 03.11.1944 1

1750 MORELLI AURELIA 13.04.1936 1 1793 MUFFATTI LIDIA 10.11.1942 1

1751 MORELLI DANIELE 14.04.1960 1 1794 MUFFATTI PIETRO 14.09.1944 1

1752 MORELLI LORENZA 16.01.1953 1 1795 MUGNAIONI ROSALBA 10.11.1948 1

1753 MORESCHI ALFREDO 16.03.1936 1 1796 MULARGIA ANTONIO 27.03.1941 1

1754 MORESCHI MARIO MAGAM 01.07.1956 1 1797 MULARGIA MASSIMO 15.06.1972 1

1755 MORETTI ANDREA 11.09.1976 1 1798 MURARO REMO 10.12.1954 1

1756 MORETTI SILVANA TERESA 21.02.1941 1 1799 MURGOLO CARLO 15.12.1974 1

1757 MORGERA SABRINA 15.07.1983 1 1800 MUSCETTI AMOS ROBERTO 15.03.1945 1

1758 MORI ALBERTO 08.04.1945 1 1801 MUSCIALINI CELESTA 12.10.1943 1

1759 MORNATI ANDREA 15.01.1976 1 1802 MUSOTTO DARIO 10.07.1984 1

1760 MORO COSIMO DAMIANO 01.04.1936 1 1803 MUTTI LUCA 20.08.1990 1

1761 MORONI ELENA 27.10.1953 178 1804 MUTTI MASSIMILIANO 14.08.1973 1

1762 MORONI GIANLUIGI 17.03.1948 1 1805 MUTTI PASQUINA 04.04.1953 1

1763 MORONI ORNELLA 19.05.1953 1 1806 NANA ADELE 31.03.1939 1
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1807 NANA BRUNO 21.11.1932 1 1850 NOBILE DE SANTIS FRANCESCO 26.08.1979 1

1808 NANA ROSALBA 01.02.1955 1 1851 NOBILI MATILDE 27.10.1949 1

1809 NANI ALBERTO 19.01.1962 1 1852 NOBILI SANDRA 05.10.1958 1

1810 NANNI EMILIO 15.03.1937 1 1853 NOCE SONIA 21.12.1985 1

1811 NARDELLO MARIA ANGELA 19.11.1945 1 1854 NOE' ALESSIO ANTONIO 14.12.1989 1

1812 NARDINOCCHI MASSIMO 29.08.1964 1 1855 NOGARA FLAVIO 25.11.1976 1

1813 NARDI THOMAS 16.05.1988 1 1856 NOGARA LUCIANO 03.07.1969 1

1814 NASTASI MILENA GIOVANNA 24.11.1966 1 1857 NOGHEREDO ANDREA 14.08.1971 1

1815 NATALE BARBARA 31.08.1970 1 1858 NOIOSI ANTONIO 05.07.1967 1

1816 NATALE ROBERTO 05.12.1974 1 1859 NOLO BELINA PIERANTONIO 28.05.1959 1

1817 NATALI FRANCESCO 08.08.1983 1 1860 NOLO PEDRAT GIUSEPPINA 27.01.1937 1

1818 NAVA ALMA 29.03.1952 1 1861 NONINI ADRIANA 22.03.1945 1

1819 NAVA GEMMA 29.08.1934 1 1862 NONINI ATTILIO 14.12.1952 1

1820 NAVA GIANLUIGI 08.10.1992 1 1863 NOSEDA SILVIA 04.03.1984 1

1821 NAVONE RENATA 12.12.1958 1 1864 NOSEDA STEFANO 21.03.1978 1

1822 NEGRI ANNA MARIA PAOLA 13.07.1963 1 1865 NOTARANGELO DARIO 22.08.1982 1

1823 NEGRI CARLA 20.01.1938 1 1866 NOTO CARMELO 17.11.1988 1

1824 NEGRI CORRADO 30.11.1967 1 1867 NOVAGLIA VALERIO 24.01.1966 1

1825 NEGRI GABRIELLA 18.11.1971 1 1868 NUZZO ANNALISA 03.04.1974 1

1826 NEGRI GIOVANNI BATTISTA 13.10.1938 1 1869 OBERTI DOMENICO 26.08.1944 1

1827 NEGRI LUIGINO 15.11.1952 1 1870 OBERTI NELLO 18.06.1951 1

1828 NEGRI MARCO 08.08.1976 1 1871 OCCHI GIUSEPPE 25.09.1948 1

1829 NEGRI MASSIMILIANO 17.09.1973 1 1872 OCCHI ROBERTO 13.07.1964 1

1830 NEGRI MILES EMILIO 06.02.1935 1 1873 OGLIARI DOMENICO CARLO 09.03.1950 1

1831 NEGRI MOSE' 23.03.1931 1 1874 OGLIARI ELISA 07.01.1982 1

1832 NEGRINI ALESSIO 24.10.1972 1 1875 OIRAV ALFREDA MARIA 26.10.1970 1

1833 NEGRINI ELIA 29.05.1964 1 1876 OLCELLI ERMINIA 09.02.1943 1

1834 NEGRINI EMILIO 02.12.1962 1 1877 OLCELLI TRANQUILLO 09.07.1937 1

1835 NEGRINI MAURO 05.11.1968 1 1878 OLDANI EMILIO 17.06.1940 1

1836 NEGRINI PIETRO 16.01.1961 1 1879 OLDRATI LUCIANA 29.08.1948 1

1837 NEGRINI SILVIA 10.08.1986 1 1880 OLIO STEFANO 23.04.1981 1

1838 NEGRI PAOLA 07.02.1982 1 1881 OMODEI FABIO 09.04.1969 1

1839 NEGRI PAOLO 29.05.1977 1 1882 OMODEI GIACOMO 13.09.1931 1

1840 NEGRI ROSANNA 22.09.1945 1 1883 OMODEI ROSANGELA 17.10.1955 1

1841 NEGRI SABRINA 19.06.1979 1 1884 OPPEDISANO SAMUELE 09.09.1987 1

1842 NESA ALBERTO 12.07.1945 1 1885 OREGGIONI SEVERINA 08.05.1936 1

1843 NESA DANIELE 09.12.1971 1 1886 OREGIONI BERNARDINO 25.02.1947 1

1844 NESA ERMELINA 28.10.1933 1 1887 OREGIONI CARLETTO 03.12.1950 1

1845 NESINA GINO 30.08.1940 1 1888 ORIGO ANNA MARIA 28.03.1944 1

1846 NESINA IDA 07.10.1942 1 1889 ORLANDI ANDREA 03.08.1989 1

1847 NESPOLI CARLO 04.12.1935 1 1890 ORLANDI ANTONIO 26.11.1929 1

1848 NICOLINI MARIA LUCIA 04.11.1954 1 1891 ORLANDI VITTORIO 11.10.1926 1

1849 NISCIOLI CRISTIAN 02.05.1976 1 1892 ORLANDO GIUSEPPA 05.12.1951 1
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1893 ORSATTI LUIGI 31.01.1961 1 1936 PAOLELLI MARCO 14.02.1969 1

1894 ORTELLI DOLORES MARIA 27.05.1955 1 1937 PAOLILLO GIOVANNI 13.09.1946 1

1895 ORTELLI MARIO 11.12.1939 1 1938 PAPETTI FRANCO 25.12.1988 1

1896 OSMETTI GEREMIA 23.09.1932 1 1939 PAPETTI MARIA ANGELA 03.07.1942 1

1897 OSMETTI MARIA 25.08.1930 1 1940 PARADISI ALBERTO 21.07.1977 1

1898 OSMETTI PAOLO 08.01.1970 1 1941 PARADISI ALESSANDRA 23.12.1960 1

1899 OTERO CACABELOS PEREGRINA 13.12.1948 1 1942 PARIANI ALESSANDRO 02.03.1979 1

1900 OTTAVIANI UMBERTO 04.09.1949 1 1943 PARMA MARIA ANTONIETTA 08.12.1946 1

1901 OTTELLI BRUNO 27.05.1935 1 1944 PARMEGGIANI LUCA 18.06.1975 1

1902 OTTOGALLI ANGELO 14.11.1955 1 1945 PAROLO IVAN 03.10.1965 1

1903 OTTOLINI GIOVANNI 04.03.1952 1 1946 PAROLO PIERA 20.02.1969 1

1904 PACCAGNELLA TIZIANO 19.08.1948 1 1947 PARORA ANGELA 08.03.1946 1

1905 PACE RICCARDO 12.04.1986 1 1948 PARRAVICINI BRUNO LUIGI 19.10.1954 1

1906 PADERNO MAURO 12.10.1977 1 1949 PARRAVICINI GIORGIO 25.08.1974 1

1907 PADOVANI PAOLO 18.04.1947 1 1950 PARRAVICINI GIULIANA 26.06.1933 1

1908 PAGANI DAVIDE 14.03.1989 1 1951 PARTESANA MARCO CARLO 23.11.1924 1

1909 PAGANI GIORGIO 29.06.1971 1 1952 PARUSCIO DOMENICA ANITA 28.10.1935 1

1910 PAGANONI GIUSEPPE 25.10.1939 1 1953 PASELLO DOMINGO 18.10.1950 1

1911 PAGANONI SANDRA 06.10.1964 1 1954 PASINETTI IRWIN 30.08.1981 1

1912 PAGGI AVIO 07.08.1974 1 1955 PASINI BRUNO 08.09.1959 1

1913 PAIERI DORINO 29.11.1928 1 1956 PASINI MARCO 16.07.1960 1

1914 PAINDELLI ALBERTO 25.01.1983 1 1957 PASQUALINI UGO GIUSEPPE 07.07.1951 1

1915 PAINI ALESSANDRO 17.06.1974 1 1958 PASQUINI STEFANIA 29.11.1966 1

1916 PAJE' ANGELA 21.03.1934 1 1959 PASSADOR ROBERTO 17.11.1965 1

1917 PALAZZIN IVANA 16.10.1954 1 1960 PASSAMONTI PIERCARLO 06.03.1934 1

1918 PALLOTTA MARIA 17.05.1940 1 1961 PASSERI CELESTINA 13.11.1958 1

1919 PALMIROTTA DAVIDE 05.01.1984 1 1962 PASSERINI FAUSTA 04.02.1941 1

1920 PALOMBI ELENA 03.07.1984 1 1963 PASSERI PIO 09.02.1930 1

1921 PAMPURI GIOVANNI 20.02.1959 1 1964 PASSI ENZO 12.02.1947 1

1922 PANDIANI AGATA 02.08.1943 1 1965 PASSI MATTEO 20.07.1983 1

1923 PANDINI MAURIZIO 24.12.1969 1 1966 PASSONI ANACLETO 09.09.1942 1

1924 PANDOLFI ALESSANDRO 29.08.1972 1 1967 PATELLI CONSUELO 01.05.1990 1

1925 PANDOLFI MARIA LINA 01.01.1958 1 1968 PATELLI PATRIZIO 29.11.1956 1

1926 PANDOLFI ORNELLA 10.09.1956 1 1969 PATRIARCA GIULIANA 01.07.1934 1

1927 PANELLA MARIO 20.12.1947 1 1970 PATRIARCA LUIGI 05.11.1944 1

1928 PANIGA MARTA 24.11.1979 1 1971 PATRIZI DELL'AGNELLO VALERIO 27.10.1945 1

1929 PANIZZA ANDREA MARIO 20.10.1960 1 1972 PATRONI LUIGI GIUSEPPE 26.01.1934 1

1930 PANIZZA ANGELO ANACLETO 30.10.1967 1 1973 PEDEFERRI ITALO 12.08.1937 1

1931 PANIZZA FRANCESCO 13.02.1982 1 1974 PEDEFERRI SANDRO 13.08.1969 1

1932 PANIZZA GIOVANNI CRISTOFORO 10.11.1970 1 1975 PEDERCINI RAFFAELE 16.11.1937 1

1933 PANIZZA PIETRO LUIGI 21.06.1958 1 1976 PEDERSOLI SERGIO 23.12.1971 1

1934 PANTALEO VINCENZO 18.03.1944 1 1977 PEDOTTI DINO 26.07.1933 1

1935 PANZERI MAURO 10.06.1967 1 1978 PEDRANA MILENA 22.11.1959 1
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1979 PEDRANZINI ATTILIO 14.12.1946 1 2022 PENNA ALESSANDRO 22.04.1985 1

1980 PEDRANZINI EGIDIO 30.01.1938 1 2023 PENNATI MARCO 30.05.1976 1

1981 PEDRANZINI GISELLA 11.02.1936 1 2024 PENNISI MARCO 01.02.1980 1

1982 PEDRANZINI GIUSEPPINA 22.02.1941 1 2025 PENONE PIERA 30.06.1943 1

1983 PEDRANZINI LUCIA 02.09.1963 1 2026 PENSA GIULIANA 04.09.1941 1

1984 PEDRANZINI LUISA 28.11.1952 1 2027 PENSA MARISA 08.01.1936 1

1985 PEDRANZINI MARCO 06.10.1975 1 2028 PENSA SILVANA 14.09.1944 1

1986 PEDRANZINI MARIO ALBERTO 11.06.1950 1 2029 PENSINI ANDREA MARIO 21.07.1946 1

1987 PEDRANZINI MICHELE 19.01.1965 1 2030 PEREGALLI TIZIANO 07.12.1985 1

1988 PEDRANZINI PIER MARINO 19.07.1937 1 2031 PEREGO ALBERTO 16.02.1965 1

1989 PEDRAZZI ANNA 16.09.1954 1 2032 PEREGO FIORANGELA 26.11.1945 1

1990 PEDRAZZI MARIA LUIGIA 26.09.1947 1 2033 PEREGO GIANCARLO 23.02.1958 1

1991 PEDRINI CATERINA MARIA PIA 12.08.1938 1 2034 PERI TARCISIO 18.02.1941 1

1992 PEDRINI FEDERICO 03.10.1979 1 2035 PERLETTI MARIA TERESA 17.05.1950 1

1993 PEDRINI FRANCESCO 03.12.1930 1 2036 PERREGRINI RENZO 05.03.1937 1

1994 PEDRINI RENATO 21.12.1949 1 2037 PERREGRINI TERSILLO 10.11.1940 1

1995 PEDRINI ROBERTO 21.01.1954 1 2038 PERRONE BENITO 01.05.1936 1

1996 PEDROLA MATTEO 18.06.1985 1 2039 PERRONE PIETRO MARIA 28.05.1975 1

1997 PEDROLI CASTO 02.10.1937 1 2040 PERUCCHI BRUNELLO 13.02.1946 1

1998 PEDROLINI GIOVANNI 08.06.1937 1 2041 PETAZZI MARIO 15.08.1926 1

1999 PEDRONCELLI CLAUDIO 19.03.1938 1 2042 PETRELLI LUCA 12.02.1972 1

2000 PEDRONE MARIA 17.10.1953 1 2043 PETRELLI MATTEO 05.04.1978 1

2001 PEDRONI CHIARA 07.11.1987 1 2044 PETRELLI RENATO 27.08.1971 1

2002 PEDRONI VALENTINA 26.10.1987 1 2045 PIANTA MARGHERITA 18.07.1953 1

2003 PEDROTTI ANGELO 13.01.1935 1 2046 PIANTA MAURO 13.03.1966 1

2004 PEDROTTI CLAUDIO 28.11.1958 1 2047 PIANTONI ALFREDO 26.10.1944 1

2005 PEDROTTI GIUSEPPE 06.01.1965 1 2048 PIANTO ROBERTO LUIGI 22.07.1943 1

2006 PEDROTTI GREGORINA 13.07.1934 1 2049 PIAPI LUIGI 28.07.1928 1

2007 PEDROTTI SILVANO 30.03.1942 1 2050 PIASINI NICOLA 22.06.1988 1

2008 PEDUZZI LEONILDE 02.07.1952 1 2051 PIASINI VALERIO 02.01.1957 1

2009 PELAGATTI STEFANO 02.07.1961 1 2052 PIAZZA ALESSANDRA 20.03.1986 1

2010 PELANDA MICHELE 24.12.1972 1 2053 PICCIAU LUCIANO 05.02.1954 1

2011 PELIZZATTI DINO 05.01.1971 1 2054 PICCIN LAURA 07.02.1982 1

2012 PELIZZATTI SEVERINO 11.08.1942 1 2055 PICEN ERICA 29.08.1987 1

2013 PELIZZI CLAUDIO 15.10.1981 1 2056 PIERO MARCO 25.01.1985 1

2014 PELLEGATTA BARBARA 14.04.1983 1 2057 PIERO SERGIO GIOVANNI 11.01.1957 1

2015 PELLEGATTA FRANCO 02.06.1960 1 2058 PIETROBONI FRANCO 11.08.1962 1

2016 PELLEGATTA GIUSEPPINA 26.03.1945 1 2059 PIETROBONI MARIO 06.05.1937 1

2017 PELLEGRINI CORRADO 16.02.1967 1 2060 PIETROBONI TEODORO 05.01.1961 1

2018 PELLEGRINI PAOLO 19.08.1987 1 2061 PIETROSANTI ANDREA 14.12.1966 1

2019 PELLEGRINO MARCO 30.08.1991 1 2062 PIETROZZINI ALESSANDRO 12.04.1975 1

2020 PELLI ERASMO FRANCESCO 30.01.1945 1 2063 PIGAZZINI MARICA 26.06.1951 1

2021 PELLINO BRUNO 13.07.1951 1 2064 PILATTI MAURA COLOMBINA 25.10.1946 1
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2065 PINI ANNAMARIA 09.01.1932 1 2108 POLONI MAURA 28.07.1958 1

2066 PINI ATTILIO 24.03.1936 1 2109 POLVARA CHIARA 19.04.1984 1

2067 PINI CARLETTO 17.10.1932 1 2110 PONCIA ANTONIETTA 17.08.1943 1

2068 PINI CARLO MARTINO 26.06.1957 1 2111 PONCIA CHERUBINO 17.09.1939 1

2069 PINI CATERINA 05.09.1950 1 2112 PONCIA ROSA ANNA 15.07.1959 1

2070 PINI DOMENICO BATTISTA 13.12.1947 1 2113 PONCINI GIULIA 30.10.1990 1

2071 PINI GIACOMO 04.04.1941 1 2114 PONTIGGIA FLAVIO 03.10.1985 1

2072 PINI IOLANDA 20.06.1937 1 2115 PONZINI RICCARDO 05.04.1961 1

2073 PINI IRMA 01.04.1941 1 2116 PONZONI EMILIANO 08.09.1974 1

2074 PINI MARA 06.01.1986 1 2117 PORCARO MARIA ROSA MANUELA 10.01.1971 1

2075 PINI MARIANGELA 29.05.1940 1 2118 PORCELLI GIUSEPPINA 21.01.1939 1

2076 PINI MARTINO 30.08.1925 1 2119 PORRETTI FRANCESCO 28.08.1976 1

2077 PINI MASSIMO 18.01.1972 1 2120 PORRO MARISA 13.11.1944 1

2078 PINI PAOLO 21.08.1977 1 2121 PORTA ANNA 29.04.1985 1

2079 PINI SIMONE 21.11.1983 1 2122 PORTA GIANCARLO 14.10.1946 1

2080 PIOZZI PROVINO 10.06.1937 1 2123 POSIO GIOVANNI 19.12.1979 1

2081 PIRAINO GIANFRANCO 10.05.1951 1 2124 POZZI ANDREA 14.04.1969 1

2082 PIRALLI ALFIO 16.07.1937 1 2125 POZZI CLAUDIO 23.02.1956 1

2083 PIRALLI LUCA 03.01.1975 1 2126 POZZI CORRADO 10.05.1972 1

2084 PIROVANO MAURIZIO 29.01.1963 1 2127 POZZI ELDA 28.06.1941 1

2085 PISTONI STEFANIA 13.11.1984 1 2128 POZZI FEDERICO 10.06.1992 1

2086 PIUBENI ANDREA 02.06.1977 1 2129 POZZI GABRIELE 19.10.1984 1

2087 PIZZI MARIO 29.09.1963 1 2130 POZZI GENESIA 17.07.1933 1

2088 PIZZINI STEFANO 25.06.1982 1 2131 POZZI GIANCARLA 08.07.1949 1

2089 PLEBANI DAVIDE 28.03.1983 1 2132 POZZI GIANCARLO 17.01.1968 1

2090 PLOZZA DANILA 31.12.1981 1 2133 POZZI INNOCENTE 24.07.1962 1

2091 PLOZZA SARA 19.03.1980 1 2134 POZZI LUISA 13.02.1977 1

2092 POLA ADRIANA 17.10.1939 1 2135 POZZI MARCO 23.04.1989 1

2093 POLA GERMANO 17.10.1934 1 2136 POZZI PIERBATTISTA 06.12.1939 1

2094 POLETTI AMANZIO 03.01.1937 1 2137 POZZI PIETRO 30.10.1946 1

2095 POLETTI CESARE 14.10.1949 1 2138 POZZI ROBERTO ANTONIO 03.05.1969 1

2096 POLETTI PAOLA 28.07.1933 1 2139 POZZI VILMA MARIA 24.03.1933 1

2097 POLETTI TARCISIO 10.12.1942 1 2140 POZZOLI ELENA 07.03.1972 1

2098 POLETTI TRANQUILLO 14.01.1924 1 2141 POZZOLI GIUSEPPE 18.03.1938 1

2099 POLETTI VALERIO 21.04.1937 1 2142 POZZOLI LINO 22.09.1945 1

2100 POLETTO PIERANTONIO 03.10.1934 1 2143 POZZONI FABIO 26.08.1952 1

2101 POLI ABELE 03.06.1974 1 2144 PRADELLA LINO 30.05.1951 1

2102 POLI GIOVANNI 09.10.1959 1 2145 PRANDO SONIA 08.06.1976 1

2103 POLINELLI LORENZA 02.01.1945 1 2146 PRAOLINI GIUSEPPE 23.03.1963 1

2104 POLLINI COSTANTINO 11.06.1939 1 2147 PREDA CLAUDIO 25.01.1988 1

2105 POLOGNA LINO 21.07.1945 1 2148 PRESAZZI LINO 24.05.1965 1

2106 POLOGNA LUCA 31.05.1973 1 2149 PRESSIANI MARIAROSA 22.04.1947 1

2107 POLOGNA MADDALENA 03.10.1987 1 2150 PRESTI GIUSEPPE 25.11.1950 1
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2151 PRESTINARI ANGELO 04.01.1947 1 2194 RASCHETTI GIAMPIERO 24.04.1964 1

2152 PREVISDOMINI CHIARA 26.11.1960 1 2195 RASCHETTI RENZO 06.11.1932 1

2153 PREVISDOMINI GUIDO 04.09.1943 1 2196 RASELLA ANTONIO 12.01.1964 1

2154 PREVITALI SIMON 04.11.1987 1 2197 RASELLA ORESTE 09.12.1925 1

2155 PRINSTER CAROLINA 09.10.1934 1 2198 RASELLA PIERA 29.06.1955 1

2156 PROH SARA 14.02.1991 1 2199 RASICA DORIS 12.02.1965 1

2157 PROMUTICO SISTO 03.04.1945 1 2200 RASICA PAOLO 09.10.1976 1

2158 PROPERSI ADRIANO 02.10.1947 1 2201 RASICA REMO 29.04.1938 1

2159 PROSERPIO FRANCESCO 12.08.1933 1 2202 RASTELLI EMILIO 25.02.1945 1

2160 PROSERPIO LAURA 24.03.1976 1 2203 RASTELLI FABIO 06.09.1968 1

2161 PROVEZZA ADELE 16.12.1939 1 2204 RASTELLI GUIDO 26.04.1945 1

2162 PRUITI ANDREA 19.01.1981 1 2205 RASTELLI ROBERTO 16.08.1968 1

2163 PRUNERI CHIARA 20.03.1985 1 2206 RASTELLI VALERIA 05.03.1953 1

2164 PRUNERI EDOARDO 23.08.1966 1 2207 RAVAGLIA SUSAN 06.05.1956 1

2165 PRUNERI GIOVANNI 20.02.1937 1 2208 RAVA OTTORINO 29.01.1938 1

2166 PRUNERI PAMELA 22.12.1979 1 2209 RAVELLI GIGLIOLA 04.06.1947 1

2167 PRUNERI PROTASIO 05.12.1948 1 2210 RAVISCIONI MARITILDE 13.10.1949 1

2168 PUGLISI AGATINO 06.06.1959 1 2211 RAZA GIULIO 04.09.1948 1

2169 PURICELLI GIUSEPPE 13.04.1944 1 2212 REALDINI GIULIA 27.04.1983 1

2170 PUSTERLA ILDE 03.12.1961 1 2213 REALINI CRISTIANO 25.01.1968 1

2171 QUADRI GIUSEPPE 16.03.1952 1 2214 REBASTI ANDREA 30.12.1982 1

2172 QUADRIO BRUNO NATALE 23.10.1964 1 2215 REBUFFONI ANTONIO 15.08.1939 1

2173 QUADRIO MARIA 25.08.1947 1 2216 REDAELLI AMBRA 12.06.1968 1

2174 QUAGLIA MARIA LUISA 28.07.1950 1 2217 REDAELLI GIUSEPPE 24.02.1935 1

2175 QUETTI FRANCESCO 15.10.1968 1 2218 REDAELLI MANUELA 22.05.1957 1

2176 QUETTI PINO 26.11.1975 1 2219 REDAELLI RICCARDO 02.09.1951 1

2177 RABBIOSI ARMANDO 06.04.1935 1 2220 REDAELLI VITTORIO 08.01.1938 1

2178 RABBIOSI SIMONE 08.04.1977 1 2221 REGAZZONI GABRIELE 27.04.1988 1

2179 RADICE TERESA ROSA 30.09.1938 1 2222 RENI GIACOMO 26.11.1941 1

2180 RAGAZZI RITA 03.01.1950 1 2223 RE PAOLO 08.08.1983 1

2181 RAGAZZI SILVIO 09.01.1959 1 2224 REZIA FABIO 11.12.1973 1

2182 RAHO MATTEO GIUSEPPE 04.12.1981 1 2225 REZZOLI AUGUSTO 19.04.1933 1

2183 RAINERI ROBERTO 29.06.1953 1 2226 REZZOLI STEFANO 14.07.1983 1

2184 RAINOLDI AMERINO 11.12.1941 1 2227 RHO CLAUDIO 06.04.1951 1

2185 RAMANZINA DOMENICO 15.07.1969 1 2228 RIANNA GIUSEPPE 05.07.1935 1

2186 RAMELLA LEVIS GABRIELLA 15.09.1935 1 2229 RICCA OMAR 01.08.1970 1

2187 RAMELLA LEVIS ILEANA 08.12.1931 1 2230 RICCARDI CESARINA 08.03.1928 112

2188 RAMELLA STEFANO 03.08.1975 1 2231 RICCARDI RICCARDO 24.03.1938 85000

2189 RAMPOLDI SERGIO 13.05.1940 1 2232 RICETTI ELENA 04.01.1925 1

2190 RANCAN LUCA 29.11.1988 1 2233 RICETTI LUIGINA 20.09.1944 1

2191 RAPELLA GIUSEPPE 01.09.1966 1 2234 RICETTI RENZO GIUSEPPE 12.12.1946 1

2192 RAPELLA MICHELE 12.10.1958 1 2235 RICHELDA GENESIA 17.08.1931 1

2193 RASCHETTI ATHOS 06.02.1971 1 2236 RICHELDA NELLA CESARINA 07.06.1928 1
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2237 RIELLA ANGELO 19.11.1936 1 2280 ROBUSTELLINI GIOACCHINO 10.05.1938 1

2238 RIELLA GIACOMINA 04.04.1941 1 2281 ROBUSTELLINI SILVIO 18.09.1944 1

2239 RIGAMONTI BEATRICE 17.04.1990 1 2282 ROBUSTELLI PIETRO SEVERINO 30.06.1944 1

2240 RIGAMONTI FLORIANO 14.12.1976 1 2283 ROBUSTELLI TEST ADRIANO 03.01.1964 1

2241 RIGAMONTI MARIARITA 30.07.1944 1 2284 ROBUSTELLI TEST CHIARA 26.05.1955 1

2242 RIGAMONTI URSULA 11.10.1982 1 2285 ROBUSTELLI TEST MARIANGELA 05.10.1949 1

2243 RIGANTI FRANCO 17.06.1968 1 2286 ROBUSTELLI TEST SILVIO 08.06.1952 1

2244 RIGGIO TERESA 03.10.1936 1 2287 ROCCA ITALO 06.08.1951 1

2245 RIGHI ANDREA 08.09.1978 1 2288 ROCCA LINO 27.06.1947 1

2246 RIGOLI PIETRO 19.07.1949 1 2289 ROCCA MARIA CELESTA 27.11.1933 1

2247 RIMOLDI SILVANO 19.07.1935 1 2290 ROCCA SILO 20.10.1941 1

2248 RINALDI CHRISTIAN 10.05.1973 1 2291 RODA' SAVERIO 29.08.1948 1

2249 RINALDI ELIO 24.05.1941 1 2292 RODERI VALENTINA 18.11.1982 1

2250 RINALDI MARTINO 03.09.1969 1 2293 RODIGARI FLAVIO ALFREDO 05.05.1956 1

2251 RINALDI ROBERTA SABRINA 06.05.1971 1 2294 RODIGARI FRANCO 27.10.1949 1

2252 RINI DARIO 07.10.1951 1 2295 RODIGARI GIACOMO GIOVANNI 01.11.1933 1

2253 RINI MICHELE 10.02.1975 1 2296 RODIGARI MARCO 25.04.1989 1

2254 RIOLINO FULVIA MARIA 17.04.1939 1 2297 RODIGARI MARINELLA 18.09.1986 1

2255 RIPAMONTI AGNESE 06.08.1936 1 2298 RODIGARI MICHELA 28.09.1985 1

2256 RIPAMONTI ALESSANDRO 11.03.1947 1 2299 RODIGARI MILENA 11.04.1970 1

2257 RIPAMONTI GIULIA 17.07.1940 1 2300 RODIGARI PACIFICO 28.01.1942 1

2258 RIQUELME FELIPA 01.05.1962 1 2301 RODIGARI STEFANIA 13.08.1988 1

2259 RIVA ALESSIO 19.12.1980 1 2302 RODIGARI STEFANO 29.05.1983 1

2260 RIVA BATTISTINA ROBERTA 24.06.1947 1 2303 ROFFINOLI ROSALBA 23.01.1959 1

2261 RIVA ELENA CARLA 04.11.1983 1 2304 ROFFINOLI TANIA 26.11.1979 1

2262 RIVA FRANCESCO 17.05.1944 1 2305 ROGGERI GEROLAMO 17.01.1946 1

2263 RIVA GABRIELLA 03.12.1951 1 2306 ROGNONI MICHELE 27.09.1968 1

2264 RIVA IRMA 22.03.1953 1 2307 ROMANELLI VINCENZO 03.02.1932 1

2265 RIVA MARIA GENOVEFFA 17.11.1968 1 2308 ROMANI GIANFRANCO 13.03.1936 1

2266 RIVA MARTA 29.05.1989 1 2309 ROMANI PIERGIORGIO 29.09.1952 1

2267 RIVA PIERGIUSEPPE FRANCESCO 17.11.1936 1 2310 ROMEGIALLI MASSIMO 08.07.1966 1

2268 RIVA RINALDO 05.10.1948 1 2311 ROMELLINI LUCA ROBERTO 02.01.1966 1

2269 RIVA VIRGINIA 31.01.1955 1 2312 ROMELLI SERGIO 21.02.1969 1

2270 RIVOLTA STEFANIA 20.06.1985 1 2313 ROMERI ANDREA 19.05.1982 1

2271 RIZZI ALDO 24.08.1934 1 2314 ROMERI FABRIZIO 19.12.1972 1

2272 RIZZI DOMENICO 30.09.1962 1 2315 ROMERI MARTINA 03.08.1986 1

2273 RIZZI GISELLA 17.11.1938 1 2316 ROMERI PATRIZIA 30.05.1956 1

2274 RIZZI LILIANA RITA 28.04.1939 1 2317 ROMERI ROBERTA 19.01.1965 1

2275 RIZZI PAOLINA 09.04.1940 1 2318 ROMERI SILVIA ZELINDA 27.09.1930 1

2276 RIZZOLI ALBERTO 16.06.1977 1 2319 RONCAIOLI AMELIA 31.03.1943 1

2277 RIZZO ROBERTA 07.03.1984 1 2320 RONCHI GIANLUCA TOBIA 08.10.1967 1

2278 ROBUSTELLI EDOARDO 19.07.1948 1 2321 RONCHI MARCO 12.01.1971 1

2279 ROBUSTELLI ERNESTA 29.09.1942 1 2322 RONCHI MARIO GUIDO 10.02.1944 1
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2323 RONCHI MARION 07.12.1985 1 2366 RUNCI GIOVANNI 03.02.1958 1

2324 RONCONI EUGENIO 29.12.1939 1 2367 RUSCONI EZIO 07.02.1944 1

2325 RONCONI GIOVANNI 24.11.1941 1 2368 RUSCONI GIUSEPPE MARIA 16.10.1951 1

2326 RONCONI MARCO 13.02.1938 1 2369 RUSCONI MARIA TERESA 27.11.1947 1

2327 ROSA ALESSANDRO 19.07.1984 1 2370 RUSCONI MAURIZIO 11.01.1963 1

2328 ROSADA VALDEMARO 23.10.1944 1 2371 RUSCONI TIMOTHY 07.07.1988 1

2329 ROSA VITTORIO 14.02.1944 1 2372 RUSCONI WALTER 15.11.1970 1

2330 ROSSATTI ALESSANDRO 07.05.1979 1 2373 RUSSO ALFIO 21.05.1948 1

2331 ROSSATTI GIOVANNI 27.08.1943 1 2374 RUSSO LUIGI 27.09.1942 1

2332 ROSSATTI MARIA 10.03.1936 1 2375 RUSSO NICOLA 30.05.1930 1

2333 ROSSATTI MIRKO ANGELO 14.02.1976 1 2376 RUTTICO MARIANNA 29.06.1984 1

2334 ROSSETTI GIANLUIGI 17.01.1938 1 2377 SABATO CARMELO BRUNO 22.07.1972 1

2335 ROSSETTI SILVANO 18.04.1944 1 2378 SABBADINI CATERINA 01.10.1943 1

2336 ROSSETTI SILVANO VITTORIO 12.05.1974 1 2379 SABBADINI FRANCESCO 20.06.1960 1

2337 ROSSI ADELISA MARIA SILVIA
ORSOLA 15.05.1952 1 2380 SABBADINI MARIA CRISTINA 18.04.1958 1

2338 ROSSI ALFREDO 28.10.1926 1 2381 SACELLINI VALENTINO 28.06.1947 1

2339 ROSSI ANNA 01.04.1982 1 2382 SAINI ELDA 28.02.1946 1

2340 ROSSI GIOVANNA 17.12.1948 1 2383 SALA ALESSANDRO 10.09.1988 1

2341 ROSSI MANUELA 01.01.1965 1 2384 SALA ANTONIO 25.11.1982 1

2342 ROSSI MARIA ANNUNCIATA 08.07.1951 1 2385 SALA DANNA MARIO PIO 24.09.1934 1

2343 ROSSI MARIA GIANNA 25.01.1939 1 2386 SALA ELISA 16.10.1991 1

2344 ROSSI MARIA TERESA 23.06.1951 1 2387 SALA ENNIO 06.12.1971 1

2345 ROSSINI ALBERTO 22.01.1965 1 2388 SALA GIOVANNI 19.02.1936 1

2346 ROSSI RETO 08.01.1949 1 2389 SALA GIOVANNI 11.05.1985 1

2347 ROSSI RICCARDO 07.04.1953 1 2390 SALA MARIA LUCIA 29.01.1953 1

2348 ROSSI SIMONA 07.05.1981 1 2391 SALA MARIA LUIGIA 06.04.1944 1

2349 ROSSOTTI LUIGI 18.01.1972 1 2392 SALA MARILENA 28.02.1951 1

2350 ROTA CAMILLO 04.09.1975 1 2393 SALA MARISTELLA 20.11.1982 1

2351 ROTA FRANCESCO 11.12.1964 1 2394 SALA MAURO 11.05.1954 1

2352 ROTALINTI BRYAN 26.06.1991 1 2395 SALA PIETRO 11.06.1928 1

2353 ROVARIS ENEA 29.03.1959 1 2396 SALA ROBERTO 26.01.1962 1

2354 ROVATI GUGLIELMO 23.02.1947 1 2397 SALA STEFANO 21.01.1975 1

2355 ROVEDATTI PAOLO 20.06.1963 1 2398 SALA TENNA ANTONIO 16.12.1969 1

2356 ROVELLI ANTONIO 29.01.1942 1 2399 SALA TENNA REMO 16.10.1943 1

2357 RUFFINI GIOVANNI 04.08.1939 1 2400 SALA VENI DANILO FULVIO 05.06.1957 1

2358 RUFFONI AMELIA 01.01.1946 1 2401 SALDARINI ALBERTO 27.06.1971 1

2359 RUFFONI GIOVANNA 13.03.1949 1 2402 SALICE BIAGIO 23.06.1987 1

2360 RUFFONI MARGHERITA 03.03.1953 1 2403 SALIERNO DOMENICO 11.11.1964 1

2361 RUFFONI OLGA 22.04.1939 1 2404 SALIGARI CATERINA 02.04.1940 1

2362 RUGA ALBINO 24.02.1946 1 2405 SALINETTI BERNARDO 31.12.1939 1

2363 RUGGERI LUCA 01.12.1980 1 2406 SALINI BEATRICE 31.05.1991 1

2364 RUINELLI WERNER 06.02.1948 1 2407 SALIN MASSIMO 23.08.1966 1

2365 RUMI ELISABETTA 26.11.1948 1 2408 SALTALAMACCHIA SERGIO 08.04.1977 1
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2409 SALVADALENA PIERINO 24.07.1934 1 2452 SCALA PIETRO 11.03.1962 1

2410 SALVADE' EGIDIO 27.02.1947 1 2453 SCALORA GAETANA 21.08.1955 1

2411 SALVADORI GABRIELE 20.06.1981 1 2454 SCANZI SILVIA 15.08.1970 1

2412 SALVETTI MARCO 07.09.1991 1 2455 SCARAVAGLIONE ROSSELLA 08.12.1982 1

2413 SALVI MAURIZIO 08.04.1974 1 2456 SCARCELLA CHIARA 10.08.1986 1

2414 SALVO LEONARDO 19.04.1948 1 2457 SCARDOVELLI SIMONE 08.09.1979 1

2415 SAMBRIZZI MASSIMO 16.09.1977 1 2458 SCARINZI AGOSTINO 04.12.1951 1

2416 SAMPIETRO PIERO 01.01.1942 1 2459 SCARINZI VITO GIOVANNI 26.05.1945 1

2417 SANCHEZ CHRISTINE 10.09.1965 1 2460 SCARLATA SANDRA 11.09.1980 1

2418 SANDIONIGI SAMANTHA 10.06.1986 1 2461 SCARPELLINI DAVIDE 16.09.1989 1

2419 SANDONA' CLARA 13.05.1947 1 2462 SCARSI GIANLUCA 09.10.1973 1

2420 SANDRINI ANDREA 05.04.1944 1 2463 SCARUFFI CARMELA 06.08.1935 1

2421 SANDRINI ERMINIO 22.11.1936 1 2464 SCARUFFI MARIO 21.11.1933 1

2422 SANDRINI MARIA GRAZIA 11.09.1969 1 2465 SCENINI PIERINA 21.09.1941 1

2423 SANDRO MARCO 28.01.1964 1 2466 SCHENA FRANCO 01.09.1970 1

2424 SANGIANI LORENZO 03.01.1970 1 2467 SCHENA GIAMBATTISTA 20.04.1942 1

2425 SANGIORGIO ERICA 01.02.1991 1 2468 SCHENA PIETRO 20.09.1968 1

2426 SANNA ANTONIO 06.04.1927 1 2469 SCHENATTI ELENA 31.08.1980 1

2427 SANTAGOSTINO ILARIA
MARIASOLE 10.04.1982 1 2470 SCHENATTI GIOVANNA 22.04.1947 1

2428 SANTALUCIA VALERIO RODRIGO 11.04.1975 1 2471 SCHENATTI PIETRO 05.01.1956 1

2429 SANTAMBROGIO CARLO 09.06.1946 1 2472 SCHENATTI SILVANA 26.10.1952 1

2430 SANTAMBROGIO CLAUDIO 07.11.1949 1 2473 SCHERA VANOLI ANNAMARIA 25.07.1941 1

2431 SANTAMBROGIO LUIGI 18.03.1929 1 2474 SCHERINI ACHILLE 25.03.1944 1

2432 SANTAMBROGIO MATTEO 19.05.1988 1 2475 SCHERINI IVAN 03.06.1974 1

2433 SANTAMBROGIO RENATO 27.02.1931 1 2476 SCHIANTARELLI LUCIO 27.01.1942 1

2434 SANTAMBROGIO UMBERTO 01.09.1943 1 2477 SCHIAPPADINI GERMANO PIERO 26.11.1936 1

2435 SANTELLI EZIO 25.06.1944 1 2478 SCHIATTI DARIO 06.10.1975 1

2436 SANTELLI FULVIO EUGENIO 31.12.1946 1 2479 SCHIENA DARIO 14.06.1975 1

2437 SANTELLI ROBERTO 15.02.1969 1 2480 SCHIVARDI CARLO 07.03.1939 1

2438 SANTIMARIA ANDREA 29.06.1972 1 2481 SCHLUMPF ANNA 14.03.1972 1

2439 SANTINI STEFANO 21.03.1971 1 2482 SCHLUMPF HEINZ 27.10.1944 1

2440 SANTINON LUCA 09.01.1985 1 2483 SCHLUMPF MARIANNA 03.02.1943 1

2441 SANTUCCI SARA 29.08.1978 1 2484 SCIAM EMILIO 22.03.1938 1

2442 SARETTA MARISA 18.03.1946 1 2485 SCIARESA VALENTINO 14.02.1974 1

2443 SARTI STEFANO 27.05.1975 1 2486 SCILIRONI ANDREA 14.09.1935 1

2444 SASSELLA GIANMICHELE 13.03.1969 1 2487 SCILIRONI BRUNO 03.03.1952 1

2445 SASSI GIULIA 12.06.1938 1 2488 SCILIRONI GABRIELE 01.05.1973 1

2446 SAVIAN LUCA 24.12.1979 1 2489 SCILIRONI GIAN PIETRO 22.02.1971 1

2447 SAVIORI FRANCESCA 23.01.1978 1 2490 SCIOLINI FRANCA 14.06.1931 1

2448 SBARDOLINI DESIO 06.04.1955 1 2491 SCIOLINI LORENZA 14.01.1933 1

2449 SCACCABAROZZI MARILENA 14.09.1947 1 2492 SCODRO LORENZO 04.09.1950 1

2450 SCAIA FRANCO 19.05.1981 1 2493 SCOLA FRANCESCO 08.10.1937 1

2451 SCAIA IVAN 20.08.1986 1 2494 SCOLARI GIUSEPPE 24.04.1965 1
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2495 SCOLA TERESAMARIA 17.10.1940 1 2538 SILVESTRI ILARIA MARIA TERESA 04.09.1986 1

2496 SCOTTI GIANPAOLO 28.05.1969 1 2539 SILVESTRINI RENZO 01.09.1941 1

2497 SCOTTI GIOVANNI CARLO 13.12.1940 1 2540 SIMIELE LUCA 27.10.1975 1

2498 SCOTUZZI MARIA MADDALENA 21.11.1949 1 2541 SIMONELLI ITALO GIOVANNI 15.07.1936 1

2499 SCUDELLARO FABRIZIO 25.05.1986 1 2542 SIMONETTA ANNA 22.10.1939 1

2500 SCUFFI MANSUETO 19.02.1945 1 2543 SIMONI FERNANDO 24.05.1939 1

2501 SCUFFI SIRO 24.06.1979 1 2544 SIMONINI NANDO 13.01.1965 1

2502 SECCHI DANIELA 14.06.1972 1 2545 SIMONTE SERGIO 12.05.1972 1

2503 SECCHI GIULIA 10.03.1961 1 2546 SINISI MONICA 02.12.1973 1

2504 SECCHI LUCIA 15.07.1992 1 2547 SIRIO GIANNA 11.01.1948 1

2505 SECCHI MARIA PIA 07.06.1936 1 2548 SIRTORI MARIA TERESA 23.11.1952 1

2506 SECCHI ROCCO 21.11.1929 1 2549 SIRTORI MARIO 30.06.1935 1

2507 SELVA ABBONDIO 08.01.1944 1 2550 SIVA MARIE LOUISE 16.07.1950 1

2508 SELVA ERIO 05.07.1950 1 2551 SLAVIERO LICINIO MORENO 13.03.1964 1

2509 SELVA MARCO 04.09.1973 1 2552 SMERSI EUGENIO 15.04.1935 1

2510 SEMINARA VINCENZO 01.11.1988 1 2553 SOBRINI ANNA 01.10.1944 1

2511 SEM MAURO 26.01.1966 1 2554 SOLDATI ELENA 03.07.1943 1

2512 SEMPLICI LUIGI 08.11.1929 1 2555 SOLDO FRANCESCO 08.02.1945 1

2513 SENES EDOARDO 27.01.1940 1 2556 SOLTOGGIO RENATO 23.05.1941 1

2514 SERINI CARLA 06.11.1925 1 2557 SORBETTI EDUARDO 13.10.1931 1

2515 SERIOLI CATERINA 03.04.1946 1 2558 SORCI GIANLUCA 20.07.1988 1

2516 SERRA SERENA 18.02.1986 1 2559 SORESINI ROBERTO 22.07.1953 1

2517 SERTORELLI ENZO 10.11.1960 1 2560 SORRENTINO LUCIA 28.06.1947 1

2518 SERTORELLI LUIGI 24.04.1955 1 2561 SORRENTI PAOLO 11.09.1981 1

2519 SERTORELLI PAOLO 11.01.1982 1 2562 SORTINI ELISA 17.05.1984 1

2520 SERTORE ROSA LETIZIA 15.12.1947 1 2563 SORTINI ROMANO 05.09.1942 1

2521 SERTORI CARMEN 03.05.1932 1 2564 SOSIO AMABILE 09.05.1930 1

2522 SERTORI MASSIMO 11.03.1968 1 2565 SOSIO AMBROSINA 21.09.1942 1

2523 SERTORIO ROCCO GIACOMO 04.11.1931 1 2566 SOSIO CARLO 09.04.1938 1

2524 SESTINI ADELE 12.07.1950 1 2567 SOSIO DANTE 05.06.1940 1

2525 SETTINERI UMBERTO 26.02.1958 1 2568 SOSIO EMILIO 18.05.1978 1

2526 SEVESO LUIGINO ATTILIO 08.12.1934 1 2569 SOSIO ENRICO 21.01.1943 1

2527 SFORZA GUERRINO 08.12.1943 1 2570 SOSIO GIOVANNI 12.06.1969 1

2528 SGUALDINO ANGELO 14.05.1938 1 2571 SOSIO MARIANGELA 02.05.1942 1

2529 SILVA GIANMARCO 01.06.1970 1 2572 SOSIO ORESTE 10.03.1962 1

2530 SILVANI ANNAROSA 15.09.1953 1 2573 SOZZANI PAOLA 27.05.1961 1

2531 SILVANI GIANPAOLO 01.01.1937 1 2574 SOZZANI RENATO 06.03.1932 1

2532 SILVA PAOLA 06.02.1945 1 2575 SPAGNOLATTI PIERGIORGIO 10.03.1976 1

2533 SILVESTRI ARNALDO ROBERTO 08.08.1953 1 2576 SPAGNOLI PIETRO 11.07.1947 1

2534 SILVESTRI DARIO 18.09.1947 1 2577 SPAGOLLA FERNANDA 04.10.1940 1

2535 SILVESTRI DIANA 09.03.1994 1 2578 SPANDRIO ADRIANA 30.10.1943 1

2536 SILVESTRI FABIO 15.10.1979 1 2579 SPARELLO ALBERTO 07.01.1985 1

2537 SILVESTRI GIANLUIGI 21.07.1950 1 2580 SPECHENHAUSER PIETRO 20.06.1976 1
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2581 SPELTONI MASSIMO 08.06.1962 1 2624 TARABINI OSCAR 18.09.1989 1

2582 SPELZINI IDO BRUNO 16.05.1936 1 2625 TARABINI STEFANO 25.08.1988 1

2583 SPEZIALE AUGUSTO 10.11.1955 1 2626 TARCA IDA 07.12.1940 1

2584 SPEZIALE DANIELE 12.03.1980 1 2627 TARCA MARIO 06.01.1939 1

2585 SPEZIALE MIRKO 05.09.1976 1 2628 TARONI ANTONIO 24.08.1939 1

2586 SPEZIARI GOFFREDO 01.01.1938 1 2629 TARTICCHIO MARIA MANUELA 06.01.1951 1

2587 SPIATTA ANDREINA 29.04.1959 1 2630 TAVASCI CORRADO 13.06.1952 1

2588 SPINARDI GABRIELE 15.09.1974 1 2631 TAVASCI FERRUCCIO 17.08.1939 1

2589 SPINELLI ANNA 08.09.1943 1 2632 TAVAZZANI ERCOLE MARIA LUIGI 28.07.1955 1

2590 SPINELLI GIUSEPPE 28.05.1949 1 2633 TAVELLI GUGLIELMO 20.06.1964 1

2591 SPINELLI MARCO ALBERTO 03.11.1951 1 2634 TAVERRITI MARCELLO 17.04.1979 1

2592 SPINI ITALO 16.04.1945 1 2635 TEBALDI SERGIO 26.10.1957 1

2593 SPOSETTI AMEDEO VITTORIO 03.06.1930 1 2636 TEGIACCHI FABIO 29.07.1982 1

2594 SPRINGHETTI WALTER 09.04.1980 1 2637 TEGIACCHI LIVIO 22.06.1946 1

2595 STAGNATI LUCIA 06.01.1983 1 2638 TE' GILBERTO 29.05.1952 1

2596 STEFANINI MARCO 24.10.1991 1 2639 TEI ALCIBIADE 09.07.1936 1

2597 STEFANONI MILENA 24.04.1974 1 2640 TELLINI EMMA 17.09.1933 1

2598 STERNI VITTORINA 18.04.1987 1 2641 TEMPERA ROBERTO 01.12.1991 1

2599 STINGONE DOMENICO 26.02.1947 1 2642 TEMPERA TIZIANO 20.04.1958 1

2600 STIZZOLI RUGGERO 16.04.1950 1 2643 TEMPORITI STEFANO 12.02.1989 1

2601 STOPPANI LINO ENRICO 22.09.1952 1 2644 TEMPRA MARCO 26.11.1962 1

2602 STOPPANI SIMONA ELISABETTA 29.09.1980 1 2645 TENCI ELIO 26.08.1950 1

2603 STRADIOTTO MARIA 31.08.1935 1 2646 TENCI LUCIO 30.09.1975 1

2604 STRAMBINI PIERLUIGI 13.04.1978 1 2647 TENCI SEVERINO 12.11.1948 1

2605 STREPPARAVA MATTEO 11.03.1981 1 2648 TENNI LORENZO 04.03.1960 1

2606 STREVIGNOLI LUCA 03.08.1989 1 2649 TENNI MARGHERITA 17.06.1943 1

2607 SUMA ANDREA 05.09.1986 1 2650 TENTORI DAVIDE 15.07.1984 1

2608 SURACE FRANCESCO 25.05.1939 1 2651 TERRIBILE LUCA 18.11.1983 1

2609 SUTTI VIRGINIA 26.12.1936 1 2652 TERRUZZI ESTER 13.08.1952 1

2610 SUZANI GIORGIO 13.11.1945 1 2653 TESOLAT LINO 28.09.1953 1

2611 SVANOLETTI GIAN PIERO 19.04.1946 1 2654 TESSARI FRANCESCO 02.03.1939 1

2612 SVANOLETTI MORENO 04.11.1968 1 2655 TESSAROLO GIAMPAOLO 20.11.1960 1

2613 TACCHINI LUIGI 28.05.1948 1 2656 TESTA ITALO 10.12.1952 1

2614 TADDEO RENATO 13.04.1963 1 2657 TESTA PIERA GIUSEPPINA 28.01.1956 1

2615 TAGLIABUE ANDREA 04.10.1979 1 2658 TESTA RENATA 30.05.1941 1

2616 TAGLIABUE ENRICO 02.09.1937 1 2659 TESTINI MATTEO 21.09.1980 1

2617 TAGLIABUE MARIA CRISTINA 16.07.1983 1 2660 TESTORELLI DONATO 12.11.1968 1

2618 TAGNI SARA 23.02.1924 1 2661 TESTORELLI FILIPPO 17.06.1980 1

2619 TAIETTI MARZIA 29.05.1989 1 2662 TETTAMANTI GABRIELE 01.03.1945 1

2620 TAMAGNI ANGELO AMEDEO 06.08.1936 1 2663 TIMPANO ITALO 08.04.1942 1

2621 TARABINI DELIA 02.09.1944 1 2664 TINELLI FRANCO 23.08.1937 1

2622 TARABINI FLAVIO 26.05.1980 1 2665 TIRABOSCHI ROBERTO 04.01.1973 1

2623 TARABINI GIUSEPPE 15.12.1935 1 2666 TIRELLA ANTONINO 08.06.1950 1
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2667 TIRINZONI ROMANA 13.09.1943 1 2710 TRABUCCHI ANGELINA 11.12.1947 1

2668 TISI ADALGISA LIBERATA 17.08.1942 1 2711 TRABUCCHI BRUNO 31.01.1955 1

2669 TOCALLI LORENZA 01.02.1971 1 2712 TRABUCCHI DANIELE 05.10.1977 1

2670 TOCCHETTI GIUSEPPE 21.05.1939 500 2713 TRABUCCHI ROBERTO 17.09.1980 1

2671 TODARO MAURIZIO 27.12.1981 1 2714 TRALLI ADRIANO 05.09.1970 1

2672 TOGNACCA RENATA 07.01.1950 1 2715 TRAMANZOLI CATERINA 27.09.1940 1

2673 TOGNELA ADRIANO GIOVANNI 13.05.1937 1 2716 TRAMANZOLI GABRIELE 27.12.1974 1

2674 TOGNELA ANGELA RITA 16.02.1951 1 2717 TRAMANZOLI GIORGIO 22.10.1968 1

2675 TOGNELA ENRICO 04.03.1994 1 2718 TRAMANZOLI GIOVANNI 11.05.1980 1

2676 TOGNELA LUCIANO 05.02.1970 1 2719 TRAMANZOLI MICHELE 10.03.1944 1

2677 TOGNELA MICHELE 28.09.1940 1 2720 TRAMERI MARCO 28.10.1952 1

2678 TOGNETTI ALDO 14.05.1951 1 2721 TRAMERI MARIO 22.11.1951 1

2679 TOGNI MARIO 15.05.1926 1 2722 TRANCOSSI CLAUDIO 02.04.1958 1

2680 TOGNINI EGIDIO 17.06.1932 1 2723 TRAPANI PAOLO 05.02.1985 1

2681 TOGNINI PIERLUIGI 27.09.1968 1 2724 TREBESCHI GABRIELE 18.01.1968 1

2682 TOGNO EMANUELE 23.07.1987 1 2725 TREMARI ANNA 21.04.1945 1

2683 TOGNOLI ANNA 06.12.1961 1 2726 TREMARI MARINA 04.12.1956 1

2684 TOGNOLI PINUCCIA 12.06.1951 1 2727 TREMARI NOE' 22.11.1948 1

2685 TOGNOLI STEFANO 15.05.1960 1 2728 TREMOLADA ANDREA 02.06.1976 1

2686 TOGNO WALTER 12.06.1939 1 2729 TREMOLADA PIERCARLO 09.01.1938 1

2687 TOGNU' ANTONIO 10.12.1972 1 2730 TRESSOLDI ERIKA 18.07.1987 1

2688 TOGNU' PIERO 27.08.1971 1 2731 TRIACA ANGELO 21.02.1945 1

2689 TOLOMEO ANTONIO 26.09.1941 1 2732 TRIACA ANTONIO 11.07.1955 1

2690 TOLOTTI DANIELE 29.05.1974 1 2733 TRIACCA DOMENICO ERNESTO 21.01.1943 1

2691 TOMASI LORENZO 01.07.1943 1 2734 TRINCA ITALO GIOVANNI 23.06.1918 1

2692 TOMASI NICOLA 04.06.1974 1 2735 TRINCA RAMPELIN ANGELA 07.01.1940 1

2693 TOMASI OTTORINO 30.07.1968 1 2736 TRIPICIANO CHIARA 18.01.1989 1

2694 TOMASONI GIUSEPPE 12.12.1986 1 2737 TRIVELLA GIULIANO 22.01.1982 1

2695 TOME' GABRIELE 07.08.1973 1 2738 TRIVELLA RENATO 23.05.1963 1

2696 TOMOLA EDOARDO 26.05.1978 1 2739 TROISI FRANCESCO 03.01.1928 1

2697 TONELLI ELISA 04.01.1954 1 2740 TROMBETTA CARLO 26.06.1944 1

2698 TONIATTI FLORINDO 28.10.1941 1 2741 TROMBINI ANDREA 26.05.1972 1

2699 TONIATTI GIORGIO 08.12.1967 1 2742 TROTTA CIRO 10.03.1967 1

2700 TONIATTI TARCISIO 02.02.1943 1 2743 TROTTI GIOVANNI 26.08.1963 1

2701 TONIDANDEL PAOLO 10.09.1972 1 2744 TUANA FRANGUEL STEFANO 08.12.1986 1

2702 TONTA GIOVANNI 28.11.1973 1 2745 TUENA CARLO 04.03.1947 1

2703 TORNADU' COSTANTINO 23.05.1966 1 2746 TUIA VANDA 29.10.1949 1

2704 TORNO TOMMASO 13.04.1980 1 2747 TURCATTI IRMA LINA 25.08.1950 1

2705 TOROSANI MATTEO 30.10.1985 1 2748 TURCATTI VALTER GIUSEPPE 18.04.1975 1

2706 TORRI LUCIANO 10.02.1972 1 2749 TURELLI CLAUDIO 14.09.1969 1

2707 TOSETTI MARTINO 02.07.1949 1 2750 TURELLI GUIDO 15.12.1942 1

2708 TOSI SARA 15.06.1984 1 2751 TUZZI MARCO 10.02.1988 1

2709 TOTI ALBERTO 01.02.1983 1 2752 UBOLDI ANGELA MARIA 12.07.1943 1
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2753 UBOLDI NADIA 14.05.1935 1 2796 VARENNA EMILIANO 09.06.1982 1

2754 UCCELLI GIUSEPPE 31.01.1955 1 2797 VARENNA MARTINO 07.03.1930 1

2755 UDOVICICH MARIA 02.01.1941 1 2798 VARISTO MIRELLA 26.07.1962 1

2756 UNGARI PAOLO 15.09.1968 1 2799 VECCHIATO CARLO 11.04.1940 1

2757 UNGERER GIUSEPPE 28.08.1955 1 2800 VECCHI MARIO 19.07.1949 1

2758 URBANI MARCO 11.04.1951 1 2801 VECCHI RAFFAELLA 21.08.1931 1

2759 URBANI SILVANO 09.08.1956 1 2802 VECLANI PIERINO 26.04.1953 1

2760 UTZERI MANUELA 19.01.1985 1 2803 VEDANA FABRIZIO 20.05.1972 1

2761 VACCANI ENRICO 15.12.1953 1 2804 VEDANI PAOLO 23.03.1961 1

2762 VAGHI ANDREA 26.02.1942 1 2805 VEDOVATTI ROBERTO 16.12.1986 1

2763 VAGNI MIRKO 26.09.1987 1 2806 VENEGONI BRUNA 23.09.1944 1

2764 VAGO FRANCESCO 19.02.1946 1 2807 VENER THOMAS 09.02.1991 1

2765 VAIRO CARLO 19.11.1948 1 2808 VENOSTA DIRCE 17.05.1945 1

2766 VALASSI DINO 02.07.1937 1 2809 VENOSTA ERMANNO 22.05.1949 1

2767 VALASSI FLAVIO 07.07.1945 1 2810 VENOSTA FRANCESCO 09.11.1960 1

2768 VALCEPINA LUIGINO 02.02.1944 1 2811 VENTO GIANCLAUDIO 20.03.1946 1

2769 VALDAMBRINI MARINO 18.07.1948 1 2812 VENTURINI GIUSEPPE 20.11.1928 1

2770 VALDAMERI GIULIANO 11.11.1971 1 2813 VENTUROLI GRAZIELLA 08.02.1966 1

2771 VALENA ADELIO 11.05.1972 1 2814 VERGANI ISOLETTA 21.05.1945 1

2772 VALENTI MARISTELLA 14.01.1939 1 2815 VERGA NORI 02.03.1956 1

2773 VALENTI OBINO CLAUDIO 02.09.1951 1 2816 VEZZOLI VALENTINA 14.05.1985 1

2774 VALGOI ALFREDO 29.03.1932 1 2817 VIA GINA GIUSEPPINA 22.03.1939 1

2775 VALLE PAOLO 06.01.1978 1 2818 VIANELLI LAURA 26.12.1967 1

2776 VALLI ANGELO 14.06.1942 1 2819 VICENTINI FABIO 22.12.1968 1

2777 VALLI MAURO 29.05.1973 1 2820 VIDO LUIGI DOMENICO 09.06.1961 1

2778 VALLI ROBERTO 21.08.1966 1 2821 VIDO MONICA 11.11.1958 1

2779 VALMADRE ELENA 22.04.1951 1 2822 VIGANO' ADELE 12.11.1949 1

2780 VALSECCHI FELICITA 22.09.1945 1 2823 VIGANO' ANDREA 13.10.1959 1

2781 VALSECCHI GIOVANNI 10.12.1940 1 2824 VIGANO' ANGELO 16.04.1937 1

2782 VALSECCHI MARIA TERESA 11.12.1972 1 2825 VIGANO' ELENA 20.01.1979 1

2783 VALSECCHI NICOLETTA 16.11.1968 1 2826 VIGANO' GIUSEPPE 28.02.1940 1

2784 VALSECCHI ROSA 29.01.1950 1 2827 VIGANO' SIMONA MARIA 02.12.1960 1

2785 VALZER SIRO 23.09.1948 1 2828 VILLA ALDO 28.02.1952 1

2786 VANINETTI EGIDIO 22.11.1937 1 2829 VILLA ERCOLE QUINTO 12.07.1944 1

2787 VANINETTI GIANFRANCO 10.11.1936 1 2830 VILLA FABIANO 01.03.1973 1

2788 VANINETTI UMBERTO 27.09.1943 1 2831 VILLA FAUSTINO 14.11.1947 1

2789 VANINI GIANFRANCO 15.10.1943 1 2832 VILLA LUIGI GIUSEPPE 26.01.1979 1

2790 VANINI GIUSEPPE 06.11.1934 1 2833 VILLANI GIUSEPPE 16.02.1936 1

2791 VANINI MARCO 08.10.1924 1 2834 VILLA ROBERTO 10.05.1967 1

2792 VANONI LINA 12.02.1951 1 2835 VILLA VITTORIO FRANCESCO 08.05.1939 1

2793 VANOSI MARIA GRAZIA 16.05.1946 1 2836 VIMERCATI GIUSEPPE RAINERI 09.05.1946 1

2794 VANOTTI CLAUDIO 11.01.1968 1 2837 VIORI MAURIZIO 04.05.1963 1

2795 VANOTTI LUCIANA 23.05.1982 1 2838 VISCARDI ANGELICA 26.12.1939 1
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2839 VISCARDI AUGUSTO 16.01.1934 1 2882 ZAMBONI FRANCO 15.10.1941 1

2840 VISCARDI ERMINIO 24.11.1956 1 2883 ZAMBONINI MANLIO 04.07.1959 1

2841 VISCARDO SILVIA 21.03.1969 1 2884 ZAMPATTI GIUSEPPE 28.04.1962 1

2842 VISCONTI RAFFAELLA 16.10.1985 1 2885 ZAMPROGNO MARIUCCIA 21.12.1941 1

2843 VISCONTI RITA 08.09.1938 1 2886 ZANACCHI GIANLUIGI 04.04.1951 1

2844 VISINI ROBERTA 08.09.1983 1 2887 ZANCHIN ANGELO 01.03.1935 1

2845 VISINONI CHIARA 26.06.1984 1 2888 ZANDONA' VINCENZO 10.07.1944 1

2846 VISMARA VITALE 10.04.1941 1 2889 ZANIBONI VINCENZO 20.11.1946 1

2847 VITALI ANNA 31.10.1978 1 2890 ZANIN ANTONIO 12.06.1955 1

2848 VITALI ARNALDO 08.04.1985 1 2891 ZANINELLI GABRIELE 15.03.1959 1

2849 VITALI CESARE 10.06.1985 1 2892 ZANINI ENRICO 25.12.1961 1

2850 VITALI GIACOMINA 06.10.1939 1 2893 ZANINI GIOVANNI 20.09.1970 1

2851 VITALI LAURA 06.04.1983 1 2894 ZANNI PIERLUIGI 09.01.1982 1

2852 VITALI MARCO 24.11.1948 1 2895 ZANONI LEANDRO 29.02.1964 1

2853 VITALI MARIO 24.11.1954 1 2896 ZANOTTI SANTINA MARIA 22.06.1963 1

2854 VITALINI EGON 25.03.1971 1 2897 ZANZI MARIA FELICITA 14.07.1942 1

2855 VITALINI PALMIRA 24.03.1958 1 2898 ZAPPA ALBERTO ANTONIO 10.04.1942 1

2856 VITALI ROBERTO 04.01.1956 1 2899 ZAPPA ELISABETTA MARIA 13.05.1931 1

2857 VITALI ROBERTO GIUSEPPE 17.09.1965 1 2900 ZAPPA ERMENEGILDO SILVANO 02.12.1929 1

2858 VIVIANI LINA 13.07.1951 1 2901 ZAPPA LINA MADDALENA 18.09.1932 1

2859 VIVIANI VANNI LORENZO 28.09.1962 1 2902 ZAPPA MARTINA 15.04.1986 1

2860 VIVONA MONICA 25.07.1984 1 2903 ZAPPA PAOLO ERNESTO 26.09.1974 1

2861 VOLGARINO MICHELE 18.05.1964 1 2904 ZARANTONELLO MARTA 29.01.1989 1

2862 VOLLONO FRANCESCO 13.07.1941 1 2905 ZARINI ALBERTO 23.10.1971 1

2863 VOLONTERIO CAROLINA 02.06.1930 1 2906 ZARINI LUIGI 15.04.1959 1

2864 VOLONTERIO PIETRO LUIGI 23.07.1946 1 2907 ZARRILLI VITO 18.04.1956 58960

2865 VOLPI ANDREA 15.01.1980 1 2908 ZARUCCHI SEVERINO 05.04.1976 1

2866 VOLPI RENATO 21.12.1928 3500 2909 ZEN FERNANDO 14.12.1941 1

2867 VOLPI VINCENZO 02.01.1935 1 2910 ZEN IVAN 01.03.1974 1

2868 VULCANO ANGELA 02.06.1984 1 2911 ZERBONI MARINO 16.08.1950 1

2869 VUONO SILVIO BRUNO 21.07.1951 1 2912 ZERBONI VALERIO 18.02.1982 1

2870 WALZER AURELIO 07.10.1948 1 2913 ZOIA LUCIANO GUIDO 25.11.1960 1

2871 WALZER SILVIA 10.06.1981 1 2914 ZOIA SERGIO 23.08.1957 1

2872 ZADRA ENRICO 20.10.1977 1 2915 ZOIA SERGIO 28.07.1940 1

2873 ZAFFETTI AUGUSTA 27.11.1943 1 2916 ZOLLA RENATO 09.02.1945 1

2874 ZAGATO IVALDO ARTURO 07.11.1945 1 2917 ZOPPETTI MAURO 04.01.1980 1

2875 ZAMBELLI ALESSIO 03.06.1980 1 2918 ZUBIANI LUCIA 30.07.1938 1

2876 ZAMBELLI ANTONIO 18.07.1952 1 2919 ZUBIANI LUCIO ANDREA 11.02.1957 1

2877 ZAMBELLI CHIARA 06.06.1976 1 2920 ZUBIANI RENZO 01.09.1945 1

2878 ZAMBELLI MICHELE 30.07.1977 1 2921 ZUBIANI ROSALBA 21.12.1961 1

2879 ZAMBELLI PIERO 19.03.1951 1 2922 ZUBIANI TERSILLA 25.01.1936 1

2880 ZAMBELLI PIETRO 11.08.1952 1 2923 ZUCCA BENIAMINO 19.09.1972 1

2881 ZAMBELLI TARCISIO 18.06.1943 1 2924 ZUCCHI ADRIANA 07.08.1932 1
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2925 ZUCCHI ANTONIO 19.10.1947 1

2926 ZUCCOLI CRISTINA 16.01.1975 1

2927 ZUCCOLI GIACOMO 16.12.1979 1

2928 ZUELLI VINCENZO 01.05.1939 1

2929 ZUPPINI PATRIZIA DIONISIA 29.03.1965 1

TOTALE 293591
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N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
1 ABATE IRENE 06.03.1933 1 GALLI LUIGIA

2 ABBA GIANCARLO 16.07.1930 1 ALBERTI GIUSEPPE

3 ABBATE LUCIANO 29.12.1939 1 TISI ADALGISA LIBERATA

4 ABBONDI SERGIO 13.02.1963 1 BERGAMINI ENRICO SERGIO

5 ACONE PIETRO 25.07.1935 1 RIMOLDI SILVANO

6 ACQUISTAPACE ADAMO 30.09.1944 1 BARAIOLO SILVIA

7 ACQUISTAPACE ENRICO 17.05.1932 1 DE BERNARDI GIOVANNI

8 ACQUISTAPACE FRANCA 19.05.1953 1 FERRAZZO CATERINA

9 ACQUISTAPACE GIANFELICE 23.05.1954 1 DIGONCELLI GIACOMO

10 ACQUISTAPACE LAURA 18.09.1983 1 RICETTI LUIGINA

11 ACQUISTAPACE ROSALIA 03.05.1943 1 BARILANI LUIGI

12 ACQUISTAPACE VINCENZINA 06.06.1943 1 DIGONCELLI GIACOMO

13 AGGIO MARGHERITA 31.10.1970 1 MAZZA ANTONIO

14 AGOSTI MARIA LUIGIA 30.03.1948 1 VISCONTI RITA

15 ALBERTI ARMANDA 27.05.1957 1 NONINI ATTILIO

16 ALBERTI EUGENIO 16.12.1947 1 MATTAREI MARCELLO

17 ALBERTI MARZIA 08.11.1980 1 ANDREOLI FLORA

18 ALBINI DARIA MARGHERITA 19.11.1964 1 DE PETRI TERESA ELENA

19 ALBINI GIAN PIETRO 25.06.1958 1 ZANZI MARIA FELICITA

20 ALBONICO LORELLA ANNA 13.04.1964 1 GANDOLA GABRIELLA

21 ALLEGRI NOEMI 14.07.1943 1 DULIO ANGELO

22 ALOISIO ILARIO LORIS 29.12.1978 1 SCIAM EMILIO

23 AMADEO LIETA 24.12.1934 1 COGLIATI ORNELLA

24 AMBROSETTI ETTORE 14.08.1975 1 DELLA NAVE VALTER

25 AMBROSINI RENZA 11.08.1939 1 SECCHI MARIA PIA

26 AMBROSINI SANDRO 21.03.1946 1 SORTINI ROMANO

27 AMBROSIONI GIOVANNI BATTISTA 29.04.1960 1 TONELLI ELISA

28 AMBROSIONI SERENA 14.09.1954 1 CORBELLINI MARIA

29 AMBROSIONI VANDA 22.12.1952 1 BRAMBILLA IRMA

30 ANDREOLA AURELIA 15.07.1965 1 COMPAGNONI LORENZO

31 ANDREOLA JENNY 06.05.1988 1 PRINSTER CAROLINA

32 ANDREOLA NATALE 16.12.1934 1 REZZOLI STEFANO

33 ANDREOLI ANGIOLINA 03.10.1938 1 GUSMEROLI PAOLO

34 ANDREOLI GRAZIELLA 09.07.1962 1 BRANCHI ESTER FAUSTA

35 ANDREOLI LINO 18.02.1941 1 BRANCHI SANDRA

36 ANGHILERI ANTONIO 31.01.1959 1 PEDRONE MARIA

37 ANGHILERI EUFRASIO 25.03.1954 1 PEDRONE MARIA

38 ANTONIOLI FELICE 11.06.1939 1 ANTONIOLI AMBROGIO

39 ANTONIOLI GIOVANNA 29.10.1958 1 TRABUCCHI BRUNO

40 ANTONIOLI LIDIA 14.01.1947 1 COLA LUIGI

41 ANTONIOLI MARINELLA 25.04.1960 1 ANTONIOLI AMBROGIO

42 ANTONIOLI PIETRO 23.06.1957 1 COMPAGNONI FLORIO

43 ANTONIOLI ROBERTO 05.07.1966 1 RIOLINO FULVIA MARIA
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44 ANTONIOLI ROSA 03.09.1952 1 COMPAGNONI FORTUNATO

45 ANTONIOLI VERONICA 26.06.1977 1 ROCCA MARIA CELESTA

46 ANTONIOZZI NICOLE 29.10.1973 1 ANTONIOZZI GIORGIO

47 AQUINO EUGENIO 24.07.1944 1 FORMICA DORETTA

48 ARCARI TERESINA 17.03.1959 1 BRICHETTI ANDREA

49 ARMANASCHI GIULIANA 16.02.1945 1 BOTTINI LUCIANO

50 ARMENTI ANDREA 26.03.1977 1 ORIGO ANNA MARIA

51 ARNABOLDI ANDREA 29.08.1986 1 GESTRA FAUSTINO

52 ARNABOLDI DIEGO 20.01.1983 1 GESTRA FAUSTINO

53 ARNABOLDI GIOVANNI 24.06.1940 1 ARNABOLDI FRANCO

54 ARRIGONI CELESTE 25.11.1963 1 RIPAMONTI AGNESE

55 ARRIGONI FEDERICA 11.08.1977 1 MAROCCHINI CARLO

56 ARRIGONI FRANCESCA 02.10.1978 1 LENZONI CARMELA

57 ARRIGONI GIACOMO 04.08.1992 1 VECCHI RAFFAELLA

58 ARRIGONI GIORGIO 08.01.1947 1 SCOLA FRANCESCO

59 ARRIGONI GIULIA 31.01.1989 1 VECCHI RAFFAELLA

60 ARRIGONI MATILDE 18.09.1942 1 CEREDA LUIGI

61 ASTRICO ALESSIA 01.10.1971 1 RIELLA GIACOMINA

62 AUSENDA DANIELA 20.12.1947 1 BONALUME CARLO

63 AZZALINI LIVIO 04.05.1946 1 MOTTA PIERA

64 AZZALINI LUIGI 05.10.1957 1 CONFORTOLA FULVIO FORTUNATO

65 BACHIS GUIDO 11.06.1933 1 COPPA OTTORINO

66 BALASSI VIRGILIA 05.04.1941 1 FRAQUELLI EMIDIO

67 BALATTI BENEDETTO MATTEO 21.03.1968 1 RAVISCIONI MARITILDE

68 BALATTI FEDERICO 15.05.1986 1 ANTOHII VALENTINA

69 BALATTI WALTER 21.07.1970 1 GUIDI VALERIO

70 BALDISSERA MARIANNA 01.11.1980 1 RODIGARI MARCO

71 BALLARDINI PIERANGELA CARLA 13.10.1937 1 NASTASI MILENA GIOVANNA

72 BALLARIN ANNA 20.02.1966 1 SOLDO FRANCESCO

73 BALOSSI PAOLO 21.10.1992 1 BALOSSI ERNESTO

74 BALOSSI RICCARDO 19.08.1950 1 MOZZI GERMANA

75 BARALDI ANTONELLA 20.12.1960 1 CERRI GIANNI

76 BARBAGALLO VIRGINIA 21.09.1952 1 CAVAZZUTI PAOLO

77 BARBERO ALDO 19.04.1957 1 DE PAOLI LUCIA

78 BARELLI LAURA 21.06.1981 1 GOBBI ELISA

79 BARETTO VITTORIA ANGELA 27.11.1942 1 DELLA BOSCA MATTEO AGOSTINO

80 BARLASCINI ELENA 02.09.1968 1 BONETTI CHIARA

81 BAROLO LINO 15.03.1953 1 CURTONI GRAZIELLA

82 BARONI ELISA 23.04.1973 1 PRINSTER CAROLINA

83 BARONI PAOLO 01.08.1962 1 SOSIO ENRICO

84 BARRA SILVANO 01.08.1965 1 AMATI ADELIO

85 BASSANI MASSIMO 22.07.1971 1 BUTTI FABIO MARIO

86 BASSI ALBA RITA 12.11.1949 1 GOBBETTI PAOLO
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87 BASSI IVAN 24.04.1967 1 MENEGOL GIORDANO

88 BASSO BRUNA 14.02.1939 1 FIORELLI MAURO

89 BATTAGLIA MARIA PIA 26.04.1955 1 NEGRI SABRINA

90 BEDOGNE' GIULIANO TARCISIO 21.06.1973 1 CARCER DONATELLA

91 BEDOGNE' VINCENZO 10.08.1941 1 DONAGRANDI MARIA ANGELA

92 BELGERI MAFALDA 05.02.1938 1 VANINI GIANFRANCO

93 BELLAMI IRMO 08.01.1936 1 FERRARO VILMA

94 BELLANTONI LORENZO 06.11.1959 1 CAROI MARINA

95 BELLATI SANDRO 07.09.1950 1 RUGA ALBINO

96 BELLATTI LAURA 04.06.1948 1 CONTESSA RENATO

97 BELLESINI EUGENIO 24.09.1970 1 BELLESINI GIOVANNI

98 BELLINI GABRIELLA 07.01.1943 1 BARETTA TEA

99 BELLONI MAURIZIO 23.12.1935 1 MAGLIA GIORGIO

100 BELLOTTI GIUSEPPINA DIANA 08.10.1940 1 RASTELLI GUIDO

101 BELLOTTI NICOLA 21.05.1990 1 BELLOTTI DOMENICO

102 BENEDETTI VITTORIO 03.03.1941 1 ZAMBELLI TARCISIO

103 BENZONI ALBERTO 12.08.1930 1 COGHI SERGIO

104 BERBENNI LAURA 15.02.1973 1 PINI CATERINA

105 BERBENNI LORENZA 30.01.1954 1 SALA MARIA LUCIA

106 BERETTA SEVERINO 30.11.1940 1 BRERA LUCIANO

107 BERNARDINI SANDRA 10.03.1965 1 OTERO CACABELOS PEREGRINA

108 BERTALLI DEBORA 24.07.1977 1 PEDRANZINI LUISA

109 BERTARINI CATERINA 29.01.1933 1 DELLA NAVE VALTER

110 BERTARINI FRANCESCA 05.12.1933 1 MAINETTI FRANCA

111 BERTOLINA GIOVANNA 27.09.1974 1 BUSCEMI DONATA MARIA

112 BERTOLINA GIUSEPPINA 15.05.1953 1 COMPAGNONI RENZO

113 BERTOLINI ALESSANDRO 27.12.1974 1 FIORI LUCIA

114 BERTOLINI EGIDIO 01.08.1934 1 BELLOTTI PIERA

115 BERTOLINI ENORE 16.10.1948 1 FIORI LUCIA

116 BERTOLINI GIOVANNI ELIO 03.07.1947 1 RONCAIOLI AMELIA

117 BERTOLINI IOLE 18.05.1946 1 BONELLI STEFANO

118 BERTOLINI MASSIMILIANO 12.10.1982 1 BERTOLINI MAURO

119 BESANA PIERLUIGI 07.11.1943 1 TOGNI MARIO

120 BESIO GIANNI 18.02.1982 1 GHILOTTI ALBINO

121 BESIO LUCA 13.03.1976 1 PRUNERI PROTASIO

122 BESSEGHINI ADELIA RINA 12.02.1953 1 NEGRI SABRINA

123 BESSEGHINI GIOVANNA 21.11.1960 1 CHRISTANDL ERIKA

124 BESSEGHINI INES 30.12.1955 1 SERTORE ROSA LETIZIA

125 BESSEGHINI LIDIA 18.06.1966 1 BESSEGHINI BENIAMINO

126 BETTEGA MATTEO 21.06.1977 1 BIGIOLLI SEVERINO

127 BETTINI SIMONE 07.08.1987 1 RUGA ALBINO

128 BIANCHI ALDA 10.01.1961 1 DE PAOLI LUCIA

129 BIANCHI EMANUELE 20.06.1976 1 BINI AGOSTINO

39



N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
130 BIANCHI ERMANNA 18.12.1961 1 ABBATE GIOVANNI

131 BIANCHI ESTER 02.06.1955 1 BORDOLI FRANCA

132 BIANCHIN FABIO 06.12.1962 1 ZUCCHI ADRIANA

133 BIANCHIN MARIO 26.10.1971 1 ZUCCHI ADRIANA

134 BIANCHI SILVIA 20.02.1942 1 MAGLIA GIORGIO

135 BIAVASCHI MONICA 12.08.1975 1 SCIAM EMILIO

136 BIELLI FLAVIANO 29.10.1936 1 PASSERI PIO

137 BIGIOTTI SONIA 20.02.1973 1 VANONI LINA

138 BIGNAMI MARTINA 15.08.1984 1 MAURI LUISELLA

139 BIGNOTTI RENATA 30.04.1963 1 ANDEREGG FRANZISKA

140 BIOSA MARGHERITA 18.03.1961 1 NONINI ATTILIO

141 BOCCARDI ALBERTO 10.06.1980 2800 BOCCARDI GIOVANNI

142 BOCCARDI SILVIA 12.04.1975 1850 BOCCARDI GIOVANNI

143 BOMBELLI CARLO 11.12.1945 1 COPES MILVA

144 BONACINA ELISABETTA 13.02.1965 1 BONACINA GIANCARLO

145 BONACINA GIOVANNA 29.02.1964 1 SUTTI VIRGINIA

146 BONACINA SERGIO 14.08.1974 1 MAZZUCCHI LUCIANA

147 BONACINA SILVIO 08.07.1971 1 PENSA GIULIANA

148 BONACORSI FRANCESCA KATJA 04.10.1971 1 URBANI SILVANO

149 BONALDO CELESTINO 24.04.1932 1 SINISI MONICA

150 BONA LIDIA INES 27.08.1938 1 BELLINI CARLO GIOSUE'

151 BONAZZI CARLO 06.03.1943 1 POZZI VILMA MARIA

152 BONDINI LUCIANO 09.07.1942 1 MOZZI GERMANA

153 BONDIONI ALESSANDRA 13.07.1958 1 BONDIONI MASSIMO

154 BONDIONI MARIA PIA 21.01.1965 1 BONDIONI MASSIMO

155 BONELLI LUCIA 22.01.1950 1 BERTINELLI GRAZIANO

156 BONELLI LUCIANA 20.11.1950 1 CORTI GIUSEPPE

157 BONETTA FRANCESCA 21.02.1984 1 COMPAGNONI FORTUNATO

158 BONETTA GIUSEPPE 10.04.1952 1 DELLA BOSCA GIACOMO

159 BONETTI ADRIANO 14.01.1974 1 VALCEPINA LUIGINO

160 BONETTI ALBERTO 18.01.1949 1 D'AMBRA SABINO MICHELE

161 BONETTI DAVIDE 28.03.1971 1 LAZZERI PAOLO

162 BONETTI MARIA ENRICA 08.05.1946 1 CASA FRANCESCO

163 BONFANTI ANTONELLA 27.06.1961 1 COMPAGNONI MARIALUISA

164 BONFANTI PIERLUIGI 28.12.1961 1 SOLDO FRANCESCO

165 BONGIO ANTONIA 06.04.1963 1 MERAVIGLIA ADRIANA

166 BONGIOLATTI SPERANZA 27.09.1961 1 BONELLI STEFANO

167 BONGIO LETIZIA 19.10.1959 1 MERAVIGLIA ADRIANA

168 BONMARTINI BARBARA 18.02.1978 1 MOTTI ROSANGELA

169 BONOMI MARIA TERESA 18.02.1943 1 MASCHIO LUISA

170 BONSERI GIUSEPPE 30.01.1958 1 CATTALINI SANDRA

171 BORDONI DARIO 07.06.1962 1 FUMAGALLI FRANCO

172 BORELLA LETIZIA 20.08.1981 1 BONALUME CARLO
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173 BORMETTI UGO 09.12.1965 1 RINI DARIO

174 BORMOLINI LUCIA 17.01.1956 1 MAGISTRIS GIANBATTISTA

175 BORMOLINI SABELE 01.11.1986 1 BRAMBILLA CHIARA

176 BORROMINI FLAVIA 26.11.1967 1 CERASA VITTORIA

177 BORZI MARCO 22.05.1963 1 LIBERA VITTORINA

178 BORZI SERGIO 21.10.1945 1 CONTESSA RENATO

179 BOSCACCI FRANCESCO 13.04.1976 1 PEDRINI RENATO

180 BOSCO GIUSEPPE ANGELO 19.09.1979 1 MASOLINI GIORGIO

181 BOSCO MARCELLO 22.04.1952 1 MASOLINI GIORGIO

182 BOSETTI MARIO 05.09.1926 1 PONCIA ANTONIETTA

183 BOSISIO LAURA 20.08.1977 1 ARLATI CARLO

184 BOSISIO PAOLO 24.03.1972 1 ARLATI LUIGINA

185 BOTTA' FRANCA 14.07.1961 1 RONCONI EUGENIO

186 BOTTA MARIA FIORELLA 21.01.1959 1 CARPANELLI ARIELLA

187 BOTTA SILVIO 09.09.1974 1 TE' GILBERTO

188 BRACCHI ALDO LUIGI 20.09.1937 1 SANTELLI FULVIO EUGENIO

189 BRACCHI CRISTOFORO 28.05.1965 1 DONAGRANDI MARIA ANGELA

190 BRACCHI GIUSEPPE 31.12.1938 1 COLTURI BRUNA MADDALENA

191 BRACCHI MARIANGELA 28.03.1948 1 ANZI LIBICA

192 BRADANINI GUGLIELMO 14.04.1957 1 GIACOMELLI VALERIANO

193 BRADANINI KATIA 07.04.1969 1 SASSELLA GIANMICHELE

194 BRADANINI MARCO 18.06.1968 1 PINI ATTILIO

195 BRADANINI MARCO 09.10.1982 1 MARTINELLI BERNARDINO

196 BRAGA NATALINA 24.12.1956 1 GRASSI CESARINA

197 BRAMBILLA LORENA 08.01.1939 1 ZAMBELLI TARCISIO

198 BRANCHINI MARIA 12.02.1942 1 CERASA VITTORIA

199 BRANDALISE LIDIA 14.07.1951 1 BERBENNI MARILENA

200 BRICHETTI TERESA 26.11.1948 1 BRICHETTI ANDREA

201 BRIELLI SILVIA PAOLA 11.08.1951 1 CASA LAURETTA

202 BRIZ ELENA 04.11.1969 1 GIANNI GIOVANNI

203 BROGGI AURORA ANGELA 05.07.1945 1 PONCIA ANTONIETTA

204 BRUNI EMANUELE 07.11.1975 1 CARPANELLI ARIELLA

205 BRUNOLI EZIO 09.01.1955 1 GOSPARINI SEVERINO

206 BURINI MANUEL 20.07.1977 1 PIGAZZINI MARICA

207 BURIOLA MIRCO 01.05.1966 1 BIGIOLLI SEVERINO

208 BURSI GOFFREDO 05.11.1947 1 ARLATI LUIGINA

209 BUSNARDA OLGA 03.02.1933 1 LOMBELLA ROSANNA

210 BUTTI EMANUELA 25.04.1975 1 BUTTI FABIO MARIO

211 CABELLO ALESSANDRO 05.10.1989 1 CABELLO DARIO

212 CACCIA FAUSTO 18.07.1954 1 BRERA LUCIANO

213 CACCIA NICOLA 20.06.1981 1 BORDOLI MARISA

214 CAGLIONI FABIO 16.02.1959 1 ENNI DELLA MORTE DAVIDE

215 CAGLIONI ROSALBA 25.10.1973 1 LUMINA VITTORIO
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216 CALDANA VITO 02.07.1966 1 SALA MARIA LUIGIA

217 CALORO GISELLA 27.08.1944 1 SCHENA GIAMBATTISTA

218 CALVETTI ALESSANDRA 12.09.1964 1 BRIVIO MARIELLA

219 CALVI GABRIELLA 30.10.1968 1 MORELLI AURELIA

220 CAMERINI GIANFRANCO 29.01.1958 1 ZANIN ANTONIO

221 CAMERONI EGLE 28.09.1946 1 RIPAMONTI GIULIA

222 CAMERO SILVANA 26.09.1954 1 BONETTI CHIARA

223 CAMOZZI CATERINA 20.10.1946 1 ZUBIANI LUCIA

224 CAMOZZINI LORENZO 20.11.1934 1 MAINETTI GABRIELE

225 CANALI GINETTA 15.01.1971 1 ARMANASCO AURELIO

226 CANCELLI MARCELLO 04.03.1975 1 TURCATTI IRMA LINA

227 CANCIAN MARINELLA 03.06.1953 1 BIGATTI PAOLO EMANUELE MAURIZIO

228 CANCLINI FABRIZIO 31.12.1962 1 LA ROSA LUCIA

229 CANCLINI GIANNI 18.10.1965 1 CANCLINI ALDO

230 CANCLINI GIULIANO 27.12.1968 1 CANCLINI NANDA

231 CANCLINI IDA MARIA 12.12.1946 1 CASTELLAZZI NARCISO

232 CANCLINI LAZZARO 23.10.1947 1 ALESSI DANTE

233 CANCLINI LINA 02.05.1927 1 COLTURI VALERIO

234 CANCLINI LUCIANA 13.11.1964 1 GIACOMELLI MARIANGELA

235 CANCLINI MARCO 28.02.1978 1 CANCLINI ALDO

236 CANCLINI MARIA ROSA DELFINA 03.11.1938 1 LA ROSA LUCIA

237 CANCLINI MICHELA 10.12.1965 1 RICHELDA GENESIA

238 CANCLINI PATRIZIA 03.10.1967 1 ACQUISTAPACE ANTONIETTA

239 CANCLINI SUNTA 08.08.1932 1 ERICINI ENRICA

240 CANTONI CRISTINA 12.02.1968 1 SOSIO CARLO

241 CANTONI DANIELA MARIA 27.11.1954 1 BRADANINI CESARINA

242 CANTONI FRANCESCA 21.08.1976 1 CASA FRANCESCO

243 CANTONI RINALDO 17.12.1941 1 SILVESTRI DIANA

244 CANTONI SIMONA 01.02.1973 1 PEDRANZINI MICHELE

245 CAO MICHELE 03.03.1966 1 PEDROLI CASTO

246 CAPELLA LAURA 11.09.1962 1 LIBERA VITTORINA

247 CAPELLI LUCIA 11.02.1947 1 PEDRANZINI EGIDIO

248 CAPETTI ANTONIO GIUSEPPE 24.10.1961 1 INVERNIZZI ANNAMARIA

249 CAPETTI NATALINA 24.12.1945 1 BORSI GIANNI

250 CAPETTI TIZIANO 15.12.1987 1 PRUNERI EDOARDO

251 CAPITANI LUCIANA 10.09.1948 1 GIACOMELLI ADELIA MARIA

252 CAPITANI MARTINO 14.01.1973 1 RASTELLI VALERIA

253 CAPITANIO ANNA 07.12.1949 1 LECCHI FLAMINIO

254 CAPPARINI NADIA 25.08.1946 1 TOGNI MARIO

255 CAPPELLARI GIANNI 26.12.1949 1 PANTALEO VINCENZO

256 CAPPELLETTI SILVANO 16.09.1964 1 PINI ATTILIO

257 CAPPI CINZIA 23.11.1960 1 INVERNIZZI ANNAMARIA

258 CAPPI LAURA 03.09.1972 1 ARNABOLDI FRANCO
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259 CAPRILI GIUSEPPE 10.11.1976 1 CAPRILI LUIGI

260 CARATTI ROMANO BRUNO 11.06.1937 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

261 CARBONI MORENO 16.04.1960 1 GOBBETTI PAOLO

262 CARISSIMI FRANCO ITALO 27.09.1930 1 BIOSA GIOVANNI PIETRO UGO

263 CARLESCHI LUCIA AGNESE 21.01.1961 1 MORESCHI MARIO MAGAM

264 CARLESSI MARIA TERESA 12.02.1956 1 MOROTTI SERGIO

265 CARMINATI CLEMENTINA 07.12.1953 1 BRIVIO MARIELLA

266 CARNINI ELISA 15.06.1953 1 RIQUELME FELIPA

267 CARNINI MIRIAM DIRCE 26.06.1966 1 FRANZINI ANGELO

268 CARNINI RITA 05.12.1961 1 TRAMANZOLI CATERINA

269 CARPANI CESARE 14.09.1949 1 MILANI ARISTIDE

270 CARPANI LAURETTA PAOLA 19.12.1946 1 MILANI ARISTIDE

271 CARZEDDA SABRINA 11.11.1972 1 POZZI GIANCARLA

272 CASALINI EMANUELA 24.01.1971 1 GIACOMELLI GIANNI

273 CASA MARINA 27.11.1965 1 ZEN FERNANDO

274 CASEROTTI DEBORAH 21.12.1969 1 TENCI LUCIO

275 CASOLA MARCELLINA 15.11.1960 1 BIGIOLLI AGNESE

276 CASPANI CHIARA 29.08.1983 1 POLA GERMANO

277 CASPANI GIOVANNA 15.11.1938 1 PINI IOLANDA

278 CASPANI PIERANTONIO DI ANTONIO 11.08.1956 1 BORSI GIUSEPPE

279 CASPANI PIETRO 06.09.1972 1 ROBUSTELLI TEST CHIARA

280 CASPANI STEFANIA 17.04.1972 1 PINI GIACOMO

281 CASSANI CLAUDIA 07.12.1962 1 RUSCONI EZIO

282 CASTELLAZZI ALDO 30.01.1955 1 ANDEREGG FRANZISKA

283 CASTELLI GABRIELLA 16.12.1949 1 BRUNI GIANNI FRANCO

284 CATTANEO VINCENZO 21.07.1951 1 TREMARI MARINA

285 CATTOI LAURA 18.06.1936 1 MARCHI ANDREA

286 CATTONI MARIA PIA 09.02.1959 1 MONTI TIZIANO

287 CAVALIERI SILVANA 03.04.1948 1 VOLONTERIO PIETRO LUIGI

288 CAVALLI ALESSANDRO 26.08.1935 1 SILVESTRINI RENZO

289 CAVAZZUTI DANIELE 28.09.1988 1 CAVAZZUTI PAOLO

290 CECINI ANTONELLA 18.12.1980 1 CECINI GIANBATTISTA

291 CECINI ANTONINO 21.06.1951 1 RASTELLI EMILIO

292 CECINI DAVIDE 07.09.1962 1 FUMAGALLI FRANCO

293 CECINI GIANNI 16.07.1970 1 CECINI GIUSEPPE

294 CECINI GIORGIO 24.05.1975 1 TRAMANZOLI MICHELE

295 CECINI MARIMALIA 02.01.1948 1 MEVIO CELSO

296 CECINI PIERINA 30.05.1943 1 FRANZINI BRUNO

297 CECINI PIERINO 22.12.1936 1 MEVIO CELSO

298 CENI MICHELA MARIADELE 21.11.1977 1 PILATTI MAURA COLOMBINA

299 CENTANNI VITTORIO 11.06.1939 1 BONELLI REMO

300 CERESER MASSIMO 05.10.1963 1 CORTESI PIERANGELO

301 CERESETTI LUCIANA 13.09.1961 1 UCCELLI GIUSEPPE
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302 CERFOGLIA ALEX 21.06.1974 1 PILATTI MAURA COLOMBINA

303 CERRI ALAN 29.10.1987 1 CERRI GIANNI

304 CERRI BRUNO 14.08.1939 1 COLOMBINI MARIO

305 CERRI GIULIA 05.09.1972 1 COLOMBINI MARIO

306 CERRI LUIGI 31.12.1965 1 PAMPURI GIOVANNI

307 CESARI MIRIAM 08.01.1988 1 PIETROBONI MARIO

308 CESARI STEFANIA 05.03.1992 1 PIETROBONI MARIO

309 CHECCHI AMBRA 21.03.1954 1 GANZETTI FULVIO

310 CHIESA FERRUCCIO 02.07.1933 1 CASELLA LUCIANO

311 CHIESA MAURIZIO 27.07.1969 1 CASELLA LUCIANO

312 CIABARRI EMANUELA 21.07.1948 1 BERNARDARA CARLO GIANNI

313 CIAPONI CLELIA 27.11.1945 1 VANINETTI UMBERTO

314 CIAPPA CORRADO 27.07.1966 1 AGGIO ROMANO

315 CIAPPESONI DANIELE 01.05.1948 1 DEGANI ANDREINA

316 CIAPPONI BARBARA 08.10.1973 1 FAGETTI FEDELE

317 CIAPPONI ELIDE 18.11.1928 1 POLOGNA MADDALENA

318 CICERI MASSIMO 24.04.1945 1 CICERI MATTEO

319 CICOLARI ANNA 06.04.1948 1 GUGLIELMANA ELISEO ALMIRO

320 CICONA FEDERICA 17.05.1982 1 COMPAGNONI ELEONORA

321 CITRINI DIVO 30.11.1936 1 CIAPPONI LUIGI

322 COGLIATI ANNA ANGELA 19.04.1952 1 MENEGOL GIORDANO

323 COGLIATI MAURO 14.04.1971 1 BRERA EMILIO

324 COGNO MARIKA 01.02.1968 1 BIACCHI MATILDE

325 COLA GIANPIETRO 14.03.1963 1 REZZOLI STEFANO

326 COLA RAFFAELE 08.02.1967 1 BRADANINI CESARINA

327 COLLI MARCO 15.09.1952 1 POZZI LUISA

328 COLOMBINI NATALINA 19.11.1962 1 FERRARIO ANNA ELISA

329 COLOMBO FABIO 23.11.1967 1 COLOMBO PIETRO

330 COLOMBO GIORDANO 28.12.1964 1 CIMETTI PIETRO MARTINO

331 COLOMBO GIORGIO 23.07.1961 1 GATTI ELISA MARIA

332 COLTURI CATERINA EMILIA 23.03.1947 1 COLTURI LUCIA

333 COLTURI EMANUELE 04.04.1980 1 VALZER SIRO

334 COLTURI FRANCA 02.09.1944 1 BERBENNI NERINA

335 COLTURI GINO 11.03.1950 1 ROVATI GUGLIELMO

336 COLTURI GIUSEPPINA 12.11.1932 1 TEBALDI SERGIO

337 COLTURI LOREDANA 13.10.1969 1 COLTURI GABRIELLA RITA

338 COLTURI MARILENA 20.01.1974 1 ANZI LIBICA

339 COLTURI MARINO 19.01.1940 1 TEBALDI SERGIO

340 COMALLI BRUNO 17.07.1941 1 BERTINELLI GRAZIANO

341 COMI CARLA GIUSEPPINA 18.12.1965 1 BILGERI AMELIA

342 COMINI GIACINTO 03.11.1930 1 RIPAMONTI GIULIA

343 COMPAGNONI CARLA 25.02.1956 1 ROMANI PIERGIORGIO

344 COMPAGNONI DANILO 30.03.1965 1 CASTELLAZZI NARCISO
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345 COMPAGNONI ENZO 02.09.1941 1 ROVATI GUGLIELMO

346 COMPAGNONI FERNANDA 25.04.1945 1 TOGNOLI PINUCCIA

347 COMPAGNONI GABRIELA 08.02.1950 1 ZEN FERNANDO

348 COMPAGNONI ICILIO 13.12.1945 1 COLA LUIGI

349 COMPAGNONI LUISA 01.10.1962 1 RICHELDA NELLA CESARINA

350 COMPAGNONI MARIA 05.08.1944 1 TOGNOLI PINUCCIA

351 COMPAGNONI NORBERTO 05.04.1968 1 ANDREOLA SILVANA

352 COMPAGNONI PATRIZIA 25.11.1956 1 BARONI ALDO

353 COMPAGNONI RAFFAELE 21.05.1975 1 COMPAGNONI LORENZO

354 COMPAGNONI VALENTINA 06.10.1983 1 COMPAGNONI RENZO

355 CONFORTI MARZIA 05.09.1977 1 GAVAZZI ERNESTINA

356 CONFORTOLA GIACOMINA 09.02.1971 1 BORMETTI GIAMPIETRO

357 CONFORTOLA ORNELLA 17.09.1956 1 CANCLINI ERMENEGILDA

358 CONSOLINI CARLO 09.10.1935 1 POLETTI TARCISIO

359 COPES BRUNO CARLO 04.11.1943 1 MARETOLI TERESA

360 COPES PARIDA 04.07.1953 1 OREGIONI BERNARDINO

361 COPES PIETRO 19.11.1936 1 GUSMEROLI PAOLO

362 COPES RUBEN 28.04.1975 1 MARETOLI TERESA

363 COPES SAMUELE 01.09.1979 1 PENSA MARISA

364 COPPA NUNZIA 08.04.1937 1 BELLOTTI DOMENICO

365 CORBELLA GIOVANNA 05.05.1938 1 MASCHIO LUISA

366 CORBETTA MONICA 21.10.1963 1 GATTI ELISA MARIA

367 CORLATTI NICO 24.04.1975 1 OSMETTI GEREMIA

368 CORNAGO FRANCO 26.04.1961 1 GARBELLINI BERNARDO

369 CORRADINI FEDERICO 24.08.1978 1 COLTURI PAOLA

370 CORRADINI GIANPIETRO 20.04.1970 1 GHILOTTI GIACOMO

371 CORRADINI ISABELLA 15.07.1979 1 COLTURI PAOLA

372 CORVI CRISTINA 17.02.1969 1 ROSADA VALDEMARO

373 COSSI ADRIANO GIOVANNI 28.05.1959 1 PIRALLI LUCA

374 COSSI EGIDIO ANDREA 09.10.1932 1 ORLANDO GIUSEPPA

375 COSSI GIANLUCA 19.04.1972 1 GIACOMELLI MARIANGELA

376 COSSI LORENZO LAZZARO 27.07.1946 1 GIACOMELLI ADELIA MARIA

377 COSSI MARIANO 08.03.1966 1 GAMBARRI CHIARA MARIA

378 COSSI MAURO 17.05.1951 1 GIACOMELLI CLAUDIA

379 CREDARO CRISTINA 09.07.1974 1 TOMASI NICOLA

380 CREMONA BRUNO 15.01.1976 1 CREMONA GIANLEOPOLDO

381 CROCI PATRIZIA 09.12.1956 1 AGGIO ROMANO

382 CURTI ANGELINA 28.11.1952 1 TRAMANZOLI GIORGIO

383 CURTI BIAGIO 02.02.1950 1 RASTELLI EMILIO

384 CURTI GABRIELE 14.11.1965 1 BESSEGHINI BENIAMINO

385 CURTI GIOVANNI 03.07.1983 1 LISIGNOLI LUCIA

386 CURTI LUCA 05.12.1975 1 LISIGNOLI LUCIA

387 CURTI MATTEO 13.03.1989 1 PENSA MARISA

45



N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
388 CURTI PIERO LUIGI 23.11.1959 1 MOTTI BRUNO

389 CUSINI ALBERTO 10.02.1936 1 CURTI GIACOMO

390 CUSINI CARLO 12.12.1978 1 CUSINI ALESSIO

391 CUSINI DORIS 08.11.1981 1 CUSINI TOBIA

392 CUSINI GIULIANO 25.02.1959 1 BRAMBILLA CHIARA

393 CUSINI LAURA 05.10.1983 1 CUSINI LINO

394 CUSINI LEO 12.05.1961 1 CUSINI MATTIA

395 CUSINI SABRINA 02.12.1977 1 CUSINI TOBIA

396 D'ALESSANDRO COSIMA 01.02.1943 1 MOTTA RENATO

397 DANIELLI FRANCESCA 01.05.1969 1 GAROVO GIANCARLA

398 DANIELLI RICCARDO 11.07.1959 1 TINELLI FRANCO

399 DASSI PIERINA 27.06.1934 1 BRUGOLA GIOVANNI

400 DE ANGELIS FEDERICO 06.01.1974 1 DE ANGELIS BENEDETTO

401 DE ANGELIS FELICE 01.12.1967 1 DE ANGELIS BENEDETTO

402 DECIO EGLE GRAZIANA 08.12.1938 1 CIAPPONI LUIGI

403 DE DONATI ENRICO 27.12.1958 1 DE GIACOMINA CARLO

404 DE FRANCESCHINI ANGELA 19.07.1931 1 PASSERINI FAUSTA

405 DE FRANCESCO JENNIFER 08.11.1988 1 FRANZINI ANGELO

406 DE GASPERI LUCIANA 27.12.1962 1 CANCLINI LUCA RINO

407 DEGHI IMELDE 05.02.1954 1 FERRARIO CARLO

408 DE GIORGIO RAMON 01.09.1978 1 VANINETTI UMBERTO

409 DE GIOVANETTI ALBA 31.08.1970 1 PERREGRINI TERSILLO

410 DE GIOVANETTI FABIO 30.04.1963 1 DE GIOVANETTI ROCCO

411 DE GIOVANETTI FRANCO 25.04.1969 1 MARCHETTI MARIA

412 DE GIOVANETTI MARA 11.03.1959 1 DE GIOVANETTI ROCCO

413 DE GIOVANNETTI CINZIA 03.10.1964 1 MARCHETTI MARIA

414 DEGO AUGUSTA 02.10.1966 1 RUFFONI GIOVANNA

415 DEI CAS DAVIDE 15.09.1988 1 MAZZETTA FRANCA

416 DEI CAS ENNIO 18.10.1974 1 TONIATTI TARCISIO

417 DEI CAS FELICE MARTINO 11.11.1971 1 BOURLOT GABRIELE

418 DEI CAS FRANCO 10.11.1983 1 MAZZETTA FRANCA

419 DEI CAS MARCELLA 10.01.1962 1 DE LORENZI MARCO

420 DEI CAS ROBERTO 27.03.1954 1 TENCI SEVERINO

421 DEI CAS ROBERTO 16.08.1971 1 GIACOMELLI TULLIO

422 DEI CAS ROSELLA MARIA 09.10.1958 1 TENCI LUCIO

423 DEL BARBA ENRICO 12.11.1983 1 PORTA GIANCARLO

424 DEL BARBA PAOLO 17.10.1988 1 PORTA GIANCARLO

425 DEL CURTO ALBERTO 24.03.1940 1 FACCENDA DOMENICA

426 DEL CURTO ANTONELLA 10.09.1957 1 CICCARESE FRANCESCO

427 DEL FATTI BRUNO 23.01.1970 1 DELL'ACQUA PIERINA

428 DEL FATTI PATRIZIA 20.01.1963 1 SALIGARI CATERINA

429 DEL FATTI STEFANO 06.02.1975 1 SCARUFFI MARIO

430 DEL GENER FERNANDA 07.12.1957 1 FAGETTI FEDELE
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431 DEL GIORGIO STEFANIA 30.12.1974 1 DEL GIORGIO MATTEO

432 DEL GROSSO ANGELICA 05.11.1969 1 LORENZONI LUIGI PIETRO

433 D'ELIA VINCENZO 09.05.1970 1 PATELLI PATRIZIO

434 DELLA BELLA CORINNA 24.01.1939 1 MAZZUCCHI ORLANDINA

435 DELLA BENVENUTA SILVANA 26.02.1947 1 GOSPARINI SEVERINO

436 DELLA BITTA MARCELLO 05.05.1977 1 DEL BARBA WALTER

437 DELLA BOSCA DAVIDE 14.09.1969 1 PINI CATERINA

438 DELLA BOSCA GIOVANNI 11.02.1943 1 RINALDI ELIO

439 DELLA BOSCA PRIMO 13.01.1920 1 RINALDI ELIO

440 DELL'ACQUA ROLAND 18.09.1980 1 DELL'ACQUA ANTONIO

441 DELL'ACQUA TERESINA 18.12.1951 1 TOGNETTI ALDO

442 DELLA CROCE LIETO 08.04.1949 1 QUETTI PINO

443 DELLA GOLA BIGLIOTTI BRUNO 05.01.1943 1 FAUSTINI SILVESTRO ANTONIO

444 DELLA GOLA BIGLIOTTI PAOLA 24.10.1979 1 FAUSTINI SILVESTRO ANTONIO

445 DELL'AGOSTINO DAVIDE 18.11.1976 1 DELL'AGOSTINO EUGENIO

446 DELLA MORTE GIUSEPPINA 20.07.1964 1 CAROI MARINA

447 DELLA MORTE RICCARDINA 09.10.1934 1 LANDI PIERA

448 DELLA NAVE SERGIO 29.11.1949 1 MARSON ELDA

449 DELLA RODOLFA ILDE MARIA 26.03.1957 1 ROBUSTELLI TEST MARIANGELA

450 DELL'AVA ELIGIO 25.11.1947 1 SCUFFI MANSUETO

451 DELL'AVA LIVIO 15.10.1951 1 SCUFFI MANSUETO

452 DELLA VALLE AURELIO 07.10.1961 1 GAMBARETTI MARIA TERESA

453 DELLA VALLE ELENA 23.06.1993 1 PUSTERLA ILDE

454 DELLA VALLE ELISA 27.10.1985 1 PUSTERLA ILDE

455 DELLA VALLE EMILIO 11.02.1935 1 VILLA ERCOLE QUINTO

456 DELL'ORO ALBA 23.05.1973 1 CRIMELLA PAOLO

457 DEL NERO FELICE 15.06.1953 1 PEDRAZZI MARIA LUIGIA

458 DEL NERO GIOVANNA 06.07.1950 1 DONATI ALBERTO

459 DEL NERO GIUSEPPINA ORSOLA 06.07.1950 1 DONATI ALBERTO

460 DEL NERO MARIELLA 26.07.1951 1 BUSI ALDO

461 DEL NERO ORSOLA 10.05.1954 1 SECCHI MARIA PIA

462 DEL NERO UMBERTO 11.02.1934 1 FAZZINI GISELLA

463 DEL NERO VALERIO 09.12.1949 1 RUSCONI EZIO

464 DE LORENZI ARMANDO 10.03.1946 1 GHIOTTO SILVIO

465 DE LORENZI ENRICO 27.03.1949 1 SIVA MARIE LOUISE

466 DE LORENZI PAOLO LUIGI 01.08.1965 1 CONFORTOLA INES

467 DEL PIZZO ARIANNA 29.05.1976 1 GILARDI MARILENA

468 DEL PIZZO SABRINA 08.06.1978 1 DEL PIZZO LUIGI

469 DE MARON ORNELLA 19.04.1970 1 CAPPELLETTI GIACOMO

470 DEMONTI ADOLFO VALERIO 02.04.1961 1 PEDRANZINI ATTILIO

471 DEMONTI ALEX 31.12.1982 1 CAVAZZI FERRUCCIO

472 DEMONTI ERNESTO 02.08.1988 1 ROCCA MARIA CELESTA

473 DE MONTI MARIA ROSA 23.02.1961 1 ERICINI ENRICA
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474 DEMONTI ROBERTO 21.02.1954 1 RIZZI ALDO

475 DEMONTI SAMUELE 02.08.1987 1 TESOLAT LINO

476 DENTELLA FRANCESCO 15.11.1966 1 RAVA OTTORINO

477 DENTI FEDERICO 27.06.1993 1 RICETTI LUIGINA

478 DE PEDRAZZI GIOVANNI 14.04.1936 1 PENSA GIULIANA

479 DE PIAZZA ANGELA ENRICA 01.09.1962 1 GILARDI VITTORIO

480 DE PIAZZA DANIELA 17.08.1958 1 IMPERIAL FRANCO

481 DE STEFANI CATIA 25.09.1979 1 SALVADALENA PIERINO

482 DE STEFANI ELIANA 04.04.1963 1 PROMUTICO SISTO

483 DE STEFANI ERCOLE 06.06.1972 1 SALVADALENA PIERINO

484 DE STEFANI LUCIANO 19.05.1947 1 ROSSI MARIA GIANNA

485 DE ZAN JEAN GIUSEPPE 26.10.1955 1 BIGIOLLI AGNESE

486 DIANA ANGELA 17.07.1948 1 TETTAMANTI GABRIELE

487 DI BLASI ELISA 22.07.1981 1 COPES SERGIO

488 DIGONCELLI ILDE 13.03.1937 1 PEDRONCELLI CLAUDIO

489 DISSETTE ADRIANA 05.08.1945 1 SCHIVARDI CARLO

490 DODI EDDA 23.01.1938 1 OSMETTI MARIA

491 DONAGRANDI CRISTINA 11.12.1972 1 PEDRANZINI ATTILIO

492 DONAGRANDI NADIA 11.08.1980 1 CANCLINI ERMENEGILDA

493 DONO SIMONETTA 27.12.1969 1 DONO ALDO

494 DUCA FRANCO 13.07.1942 1 BORELLA BRUNA

495 DUCOLI RIBE 25.12.1975 1 DUCOLI ANTONIO

496 DUCOLI SILVIA 21.07.1974 1 BONDIONI CHIARA

497 DURANTE CECILIA 18.02.1948 1 GIACOMELLI CLAUDIA

498 ELIA MONICA 07.07.1975 1 PEDOTTI DINO

499 ERCOLI MARICA 30.10.1981 1 ERCOLI EUGENIO

500 ERICI AGOSTINA 30.07.1939 1 FIAMBERTI ANGELO

501 ERICINI STEFANO 02.06.1980 1 RIZZI ALDO

502 ERLINGHER LUCIA 11.06.1953 1 TENCI SEVERINO

503 FABBRO CARISSIMA 03.11.1936 1 RONCONI MARCO

504 FAGETTI DUILIA 01.08.1973 1 SPELZINI IDO BRUNO

505 FAGGI GIORGIO 25.10.1946 1 MAINETTI FRANCA

506 FAGIOLI GIUSEPPE 17.06.1948 1 LIMONTA OSVALDO

507 FAIFER PAOLO 09.08.1979 1 BORMETTI ORAZIO

508 FALGUERAS FRANSI ANA CRISTINA 02.01.1966 1 RASCHETTI RENZO

509 FALLATI ADRIANO 11.04.1948 1 DELLA MINA ARCISE

510 FALLINI MICHELE 03.11.1969 1 PEDOTTI DINO

511 FANETTI ALBERTO 21.10.1955 1 FAGETTI ANDREA

512 FANETTI GIUSEPPE 27.01.1931 1 PASSERI CELESTINA

513 FANETTI MARILISA 04.07.1955 1 FENAROLI ALESSANDRO

514 FARACE COSIMO 08.02.1957 1 ORIGO ANNA MARIA

515 FASCENDINI RUETZ 25.08.1980 1 LEVI CARLA

516 FERMI BIANCA MARIA 20.10.1947 1 FONTANA GIUSEPPE
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517 FERRARI DILVA MICHELA 24.03.1975 1 CAVALLI ENRICO

518 FERRARI FRANCESCO 10.01.1981 1 BIANCHI FRANCESCO

519 FERRARI LORENZO 19.03.1976 1 BINDA GIOVANNI

520 FERRARI ROBERTO 14.11.1962 1 MUSCETTI AMOS ROBERTO

521 FERRARI WALTER 08.10.1961 1 FERRARI EZIO

522 FERRARO GIULIANA 27.09.1959 1 BIANCHI FRANCESCO

523 FERRARO SIMONE 27.09.1982 1 DE ROMERI SILVANA

524 FESTORAZZI ROMANA 12.09.1934 1 MASTAI LILIANA

525 FIAMBERTI DAVIDE 31.08.1968 1 FIAMBERTI ANGELO

526 FIGINI MAURIZIO 14.09.1961 1 REDAELLI VITTORIO

527 FIGLIUZZI GINA 18.10.1958 1 MATTEO STEFANO

528 FIOLETTI PIERA 24.09.1963 1 CURTI GIACOMO

529 FIORELLI GIACOMO 12.11.1954 1 BONGINI CARLA

530 FIORONI GIANCARLO 04.11.1934 1 FRETTI LUCIANA

531 FIORONI SANDRO 22.06.1961 1 FRETTI LUCIANA

532 FIUMBERTI GIUSEPPE 11.08.1941 1 MAZZOLENI UMBERTA

533 FOA' UGO ERMES 21.07.1960 1 DELLA BOSCA MATTEO AGOSTINO

534 FOJENI LARA 16.04.1970 1 LEVI CARLA

535 FOLINI RENATO 06.08.1975 1 DELL'ACQUA FERNANDO

536 FONTANA CARMEN 04.06.1953 1 GOBBI ELISA

537 FONTANA LORIS 22.12.1920 1000 CARACENI ANDREA

538 FONTANA LUIGI 06.05.1949 224 CARACENI ANDREA

539 FORNY RENATO 29.07.1961 1 DEL GIORGIO FLAVIO

540 FORZA INES 18.10.1959 1 TARCA IDA

541 FRANCESCHETTI GRAZIELLA 31.01.1957 1 VECLANI PIERINO

542 FRANCESCHINA MIRKO 29.10.1968 1 SOSIO MARIANGELA

543 FRANSCI SILVANO 26.08.1954 1 DE GIACOMINA CARLO

544 FRANZINI GIACOMO 23.08.1973 1 GHILOTTI MILENA

545 FRANZINI GIUSEPPINA 02.09.1968 1 FRANZINI PIERINO

546 FUBELLI DONATELLA 29.02.1976 1 NARDINOCCHI MASSIMO

547 FUMAGALLI FRANCESCA 30.09.1954 1 GIACOMELLI GIANNI

548 FUMAGALLI SANDRO 04.07.1947 1 FAGETTI ANDREA

549 FUMAROLA ANNA RITA 07.04.1966 1 RIVA BATTISTINA ROBERTA

550 FURNARI CARMEN 29.03.1958 1 PINI IOLANDA

551 GABRIELLI ADRIANA 05.05.1952 1 TEGIACCHI LIVIO

552 GADDI PAOLO DIEGO 10.01.1981 1 LAFRANCONI ADELIO

553 GADOLA GERMANA 10.09.1965 1 DEL GIORGIO FLAVIO

554 GALANTE FERNANDO 14.06.1938 1 TREMARI MARINA

555 GALLI ANTONIO 09.03.1957 1 LUCHINA ARMANDO

556 GALLI BENEDETTA 19.03.1974 1 GALLI LUIGI

557 GALLI ELENA 15.10.1962 1 COMPAGNONI MARIALUISA

558 GALLI EMANUELA 29.11.1974 1 BUTTI ELENA

559 GALLI GERRY 20.12.1983 1 BUTTI ELENA
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560 GALLI LUCA 08.05.1984 1 GALLI LUIGI

561 GALLI LUCA GIOVANNI 01.11.1964 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

562 GALLI MARIA LUISA 29.02.1944 1 ZAPPA ALBERTO ANTONIO

563 GALLI MATTEO 08.08.1993 1 DELLA MINA ARCISE

564 GAMBA ELENA 02.10.1974 1 LUMINA PIERANGELO

565 GAMBIRASIO FLORA EGIDIA 17.07.1966 1 GAMBIRASIO GIUSEPPE

566 GANZETTI MAYA 18.01.1988 1 GANZETTI FULVIO

567 GARAVATTI NADIA 25.11.1967 1 MUSCETTI AMOS ROBERTO

568 GAREA DEL FORNO SARA 02.01.1984 1 ENNI DELLA MORTE DAVIDE

569 GAROVO MARISA 13.10.1950 1 GAROVO GIANCARLA

570 GASPARINI LUIGI 12.11.1955 1 FORMENTI TERESA

571 GASPERI ADOLFO 13.04.1948 1 ALESSI DANTE

572 GASPERI EMANUELA 30.01.1965 1 COLTURI ANTONELLA

573 GASPERI LUCIANO 13.12.1938 1 PEDRANZINI EGIDIO

574 GASPERI RITA 03.06.1925 1 PINI MARTINO

575 GATTI DARIA 16.03.1956 1 MAURI FRANCESCO

576 GATTI OLGA 07.01.1945 1 BUSI ALDO

577 GAVAZZI BRUNELLA 04.05.1947 1 SCARINZI VITO GIOVANNI

578 GAZZINELLI ORNELLA 20.12.1961 1 LIMONTA OSVALDO

579 GELMI ALDINA 02.03.1936 1 PASSERI CELESTINA

580 GELMINI CRISTIAN 29.05.1974 1 SPOSETTI AMEDEO VITTORIO

581 GELPI PAOLA 09.04.1986 1 MATALDI DANIELA

582 GEMPERLE MARIA ANGELA 05.02.1943 1 CARCANO GIANCARLO

583 GENOVESE ANTONIO BENITO 09.07.1937 1 CARNEVALI LAURA ELSA

584 GENTILI CORRADO 07.02.1971 1 NONINI ADRIANA

585 GENTILI ROBERTO 02.01.1947 1 RONCONI EUGENIO

586 GERONIMI ALBERTO 12.03.1947 1 GATTI ALBERTO

587 GERONIMI ANGELA 11.09.1947 1 FAGETTI FAUSTO

588 GERONIMI CAMILLA 24.11.1993 1 ANTOHII VALENTINA

589 GESTRA DAVIDE 20.12.1981 1 MAZZUCCHI TIZIANA

590 GHIDELLI PIA 24.08.1956 1 POSIO GIOVANNI

591 GHILOTTI CARMEN 31.07.1952 1 SALA TENNA REMO

592 GHILOTTI DENIS 29.11.1967 1 PRUNERI PAMELA

593 GHILOTTI IRENE 14.04.1944 1 CECINI GIUSEPPE

594 GHILOTTI LIDIA MARIA 11.01.1955 1 VARENNA MARTINO

595 GHILOTTI VALENTINA 03.08.1986 1 CECINI PIETRO ANTONIO

596 GHISLANZONI RITA 28.05.1941 1 GANDOLA ENRICO

597 GHISLANZONI ROSANNA 07.02.1946 1 BUZZI FRANZOSO LILIANA

598 GHISLANZONI VINCENZO 05.03.1950 1 GIARDINI ADRIANA

599 GIACOMELLA BIANCA 01.02.1966 1 BORMETTI GIAMPIETRO

600 GIACOMELLI ANNA 29.07.1978 1 GALLI DANTE

601 GIACOMELLI ANTONIO 13.03.1972 1 BRADANINI UMBERTO

602 GIACOMELLI BERNARDINO 26.02.1928 1 ANDREOLA ROSANGELA
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603 GIACOMELLI CARLA 24.05.1970 1 TRAMERI MARCO

604 GIACOMELLI CRISTIAN GUIDO 07.09.1982 1 PORCARO MARIA ROSA MANUELA

605 GIACOMELLI DANIELE 12.08.1975 1 CUSINI LINO

606 GIACOMELLI DANTE 17.12.1939 1 FAIFER BRUNO

607 GIACOMELLI DIONIGI 25.08.1957 1 FACHIN ANDREA

608 GIACOMELLI ENRICO 24.02.1977 1 GIACOMELLI VALERIANO

609 GIACOMELLI FERDINANDO 21.10.1957 1 TRAMERI MARIO

610 GIACOMELLI LORENZA 20.07.1962 1 BARERA GIUSEPPE

611 GIACOMELLI MARISA 14.08.1956 1 LONGA MAURO

612 GIACOMELLI MATTIA 24.12.1989 1 COMPAGNONI MARISA

613 GIACOMELLI RENATA 20.07.1963 1 SCHENA GIAMBATTISTA

614 GIACOMELLI RITA AGNESE 29.12.1956 1 VALZER SIRO

615 GIACOMELLI SERGIO 15.10.1942 1 VITALINI PALMIRA

616 GIACOMELLI SILVANA AGNESE 21.01.1964 1 PORCARO MARIA ROSA MANUELA

617 GIACOMELLI STEFANO 27.07.1960 1 FACHIN ANDREA

618 GIACOMINI FABIO 04.07.1988 1 BINI AGOSTINO

619 GIACOMINI MARCO 12.07.1963 1 GUGLIELMANA DOMENICO

620 GIANOLI AMOS 11.01.1957 1 ZUBIANI LUCIO ANDREA

621 GIANOLI ELIO 20.08.1942 1 FAGETTI FAUSTO

622 GIANOLI FABIO 28.08.1961 1 CAPPELLETTI REMO FRANCESCO

623 GIANOLI MONICA 13.02.1967 1 LAVEGETTI ELENA

624 GIARDELLI STEFANO 14.10.1987 1 BERGAMINI ENRICO SERGIO

625 GIARDINI GRAZIELLA 27.12.1943 1 MAGNANI LEONARDO

626 GILARDI ALDO 19.04.1951 1 GILARDI MARIO

627 GILARDI DILETTA 20.11.1955 1 VERGANI ISOLETTA

628 GIORDANI CARLA MARIA 10.03.1954 1 ROBUSTELLI ERNESTA

629 GIORDANO DAVIDE ELIA 11.11.1974 1 DE LORENZI MARCO

630 GIORGETTA FABIANO 13.09.1974 1 FACCENDA GIANNA

631 GIORGETTA LINA ANGELA 19.09.1925 1 GIORGETTA MARIO

632 GIORGETTA LUISA 13.10.1971 1 FACCENDA GIANNA

633 GIOSSI SERENA 16.07.1978 1 ORTELLI DOLORES MARIA

634 GIOSSI SIMONE 22.10.1989 1 ORTELLI DOLORES MARIA

635 GIOVANETTONI ELISA 13.06.1990 1 GIOVANETTONI FLAVIANO

636 GIOVANETTONI MARIA 26.07.1985 1 GIOVANETTONI FLAVIANO

637 GIOVANOLA ERMINIA PIA 07.07.1930 1 CIABARRI REMO

638 GIOVENZANA CHIARA 29.05.1981 1 ZANZI MARIA FELICITA

639 GIRACE AGATA 07.09.1934 1 AMATUCCI SERGIO

640 GIRARDI ANTONELLA RENATA 13.06.1975 1 MARTINONI GIUSEPPE

641 GIUDICI ADELA 02.02.1967 1 GIUDICI ITALO

642 GIUDICI ANNA 28.12.1978 1 GIUDICI ITALO

643 GIUSSANI EGLIO 02.04.1955 1 GILARDI VITTORIO

644 GIUSSANI EMILIO 26.09.1945 1 GANDOLA ENRICO

645 GOBBI SILVIA 12.10.1939 1 PEDRONCELLI CLAUDIO
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646 GORLANI ANTONIO 03.07.1988 1 GORLANI CHIARA

647 GORLANI BRUNO 15.11.1983 1 GORLANI CHIARA

648 GORLANI DINO 08.09.1953 1 POSIO GIOVANNI

649 GOSSI TERESA 27.10.1943 1 ZAMBELLI PIETRO

650 GRANATA ANNAMARIA 22.03.1948 1 BESTETTI MASSIMO

651 GRANDI ALBINA 19.04.1920 1 OTTELLI BRUNO

652 GRANDI FRANCA 02.11.1942 1 GATTI ALBERTO

653 GRANZELLA ROSA 30.03.1927 1 SIVA MARIE LOUISE

654 GREPPI EMILIO 25.09.1948 1 MAZZOLENI ANTONELLO

655 GREPPI MASSIMILIANO 25.07.1971 1 MAZZOLENI ANTONELLO

656 GROSSI ERNESTINA 24.12.1944 1 CRIMELLA PAOLO

657 GRUGNETTI ANNA 10.05.1975 1 PAPETTI MARIA ANGELA

658 GRUGNETTI SILVIA 17.03.1974 1 GRUGNETTI ROBERTO

659 GUANA CARLA 24.07.1977 1 FRATTINI DARIO

660 GUARESI GIOVANNI LUCA 09.08.1966 1 RIMOLDI SILVANO

661 GUARINONI MONICA 01.11.1968 1 PEDEFERRI SANDRO

662 GUERINI LUCIA 16.06.1953 1 MISTRI LUCIO

663 GUERRA ROSA 02.06.1947 1 ZAMBELLI PIERO

664 GUERRESCHI DENI 21.11.1967 1 GAMBARRI CHIARA MARIA

665 GUGIATTI ANNA 09.09.1943 1 GAMBIRASIO LUCIANA

666 GUGLIELMANA MAURO 18.03.1972 1 GUGLIELMANA ELISEO ALMIRO

667 GUGLIELMO ELENA FRANCA 03.04.1941 1 FERRAZZO CATERINA

668 GUIDI FEDERICA 01.07.1971 1 GUIDI VALERIO

669 GURINI ALDO 04.10.1938 1 MARTINELLI CLAUDIO

670 GURINI CAMILLA 06.09.1952 1 LANFRANCHI ELIO

671 GURINI CELESTE 31.01.1950 1 PEDRINI ROBERTO

672 GURINI CLAUDIO 07.08.1973 1 CABELLO SERAFINA

673 GURINI LINO 26.05.1971 1 LANFRANCHI GIULIANO

674 GURINI SILVANO 03.03.1964 1 ANDREOLA ROSANGELA

675 GURINI SUSI 31.10.1967 1 SOSIO AMABILE

676 GUSMEROLI ALFREDO 02.01.1944 1 BELLOTTI PIERA

677 GUSMEROLI AUGUSTA 07.08.1956 1 VANINETTI EGIDIO

678 GUSMEROLI LORENZO 09.08.1940 1 FIOLETTI BATTISTA PACIANA

679 GUSMEROLI TARCISIO 20.09.1933 1 CIAPONI MARTINA

680 HERMAN MICHELE 08.05.1956 1 RAVISCIONI MARITILDE

681 IEMOLI VALERIA 04.06.1963 1 TARCA IDA

682 ILLINI ALFREDO 11.07.1952 1 URBANI SILVANO

683 ILLINI LUCIA 16.02.1944 1 GIACOMELLI ROSANGELA

684 ILLINI PATRIZIA 08.12.1964 1 GIACOMELLI ROSANGELA

685 ILLINI RAFFAELE 21.10.1966 1 TRAMERI MARIO

686 IMPERIAL VERONICA 24.05.1991 1 IMPERIAL FRANCO

687 INVERNIZZI DANIELE 10.05.1971 1 DEGANI AMADIO

688 IOLI MARCO 30.08.1964 1 FRANSCI SAMUELE
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689 JORI LAURA 26.10.1929 1 MASTAI LILIANA

690 KALTEMBACHER LAURA 03.02.1974 1 CASA LAURETTA

691 KOFLER ATTILIO NICOLAO 12.03.1939 1 BIOSA GIOVANNI PIETRO UGO

692 KOHL SABRINA ELSE 26.08.1966 1 PINI DOMENICO BATTISTA

693 LAFRANCONI BRUNO 23.09.1946 1 AMATI ADELIO

694 LAFRANCONI CARLO 09.10.1931 1 COGLIATI ORNELLA

695 LAFRANCONI SERGIO 12.10.1965 1 DENTI LUCIA BRUNA

696 LAFRANCONI VIRGINIA 18.01.1950 1 SILVESTRI GIANLUIGI

697 LAGIOIA FRANCESCA 24.06.1967 1 POLINELLI LORENZA

698 LANFRANCHI BARBARA 28.02.1977 1 LANFRANCHI ELIO

699 LANFRANCHI CATERINA 19.01.1962 1 PROVEZZA ADELE

700 LANFRANCHI ERMANNO 27.01.1956 1 MARNI ITALO

701 LANFRANCHI LUCIANO 10.04.1968 1 TESOLAT LINO

702 LANFRANCHI STEFANIA 07.02.1968 1 FAIFER BRUNO

703 LANFRANCHI STEFANO 31.10.1974 1 LANFRANCHI GIULIANO

704 LANFRANCONI MILENA 13.03.1939 1 PENSA SILVANA

705 LANZI EMILIA 07.03.1929 1 ROSSINI ALBERTO

706 LAZZERI DANIELE LUIGI 31.08.1982 1 VIVIANI LINA

707 LEALI GUIDO 29.09.1944 1 BILGERI RACHELE

708 LECCHI STEFANIA 06.10.1971 1 LECCHI FLAMINIO

709 LENCHI LAURA 06.10.1968 1 LENCHI MARIA ALESSANDRA

710 LIA NICOLA DANIELE 17.05.1978 1 FRANZINI MARIA PIA

711 LIGARI DINA 19.11.1927 1 SORTINI ROMANO

712 LIVRAGHI BRUNO 26.09.1964 1 GIUGNO ARMANDO

713 LJUBIC DARINKA 06.06.1939 1 RIOLINO FULVIA MARIA

714 LOMBELLA BENEDETTO 16.11.1952 1 PEDRAZZI MARIA LUIGIA

715 LOMBELLA DANILO 06.11.1967 1 CORBELLINI MARIA

716 LONGA DAMIANO 04.12.1991 1 LONGA HANZEL

717 LONGA DIEGO 28.07.1980 1 LONGA HANZEL

718 LONGA MERJ CRISTA 03.09.1978 1 LONGA MAURO

719 LONGA SUSANNA 27.03.1938 1 SERTORIO ROCCO GIACOMO

720 LONGHI ALDO 19.05.1917 1 RICETTI ELENA

721 LONGHI ALESSANDRO 27.04.1985 1 LONGHI ELISABETTA

722 LONGHI ANDREA MARIO 10.09.1982 1 LONGHI ELISABETTA

723 LONGHI GIAN PAOLO 21.11.1953 1 RICETTI ELENA

724 LONGHI MARIA ANTONIETTA 24.06.1958 1 GILARDI MARIO

725 LORENZONI MAURIZIO 03.12.1984 1 MARTINELLI EMMA

726 LUCCHETTA TIZIANA 19.07.1956 1 CURTONI GRAZIELLA

727 LUCHINA ALESSANDRA 08.11.1975 1 LUCHINA ORLANDO

728 LUCHINA MATTEO 15.07.1974 1 LUCHINA ORLANDO

729 LUI SAMUELE 07.11.1980 1 GIACOMINI REMO

730 LUI VERONICA 30.06.1985 1 GIACOMINI REMO

731 LUMINA ENRICO 12.05.1971 1 LUMINA PIERANGELO
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732 LUMINA MARIA 16.06.1941 1 LUMINA VITTORIO

733 LUPO GIORGIO 22.08.1964 1 ROBUSTELLI TEST SILVIO

734 LUPO MICHELE 16.05.1993 1 DA PRADA CATERINA

735 LUZZI GIUSEPPINA 04.09.1943 1 MAZZONI SILVIA

736 LUZZI LINDO 28.06.1952 1 RONCONI GIOVANNI

737 LUZZI MARCO 29.05.1981 1 MAZZOLINI ADRIANA

738 LUZZI SILVIA 23.10.1986 1 MAZZOLINI ADRIANA

739 MACCHIAIZZANO ADOLFO 04.12.1979 1 DEL BARBA WALTER

740 MADOGLIO MORENO 16.12.1963 1 BARILANI LUIGI

741 MAFFIA MANUELA 24.12.1986 1 MAZZUCCHI ORLANDINA

742 MAFFI ERSILIA 25.10.1957 1 PARTESANA MARCO CARLO

743 MAFFIOLI VENEZIA CHIARINA 01.01.1922 1 MAZZUCCHI TIZIANA

744 MAFFI PAOLO EZIO 27.07.1968 1 BORMETTI ORAZIO

745 MAGAROTTO FABIO 17.07.1970 1 CATTALINI SANDRA

746 MAGGI GIUSTINA 13.10.1939 1 GALLI LUIGIA

747 MAGISTRIS LIDA MARIA 04.06.1979 1 MAGISTRIS GIANBATTISTA

748 MAGLIA FRANCO 26.10.1956 1 LAFRANCONI ADELIO

749 MAGNANI ANTONIO 15.06.1939 1 MAGNANI LEONARDO

750 MAINETTI MANUELA 05.02.1964 1 POZZI CORRADO

751 MAIOLANI OTTORINO 03.05.1963 1 CONFORTOLA FULVIO FORTUNATO

752 MAJOCCHI LUIGI 10.06.1929 1 MAURI LUISELLA

753 MAJOCCHI MARCO 29.05.1958 1 RODIGARI MARINELLA

754 MANCINI ELISA 08.05.1986 1 MAGNANI DONATA

755 MANFREDI MARIA 04.10.1944 1 MEVIO SILVIO ATTILIO

756 MANIGHETTI ELIANA 04.03.1954 1 PELIZZATTI SEVERINO

757 MANNI GIUSEPPINA 10.06.1967 1 ROSSATTI GIOVANNI

758 MANUSARDI CHRISTIAN 16.07.1970 1 PROMUTICO SISTO

759 MANZI BRUNA GIULIA 28.04.1963 1 CARCER DONATELLA

760 MANZI MAURO 05.08.1973 1 MANZI DANTE

761 MANZI SILVIO 14.07.1962 1 BRUNI BIANCA

762 MANZI ZITA 07.09.1963 1 RUMI ELISABETTA

763 MARAFFIO SERAFINO 22.01.1929 1 BEDOGNETTI GIULIANO

764 MARIANI GIULIANA 10.04.1967 1 CURTI GIUSEPPE

765 MARINO ROSALBA 02.11.1968 1 VALMADRE ELENA

766 MARTELLO MASSIMILIANO 03.05.1975 1 MARTELLO SERGIO

767 MARTINELLI ANDREA 26.10.1970 1 PRAOLINI GIUSEPPE

768 MARTINELLI ANGELA 13.04.1977 1 URBANI MARCO

769 MARTINELLI DANIELA 31.01.1955 1 BARONI ALDO

770 MARTINELLI DAVIDE 19.02.1971 1 VIVIANI LINA

771 MARTINELLI GISELLA 04.11.1970 1 PROVEZZA ADELE

772 MARTINELLI ILARIO 02.12.1958 1 BERBENNI GIULIANO

773 MARTINENGHI STEFANO 13.07.1968 1 MANGIATT MARIA GIUSEPPINA

774 MARTINOLI MIRANDA 24.08.1954 1 GUGLIELMANA GIULIANA
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775 MARTINOTTA LINA 17.09.1949 1 SABBADINI CATERINA

776 MARTINOTTA PIERALBERTO 09.03.1964 1 FIOLETTI BATTISTA PACIANA

777 MARTINUCCI ELISABETTA 30.03.1944 1 MOTTA PIERA

778 MARTINUCCI ROSANNA 10.04.1970 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

779 MASCHERONA MARCO 02.01.1966 1 RODIGARI MARCO

780 MASSERETTI ENRICA 17.11.1964 1 ZAFFETTI AUGUSTA

781 MASTAGLIA GIACOMO 21.01.1949 1 FENAROLI ALESSANDRO

782 MASTAGLIA GIOVANNI 21.06.1939 1 POLI ABELE

783 MATTEO CRISTINA 16.04.1980 1 MATTEO STEFANO

784 MATTERI DIANA 18.02.1983 1 MAZZONI EGIDIO

785 MATTERI FLAMINIO 30.12.1959 1 BORDESSA DELMINA

786 MATTERI GIAMPIETRO 17.06.1955 1 POZZI GIANCARLA

787 MATTERI LUCA 28.01.1987 1 CARZEDDA MARIO

788 MATTICCHIO MARCELLA 10.02.1985 1 BINDA GIOVANNI

789 MAZZACUVA MARIA ROSA 27.08.1955 1 MAZZACUVA ANTONIO

790 MAZZA IRENE 14.04.1969 1 MAYER GHIOTTO ASSUNTA

791 MAZZA KATIA 07.11.1972 1 GAMBIRASIO LUCIANA

792 MAZZA MARIO 18.10.1930 1 BRUNI GIANNI FRANCO

793 MAZZANTI ADAMO 24.03.1941 1 PAMPURI GIOVANNI

794 MAZZETTA MARIO 05.06.1944 1 ZUBIANI LUCIO ANDREA

795 MAZZETTA STEFANO 08.06.1974 1 ZUBIANI TERSILLA

796 MAZZOLA REMO 08.07.1933 1 LOMBELLA ROSANNA

797 MAZZONI AGNESE 11.08.1936 1 CIAPONI MARTINA

798 MAZZONI ALEX 20.11.1973 1 MAZZONI EGIDIO

799 MAZZONI ANTONELLO 28.04.1981 1 ORLANDI VITTORIO

800 MAZZONI CORINNA 11.04.1932 1 GAVAZZI ERNESTINA

801 MAZZONI DONATA 19.07.1955 1 RABBIOSI ARMANDO

802 MAZZONI ERMES 06.05.1942 1 COLOMBO MICHELINA

803 MAZZONI FRANCESCO 28.09.1941 1 MAZZONI SILVIA

804 MAZZONI GIORDANO 15.05.1973 1 BULANTI ENRICO

805 MAZZONI REDO 30.10.1926 1 FAZZINI GISELLA

806 MAZZONI RICCARDO 28.08.1965 1 BRAMBILLA IRMA

807 MAZZONI RINALDO 04.06.1946 1 ORLANDI VITTORIO

808 MAZZONI TULLIO 14.08.1953 1 TARABINI GIUSEPPE

809 MAZZONI UGO 15.06.1971 1 COLOMBO MICHELINA

810 MAZZUCCHI ELISA 24.04.1987 1 ZAFFETTI AUGUSTA

811 MELERI RENATO 11.07.1942 1 DEGANI ANDREINA

812 MELE' ROMILDA 18.09.1947 1 VIA GINA GIUSEPPINA

813 MENGATO LUIGINA 19.09.1938 1 SINISI MONICA

814 MENINI DOMENICO GIANCARLO 12.03.1958 1 GAMBARRI MARGHERITA CATERINA

815 MERGA MARIA ROSA 15.09.1965 1 DE PETRI TERESA ELENA

816 MERLO CLAUDIA 17.10.1970 1 GRASSI CESARINA

817 MEZZERA PLINIO 15.12.1956 1 SUTTI VIRGINIA
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818 MICHELETTI ROSA 09.02.1932 1 PELIZZATTI SEVERINO

819 MICHELINI ERICA 14.12.1971 1 FEDELI ELDA

820 MICHEROLI ELENA 14.01.1955 1 DELL'ACQUA ANTONIO

821 MICHEROLI ERMANNO 04.05.1954 1 DEL GIORGIO BATTISTA

822 MICHEROLI NITO 25.12.1960 1 DEL GIORGIO BATTISTA

823 MIGNANI GIOV MARIA 19.02.1950 1 BUSCA PIER DOMENICA

824 MILANI DANIELE 24.04.1988 1 VERGANI ISOLETTA

825 MILANI MARTA 23.03.1984 1 GIOVENZANA FRANCESCO

826 MINAGLIA ANGELO 02.03.1958 1 LAVEGETTI OSIRIDE LUCIANA

827 MINAGLIA ENRICO 13.08.1953 1 LAVEGETTI OSIRIDE LUCIANA

828 MINASI GIUSEPPE 25.05.1952 1 MINASI LUIGI

829 MINASI VINCENZO 09.01.1947 1 SESTINI ADELE

830 MISTRI EMANUELA 17.09.1955 1 MISTRI LUCIO

831 MOLINARI LORENA 26.09.1973 1 FEDELI ELDA

832 MONTI MAURO 09.08.1970 1 MONTI BARTOLOMEO GIOVANNI

833 MONTINI ANDREA 02.10.1984 1 MATTERI LEONARDO

834 MONTINI CRISTINA 27.04.1979 1 GANDOLA GABRIELLA

835 MORA ALESSANDRO 11.08.1981 1 ANDREOLI FLORA

836 MORA GIANCARLO 03.01.1969 1 SABBADINI CATERINA

837 MORALLI SERGINA 11.01.1958 1 CARZEDDA MARIO

838 MORANDUZZO SEVERINO 15.07.1971 1 LAZZERI PAOLO

839 MORASSO REMY 31.08.1989 1 MORASSO MARCO

840 MORCELLI LAURA 27.02.1980 1 COLTURI VITTORIO

841 MORCELLI MICHELA 26.04.1988 1 TRABUCCHI ANGELINA

842 MORI ANDREA 13.05.1990 1 MORI ALBERTO

843 MORI YURI MASSIMILIANO 08.01.1983 1 BETTI MARIA NATALINA

844 MOSCONI LUCA 06.10.1983 1 FRANZINI BRUNO

845 MOTTA GABRIELE 21.06.1970 1 MARTINELLI CLAUDIO

846 MOTTARELLA FERDINANDO 30.09.1948 1 GILARDI MARILENA

847 MOTTA ROBERTO 29.01.1970 1 ROCCA SILO

848 MOTTINELLI MARIA 08.11.1945 1 PASSERI PIO

849 MOTTINI VALERIO UGO 23.01.1935 1 BORMOLINI OTTAVIO

850 MURTAS BARBARA 19.08.1973 1 RIQUELME FELIPA

851 MUSCETTI DINA CATERINA ANGELA 06.08.1936 1 ZUBIANI ROSALBA

852 MUSCETTI VINCENZINA 19.12.1941 1 PIRALLI LUCA

853 MUTTONI STEFANO 08.08.1961 1 BONGIO NATALE

854 NANI ADRIANO 25.01.1945 1 GHIOTTO SILVIO

855 NASTASI FRANCESCO 14.08.1933 1 NASTASI MILENA GIOVANNA

856 NATALE ANDREA 26.03.1980 1 ARLATI CARLO

857 NATALE LORENZO 03.12.1944 1 ARLATI TERESINA

858 NAVA DANIELA 26.02.1955 1 GIORGETTA MARIO

859 NAVA GABRIELE 07.10.1987 1 CICCARESE FRANCESCO

860 NAVA MANUELA 18.04.1980 1 MAINETTI MARIA ADELE
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861 NAVONE MARIA LUISA 13.06.1963 1 PELLINO BRUNO

862 NEGRI ALBERTO 20.07.1949 1 ROSADA VALDEMARO

863 NEGRI MASSIMO 18.11.1977 1 NEGRI GIOVANNI BATTISTA

864 NEGRINI CARLA 04.06.1934 1 OMODEI GIACOMO

865 NEPYYVODA IRYNA 29.10.1959 1 RIELLA GIACOMINA

866 NERI ANNA 20.03.1973 1 TRAMANZOLI CATERINA

867 NESE MARTA 07.12.1974 1 CORTI EVANGELISTA

868 NESOSSI EMMA 16.09.1969 1 DE BERNARDI GIOVANNI

869 NIROSI ENRICA 01.11.1952 1 SELVA ERIO

870 NOGHERA MARIA 01.10.1943 1 MANZI DANTE

871 NOGHERA ROBERTA 30.10.1964 1 MAZZA ANTONIO

872 NOLO BELINA GIOVANNI 04.12.1987 1 TRINCA ITALO GIOVANNI

873 NOLO BELINA MICHELE 08.04.1989 1 TRINCA ITALO GIOVANNI

874 NOLO BELINA RENATA 07.04.1953 1 NOLO PEDRAT GIUSEPPINA

875 NOLO PEDRAT MICHELA 14.12.1975 1 GIRARDINI SILVANO

876 NOLO PEDRAT RENZO 04.08.1947 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

877 NONINI MARINELLA 16.07.1951 1 PAGGI AVIO

878 NOSTRINI PAOLA 19.07.1954 1 BERTOLINI MAURO

879 OCCHI EUGENIO 15.11.1950 1 RICHELDA NELLA CESARINA

880 OCCHI SERGIO 27.08.1957 1 RICHELDA GENESIA

881 OLCELLI RENATO 06.11.1967 1 SERTORELLI ENZO

882 OLDANI MARIANGELA 24.06.1947 1 VAGHI ANDREA

883 OLIVIERI ELISABETTA 05.11.1968 1 CABELLO SERAFINA

884 OLIVIERI PAOLA 29.06.1949 1 CICERI MATTEO

885 OLTOLINI MARIO 22.11.1962 1 TREMARI ANNA

886 OREGIONI DIEGO 03.05.1978 1 OREGIONI BERNARDINO

887 ORSI GERMANO 10.05.1940 1 ZANIN ANTONIO

888 ORSINI VIVIANE ROSE CLEMENTINE 21.02.1950 1 MORASSO MARCO

889 ORTELLI GRAZIANO 22.08.1949 1 TARONI ANTONIO

890 ORTELLI LIVIO 05.01.1950 1 PORCELLI GIUSEPPINA

891 ORTELLI MATTIA 29.04.1987 1 ORTELLI MARIO

892 OSMETTI GIUSEPPINA 19.03.1929 1 SALA DANNA MARIO PIO

893 OTTOLIA GIOVANNA 15.05.1941 1 ROSSATTI MARIA

894 PADERNI ALCIDE 01.11.1925 1 CIABARRI REMO

895 PAGANESSI CLELIA 19.06.1954 1 BUSCA PIER DOMENICA

896 PAGANINI MAURA 28.06.1958 1 PANIZZA PIETRO LUIGI

897 PAGANONI MATILDE 03.11.1938 1 CONTRIO ALESSANDRO

898 PAGANONI NICOLETTA 25.05.1973 1 POZZI CORRADO

899 PALEARI ELDA 11.04.1955 1 BERNINI ALBERTO

900 PALEARI MARCELLA 13.06.1954 1 PERRONE BENITO

901 PALELLA ILARIA 14.01.1981 1 RUFFONI AMELIA

902 PALO PIETRO GIULIANO 10.11.1948 1 MATTERI CARLA ENRICA

903 PAMPURI CARLA 07.05.1953 1 BIANCHI MARGHERITA
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904 PANIZZA FEDERICA 20.07.1969 1 VALSECCHI GIOVANNI

905 PANUSA ROSSELLA 05.10.1971 1 MOTTI BRUNO

906 PANZERI MANUELA 08.10.1974 1 BARAGLIA BRUNO

907 PANZERI MARIA CARLA 27.09.1962 1 FORMENTI TERESA

908 PAOLILLO GIUSEPPE 18.03.1970 1 PAOLILLO GIOVANNI

909 PAOLILLO VITTORIO 10.10.1972 1 PAOLILLO GIOVANNI

910 PAPINI DINO 02.02.1957 1 PELLINO BRUNO

911 PAPINI MAURIZIO 03.03.1973 1 KLEEMEYER ELLY REGINE MARIE

912 PARISI CHRISTEFORO 18.04.1968 1 RAVA OTTORINO

913 PAROLINI DELFINA 17.11.1944 1 PAROLO PIERA

914 PAROLO ANNA MARIA 15.01.1938 1 BETTINI EMILIA

915 PAROLO GAETANO 25.09.1947 1 URBANI MARCO

916 PARTESANA FERRUCCIO 26.05.1945 1 ZUBIANI RENZO

917 PARUSCIO SABINA 21.05.1933 1 BORMOLINI LUIGI

918 PASETTI PIERANTONIO 20.12.1946 1 VANINI GIANFRANCO

919 PASINA RITA 28.01.1954 1 RONCONI GIOVANNI

920 PASQUINI GIOVANNI BATTISTA 28.03.1922 1 PASQUINI STEFANIA

921 PASSONI MATTEO 18.07.1975 1 PARMA MARIA ANTONIETTA

922 PASTORI BARBARA 08.07.1974 1 SORBETTI EDUARDO

923 PASTORI DANTE 09.08.1943 1 SORBETTI EDUARDO

924 PATELLI FRANCESCA 04.10.1984 1 TOGNOLI ANNA

925 PATRIARCA NADIA 06.07.1972 1 PATRIARCA GIULIANA

926 PATRIARCA SILVIA 25.01.1976 1 PATRIARCA GIULIANA

927 PATRIARCA WALTER 26.09.1973 1 PATRIARCA LUIGI

928 PEDEFERRI ALDO 01.02.1964 1 PEDEFERRI SANDRO

929 PEDEFERRI MANUELA 27.11.1970 1 PEDEFERRI ITALO

930 PEDEFERRI MARCO 08.05.1966 1 PEDEFERRI ITALO

931 PEDRANA BARBARA 09.12.1950 1 COMPAGNONI MARISA

932 PEDRANZINI CLAUDIO 15.04.1970 1 SANTELLI EZIO

933 PEDRANZINI CRISTINA 03.08.1970 1 BONETTI ALESSANDRO

934 PEDRANZINI EUGENIO 15.08.1969 1 MEVIO SILVIO ATTILIO

935 PEDRANZINI FABIO 01.06.1982 1 MATTAREI MARCELLO

936 PEDRANZINI FABRIZIO 14.03.1954 1 DELLA BOSCA GIACOMO

937 PEDRANZINI JGOR 19.09.1975 1 COLTURI GIUSEPPE

938 PEDRANZINI LUCA 31.01.1971 1 VALCEPINA LUIGINO

939 PEDRANZINI PIERINA 02.01.1954 1 COLTURI GABRIELLA RITA

940 PEDRANZINI ROBERTA 21.08.1971 1 PEDRANZINI MICHELE

941 PEDRANZINI SILO 05.12.1940 1 COLTURI BRUNA MADDALENA

942 PEDRANZINI STEFANIA 03.10.1969 1 BONETTI LIDIA MARIA

943 PEDRANZINI VALERIO 26.11.1939 1 PEDRANZINI PIER MARINO

944 PEDRAZZINI GRAZIELLA 07.03.1945 1 BRUNI BIANCA

945 PEDRINI AGRIPPINO 04.11.1951 1 SANTELLI EZIO

946 PEDRINI EMILIO 14.09.1929 1 TOGNOLI ANNA
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947 PEDRINI IRMA 27.04.1960 1 ROBUSTELLI EDOARDO

948 PEDRINI MAURIZIO 19.02.1984 1 ROBUSTELLI PIETRO SEVERINO

949 PEDRINI MIRELLA 18.11.1947 1 LORENZONI LUIGI PIETRO

950 PEDRUCCI MIRIAM PAOLA 29.06.1954 1 PIRALLI ALFIO

951 PEDRUCCI SIMONA 23.12.1962 1 PIRALLI ALFIO

952 PEDRUSCINI IDA 19.03.1944 1 SANDRINI ANDREA

953 PEDRUZZI GEMMA 10.08.1949 1 ROSSI MARIA GIANNA

954 PEDRUZZI GIOVANNI 28.07.1967 1 PERREGRINI TERSILLO

955 PELASCINI FABIANO 27.01.1974 1 MOTTI ROSANGELA

956 PELIZZARI MARINA 24.06.1954 1 TESTA ITALO

957 PELIZZARI VITTORIO 01.06.1968 1 CREMONA GIANLEOPOLDO

958 PELIZZATTI ESTER 13.10.1976 1 GHILOTTI GIACOMO

959 PELLEGRINO MAGDA 24.11.1951 1 MAURELLI GIUSEPPE

960 PENSA CESARE 07.11.1967 1 SUZANI GIORGIO

961 PERALDINI LIDIA 06.10.1937 1 ORLANDI ANTONIO

962 PERALDINI STEFANO 27.02.1968 1 ZUBIANI TERSILLA

963 PERETTI SERGIO GIORGIO 24.03.1940 1 GIRARDINI SILVANO

964 PEREZ PEREZ JULIA 07.09.1962 1 CAREDDU DOMENICO

965 PERLINI ALAN 19.09.1983 1 DELL'ACQUA FERNANDO

966 PERLINI GIANLUCA 24.12.1973 1 RASICA REMO

967 PETTINE MARA GIOVANNA 23.12.1973 1 CENEDELLA CARLO

968 PEZZINI NORMA LAURA 20.04.1933 1 TARABINI GIUSEPPE

969 PEZZINI ORESTE 08.02.1946 1 BONGIO NATALE

970 PEZZINI PAOLINO RENZO 17.08.1934 1 RONCAIOLI AMELIA

971 PEZZINI PIERO LUIGI 03.04.1956 1 DEL PIZZO LUIGI

972 PEZZOLI GUIDO 09.12.1922 1 ROBUSTELLI PIETRO SEVERINO

973 PIANTONI MARIO GUIDO 09.08.1950 1 PIANTONI ALFREDO

974 PIATTA DELL'ABBONDIO ESTERINA 15.01.1940 1 COLTURI PIETRO

975 PICCAGNONI CLEMENTINA 25.01.1962 1 CUSINI MATTIA

976 PICCAGNONI UGO 17.08.1950 1 COLTURI GIUSEPPE

977 PICCAPIETRA MARIA 06.02.1940 1 BELLOTTI PIERINO

978 PIERINI ENRICO 01.11.1954 1 BONANDRINI CATERINA

979 PIETROBONI GIANFRANCO 29.09.1958 1 PINI DOMENICO BATTISTA

980 PIGANZOLI ITALO 22.04.1962 1 TARCA MARIO

981 PIGRETTI MARUSCA 23.09.1973 1 TIRINZONI ROMANA

982 PINARDI FURIO 10.01.1953 1 HOLLER MARGHERITA

983 PINI ANTONIA 22.12.1942 1 ZUBIANI ROSALBA

984 PINI BATTISTA GIOVANNI 23.11.1948 1 VILLA ERCOLE QUINTO

985 PINI DANTE ANTONIO 21.03.1947 1 GHILOTTI CHIARA

986 PINI GIAN ANTONIO 22.05.1960 1 SALA GIOVANNI

987 PINI INES 14.12.1962 1 GHILOTTI CHIARA

988 PINI MARIA 01.06.1936 1 MENGONI AMELIA

989 PINI PAOLINA 12.11.1958 1 FRANZINI FRANCO
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990 PINI PIERO 01.10.1952 1 SALA PIETRO

991 PINI RINA 17.09.1940 1 RODIGARI GIACOMO GIOVANNI

992 PINI RITA 12.11.1958 1 BORSI GIUSEPPE

993 PINI ROCCO 24.08.1978 1 DELLA RODOLFA ADA

994 PINI SIMONE 03.12.1987 1 SALA GIOVANNI

995 PINI VALERIO 14.11.1970 1 PINI GIACOMO

996 PINI VIVIANA 01.11.1960 1 CURTI GIUSEPPE

997 PINNA MARIA IGNAZIA 28.02.1950 1 GAMBARRI MARGHERITA CATERINA

998 PINOLI DARIO 05.03.1969 1 LAVEGETTI ELENA

999 PIRELLI ROBERTO 06.03.1962 1 CAVALLI ENRICO

1000 PIUSELLI FRANCO 26.11.1947 1 ZUBIANI RENZO

1001 PIZZINAT GIULIANA 01.12.1939 1 SPINELLI ANNA

1002 PLOZZA SERGIO 11.01.1940 1 GENETTI TRUDI

1003 POLA ISA NORMA 13.11.1948 1 TOMASI NICOLA

1004 POLETTI MARINA 27.10.1960 1 COGHI SERGIO

1005 POLI ISABELLA 12.09.1944 1 LANDI PIERA

1006 POLI LUIGI AURELIO 09.06.1936 1 POLI ABELE

1007 POLOGNA MATTEO 30.06.1974 1 POLOGNA LINO

1008 PONCIA DINO 08.09.1971 1 GESTRA FIORINDA

1009 PONTIGGIA PROVINO 22.12.1965 1 TONELLI ELISA

1010 PONTI MARCELLA 23.05.1977 1 OTERO CACABELOS PEREGRINA

1011 PONTI NATALINA 16.11.1958 1 BERBENNI GIULIANO

1012 PORTA BRUNA EMILIA 08.07.1973 1 BIANCHI MARGHERITA

1013 POZZI ALBERTO 14.10.1963 1 RODIGARI PACIFICO

1014 POZZI DIMITRI CRISTIANO 15.04.1977 1 CLEMENTI ALDO

1015 POZZI FRANCO 23.10.1947 1 CASA FEDERICA

1016 POZZI LIVIO 12.03.1950 1 ORLANDO GIUSEPPA

1017 POZZI LUIGI 04.05.1952 1 ALBERTI GIUSEPPE

1018 POZZI VALENTINA 18.06.1975 1 COLTURI GIAN LUIGI

1019 POZZI VERONICA 09.07.1985 1 COLTURI GIAN LUIGI

1020 PRADELLA ELDA 18.10.1968 1 BRERA EMILIO

1021 PRADELLA PAOLO 18.06.1988 1 PRADELLA LINO

1022 PRADELLA WALTER 01.01.1984 1 PRADELLA LINO

1023 PRAOLINI FABRIZIO 08.04.1977 1 GIACOMELLI TULLIO

1024 PRAOLINI FLAVIO 28.03.1993 1 SALA MARIA LUCIA

1025 PRAOLINI NICOLETTA 10.01.1963 1 COLTURI ANTONELLA

1026 PREVEDONI UGO 06.06.1936 1 POLETTI TARCISIO

1027 PRONFOGHEL CRISTIANA 17.04.1963 1 SETTINERI UMBERTO

1028 PRONFOGHEL GIORDANO 19.08.1969 1 RINI DARIO

1029 PRUNERI BEATRICE 22.06.1960 1 TRAMANZOLI GIOVANNI

1030 PRUNERI DANIELE 12.07.1962 1 VALMADRE ELENA

1031 PRUNERI FABIO 13.12.1967 1 PRUNERI GIOVANNI

1032 PRUNERI GIUDITTA 15.10.1943 1 NOLO PEDRAT GIUSEPPINA
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1033 PRUNERI LUCIA 23.08.1975 1 SASSELLA GIANMICHELE

1034 PRUNERI ORAZIO 27.07.1960 1 PRUNERI PROTASIO

1035 PRUNERI PAOLO 15.07.1963 1 PRUNERI GIOVANNI

1036 PRUNERI ROSA 29.08.1949 1 CIMETTI MARIA CARLA

1037 PUCCIARINI GIAMPIERO 12.06.1944 1 MAINETTI MARIA ADELE

1038 QUADRI MARCO 09.10.1988 1 QUADRI GIUSEPPE

1039 QUADRIO CURZIO ALBERTO 25.12.1937 1 GARZETTI CLAUDIO

1040 QUAINI IVANO 04.09.1972 1 BARAGLIA BRUNO

1041 QUETTI CESARE 17.07.1941 1 GHILOTTI ALBINO

1042 RABBIOSI SABRINA 28.08.1966 1 FERRARIO ANNA ELISA

1043 RAGNI ROSANNA 15.12.1962 1 MAYER GHIOTTO ASSUNTA

1044 RAINERI GIANFRANCO 22.07.1948 1 CANCLINI LUCA RINO

1045 RAINERI ROBERTA 01.03.1984 1 TAVASCI FERRUCCIO

1046 RAISONI GIACINTA 31.03.1949 1 GALLI DANTE

1047 RANGO DANIELA 14.07.1950 1177 MILANESI ACHILLE

1048 RASTELLI GIUSEPPINA 03.01.1947 1 CLEMENTI ALDO

1049 RAVASIO GUIDO 28.01.1969 1 FERRAROLI GIOVANNI BATTISTA

1050 RAVELLI CONSUELO 24.06.1985 1 MAZZUCCHI CLETO

1051 RAVELLI DANIELE 03.05.1981 1 MAZZUCCHI CLETO

1052 RAVISCIONI ALBINO 13.07.1948 1 SAMPIETRO PIERO

1053 RAVISCIONI IDA 04.10.1949 1 FERRARIO CARLO

1054 REDAELLI PAOLO 22.09.1961 1 REDAELLI AMBRA

1055 REDAELLI ROBERTO 07.03.1963 1 REDAELLI AMBRA

1056 REDI FRANCESCA 19.08.1973 1 DEGANI AMADIO

1057 REDONDI FRANCESCA 08.01.1972 1 MARTINELLI BERNARDINO

1058 RENI DINO PIETRO 05.01.1969 1 RENI GIACOMO

1059 RE TERESINA 20.09.1962 1 GARBELLINI BERNARDO

1060 RIBOLZI ROBERTO 28.05.1964 1 SALA MARIA LUIGIA

1061 RICCI MARCO 30.05.1967 1 GALLI VALENTINO

1062 RICEPUTI BATTISTA 08.03.1959 1 CAPPELLETTI REMO FRANCESCO

1063 RICETTI ALESSIO CLAUDIO 08.01.1957 1 BARDEA MARTINA ROSALIA

1064 RICETTI ANGELINA CAMILLA 09.12.1937 1 ZUBIANI LUCIA

1065 RICETTI BARBARA 04.07.1968 1 ZAPPA ELISABETTA MARIA

1066 RICETTI GIULIANA 14.11.1967 1 BARDEA MARTINA ROSALIA

1067 RICETTI MICHELA 22.04.1974 1 POZZI VILMA MARIA

1068 RIGAMONTI ENOS 11.06.1931 1 FRANSCI SAMUELE

1069 RIGAMONTI GIORDANO 08.06.1962 1 RIGAMONTI BEATRICE

1070 RIGHINI WALTER OTTORINO 28.06.1948 1 PANIZZA PIETRO LUIGI

1071 RINALDI FLAVIO GIUSEPPE 05.10.1966 1 FRANZINI MARIA PIA

1072 RINALDI PIETRO 03.12.1947 1 ROBUSTELLI ERNESTA

1073 RINALDI ROSANNA 21.02.1962 1 PINI MARTINO

1074 RINI ROBERTO 19.03.1957 1 PEDRINI RENATO

1075 RIVA ALBERTINA 08.05.1941 1 SIRTORI MARIO
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1076 RIVA AURELIO 23.02.1937 1 ZUCCHI ANTONIO

1077 RIVOLI GIORGIA 20.01.1976 1 CONTI CARLA

1078 RIVOLI GIULIA 04.12.1979 1 CONTI CARLA

1079 RIZZI MAURILIA FRANCESCA 16.06.1958 1 SILVANI GIANPAOLO

1080 ROBUSTELLI GIANLUIGI 04.09.1978 1 ROBUSTELLI EDOARDO

1081 ROBUSTELLI GIUSEPPE 25.01.1976 1 ROSSI MARIA ANNUNCIATA

1082 ROBUSTELLI MARCO 02.06.1975 1 SANTELLI FULVIO EUGENIO

1083 ROBUSTELLINI GIANCARLA 31.08.1956 1 CONFALONIERI GINO

1084 ROBUSTELLI TEST CHRISTIAN 13.04.1980 1 ROBUSTELLI TEST SILVIO

1085 ROBUSTELLI TEST DANTE ANGELO 21.07.1957 1 BARAGLIA PIERA

1086 ROBUSTELLI TEST MARTINO 11.11.1950 1 VENOSTA DIRCE

1087 ROBUSTELLI TEST SONIA 01.04.1989 1 BARAGLIA PIERA

1088 ROCCA FABIO 26.05.1984 1 MOTTINI GIULIANO

1089 ROCCA PIERANTONIO 19.02.1947 1 ROCCA SILO

1090 ROCCA SILVANA 28.02.1983 1 ROCCA LINO

1091 RODIGARI CARMEN GIUSEPPINA 03.10.1951 1 ANDREOLA SILVANA

1092 RODIGARI CLARA ALMA 16.07.1955 1 SILVESTRI DIANA

1093 RODIGARI ENRICO 26.02.1962 1 GIACOMELLI FULVIO GIUSEPPE

1094 RODIGARI ERICA GRAZIELLA 25.07.1956 1 RODIGARI FLAVIO ALFREDO

1095 RODIGARI FELICE 10.11.1964 1 SILVESTRI ILARIA MARIA TERESA

1096 RODIGARI LILIA 23.02.1966 1 RODIGARI FLAVIO ALFREDO

1097 RODIGARI MARCO 24.11.1976 1 SILVESTRI ILARIA MARIA TERESA

1098 RODIGARI MAURO 16.08.1966 1 GIACOMELLI GIOVANNI

1099 RODIGARI NADIA 05.04.1960 1 RODIGARI GIACOMO GIOVANNI

1100 RODIGARI RENATA CELINA 10.06.1961 1 BRADANINI UMBERTO

1101 ROMANI ELISABETTA 15.01.1948 1 SCHIANTARELLI LUCIO

1102 ROMANI EMANUELE 16.06.1970 1 ROMANI GIANFRANCO

1103 ROMANI GEMMA 07.03.1941 1 ROMANI GIANFRANCO

1104 ROMANI ROSANNA 25.07.1955 1 BERBENNI NERINA

1105 ROMEGIOLI CORRADO 10.02.1968 1 KLEEMEYER ELLY REGINE MARIE

1106 RONCAIOLI FABRIZIO 11.08.1969 1 CATENAZZI FERNANDO

1107 RONCONI ADRIANO 20.07.1951 1 BORDOLI MARISA

1108 RONCONI NORIS ANGELA 03.02.1950 1 CENEDELLA CARLO

1109 RONCONI PIETRO 08.10.1963 1 RONCONI MARCO

1110 RONCONI ZAIRA 20.10.1953 1 RABBIOSI ARMANDO

1111 ROSALES AGUILAR ADORACION 16.06.1964 1 ACQUISTAPACE ANTONIETTA

1112 ROSSATTI RENATA 27.08.1937 1 ROSSATTI MARIA

1113 ROSSI ANDREINA 11.05.1932 1 FELOI LODOVICO

1114 ROSSINI GIORGIO 07.12.1929 1 ROSSINI ALBERTO

1115 ROSSI ROBERTO GIOVANNI 25.08.1968 1 ROSSI ALFREDO

1116 ROTTICCI PIERANGELO 15.11.1949 1 BEDOGNETTI GIULIANO

1117 ROVEDA MARA 05.03.1966 1 BILGERI AMELIA

1118 ROVERSELLI GIUSEPPE 25.05.1946 1 POLA GERMANO
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1119 RUFFONI ALDO 25.09.1955 1 POZZI LUISA

1120 RUGA IVANA CLARA 14.12.1949 1 COLA BLANDINA

1121 RUINA STEFANO 23.05.1961 1 RUFFONI GIOVANNA

1122 RUSCONI GIANLORENZO 06.09.1974 1 PATRIARCA LUIGI

1123 SAGARIA ALESSANDRA 16.06.1975 1 SPOSETTI AMEDEO VITTORIO

1124 SAGARIA GIUSEPPE 22.08.1946 1 VIA GINA GIUSEPPINA

1125 SALA CORRADO 03.06.1979 1 TRAMANZOLI GIORGIO

1126 SALA IVANO 16.05.1974 1 CECINI GIANBATTISTA

1127 SALA MARIA 13.09.1953 1 SALA PIETRO

1128 SALA ROBERTA 19.01.1982 1 TRAMANZOLI MICHELE

1129 SALA ROMANO 15.01.1962 1 PRUNERI PAMELA

1130 SALA TENNA CLAUDIO 08.07.1975 1 ROCCA ITALO

1131 SALA TENNA DANIELE 21.10.1983 1 SALA TENNA REMO

1132 SALA TENNA GIOVANNI ANTONIO MARTINO 04.07.1947 1 ROCCA ITALO

1133 SALA TENNA MASHA JVONNE 09.12.1972 1 MENGONI AMELIA

1134 SALA VENI CLAUDIO 20.09.1993 1 PATELLI PATRIZIO

1135 SALA VENI FABIO 19.02.1983 1 ROSSI MARIA ANNUNCIATA

1136 SALIGARI GIUSEPPE 19.01.1961 1 DELLA RODOLFA ADA

1137 SALIGARI PAOLO 13.05.1978 1 DA PRADA CATERINA

1138 SALVADORI ANNAMARIA 24.09.1953 1 SERTORE ROSA LETIZIA

1139 SALVADORI MARIA GRAZIA 20.07.1961 1 CAVAZZI FERRUCCIO

1140 SAMPIETRO REZIA 13.10.1970 1 SAMPIETRO PIERO

1141 SANDRINI SIMONE 08.06.1975 1 SANDRINI ANDREA

1142 SANNA ROSSANA 30.03.1968 1 GESTRA FIORINDA

1143 SANTAMBROGIO ANNA 26.06.1982 1 SANTAMBROGIO CLAUDIO

1144 SANTAMBROGIO CHIARA 26.04.1977 1 SANTAMBROGIO CLAUDIO

1145 SANTIN RENATA 14.12.1952 1 PRAOLINI GIUSEPPE

1146 SARTOR UMBERTA 14.05.1939 1 BUZZI FRANZOSO LILIANA

1147 SASSELLA DARIO 31.07.1945 1 PEDRINI FRANCESCO

1148 SASSELLA FEDERICA 05.08.1971 1 CIMETTI PIETRO MARTINO

1149 SASSELLA GIOVANNI 09.09.1960 1 VARENNA MARTINO

1150 SASSELLA LUCA 17.12.1980 1 SERTORELLI ENZO

1151 SASSELLA MAURIZIO 02.10.1965 1 FRANZINI FRANCO

1152 SASSELLA MICHELE 24.11.1939 1 BORSI GIANNI

1153 SAVOIA CARLO 30.11.1943 1 BORELLA BRUNA

1154 SBARDELLINI UMBERTO 06.02.1941 1 BONELLI REMO

1155 SCAGLI GERMANO 17.01.1947 1 FRATTINI DARIO

1156 SCARAMELLA LUCIANO 11.04.1942 1 ZAMBELLI PIETRO

1157 SCARAMELLINI CHIARA 24.11.1939 1 FACCENDA DOMENICA

1158 SCARUFFI PAOLO 16.04.1963 1 SCARUFFI MARIO

1159 SCHIANTARELLI CLAUDIO 30.11.1971 1 CASTELLI CATERINA MARIA MADDALENA

1160 SCHIVALOCCHI ELENA 04.05.1977 1 SOSIO ORESTE

1161 SCHIVARDI LUCA ANTONIO GIUSEPPE 11.09.1967 1 SCHIVARDI CARLO
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1162 SCORDAMAGLIA ANDREA 05.09.1977 1 LEVI ROSALBA

1163 SCOTTI CLELIA 14.03.1950 1 COPES MILVA

1164 SECCHI CARLO 17.04.1959 1 SECCHI ROCCO

1165 SECCHI NICOLINO EMILIO 17.08.1951 1 ELVETICO MARIA NADIA

1166 SEDINI PIERA 09.02.1951 1 VANINETTI EGIDIO

1167 SELVA MARCO ALBERTO 24.09.1986 1 SELVA ERIO

1168 SELVA MARIA GRAZIA 23.05.1950 1 BILGERI RACHELE

1169 SEMPLICI DAVIDE 27.08.1961 1 SEMPLICI LUIGI

1170 SENINI GIORDANO BRUNO 24.07.1963 1 ZAPPA ELISABETTA MARIA

1171 SERTORELLI PIETRO 08.07.1974 1 ELVETICO MARIA NADIA

1172 SERTORI MARIA LUISA 25.03.1969 1 SILVANI GIANPAOLO

1173 SERTORIO LUCA ANTONIETTO 27.10.1970 1 SERTORIO ROCCO GIACOMO

1174 SETTI FRANCESCO 27.07.1989 1 MAURI FRANCESCO

1175 SETTI LUCA 02.06.1962 1 RIPAMONTI AGNESE

1176 SICA PATRIZIA 19.08.1956 1 CEREGHINI GIUSEPPE

1177 SIGNEREZ LUIGI 06.12.1959 1 FERRAROLI GIOVANNI BATTISTA

1178 SILVANI UGO 13.09.1943 1 MARTINELLI EMMA

1179 SILVESTRI ELENA GIACINTA 08.02.1955 1 SILVESTRI FABIO

1180 SILVESTRI ELISABETTA 07.10.1973 1 SILVESTRI ARNALDO ROBERTO

1181 SILVESTRI EUGENIO 28.06.1978 1 CONFORTOLA FRANCO

1182 SILVESTRI FILIPPO 09.12.1975 1 SILVESTRI GIANLUIGI

1183 SILVESTRI GENNY 23.02.1982 1 SILVESTRI ARNALDO ROBERTO

1184 SILVESTRI GIAN FRANCO 29.03.1976 1 SILVESTRI FABIO

1185 SILVESTRI GREGORIO 26.03.1982 1 CONFORTOLA FRANCO

1186 SILVESTRI KATIA 27.05.1980 1 BORMOLINI OTTAVIO

1187 SILVESTRI MARIA 14.05.1950 1 VITALINI PALMIRA

1188 SIMONI MASSIMILIANO 08.07.1968 1 SIMONI FERNANDO

1189 SOSIO GIOVANNI 01.06.1976 1 SOSIO ENRICO

1190 SOSIO GIULIO 03.10.1965 1 CAREDDU DOMENICO

1191 SOSIO MARA 16.01.1976 1 SOSIO CARLO

1192 SOSIO RAFFAELE 03.04.1977 1 GASPERI MARCELLO

1193 SOSIO UGO 19.03.1958 1 RASTELLI GUIDO

1194 SOSIO VITO 23.05.1945 1 MARNI ITALO

1195 SPANGARO ARMANDO 23.10.1946 1 PASSERINI FAUSTA

1196 SPELZINI CLAUDIA 02.09.1960 1 CATENAZZI FERNANDO

1197 SPELZINI LORENA 23.11.1972 1 SPELZINI IDO BRUNO

1198 SPERANZA LIBERO 23.03.1973 1 TURCATTI IRMA LINA

1199 SPEZIALE VALERIO 16.01.1972 1 BONGINI CARLA

1200 SPILLER MARCELLA 02.03.1962 1 PEDRANZINI LUISA

1201 SPINELLI FRANCESCA 25.02.1982 1 CANCLINI NANDA

1202 SPINI BRUNA 15.12.1963 1 POLETTI AMANZIO

1203 SPINI STEFANIA 11.12.1969 1 POLETTI AMANZIO

1204 SPINZI CATERINA 09.08.1914 1 RIZZI GISELLA
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1205 SPOSATO ROSELLA 24.02.1963 1 DONA' ALDO

1206 STAZZONELLI FIORENZO 28.05.1967 1 BERBENNI MARILENA

1207 STIPO MARILENA 12.06.1966 1 FERRARO VILMA

1208 STOCCHETTI GIANCARLO 05.11.1943 1 CONFALONIERI GINO

1209 STOLER ALICE 26.10.1943 1 CONFORTOLA INES

1210 STRAMBINI ANGELO 31.03.1970 1 CIMETTI MARIA CARLA

1211 STRAMBINI GIUSEPPE 26.10.1975 1 CHRISTANDL ERIKA

1212 STRAMBINI IVANO 08.09.1981 1 TRAMANZOLI GIOVANNI

1213 STREPPARAVA ELISA 23.09.1991 1 CALEGARI MARIA GRAZIA

1214 STREPPARAVA GIOVANNI 10.07.1958 1 CALEGARI MARIA GRAZIA

1215 STROBL SILVIA MARGARETE 21.11.1943 1 GALLI VALENTINO

1216 STROPENI LIVIA 03.09.1968 1 CORTESI PIERANGELO

1217 SUDOLSKI MARCIN 16.06.1972 1 DE ROMERI SILVANA

1218 SUDOLSKI MAREK 23.02.1968 1 TIRINZONI ROMANA

1219 SUTTI DARIO 08.12.1946 1 RASICA DORIS

1220 SUTTI SONIA 09.09.1978 1 RASICA REMO

1221 SVANOLETTI LORENZA 24.11.1972 1 COLOMBERA GINA

1222 TABACCHI DIEGO 27.04.1963 1 TRIACA ANGELO

1223 TACCA ALESSANDRA 26.12.1977 1 VISCONTI RITA

1224 TACCA DENIS 02.06.1969 1 DEL GIORGIO MATTEO

1225 TACCHINI ALBERTO 25.06.1978 1 BONGINI INES

1226 TACCHINI SONIA 24.02.1973 1 TACCHINI LUIGI

1227 TAEGGI RENATO 06.12.1953 1 BONANDRINI CATERINA

1228 TAGLIACARNE DEDI 18.04.1953 1 COLTURI VALERIO

1229 TAGLIAPIETRA VITTORIO 09.04.1952 1 GIACOMELLI FULVIO GIUSEPPE

1230 TAMOLA ANNA IRIS 10.07.1966 1 COPPA OTTORINO

1231 TANTANINI EGIDIO 29.01.1977 1 VENOSTA DIRCE

1232 TANTANINI GIOVANNI 26.03.1945 1 SALIGARI CATERINA

1233 TANTANINI SILVIO 20.08.1950 1 SALA DANNA MARIO PIO

1234 TAPPEINER MAGDALENA 23.09.1960 1 CECINI PIETRO ANTONIO

1235 TARABINI ENRICO 20.12.1951 1 TARABINI OSCAR

1236 TARABINI FULVIO 26.11.1942 1 CIAPONI FULVIO

1237 TARABINI GIANLUCA 29.11.1971 1 LUCHINA MARIA ASSUNTA

1238 TARABINI MARIO 19.03.1958 1 TARABINI OSCAR

1239 TARABINI MASSIMO 05.03.1967 1 LUCHINA MARIA ASSUNTA

1240 TARABINI ROBERTO 13.11.1970 1 CIAPONI FULVIO

1241 TARONI EMILIO 10.07.1937 1 TARONI ANTONIO

1242 TAVASCI ALESSANDRA 17.01.1969 1 DE ROMERI BRUNA

1243 TAVASCI ANDREA 24.11.1984 1 GADOLA BIANCA MARIA

1244 TAVASCI GIACOMO 12.12.1948 1 GADOLA BIANCA MARIA

1245 TAVASCI LAURA 11.03.1965 1 DE ROMERI BRUNA

1246 TAVASCI MARCO 17.01.1969 1 TAVASCI FERRUCCIO

1247 TAVASCI RINO MARTINO 14.09.1927 1 GUGLIELMANA DOMENICO
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1248 TENTORI ANGELO 30.08.1936 1 FAZZINI MARIA

1249 TERUZZI ADRIANO 07.07.1961 1 BULANTI ENRICO

1250 TESTA ROBERTA 27.04.1989 1 TESTA ITALO

1251 TISI MARIA NIVES 29.03.1946 1 TISI ADALGISA LIBERATA

1252 TODESCHINI MASSIMO 08.11.1944 1 SCOLA TERESAMARIA

1253 TOGNETTI ARIANNA 27.07.1976 1 TOGNETTI ALDO

1254 TOGNI GIOVANNI 22.12.1941 1 RASTELLI VALERIA

1255 TOGNI LINO 28.05.1948 1 ORLANDI ANTONIO

1256 TOGNI MARA 06.02.1979 1 PEDROLI CASTO

1257 TOGNI MARIA TERESA 16.11.1931 1 CARNEVALI LAURA ELSA

1258 TOGNOLI DIEGO 26.01.1968 1 OSMETTI GEREMIA

1259 TOGNOLI GIOVANNI BATTISTA 28.09.1963 1 DE MARON ORESTE PAOLINO

1260 TOGNONI CARLO LUIGI 31.07.1962 1 GUGLIELMANA GIULIANA

1261 TOMBOLATO RENATO 12.11.1950 1 RASCHETTI RENZO

1262 TONINI JOLE 10.03.1951 1 NEGRI GIOVANNI BATTISTA

1263 TORRICELLI MARCO 27.10.1992 1 NONINI ADRIANA

1264 TORRI FAUSTO 14.02.1962 1 TINELLI FRANCO

1265 TORZINI MARCO 05.10.1967 1 ARLATI TERESINA

1266 TRABUCCHI ATTILIO 02.10.1959 1 SOSIO AMABILE

1267 TRABUCCHI DAVIDE 04.01.1986 1 TRABUCCHI BRUNO

1268 TRABUCCHI ROBERTA 25.01.1976 1 TRABUCCHI ANGELINA

1269 TRAMAGLINO LORENZA 11.02.1965 1 NEGRINI SILVIA

1270 TRAMANZOLI MARIA GRAZIA 12.07.1970 1 PRUNERI EDOARDO

1271 TRAMANZOLI MARTINO 21.10.1972 1 GHILOTTI PALMINA

1272 TRAVERSI MONTANI MARIO ALBERTO 28.07.1942 1 DONA' ALDO

1273 TRAVERSI MONTANI OSCAR 21.09.1981 1 GIARDINI ADRIANA

1274 TREMARI CLAUDIO 16.08.1975 1 TREMARI NOE'

1275 TREMARI EDOARDO 03.03.1972 1 BARETTA TEA

1276 TREMARI GIACOMO 15.12.1974 1 TREMARI NOE'

1277 TRINCA COLONEL SANTINO 10.11.1945 1 DELL'ACQUA PIERINA

1278 TRIPALDI LAURA ELENA 14.07.1968 1 DUCOLI ANTONIO

1279 TUNESI FRANCESCA 09.03.1944 1 GIANNI GIOVANNI

1280 TURCATTI ANGELA 07.03.1934 1 DE MARON ORESTE PAOLINO

1281 TURCATTI LORENZO 07.07.1941 1 ROBUSTELLI TEST CHIARA

1282 UCCELLI CLAUDIA 02.10.1985 1 UCCELLI GIUSEPPE

1283 URBANI AGOSTINO 02.01.1932 1 DELBONO AGOSTINO

1284 URBANI GIULIANA 24.05.1963 1 ROMANI PIERGIORGIO

1285 URBANI MICHELE 24.06.1966 1 BONETTI ALESSANDRO

1286 VACCANI CARLA 26.10.1937 1 PENSA SILVANA

1287 VALENTI GIUSEPPINA 11.09.1951 1 POLOGNA MADDALENA

1288 VALGOI THOMAS 24.02.1982 1 CASA FEDERICA

1289 VALMADRE CARLA GIUSEPPINA 30.03.1963 1 GAMBARRI IRMA

1290 VALMADRE PIETRO 21.04.1917 1 GHILOTTI PALMINA
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1291 VALSECCHI FRANCESCA 06.09.1993 1 ROSSATTI GIOVANNI

1292 VALSECCHI MARIA TERESA 04.02.1943 1 VALSECCHI NICOLETTA

1293 VALZER DANIELA 26.02.1973 1 CLEMENTI STEFANO

1294 VALZER MARIA GIUSEPPINA 21.09.1934 1 PEDRINI FRANCESCO

1295 VANELLI MARIA CLEOFE 05.07.1931 1 RODIGARI MARINELLA

1296 VANINETTI ROMANO 09.02.1934 1 PEDRINI CATERINA MARIA PIA

1297 VANINI CLAUDIA 07.06.1971 1 BORDESSA DELMINA

1298 VANINI SILO 04.09.1947 1 DELBONO AGOSTINO

1299 VANOLI DANIELA 20.09.1973 1 MATTERI CARLA ENRICA

1300 VECCHI PIETRO 18.10.1976 1 BERTOLINI LUCIANA

1301 VECLANI ALESSANDRO 27.08.1981 1 VECLANI PIERINO

1302 VEDOVATTI CRISTINA 18.07.1974 1 GHILOTTI MILENA

1303 VENINI GABRIELLA 07.06.1957 1 MARTINONI GIUSEPPE

1304 VENINI GIACOMO 30.03.1961 1 BORDOLI FRANCA

1305 VENOSTA FRANCESCA 24.10.1973 1 VENOSTA ERMANNO

1306 VENOSTA MARIA ELENA 18.10.1982 1 VENOSTA ERMANNO

1307 VERDI BARBARA 20.04.1971 1 GASPERI MARCELLO

1308 VERNOCCHI FRANCESCA 12.06.1941 1 ZUCCHI ANTONIO

1309 VERONELLI DANILO 14.05.1957 1 PASSAMONTI PIERCARLO

1310 VERONELLI MONICA 29.08.1992 1 PASSAMONTI PIERCARLO

1311 VESCOVO ROSANNA 24.06.1948 1 GUERRA RENZO

1312 VICENZONI EMMA 28.11.1961 1 COLTURI VITTORIO

1313 VIGANO' DANIELA 27.06.1967 1 DENTI LUCIA BRUNA

1314 VILLA ADALBERTO MARTINO 14.08.1978 1 COPES SERGIO

1315 VINCENZONI LIVIO 16.05.1946 1 SCHIANTARELLI LUCIO

1316 VISINI LUCA 03.02.1982 1 CAPPELLETTI GIACOMO

1317 VITALI FLAVIO DOMENICO 11.10.1968 1 SEMPLICI LUIGI

1318 VITALI GERMANA 23.11.1937 1 DEL FEDELE PAOLO

1319 VITALINI ARRIGO 12.09.1957 1 COMPAGNONI FLORIO

1320 VITALINI BARBARA 29.08.1978 1 BUSCEMI DONATA MARIA

1321 VITALINI GIUSEPPE 15.09.1960 1 BOURLOT GABRIELE

1322 VITALINI LELIO 27.06.1962 1 RODIGARI PACIFICO

1323 VIVIANI ACHILLE 20.08.1964 1 PEDRINI ROBERTO

1324 VIVIANI FULVIO 07.10.1954 1 TRAMERI MARCO

1325 VIVIANI LEONARDO 27.07.1956 1 SOSIO ORESTE

1326 VIVIANI MARCO 10.05.1953 1 GIACOMELLI GIOVANNI

1327 VOLLONO PAOLO 13.04.1970 1 VOLLONO FRANCESCO

1328 VOLONTERIO STEFANO 06.06.1981 1 VOLONTERIO PIETRO LUIGI

1329 VOLPINI DINA 12.12.1938 1 TARCA MARIO

1330 ZAMBELLI ANDREA 03.09.1980 1 ZAMBELLI PIERO

1331 ZAMPAR MICHELE 27.10.1967 1 LEVI ROSALBA

1332 ZAMPOL GUIDO 12.03.1964 1 HOLLER MARGHERITA

1333 ZANABONI NICOLETTA AMALIA 19.01.1957 1 ERCOLI EUGENIO
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1334 ZANETTI ARIANNA DANIELA 15.10.1963 1 VANONI LINA

1335 ZANON GIOVANNI BATTISTA 05.03.1953 1 SETTINERI UMBERTO

1336 ZAPELLI SERGIO 16.08.1947 1 MAINETTI GABRIELE

1337 ZAPPA ELENA 07.02.1964 1 PARTESANA MARCO CARLO

1338 ZAPPA GIAN CARLO 04.05.1936 1 BORINI AURORA

1339 ZAPPA GIANLUCA 18.02.1973 1 BORINI AURORA

1340 ZAPPA MAURIZIA SILVIA 31.01.1955 1 OSMETTI MARIA

1341 ZAPPA TIZIANA GIUSEPPINA 25.05.1965 1 PEDRANZINI PIER MARINO

1342 ZARDONI GIACOMO 03.03.1943 1 OTTELLI BRUNO

1343 ZECCA ANDREA 25.12.1955 1 PANTALEO VINCENZO

1344 ZEN GABRIELE 18.06.1971 1 TONIATTI TARCISIO

1345 ZINI FRANCESCA 13.01.1958 1 CUSINI ALESSIO

1346 ZIU BRIDA 09.05.1989 1 TE' GILBERTO

1347 ZUBIANI CARLO 28.08.1944 1 CASTELLI CATERINA MARIA MADDALENA

1348 ZUBIANI GIUSTINA 18.10.1937 1 GAMBARETTI MARIA TERESA

1349 ZUCCHI ADRIANA PIERINA 21.02.1944 1 VALSECCHI GIOVANNI

1350 ZUCCHI SERGIO 26.09.1968 1 SUZANI GIORGIO

1351 ZUCCOTTI ARMIDA 10.12.1940 1 BARERA GIUSEPPE

1352 ZUGNONI ALDA 27.01.1951 1 RASICA DORIS

1353 ZUGNONI LIDIA 23.11.1951 1 BARAIOLO SILVIA

1354 ZUGNONI STEFANIA 16.10.1966 1 POLOGNA LINO

1355 ZULIAN DINO 29.05.1942 1 D'AMBRA SABINO MICHELE

1356 ZULIAN ROSA 19.01.1932 1 COMPAGNONI ELEONORA

TOTALE 8402
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ELENCO Soci Rappresentati

NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
A.I.S.E. ASSOCIAZIONI INSIEME SENZA ETA' 1 RASTELLI EMILIO

ACQUISTAPACE PAMELA 28.09.1994 1 ACQUISTAPACE DARIO

AGOSTI ANDREA 13.12.2005 1 AGOSTI FLAVIO

AGOSTI STEFANO 13.12.2005 1

ALBAS SRL 1 MARCELLO PREIS

ARBUS S.R.L. CON UNICO SOCIO 1

EGLA SRL CON UNICO SOCIO 1

ICARIA S.R.L. 1

MARTIS SRL 1

OXER SRL CON SOCIO UNICO 1

ALETTI ALESSANDRO 24.08.2004 1 ALETTI ANDREA

ALETTI PAOLA 24.01.2006 1

ANDREOLA ALEX 22.12.1995 1 ANDREOLA LUIGI

ANDREOLA GIULIA 25.09.2002 1

ANDREOLI KEVIN 21.07.2005 1 ANDREOLI GUIDO

AQUILINI EDOARDO 15.06.1998 1 AQUILINI IVO

AQUILINI GABRIELE 19.01.1995 1

ARIETTI DAVIDE 17.02.1995 1 ARIETTI GIORGIO

ARIETTI LORENZO 26.07.2000 1

ARKOM S.A.S. DI RUGGERO STIZZO LI & CO. 1 STIZZOLI RUGGERO

ARMANNI LORENZO 05.08.2008 1 ARMANNI SANDRO

BAGINI PIETRO FABIO 23.11.2006 1 BAGINI SIMONE

BAGIOLO GIACOMO 28.10.1999 1 BAGIOLO ALFONSO

BALATTI TOMMASO 24.01.2005 1 BALATTI DANIELE

BARAGLIA ALESSANDRO 20.03.1996 1 BARAGLIA BRUNO

BARINDELLI RICCARDO 20.12.2002 1 BARINDELLI GIUSEPPE ANTONIO

BASSI CAMILLA 05.10.1997 1 DAMIANO IDANNA

BASSI ELEONORA 06.09.2007 1 BASSI DENIS

BATTISTESSA FRANCESCA 18.06.1999 1 BATTISTESSA IGINO

BENUCCI SARA 05.06.2007 1 BENUCCI IVAN

BERGOMI BENEDETTA 28.09.1998 1 BERGOMI GIOVANNI

BERGOMI FRANCESCA 12.02.2004 1

BERIZZI ANDREA ERMINIO 17.06.2002 1 BERIZZI GIOVANNI BATTISTA

BERIZZI FILIPPO GIOVANNI 07.10.2005 1
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BERTOLINA DESIRE' 07.03.2003 1 BERTOLINA LUCA

BERTOLINA NICOLAS 08.09.2011 1 BERTOLINA ROBERTO

BESIO MATTEO 01.06.1997 1 BESIO GIOVANNI

BESSEGHINI ASIA 08.09.2009 1 BESSEGHINI VITO PIETRO

BETTIATI CHIARA 21.04.1996 1 BETTIATI FABIO

BETTIATI MARCO 07.10.2000 1

BETTINI GIOVANNI 13.08.2004 1 BETTINI ANDREA

BIANCHI MATTEO 05.12.1998 1 BIANCHI STEFANO

BIANCHI NICOLA 29.01.1997 1

BONA MARTINA 02.09.1999 1 FARINA ROBERTA

BONALDO ARIANNA 18.11.2004 1 BONALDO ROBERTO

BONALDO SAMUELE 19.11.2001 1

BONDINI BEATRICE 28.04.2011 1 BONDINI IVAN

BONETTI ALESSIO 19.03.2011 1 BONETTI LUCA

BONETTI ANDREA 02.12.2008 1

BONISOLO LUCA 03.07.1994 1 BONISOLO LUIGI GIULIO

BONISOLO MARCO 04.05.1999 1

BORDONI ANDREA 21.04.1995 1 BORDONI GUIDO

BORINELLI NICOLO' 09.12.2005 1 BORINELLI ENRICO

BORMOLINI MATTIA 30.07.2004 1 BORMOLINI GIOVANNI MARIO

BORMOLINI PAOLO 18.06.2002 1 BORMOLINI CLAUDIO

BORMOLINI SILVIA 27.10.2005 1

BOSCACCI ALESSANDRA 15.06.2004 1 BOSCACCI FABRIZIO

BRADANINI CHIARA 29.03.2000 1 BRADANINI ALBERTO

BRADANINI GLORIA 27.09.1997 1

BRANDUARDI TIZIANO 04.09.1995 1 BRANDUARDI ANGELO SAVIO

BRESESTI DAVIDE ROBERTO 08.01.2002 1 BRESESTI SIMONE GUIDO

BRESESTI GLORIA 12.06.1998 1

BRESESTI VERONICA 26.11.1996 1

BULANTI SARA 04.09.2000 1 BULANTI ENRICO

BULANTI STEFANIA 07.05.1996 1 MAZZONI SILVIA
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CALDINELLI SILVIA 19.11.1999 1 CALDINELLI GUSTAVO

CALDINELLI SIMONE 29.03.2004 1

CALVI GLORIA 18.07.2006 1 CALVI DAVIDE

CAM SRL 1 TURELLI CLAUDIO

TURELLI ELISA 29.10.2000 1

TURELLI GUIDO 22.08.2006 1

CANCLINI DANIELE 11.09.1998 1 CANCLINI LUCA RINO

CANCLINI ENEA 11.01.2000 1

CANCLINI LUCIA 05.04.1995 1 CANCLINI RICCARDO

CANOVA GIOVANNI 08.10.2008 1 CANOVA STEFANO

CANOVA MADDALENA 05.05.2011 1

CARDELLA LUCA 26.05.2003 1 CARDELLA VINCENZO

CARNAZZOLA CAROLINA 30.12.1999 1 CARNAZZOLA CHERUBINO

CARNAZZOLA PIETRO 17.06.2001 1

CASSA NAZIONALE DI PREV.ED ASS .A FAV.DEI
RAG. E PERITI COM.

116480 RIELLO LUCIA

CASSA NAZIONALE DI PREVIDENZA E
ASSISTENZA FORENSE

1 MINERVINI VITTORIO

CASSINELLI LUCA 15.09.1995 1 CASSINELLI ALBERTO

CAVALLERI MIRKO 15.11.2004 1 CAVALLERI MAURO

CAVAZZI GIULIA 06.12.1996 1 CAVAZZI FERRUCCIO

CEREDA MICHELE 14.10.1997 1 CEREDA LUIGI

CEREDA SIMONE 13.06.2001 1

CEREDA TOMMASO 27.11.2007 1 CEREDA LUCA

CERONE FRANCESCO 06.11.2006 1 STOPPANI SIMONA ELISABETTA

CERONE MATTEO 11.06.2010 1

CERRI ALESSANDRO 07.11.1999 1 CERRI ROBERTO

CERRI GIULIA 26.08.1996 1

CIAPPONI ALESSIA 22.07.1998 1 CIAPPONI GABRIELE

CIAPPONI JACOPO 27.03.2003 1

COLA DANIELE 27.06.1995 1 COLA PIER PAOLO

COLOMBO SARA 19.12.2008 1 COLOMBO ROBERTO

COLOMBO SIMONE 07.08.2003 1

COLTURI ALESSANDRO 11.10.1994 1 COLTURI VITTORIO

COMALLI SARA 02.05.2000 1 COMALLI MASSIMO

COMALLI VITTORIA 22.11.2004 1
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COMPAGNONI CLOE ALESSIA 12.12.2002 1 COMPAGNONI DAVIDE

COMPAGNONI ELISA LORI 22.10.2004 1

COMPAGNONI ELISA 12.08.1995 1 COMPAGNONI LEANDRO

COMPAGNONI MONICA 07.01.1999 1

CONCONI FILIPPO 02.02.2006 1 CONCONI FABIO

CONCONI RACHELE 30.09.2003 1

CONFORTO BARDELLINI ALICE 28.05.2004 1 CONFORTO BARDELLINI MICHELE

CONFORTO BARDELLINI SIMONA 11.05.2000 1

CONFORTOLA WANDA 10.06.1997 1 CONFORTOLA ALBERTO

COPES FEDERICO 29.01.2004 1 COPES ERICH

COPES GIACOMO 18.09.2006 1

CORVI MARTINA 10.12.2004 1 CORVI LORENZO

CORVI RAFFAELE 29.04.2003 1

CREDARO FABIO 17.08.2002 1 CREDARO AGOSTINO

CREDARO SILVIA 10.07.2005 1

CROCE ANNA 16.04.1998 1 CROCE BATTISTA

CROSTA LUCA 31.03.1995 1 CROSTA LUCIO

CROSTA SIMONA 08.06.1996 1

CURIONI DAVIDE 01.07.2003 1 CURIONI MARCO

CURIONI FRANCESCO 06.03.2005 1

CURIONI LUCA 04.11.2006 1

DE ALBERTI ARIANNA 03.08.2003 1 DE ALBERTI GERRY

DE ALBERTI LINDA 22.10.2008 1

DE LUIS LUDOVICA LUISA 06.01.2011 1 PALOMBI ELENA

DE MARON LAURA 11.10.2001 1 DE MARON GIUSEPPE

DE MONTI TOMMASO 11.02.2005 1 DE MONTI FABIO

DE STEFANI ALBERTO 16.03.2001 1 DE STEFANI MAURO

DEL BARBA MADDALENA 05.05.2005 1 DEL BARBA MAURO

DEL BARBA PIETRO 26.02.2009 1

DEL PIANO ANDREA 24.11.2010 1 DEL PIANO FILIPPO

DELL'ACQUA MARTINA 04.09.2000 1 DELL'ACQUA MARCO ANTONIO

FONDAZIONE PRO VALTELLINA 1

DELL'AGOSTINO LUCA 21.02.1999 1 DELL'AGOSTINO MAURO

DELL'AGOSTINO MATTEO 20.11.2000 1

DELLA BOSCA ANDREA 22.11.2007 1 DELLA BOSCA MATTEO

DELLA BOSCA BIANCA 04.01.2011 1

DELLA BOSCA CHIARA 16.10.2004 1 DELLA BOSCA MAURO

DELLA BOSCA MATTIA 01.12.2000 1
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DELLA FONTANA GABRIELE R.L. DELLA
FONTANA O. 27.10.1994 1 DELLA FONTANA OLIMPIO

DELLA FRATTINA CATERINA 12.11.2002 1 DELLA FRATTINA LORENZO

DELLA FRATTINA PAOLO 20.07.1996 1

DELLA RISCIA LORENZO 15.01.2008 1 DELLA RISCIA MAURO

DELLA VALLE JENNY 25.08.2000 1 DELLA VALLE FABIO

DELLA VEDOVA ELISA 22.02.2009 1 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO

DELLA VEDOVA FRANCESCO 16.06.2004 1

DELLA VEDOVA GIULIA 24.10.2005 1

DELLE CAVE ELISA 27.05.2010 1 FLEMATTI SIMONA

DIOLI MICHELA 18.10.1995 1 PAGANONI SANDRA

DONATI DAVID 07.12.1997 1 COLOMBO MICHELINA

DONCHI BEATRICE 01.10.2008 1 DONCHI MAURO

ENPACL-ENTE NAZ. PREV.E ASS. C
ONS.LAVORO

1 ALESSANDRO VISPARELLI

ENTE NAZIONALE DI PREVIDENZA E DI
ASSISTENZA FARMACISTI

1 CROCE EMILIO

F.LLI BONAITI S.N.C. DI ALBERT O ED ENRICO 1 BONAITI ENRICO

FABANI ANNA 19.09.2004 1 FABANI MASSIMILIANO

FABANI FRANCESCO 08.07.2002 1

FAIFER FRANCESCO 17.04.2010 1 FAIFER ENRICO

FAMLONGA SARA 25.04.1994 1 VENTUROLI GRAZIELLA

FANETTI LARA 21.03.2000 1 FANETTI GIANNI PAOLO

FAZZINI LIA 15.12.1998 1 FAZZINI GISELLA

FIORELLI ELEONORA IDA 03.05.1997 1 CARNIELETTO CINZIA

FOLINI ALESSIA 25.01.1998 1 FOLINI PAOLO

FOLINI PIETRO 11.06.1999 1

FOMASI ANGELO 21.09.2000 1 FOMASI FABRIZIO

FOMASI BRUNO 20.06.1998 1

FOMASI MARIA 24.03.2004 1

FONDAZIONE VISCONTI VENOSTA ON LUS
ASSISTENZA ANZIANI

1 SASSELLA GIANMICHELE

SASSELLA DAVIDE 21.04.2009 1

SASSELLA MICHELA 27.01.2000 1

FORCELLA FABRIZIO 24.08.1996 1 FORCELLA FILIPPO

FORCELLA GIANLUCA 12.11.1999 1
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NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
FORNONI FRANCESCO 15.12.2004 1 FORNONI ALESSANDRO

FORNONI TOMMASO 27.03.2008 1

FORZATTI IRENE 01.09.2002 1 FORZATTI FAUSTO PAOLO

FORZATTI MICHELE 29.07.1998 1

FRANZE' ARIANNA 17.05.2007 1 FRANZE' FRANCO

FRANZINI GIULIA 11.05.2011 1 FRANZINI SIMONE

FRIGERIO VALERIA 16.10.2000 1 FUMAGALLI TIZIANA

FRIGERIO VERONICA 20.01.1996 1

GALLI FILIPPO 21.06.2001 1 GALLI FERRUCCIO

GALLI MARCO 02.09.2004 1

GAVAZZI ISABELLA 11.10.1994 1 GAVAZZI PAOLO

GAVAZZI ROSA 13.05.2003 1

GHILOTTI GIUSEPPE E FIGLI S.R .L. 1 GHILOTTI TEODORO MARCELLINO

GIACOMELLI LORENZO 05.03.1997 1 GIACOMELLI BRUNO GIUSEPPE

GIACOMELLI SIMONE 20.05.2001 1

GIANA ARIANNA 13.11.1994 1 GIANA MARIO

GIANATTI ALESSIA 01.05.2007 1 GIANATTI GIULIANO

GIANATTI GIORGIA 02.09.2004 1

GIANCOLA CATERINA 17.05.1994 1 GIANCOLA MAURIZIO

GIANOLA BEATRICE ALESSIA 26.02.2000 1 GIANOLA EMANUELE

GIANOLA EDOARDO ANDREA 29.03.1998 1

GIANOLI LUCA 26.01.2004 1 GIANOLI OSVALDO

GIANOLI PAOLO 20.05.2006 1

GIANONCELLI FILIPPO 14.12.2007 1 GIANONCELLI GIOVANNI

GIANONCELLI GAIA 25.04.2009 1

GILARDI FILIPPO 19.06.1996 1 GILARDI GIANPAOLO

GIUDICI VIKTOR CLAUDIO 12.03.2008 1 GIUDICI GIUSEPPE

GORI MARTINA 06.11.1999 1 GORI LUCA

GORI TOMMASO 26.05.2009 1

GRANEROLI LAURA 06.05.1994 1 GRANEROLI ALFREDO

GRANEROLI MARIA 06.05.1994 1

GRIMALDI VERONICA 15.01.1998 1 GRIMALDI LUIGI

GRITTI ALESSANDRA 14.10.1995 1 GRITTI GIONNI

GUARNERI EDOARDO 16.05.2002 1 GUARNERI FRANCESCO

GUARNERI GIACOMO 23.09.2006 1
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NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
GUIDI THOMAS 13.06.1995 1 GUIDI ANDREA

GUSMERINI FEDERICA 25.01.2006 1 GUSMERINI FABRIZIO

GUSMERINI MARCO 22.05.1995 1

GUSMERINI MATTEO 30.05.1999 1

GUSMEROLI CRISTIAN 19.01.2002 1 GUSMEROLI PAOLO

IEMOLI FRANCESCA 15.04.1994 1 IEMOLI VALTER

IMI FABI SPA 1 FABI CORRADO

IMPERIAL BEATRICE 25.10.2002 1 IMPERIAL FRANCO

INSELVINI ANJU 23.04.2006 1 INSELVINI STEFANO

INSELVINI NICHOLAS 30.04.2000 1

INSELVINI FEDERICO 02.12.2002 1 NUZZO ANNALISA

INVERNIZZI FEDERICO 15.04.2008 1 INVERNIZZI ANDREA

INVERNIZZI STEFANO 17.03.2006 1

LANZINI DANIELE 15.01.2005 1 LANZINI ALESSANDRO

LANZINI ELISABETTA 20.06.2007 1

LOMBARDIA FREEZER CENTER SRL 1 BORMETTI CARLO

LOMBARDO ALICE 19.07.2001 1 LOMBARDO PARIDE

LOMBARDO ANDREA 07.07.2005 1

LOMBELLA LUCA 25.06.1994 1 LOMBELLA FABRIZIO

LORENZINI NATALIA 09.01.1995 1 LORENZINI PAOLO

LUMINA ALBERTO 01.03.2010 1 LUMINA PIERANGELO

LUMINA MARIA VITTORIA 12.09.2008 1

M.V. IMMOBILIARE S.R.L. 1 MAINETTI PAOLO

UNIONE INDUSTRIALI PROVINCIA S ONDRIO 1

MAGLIA MANUEL 19.06.1994 1 MAGLIA GIORGIO

MANZONI ALBERTO 19.10.1999 1 MANZONI GIANLUIGI

MANZONI GRETA 28.08.1994 1

MARCHESI MICHELE 04.06.2000 1 MARCHESI LUIGI

MARIANI ALBERTO 21.02.1997 1 BONOMI SIMONA

MARIANI GIACOMO 30.09.2000 1

MARIANI DIEGO 07.08.2001 1 MARIANI ANTONIO

MARIANI SOFIA 23.04.2005 1 MARIANI PAOLO

MARIANI SUSANNA 03.10.2008 1
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MARTIGNONI CAMILLA 10.12.1998 1 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO FILIPPO

MARTIGNONI GIULIA 07.12.1997 1

MARTIGNONI LEONARDO 25.01.2001 1

MARTINALLI CAROLINA 31.07.2003 1 MARTINALLI GIOVANNI

MARTINALLI CHIARA 11.12.2000 1

MARTINALLI MARIA TERESA 02.01.2006 1

MARTINELLI EDOARDO 10.01.2010 1 MARTINELLI CLAUDIO

MARTINELLI RAFFAELE 06.02.2008 1

MARTINELLI RICCARDO 30.07.2006 1

MARTINELLI GIANLUCA 26.11.1995 1 MARTINELLI BERNARDINO

MARTINELLI LUCA 05.08.1999 1 MARTINELLI CLAUDIO

MARTINELLI MARCO 30.12.1998 1 MARTINELLI DANIELE

MARTINELLI MICHELE 11.04.2003 1

MARTINELLI SIMONE 06.10.1998 1 MARTINELLI ANTONIO

MAZZACCHI CHIARA 05.01.2010 1 MAZZACCHI MICHELE ANTONIO

MENEGHINI CHIARA 22.06.1999 1 MENEGHINI OMOBONO

MENEGHINI SILVIA 27.03.1996 1

MIGLIORATI ILARIA 29.04.1997 1 MIGLIORATI LUCA

MIGLIORATI LAURA 12.11.2000 1

MILANI LORENZO 27.04.1995 1 MILANI GIAN FILIPPO

MOLINARI ELISA 02.06.2002 1 MOLINARI GIOVANNI

MOLINARI FEDERICO 25.02.1998 1

MOLTENI SARA 16.04.2010 1 MOLTENI ALESSIO

MONDINELLI FRANCESCO 29.08.1998 1 MONDINELLI ANTONIO

MONDINELLI RICCARDO 10.01.2001 1

MORRONE EDOARDO MARIA 14.10.1996 1 MORRONE PIETRO

MORRONE MARIA VITTORIA 21.11.1994 1

MOSSINELLI ELIA 19.02.2004 1 MOSSINELLI ANDREA

MOSSINELLI GIACOMO 30.11.1999 1

MOTALLI GIULIO 06.09.2004 1 MOTALLI BRUNO

MOTALLI MARTA 21.06.2006 1

NATALE GIORGIA 04.01.2007 1 NATALE ROBERTO

NATALE VALENTINA 02.12.2009 1

NEGRI ERIKA 19.05.1995 1 NEGRI CORRADO

NEGRI RICCARDO 20.12.1996 1

NEGRINI FRANCESCO 04.10.1995 1 NEGRINI PIETRO

NEGRINI LUCIA 08.08.2002 1 NEGRINI ELIA

NEGRINI SIMONE 24.08.1999 1 NEGRINI MAURO
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NOIOSI ANDREA 21.05.2005 1 NOIOSI ANTONIO

NOLO BELINA CLAUDIA ROSA 29.03.1999 1 NOLO BELINA PIERANTONIO

NOLO BELINA EMANUELE 26.03.1995 1

NORFIN SPA 154277 MAZZUCCHI FRANCESCO

OCCHI ANNA 07.05.2008 1 OCCHI ROBERTO

OCCHI SARA 01.09.2010 1

OLIO ROBERTO 08.01.2001 1 OLIO STEFANO

OMODEI ALESSANDRO 21.06.1998 1 OMODEI FABIO

OMODEI FRANCESCA 06.12.1999 1

ORSATTI ANDREA 21.11.1997 1 ORSATTI LUIGI

OSMETTI ALICE 13.12.2001 1 OSMETTI PAOLO

PANIZZA DAVIDE 23.10.1998 1 PANIZZA ANDREA MARIO

PANIZZA PIETRO 21.11.2000 1

PARMEGGIANI CHIARA MARIA 09.06.2010 1 PARMEGGIANI LUCA

PAROLO ARIANNA 10.06.1999 1 PAROLO IVAN

PAROLO FEDERICA 30.04.2005 1

PARRAVICINI ALESSANDRO 13.08.2007 1 PARRAVICINI GIORGIO

PARRAVICINI ANDREA 15.11.2005 1

PARRAVICINI LUCA 19.07.2010 1

PASINI DEBORA 04.08.1995 1 PASINI BRUNO

PASSADOR ANNA 08.11.1995 1 PASSADOR ROBERTO

PASSADOR SERGIO 03.09.1999 1

PATELLI FEDERICO 17.01.1997 1 PATELLI PATRIZIO

PEDERSOLI GIOVANNI 17.09.2010 1 PEDERSOLI SERGIO

PEDERSOLI MARGHERITA 19.03.2007 1

PEDERSOLI PAOLO BRUNO 17.09.2010 1

PELIZZATTI ANDREA 06.10.2007 1 PELIZZATTI DINO

PELIZZATTI GIULIA 23.09.2004 1

PELLEGATTA CHIARA 30.10.1994 1 PELLEGATTA FRANCO

PEREGO MARIA MADDALENA 19.03.1998 1 PEREGO ALBERTO

PERRONE CECILIA 11.07.2004 1 PERRONE PIETRO MARIA

PERRONE MATTEO 10.04.2006 1

PERRONE SIMONE 08.03.2009 1

PETRELLI MARTINA 09.06.2011 1 PETRELLI RENATO

PETRELLI MATTEO 29.03.2008 1

PINI ALESSANDRO 09.04.2000 1 PINI PAOLO
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PINI ROBERTO 25.08.1994 1 DELLA RODOLFA ADA

POZZI MASSIMILIANO 07.06.1997 1 POZZI INNOCENTE

POZZI MATILDE 23.07.2008 1 POZZI CORRADO

PRESAZZI MATTEO 14.02.2004 1 PRESAZZI LINO

PREVIERO N. SRL 1 GANZETTI FULVIO

PROH ALICE 27.04.2000 1 MONTELEONE ANNA

QUADRIO ANDREA 23.03.1995 1 QUADRIO BRUNO NATALE

RAMANZINA LISA THI HUONG 06.08.2007 1 RAMANZINA DOMENICO

RASCHETTI MARIA TERESA 19.05.2000 1 RASCHETTI GIAMPIERO

RASTELLI MARTINA 11.04.1999 1 RASTELLI FABIO

RASTELLI MICHELE 12.01.2003 1

RE-CON REVISIONI CONTABILI S.R .L. 1 COLOSIO FAUSTO

SEBINO CONSULTING S.R.L. 1

REZIA GIORGIO 01.10.2005 1 REZIA FABIO

RINALDI MARCO 31.01.2004 1 RINALDI MARTINO

RINALDI MATTEO BRUNO 06.01.1999 1

RINALDI PIETRO 05.04.2008 1

ROBUSTELLI TEST MARCO 01.04.2000 1 ROBUSTELLI TEST ADRIANO

ROMEGIALLI SIMONE 22.09.1996 1 ROMEGIALLI MASSIMO

ROMELLINI GIULIA 10.01.1995 1 ROMELLINI LUCA ROBERTO

RONCHI FEDERICA 30.04.2006 1 RONCHI GIANLUCA TOBIA

RONCHI FRANCESCO 26.05.2002 1

SABBADINI LEONARDO 20.07.2000 1 SABBADINI FRANCESCO

SAEGEA S.R.L. 1 COMPAGNONI LORENZO

SEVAL S.R.L. 1

SALA ANDREA 20.03.2003 1 SALA STEFANO

SALA MATTIA 25.03.2005 1

SALA PIETRO EDOARDO 26.02.2002 1 SALA ROBERTO

SALA TENNA ELISA 27.08.2006 1 SALA TENNA ANTONIO

SALA TENNA LUCA 28.08.2010 1
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SALIERNO ALESSIA 14.05.1996 1 SALIERNO DOMENICO

SALIERNO MARCO 01.09.1998 1

SALIERNO SIMONE 18.08.2002 1

SANDRO GABRIELE 12.06.2000 1 SANDRO MARCO

SANDRO MICHELE 30.04.1995 1

SANTELLI DANIELE 12.02.1995 1 SANTELLI ROBERTO

SANTELLI GIULIA 09.10.1999 1

SCOTTI FEDERICO 14.02.2004 1 SCOTTI GIANPAOLO

SCOTTI RICCARDO 14.02.2004 1

SIMIELE ARIANNA 26.09.2002 1 SIMIELE LUCA

SONDRIO CONFIDI AL TERZIARIO S OCIETA'
COOPERATIVA

1 DAMIANI SERGIO GIOVANNI

TADDEO GIULIA 08.07.1996 1 TADDEO RENATO

TE' DANIELA 06.05.1994 1 TE' GILBERTO

TE' VALENTINA 16.02.1996 1

TEBALDI FRANCESCA 01.09.2003 1 TEBALDI SERGIO

TEBALDI MONICA 25.11.1999 1

TEMPRA GIULIA 11.07.1994 1 TEMPRA MARCO

TEMPRA ROBERTA 15.09.1994 1 DELLA FRANCA ANNA

TENCI FILIPPO 10.12.2006 1 TENCI LUCIO

TENNI GABRIELE 06.10.1998 1 TENNI LORENZO

TENNI NICOLE 05.03.2002 1

TESSAROLO JACOPO 14.11.2004 1 TESSAROLO GIAMPAOLO

TESSAROLO TOMMASO 23.04.1997 1

TESTA ROSSELLA 02.07.1994 1 TESTA ITALO

TESTINI AURORA MARIA 19.06.2007 1 TESTINI MATTEO

TOMASI MATTIA 07.02.2008 1 TOMASI OTTORINO

TOME' LORENZO 06.05.2004 1 TOME' GABRIELE

TONIATTI DAVIDE 20.03.2000 1 TONIATTI GIORGIO

TONIATTI GABRIELE 14.06.2003 1

TORZINI ALESSANDRO 16.08.2002 1 NATALE BARBARA

TRABUCCHI VALERIO 15.04.1997 1 TRABUCCHI BRUNO

TRALLI REBECCA 14.09.1999 1 TRALLI ADRIANO

TRALLI TOMMASO 12.11.2001 1
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TRAMANZOLI GIULIA 26.03.2001 1 TRAMANZOLI GIORGIO

TROMBINI ALESSIA 31.05.2006 1 TROMBINI ANDREA

TROMBINI MATTEO 05.11.2002 1

TROTTI LORENZO 20.09.1996 1 TROTTI GIOVANNI

VALENA CHRISTIAN 24.08.2007 1 VALENA ADELIO

VALENA GIADA 24.12.2004 1

VALENA KARIN 29.03.2003 1

VALLI ALESSANDRO 06.10.2003 1 VALLI ROBERTO

VALLI MATTEO 02.10.2005 1

VALSECCHI ANDREA 09.06.1995 1 CORVI CRISTINA

VANOTTI ALESSANDRO 23.07.1998 1 VANOTTI CLAUDIO

VANOTTI FEDERICO 25.11.1996 1

VEDANA FILIPPO 03.02.2008 1 VEDANA FABRIZIO

VEDANA LORENZO 20.10.2003 1

VENOSTA ENRICO 09.02.1995 1 VENOSTA FRANCESCO

VIDO ELEONORA MARIA 07.07.2002 1 VIDO LUIGI DOMENICO

VIVIANI FEDERICA 27.04.1994 1 VIVIANI VANNI LORENZO

VIVIANI FRANCESCA 05.01.1999 1

ZAMBONINI ELEONORA 06.09.1995 1 ZAMBONINI MANLIO

ZAMBONINI LUCREZIA 02.04.1998 1

ZAMPATTI LUCA 11.10.2005 1 ZAMPATTI GIUSEPPE

ZAMPATTI MARA 14.08.1997 1

ZAMPATTI MARCO 03.04.2002 1

ZANINI ALESSANDRA 19.10.2002 1 ZANINI GIOVANNI

ZANINI ELENA 23.06.2005 1

ZEN DIEGO 01.01.2007 1 ZEN IVAN

ZEN MIRKO 16.01.2010 1

ZOIA GIACOMO 10.03.2003 1 ZOIA LUCIANO GUIDO

ZOIA MAURIZIO 11.06.1995 1 ZOIA SERGIO

TOTALE 271158
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BANCA POPOLARE DI SONDRIO
Assemblea Ordinaria dei Soci del 14 aprile 2012

Elenco nominativo dei soci che si sono allontanati prima delle
votazioni

Soci iscritti fisicamente presenti: n. 514
Soci iscritti per delega: n. 95
Soci iscritti per rappresentanza legale/organica: n. 68
Totale soci iscritti: n. 677
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Soci Fisicamente presenti allontanati prima delle votazioni

N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

1 ACQUISTAPACE DARIO 30.03.1962 1 45 BERNA RENATO 22.08.1942 1

2 ACQUISTAPACE FABRIZIO 27.05.1974 1 46 BERNASCONI PALMO BRUNO 06.11.1939 1

3 AGAZZI ANDREA 19.07.1962 1 47 BESSEGHINI ANDREA 10.05.1986 1

4 AGNELLI MATTIA 28.08.1988 1 48 BESSEGHINI VITO PIETRO 12.03.1975 1

5 AIESI GIULIANA 13.02.1963 1 49 BETTOLATTI STEFANO 04.07.1970 1

6 ALBERTI SILVIA 22.09.1984 1 50 BIANCHI MICHELE 16.01.1983 1

7 ANDREOLI ETTORE 09.07.1962 1 51 BIANCHINI MIRKO 16.05.1973 1

8 ANDREOLI GUIDO 17.08.1974 1 52 BIANCHI SIMONE 02.01.1969 1

9 ANTONELLI ANNA 14.09.1957 1 53 BILARDO DOMENICO 11.09.1972 1

10 ANTONIETTI MATTIA 18.01.1991 1 54 BILARDO VALENTINA 02.09.1983 1

11 ANTONIOTTI AMBRA 03.10.1984 1 55 BIN DANIELE 20.05.1979 1

12 ANTOZIO STEFANO 26.08.1980 1 56 BOFFI BRUNO 19.08.1975 1

13 AQUINO MARCO 16.09.1975 1 57 BONACINA FLAVIO 28.11.1953 1

14 ARFANI SIBILLA MARIA ELSA 08.08.1983 1 58 BONADEO GIANCARLO 07.02.1947 1

15 ARLATI CARLO 14.11.1938 1 59 BONAFONI NICOLINA 30.05.1955 1

16 ARLATI LUIGINA 25.01.1947 1 60 BONALDO ROBERTO 15.07.1972 1

17 ARLATI TERESINA 22.10.1944 1 61 BONETTI CHIARA 14.01.1961 1

18 ARMANASCO LETIZIA 26.12.1937 1 62 BONETTI LUCA 09.02.1978 1

19 ARNESE SARA 24.12.1988 1 63 BONOMELLI MANUEL 21.06.1984 1

20 ARRIGONI MARGHERITA 28.06.1936 1 64 BONVINI GIUSEPPINA 28.04.1938 1

21 AUGUADRA MARCO 31.05.1979 1 65 BORETTI LUCA 07.07.1986 1

22 AURELI MAURIZIO 08.06.1977 1 66 BORGHI ANDREA 02.09.1988 1

23 AZZARITI MARCO 28.11.1973 1 67 BORINI AURORA 28.07.1935 1

24 BAGINI SIMONE 06.03.1970 1 68 BORMETTI CARLO 14.08.1936 1

25 BAGIOLO ALFONSO 01.03.1962 1 69 BORRONI ELENA MONICA 02.01.1980 1

26 BAGIOTTI NADIA 25.12.1981 1 70 BORSI GIUSEPPE 11.08.1945 1

27 BANFI DAVIDE 24.07.1980 1 71 BOTTAZZI ALESSIO GIOVANNI 06.02.1988 1

28 BANFI FABIO 22.03.1983 1 72 BOZZOLAN EDOARDO 23.04.1973 1

29 BANFI FABIO 27.11.1966 1 73 BRAMBATI MARCO 15.08.1976 1

30 BANFI PAOLO 07.11.1986 1 74 BRANDUARDI ANGELO SAVIO 25.09.1964 1

31 BARAIOLO KATIA 23.10.1989 1 75 BREMBILLA LUCA 14.02.1972 1

32 BARBANO ANDREA ROCCO 21.05.1989 1 76 BRESESTI SIMONE GUIDO 19.05.1973 1

33 BARCELLINI ANDREA 07.09.1987 1 77 BRONZIERI ALBERTO 09.05.1961 1

34 BARERA GIUSEPPE 22.11.1946 1 78 BRUNI MARCO 13.11.1961 1

35 BARONCELLI CARLO 23.07.1975 1 79 BRUSADELLI ALESSANDRO 04.03.1984 1

36 BARONE MILENA MICHELINA 21.03.1947 1 80 BUGATTI ALESSANDRO 26.12.1983 1

37 BARONI ROSALBA 13.08.1965 1 81 BUSCEMI DONATA MARIA 22.10.1948 1

38 BARZAGHI PAOLO 05.05.1945 1 82 BUTTI FABIO MARIO 14.03.1948 1

39 BASERGA CARLO 15.08.1938 1 83 CABASSI PIERGIORGIO 24.04.1943 1

40 BAUMANN DEBORA 06.09.1975 1 84 CABELLO DARIO 11.02.1954 1

41 BEDONNI MARCELLINO 07.04.1931 1 85 CADENAZZI AMELIO 01.01.1952 1

42 BELARDI GIACOMO 27.04.1967 1 86 CAGNAZZI CARLO 16.07.1972 1

43 BELTRAMA DORA 26.02.1981 1 87 CALVI DAVIDE 09.06.1974 1

44 BERNARDI FABRIZIO 27.08.1970 1 88 CAMINATI MARCO 20.01.1986 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

89 CAMPONOVO PAOLO 17.09.1962 1 133 COLOMBO DAVIDE 28.11.1972 1

90 CANAVESI ANDREA 05.02.1981 1 134 COLOMBO DAVIDE 22.06.1981 1

91 CANCELLIERI ANGELO 29.06.1972 1 135 COLOMBO LINO 27.12.1930 1

92 CANCLINI ADELIO 28.01.1953 1 136 COLOMBO MONICA 22.11.1981 1

93 CANCLINI LUCA RINO 12.02.1966 1 137 COLOMBO RENATO 11.07.1940 1

94 CANCLINI VITTORINA 05.06.1930 1 138 COLTURI ANTONELLA 02.06.1960 1

95 CANDIANI DANIELE 14.05.1983 1 139 COMINI SILVIA 17.10.1968 1

96 CANDIANI FAUSTO 23.12.1948 1 140 COMPAGNONI FRANCESCO 16.04.1960 1

97 CANNONE ROCCO 04.02.1951 1 141 COMPAGNONI LORENZO 12.06.1979 1

98 CAO SANDRO 10.12.1961 1 142 COMPAGNONI MAURO 17.03.1962 1

99 CAPELLI SILVIA 24.06.1980 1 143 CONFALONIERI CARLO 02.04.1974 1

100 CAPITANI VITTORIO 13.09.1973 1 144 CONFALONIERI GINO 06.04.1927 1

101 CAPRA EMANUELE 28.09.1982 1 145 CONGIU MARIO 17.09.1955 1

102 CAREDDU DOMENICO 12.11.1945 1 146 CONTARDI ANDREA 22.04.1984 1

103 CARENINI MORENO 23.05.1986 1 147 CONTRIO FEDERICO 03.08.1989 1

104 CARNAZZOLA VITTORIO 01.04.1968 1 148 CONTU LUCA 02.02.1987 1

105 CARRARA ELENA 11.04.1989 1 149 COPPA OTTORINO 04.10.1959 1

106 CARTOLANO ANNUNZIATA 28.06.1984 1 150 CORRADINI PIER PAOLO 12.11.1974 1

107 CASA LAURETTA 07.02.1949 1 151 CORTI DANIELE 15.08.1977 1

108 CASCINO ENZO 04.10.1976 1 152 CORTI EVANGELISTA 30.09.1938 1

109 CASONATO FAUSTO 29.08.1939 1 153 CORTI GIUSEPPE 12.05.1969 1

110 CASSANINI ANDREA 11.04.1977 1 154 CORTI SIMONE 05.08.1988 1

111 CASSINERIO LUCIANO 02.08.1948 1 155 CORVI GIOVANNI 28.07.1938 1

112 CATANIA SIMONE 05.05.1988 1 156 CORVI LUIGI 19.08.1974 1

113 CATHIENI GIANCARLO 23.02.1969 1 157 COSS ANDREA 03.02.1987 1

114 CATOTTI GIUSEPPE 25.10.1971 1 158 COTA MAURIZIO 26.11.1954 1

115 CAVALLERI MAURO 28.09.1979 1 159 COZZI MAURO 10.09.1979 1

116 CAVALLI PALMIRA 23.03.1947 1 160 CRAMERI LAURA 13.12.1989 1

117 CAVAZZI ILARIO 28.10.1937 1 161 CRAPERI FRANCA 04.03.1937 1

118 CAVAZZIN SEBASTIANO 03.03.1984 1 162 CRAPERI LORENZA 24.08.1935 1

119 CAVINATO ALESSANDRO 07.02.1985 1 163 CRIMELLA LUIGI 22.09.1964 1

120 CECINI SIMONE ANTONIO 19.07.1982 1 164 CRIPPA SERGIO 07.07.1950 1

121 CERIANI EMANUELE 09.09.1980 1 165 CRIPPA SILVIA 12.05.1989 1

122 CERIANI PAOLO 10.09.1980 1 166 CRIVELLI MATTIA 31.10.1989 1

123 CERRI GIANNI 15.05.1959 1 167 CROCE SIMONA 02.09.1983 1

124 CESANA FILIPPO 27.06.1986 1 168 CROCE STEFANO GIOVANNI
ATTILIO 28.09.1981 1

125 CHIODI FEDERICO 27.04.1979 1 169 CURTI PARIDE 21.08.1991 1

126 CHIONCHIO SANTE 06.05.1975 1 170 DA COSTA MARIKA 24.05.1975 1

127 CIAPONI FULVIO 28.09.1949 1 171 D'ANGELO MARCO 08.11.1983 1

128 CIAPPONI GABRIELE 15.08.1978 1 172 DE BRASI GIUSEPPE 20.09.1984 1

129 CIMBRO MASSIMO MATTEO 10.08.1959 1 173 DE CHECCHI RICCARDO 23.09.1982 1

130 CIRILLO FRANCESCO 07.09.1980 1 174 DE FELICI MATTEO 23.08.1983 1

131 COGLIARDI BEATRICE 30.04.1982 1 175 DE FRANCESCO FILIPPO 15.06.1935 1

132 COLOMBELLI ANDREA 19.12.1976 1 176 DE GASPERI NICOLA 30.10.1984 1

3



N.ro Nominativo Data
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177 DE GIORGIO PAMELA 05.02.1983 1 221 FONTANA ANGELO 13.07.1983 1

178 DEGL'INNOCENTI MARCO 24.02.1966 1 222 FONTANA GIOVANNI 04.04.1945 1

179 DEI CAS MARIAROSA 03.10.1945 1 223 FONTANA GIUSEPPE 10.05.1936 1

180 DEL FANTE RINALDO 22.09.1938 1 224 FONTOLAN ALESSANDRO 29.12.1989 1

181 DEL GIORGIO BATTISTA 02.07.1951 1 225 FORCELLA FILIPPO 04.05.1968 1

182 DELLA FRATTINA LORENZO 10.06.1964 1 226 FORMICA DORETTA 19.07.1961 1

183 DELLA VALLE FABIO 09.08.1963 1 227 FOSSATI ELVEZIO 03.07.1944 1

184 DELL'AVANZO LORENZO 05.05.1956 1 228 FOSSATI VALENTINO 29.04.1942 1

185 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO 10.03.1972 1 229 FRANCESCHINELLI BRUNO 22.09.1974 1

186 DE LORENZI SERGIO 18.08.1946 1 230 FRANZINI ANGELO 13.05.1949 1

187 DEL PIANO MICHELE 19.05.1973 1 231 FRANZINI FRANCO 04.08.1977 1

188 DEL SIMONE PIETRO 02.03.1952 1 232 FUSARI ALBINA 21.11.1980 1

189 DE LUCA SHARON 09.11.1988 1 233 FUSARI GIUSEPPINA 16.04.1982 1

190 DE MAGLIE ASSUNTA 04.09.1945 1 234 GALLI ALEX 05.09.1986 1

191 DE MARON GIUSEPPE 04.10.1970 1 235 GALLIOTTO FEDERICA 19.09.1984 1

192 DENTI AMEDEO 26.05.1935 1 236 GALLI VALENTINO 21.04.1945 1

193 DENTI FABRIZIO 29.03.1986 1 237 GANZETTI FULVIO 18.06.1951 1

194 DE SANTIS GIANFRANCO 09.04.1971 1 238 GERLETTI RITA MARIA 23.10.1954 1

195 DI BARTOLO MARIA BETTINA 21.04.1973 1 239 GHIDINI LUCA 25.01.1991 1

196 DIOLI VASCO 10.06.1970 1 240 GHISLANZONI CHRISTIAN 12.12.1984 1

197 DI VITO FABIO 21.05.1969 1 241 GIANA ALESSANDRO 23.02.1986 1

198 DOLCI PAOLO MARIO GUIDO 02.06.1959 1 242 GIANATTI GIULIANO 05.01.1972 1

199 DUBINI MARCO 15.07.1968 1 243 GIANCOLA MAURIZIO 11.02.1959 1

200 DURZINI ROBERTO BIAGIO 01.11.1984 1 244 GIANI FRANCO 09.04.1944 1

201 FABOZZI ANTONIO 17.01.1984 1 245 GIUSSANI LAURA 21.10.1948 1

202 FACHERIS PIETRO PAOLO 03.03.1946 1 246 GRASSO DANIELA 13.02.1987 1

203 FAGGI PIETRO A. 19.01.1951 1 247 GREMI DELIO 08.10.1971 1

204 FALCETTA PIERANGELO 13.10.1947 1 248 GRIGNOLA GIOVANNI 06.09.1930 1

205 FALCINELLA EMILIA 15.11.1942 1 249 GRIMALDI LUIGI 29.07.1973 1

206 FANETTI GIANNI PAOLO 03.07.1964 1 250 GUANI ALESSIA 02.12.1988 1

207 FARINA MARIO 24.09.1937 1 251 GUERINI NICOLO' 14.02.1989 1

208 FASCENDINI ALBERTO 29.05.1986 1 252 GUGIATTI ANTONIO 24.09.1962 1

209 FECI ANNA MARIA 08.04.1939 1 253 GUIDOTTO GIUSEPPE 14.05.1982 1

210 FEDELE LUCA 12.03.1983 1 254 LAMBERTI BIANCA 06.07.1948 1

211 FELISARI LORENZO 12.08.1988 1 255 LAMBROIA CRISTIAN 09.07.1989 1

212 FENDONI ALESSANDRA 31.05.1989 1 256 LANTERNA MATTEO 23.08.1978 1

213 FENDONI LUCIANO 02.08.1956 1 257 LANZINI LUCA 21.06.1968 1

214 FERLINI MANILLO 10.11.1928 1 258 LA ROCCA CRISTIAN 24.12.1979 1

215 FERRARESE MICHELE 14.09.1973 1 259 LA ROSA ILEANA 22.12.1956 1

216 FERRARI EZIO 19.05.1956 1 260 LAVATELLI FEDERICA 22.01.1987 1

217 FERRO CLAUDIA 01.07.1980 1 261 LENATTI MICHELE 06.09.1978 1

218 FILIPPI PIETRO 02.09.1944 1 262 LENZONI CARMELA 20.07.1946 1

219 FIOCCHETTI VALERIO 19.11.1977 1 263 LEONARDI EMILIA 19.06.1929 1

220 FOLZI ADRIANA 23.12.1948 1 264 LIMIDO CLAUDIO 13.08.1965 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

265 LIMONTA OSVALDO 25.09.1954 1 309 MERAVIGLIA MAURO 16.05.1974 1

266 LOMBARDO FEDERICO MICHELE 18.04.1979 1 310 MERAVIGLIA SERGIO 18.06.1961 1

267 LONATI CARLO ANTONIO 01.02.1966 1 311 MERLINI GIUSEPPE 04.03.1974 1

268 LONGO GIOVANNI 19.04.1978 1 312 MEVIO IVANA 07.03.1960 1

269 LONGONI SIMONE MARIO 21.12.1975 1 313 MICHELI ELISABETTA 16.01.1957 1

270 LUCCHINETTI ALAN SIMONE 02.02.1980 1 314 MIGLIAVACCA LUCA PAOLO 05.02.1965 1

271 LUCHINA ORLANDO 29.08.1943 1 315 MIGLIOLI PIER ANDREA 15.11.1952 1

272 MACCARI ANGELO 05.02.1989 1 316 MILANESI ANDREA 12.07.1984 1

273 MAGLIO MASSIMILIANO 22.01.1970 1 317 MILANI GIAMPAOLO 15.09.1948 1

274 MAGNANI PIERO 11.05.1964 1 318 MINELLI FEDERICO 20.03.1977 1

275 MAGNI GIANLUCA 22.10.1982 1 319 MINUCCI FRANCO 14.02.1977 1

276 MALACRIDA ALESSANDRO 11.05.1964 1 320 MITTA STEFANO 16.07.1980 1

277 MAMBRETTI ANGELA 14.03.1944 1 321 MOLGORA SERENA 05.06.1985 1

278 MAMBRETTI MADDALENA 27.12.1939 1 322 MOLINARI GIOVANNI 18.01.1965 1

279 MANCASSOLA MARCO 01.07.1985 1 323 MOLINARI SANDRO 23.03.1933 1

280 MARCHESINI MARCO 12.05.1975 1 324 MONALDINI FRANCO 06.03.1946 1

281 MARCHETTI ANDREA 07.07.1972 1 325 MONDINO PAMELA ALBERTA 09.11.1965 1

282 MARCHETTI CRISTINA 17.08.1966 1 326 MONTELEONE ANNA 08.02.1961 1

283 MARELLI FRANCESCA 06.04.1990 1 327 MONTI BATTISTA 10.07.1934 1

284 MARELLI STEFANO 26.08.1976 1 328 MORATTI COSTANTE 06.01.1943 1

285 MARETTA VINCENZO 19.05.1975 1 329 MORCELLI GINA 23.03.1983 1

286 MARIANI ANTONIO 27.10.1966 1 330 MORNATI ANDREA 15.01.1976 1

287 MARINO ROBERTO 13.07.1980 1 331 MOTALLI LUCA 25.08.1982 1

288 MARIOTTA PABLO 21.01.1966 1 332 MOTTA FABIO 05.03.1963 1

289 MARSON ELDA 22.09.1941 1 333 MUTTI MASSIMILIANO 14.08.1973 1

290 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO
FILIPPO 24.06.1964 1 334 NARDI THOMAS 16.05.1988 1

291 MARTINALLI GIOVANNI 09.04.1968 1 335 NATALE BARBARA 31.08.1970 1

292 MARTINELLI ANTONIO 24.07.1961 1 336 NESA DANIELE 09.12.1971 1

293 MARTINELLI DANIELE 23.07.1967 1 337 NISCIOLI CRISTIAN 02.05.1976 1

294 MASELLA FABRIZIO 01.02.1963 1 338 NOE' ALESSIO ANTONIO 14.12.1989 1

295 MASSI GIOVANNI 13.10.1969 1 339 NOGARA FLAVIO 25.11.1976 1

296 MASSINI LINA 07.08.1933 1 340 NONINI ATTILIO 14.12.1952 1

297 MASSIRONI MARCO 06.09.1990 1 341 NOTARANGELO DARIO 22.08.1982 1

298 MAURELLI GIUSEPPE 18.11.1934 1 342 NOTO CARMELO 17.11.1988 1

299 MAURI SILVANO 21.07.1972 1 343 NUZZO ANNALISA 03.04.1974 1

300 MAZZA IVAN 03.01.1989 1 344 OCCHI GIUSEPPE 25.09.1948 1

301 MAZZINA GIOVANNI 01.04.1948 1 345 OGLIARI DOMENICO CARLO 09.03.1950 1

302 MAZZITELLI ANTONIO 18.08.1985 1 346 OLCELLI ERMINIA 09.02.1943 1

303 MAZZOCCHI RODOLFO 24.02.1983 1 347 OLCELLI TRANQUILLO 09.07.1937 1

304 MAZZOLENI MARCO 18.04.1984 1 348 OMODEI ROSANGELA 17.10.1955 1

305 MAZZOLI ANNA MARIA 08.06.1951 1 349 OREGGIONI SEVERINA 08.05.1936 1

306 MAZZONI FULVIO 17.10.1968 1 350 ORLANDI ANDREA 03.08.1989 1

307 MENAGLIO VALERIA GIUSEPPINA 29.01.1951 1 351 OTTOGALLI ANGELO 14.11.1955 1

308 MENEGAZZO GIUSEPPINA 21.12.1943 1 352 PAGANI DAVIDE 14.03.1989 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

353 PAGANI GIORGIO 29.06.1971 1 397 PRESTINARI ANGELO 04.01.1947 1

354 PAGGI AVIO 07.08.1974 1 398 PURICELLI GIUSEPPE 13.04.1944 1

355 PAINDELLI ALBERTO 25.01.1983 1 399 QUADRIO MARIA 25.08.1947 1

356 PAINI ALESSANDRO 17.06.1974 1 400 RAHO MATTEO GIUSEPPE 04.12.1981 1

357 PANDOLFI ALESSANDRO 29.08.1972 1 401 RAMANZINA DOMENICO 15.07.1969 1

358 PANIZZA ANDREA MARIO 20.10.1960 1 402 RANCAN LUCA 29.11.1988 1

359 PANIZZA FRANCESCO 13.02.1982 1 403 RASTELLI GUIDO 26.04.1945 1

360 PANIZZA GIOVANNI CRISTOFORO 10.11.1970 1 404 RIGAMONTI BEATRICE 17.04.1990 1

361 PAOLELLI MARCO 14.02.1969 1 405 RIGAMONTI FLORIANO 14.12.1976 1

362 PARIANI ALESSANDRO 02.03.1979 1 406 RIGHI ANDREA 08.09.1978 1

363 PARMEGGIANI LUCA 18.06.1975 1 407 RIVA RINALDO 05.10.1948 1

364 PARRAVICINI GIULIANA 26.06.1933 1 408 RIVOLTA STEFANIA 20.06.1985 1

365 PASSADOR ROBERTO 17.11.1965 1 409 RIZZOLI ALBERTO 16.06.1977 1

366 PASSI MATTEO 20.07.1983 1 410 ROBUSTELLINI GIOACCHINO 10.05.1938 1

367 PEDRANZINI MICHELE 19.01.1965 1 411 ROCCA ITALO 06.08.1951 1

368 PEDRONI CHIARA 07.11.1987 1 412 RODIGARI FLAVIO ALFREDO 05.05.1956 1

369 PEDROTTI GIUSEPPE 06.01.1965 1 413 RODIGARI PACIFICO 28.01.1942 1

370 PELAGATTI STEFANO 02.07.1961 1 414 ROMANELLI VINCENZO 03.02.1932 1

371 PELLEGATTA BARBARA 14.04.1983 1 415 ROMERI FABRIZIO 19.12.1972 1

372 PELLEGRINI PAOLO 19.08.1987 1 416 RONCHI MARCO 12.01.1971 1

373 PELLEGRINO MARCO 30.08.1991 1 417 ROSSATTI MIRKO ANGELO 14.02.1976 1

374 PENNATI MARCO 30.05.1976 1 418 ROSSI ANNA 01.04.1982 1

375 PENNISI MARCO 01.02.1980 1 419 ROSSI SIMONA 07.05.1981 1

376 PEREGO ALBERTO 16.02.1965 1 420 ROTA CAMILLO 04.09.1975 1

377 PIAZZA ALESSANDRA 20.03.1986 1 421 SABBADINI FRANCESCO 20.06.1960 1

378 PICCIN LAURA 07.02.1982 1 422 SACELLINI VALENTINO 28.06.1947 1

379 PICEN ERICA 29.08.1987 1 423 SAINI ELDA 28.02.1946 1

380 PINI MARA 06.01.1986 1 424 SALA ALESSANDRO 10.09.1988 1

381 PINI SIMONE 21.11.1983 1 425 SALA ANTONIO 25.11.1982 1

382 PIRALLI LUCA 03.01.1975 1 426 SALA ELISA 16.10.1991 1

383 PIZZINI STEFANO 25.06.1982 1 427 SALA GIOVANNI 11.05.1985 1

384 PLEBANI DAVIDE 28.03.1983 1 428 SALA MARILENA 28.02.1951 1

385 PLOZZA DANILA 31.12.1981 1 429 SALA MARISTELLA 20.11.1982 1

386 PONTIGGIA FLAVIO 03.10.1985 1 430 SALA MAURO 11.05.1954 1

387 PONZINI RICCARDO 05.04.1961 1 431 SALA STEFANO 21.01.1975 1

388 PONZONI EMILIANO 08.09.1974 1 432 SALDARINI ALBERTO 27.06.1971 1

389 PORRETTI FRANCESCO 28.08.1976 1 433 SALVI MAURIZIO 08.04.1974 1

390 PORTA ANNA 29.04.1985 1 434 SANDONA' CLARA 13.05.1947 1

391 POZZI ANDREA 14.04.1969 1 435 SANGIORGIO ERICA 01.02.1991 1

392 POZZI GIANCARLO 17.01.1968 1 436 SANTALUCIA VALERIO RODRIGO 11.04.1975 1

393 POZZI MARCO 23.04.1989 1 437 SANTAMBROGIO MATTEO 19.05.1988 1

394 POZZI ROBERTO ANTONIO 03.05.1969 1 438 SANTAMBROGIO UMBERTO 01.09.1943 1

395 PRANDO SONIA 08.06.1976 1 439 SANTIMARIA ANDREA 29.06.1972 1

396 PREDA CLAUDIO 25.01.1988 1 440 SANTINI STEFANO 21.03.1971 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

441 SANTINON LUCA 09.01.1985 1 485 TRESSOLDI ERIKA 18.07.1987 1

442 SARTI STEFANO 27.05.1975 1 486 TRINCA RAMPELIN ANGELA 07.01.1940 1

443 SAVIAN LUCA 24.12.1979 1 487 TROMBETTA CARLO 26.06.1944 1

444 SAVIORI FRANCESCA 23.01.1978 1 488 TURCATTI VALTER GIUSEPPE 18.04.1975 1

445 SCALA PIETRO 11.03.1962 1 489 UBOLDI NADIA 14.05.1935 1

446 SCHENATTI PIETRO 05.01.1956 1 490 VALASSI DINO 02.07.1937 1

447 SCHERINI IVAN 03.06.1974 1 491 VALDAMERI GIULIANO 11.11.1971 1

448 SCIOLINI FRANCA 14.06.1931 1 492 VALENTI MARISTELLA 14.01.1939 1

449 SCUDELLARO FABRIZIO 25.05.1986 1 493 VALENTI OBINO CLAUDIO 02.09.1951 1

450 SECCHI DANIELA 14.06.1972 1 494 VALGOI ALFREDO 29.03.1932 1

451 SERRA SERENA 18.02.1986 1 495 VALLI ANGELO 14.06.1942 1

452 SERTORI MASSIMO 11.03.1968 1 496 VANINI GIUSEPPE 06.11.1934 1

453 SILVANI ANNAROSA 15.09.1953 1 497 VANINI MARCO 08.10.1924 1

454 SIMIELE LUCA 27.10.1975 1 498 VANONI LINA 12.02.1951 1

455 SIMONTE SERGIO 12.05.1972 1 499 VARENNA EMILIANO 09.06.1982 1

456 SINISI MONICA 02.12.1973 1 500 VEDOVATTI ROBERTO 16.12.1986 1

457 SOLDATI ELENA 03.07.1943 1 501 VENER THOMAS 09.02.1991 1

458 SORRENTI PAOLO 11.09.1981 1 502 VIGANO' ELENA 20.01.1979 1

459 SOSIO AMABILE 09.05.1930 1 503 VISCONTI RAFFAELLA 16.10.1985 1

460 SOSIO ORESTE 10.03.1962 1 504 VIVONA MONICA 25.07.1984 1

461 SOZZANI PAOLA 27.05.1961 1 505 VULCANO ANGELA 02.06.1984 1

462 SPECHENHAUSER PIETRO 20.06.1976 1 506 ZAMPROGNO MARIUCCIA 21.12.1941 1

463 SPIATTA ANDREINA 29.04.1959 1 507 ZANIBONI VINCENZO 20.11.1946 1

464 STERNI VITTORINA 18.04.1987 1 508 ZANINI ENRICO 25.12.1961 1

465 TAGLIABUE ENRICO 02.09.1937 1 509 ZANINI GIOVANNI 20.09.1970 1

466 TAIETTI MARZIA 29.05.1989 1 510 ZANONI LEANDRO 29.02.1964 1

467 TARABINI STEFANO 25.08.1988 1 511 ZAPPA PAOLO ERNESTO 26.09.1974 1

468 TAVERRITI MARCELLO 17.04.1979 1 512 ZARANTONELLO MARTA 29.01.1989 1

469 TEMPERA ROBERTO 01.12.1991 1 513 ZARINI ALBERTO 23.10.1971 1

470 TEMPERA TIZIANO 20.04.1958 1 514 ZUCCA BENIAMINO 19.09.1972 1

471 TOCALLI LORENZA 01.02.1971 1 TOTALE 514
472 TOGNETTI ALDO 14.05.1951 1

473 TOGNO EMANUELE 23.07.1987 1

474 TOGNO WALTER 12.06.1939 1

475 TOLOTTI DANIELE 29.05.1974 1

476 TOMOLA EDOARDO 26.05.1978 1

477 TONIATTI FLORINDO 28.10.1941 1

478 TORNO TOMMASO 13.04.1980 1

479 TOROSANI MATTEO 30.10.1985 1

480 TRAMANZOLI GIORGIO 22.10.1968 1

481 TRAMANZOLI MICHELE 10.03.1944 1

482 TRAPANI PAOLO 05.02.1985 1

483 TREMARI MARINA 04.12.1956 1

484 TREMOLADA ANDREA 02.06.1976 1
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ELENCO Soci Deleganti allontanatisi prima del voto

N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
1 ALBERTI ARMANDA 27.05.1957 1 NONINI ATTILIO

2 ANDREOLA AURELIA 15.07.1965 1 COMPAGNONI LORENZO

3 AQUINO EUGENIO 24.07.1944 1 FORMICA DORETTA

4 ARRIGONI FRANCESCA 02.10.1978 1 LENZONI CARMELA

5 BACHIS GUIDO 11.06.1933 1 COPPA OTTORINO

6 BARALDI ANTONELLA 20.12.1960 1 CERRI GIANNI

7 BARLASCINI ELENA 02.09.1968 1 BONETTI CHIARA

8 BASSANI MASSIMO 22.07.1971 1 BUTTI FABIO MARIO

9 BELLOTTI GIUSEPPINA DIANA 08.10.1940 1 RASTELLI GUIDO

10 BERTOLINA GIOVANNA 27.09.1974 1 BUSCEMI DONATA MARIA

11 BIGIOTTI SONIA 20.02.1973 1 VANONI LINA

12 BIOSA MARGHERITA 18.03.1961 1 NONINI ATTILIO

13 BONALDO CELESTINO 24.04.1932 1 SINISI MONICA

14 BONELLI LUCIANA 20.11.1950 1 CORTI GIUSEPPE

15 BOSISIO LAURA 20.08.1977 1 ARLATI CARLO

16 BOSISIO PAOLO 24.03.1972 1 ARLATI LUIGINA

17 BRIELLI SILVIA PAOLA 11.08.1951 1 CASA LAURETTA

18 BURSI GOFFREDO 05.11.1947 1 ARLATI LUIGINA

19 BUTTI EMANUELA 25.04.1975 1 BUTTI FABIO MARIO

20 CABELLO ALESSANDRO 05.10.1989 1 CABELLO DARIO

21 CAMERO SILVANA 26.09.1954 1 BONETTI CHIARA

22 CANTONI SIMONA 01.02.1973 1 PEDRANZINI MICHELE

23 CARATTI ROMANO BRUNO 11.06.1937 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

24 CARNINI MIRIAM DIRCE 26.06.1966 1 FRANZINI ANGELO

25 CASPANI PIERANTONIO DI ANTONIO 11.08.1956 1 BORSI GIUSEPPE

26 CATTANEO VINCENZO 21.07.1951 1 TREMARI MARINA

27 CECINI GIORGIO 24.05.1975 1 TRAMANZOLI MICHELE

28 CERRI ALAN 29.10.1987 1 CERRI GIANNI

29 CHECCHI AMBRA 21.03.1954 1 GANZETTI FULVIO

30 COMPAGNONI RAFFAELE 21.05.1975 1 COMPAGNONI LORENZO

31 COSSI ADRIANO GIOVANNI 28.05.1959 1 PIRALLI LUCA

32 CURTI ANGELINA 28.11.1952 1 TRAMANZOLI GIORGIO

33 DE FRANCESCO JENNIFER 08.11.1988 1 FRANZINI ANGELO

34 DE GASPERI LUCIANA 27.12.1962 1 CANCLINI LUCA RINO

35 DELL'ACQUA TERESINA 18.12.1951 1 TOGNETTI ALDO

36 DELLA NAVE SERGIO 29.11.1949 1 MARSON ELDA

37 FAGIOLI GIUSEPPE 17.06.1948 1 LIMONTA OSVALDO

38 FERMI BIANCA MARIA 20.10.1947 1 FONTANA GIUSEPPE

39 FERRARI WALTER 08.10.1961 1 FERRARI EZIO

40 GALANTE FERNANDO 14.06.1938 1 TREMARI MARINA

41 GALLI LUCA GIOVANNI 01.11.1964 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

42 GANZETTI MAYA 18.01.1988 1 GANZETTI FULVIO

43 GASPERI EMANUELA 30.01.1965 1 COLTURI ANTONELLA

44 GAZZINELLI ORNELLA 20.12.1961 1 LIMONTA OSVALDO
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N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
45 GIACOMELLI LORENZA 20.07.1962 1 BARERA GIUSEPPE

46 GURINI SUSI 31.10.1967 1 SOSIO AMABILE

47 KALTEMBACHER LAURA 03.02.1974 1 CASA LAURETTA

48 LUCHINA ALESSANDRA 08.11.1975 1 LUCHINA ORLANDO

49 LUCHINA MATTEO 15.07.1974 1 LUCHINA ORLANDO

50 MARTINUCCI ROSANNA 10.04.1970 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

51 MENGATO LUIGINA 19.09.1938 1 SINISI MONICA

52 MICHEROLI ERMANNO 04.05.1954 1 DEL GIORGIO BATTISTA

53 MICHEROLI NITO 25.12.1960 1 DEL GIORGIO BATTISTA

54 MUSCETTI VINCENZINA 19.12.1941 1 PIRALLI LUCA

55 NATALE ANDREA 26.03.1980 1 ARLATI CARLO

56 NATALE LORENZO 03.12.1944 1 ARLATI TERESINA

57 NESE MARTA 07.12.1974 1 CORTI EVANGELISTA

58 NOLO PEDRAT RENZO 04.08.1947 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

59 NONINI MARINELLA 16.07.1951 1 PAGGI AVIO

60 PEDRANZINI ROBERTA 21.08.1971 1 PEDRANZINI MICHELE

61 PELLEGRINO MAGDA 24.11.1951 1 MAURELLI GIUSEPPE

62 PEREZ PEREZ JULIA 07.09.1962 1 CAREDDU DOMENICO

63 PINI PAOLINA 12.11.1958 1 FRANZINI FRANCO

64 PINI RITA 12.11.1958 1 BORSI GIUSEPPE

65 POZZI ALBERTO 14.10.1963 1 RODIGARI PACIFICO

66 PRAOLINI NICOLETTA 10.01.1963 1 COLTURI ANTONELLA

67 RAINERI GIANFRANCO 22.07.1948 1 CANCLINI LUCA RINO

68 RICCI MARCO 30.05.1967 1 GALLI VALENTINO

69 RIGAMONTI GIORDANO 08.06.1962 1 RIGAMONTI BEATRICE

70 ROBUSTELLINI GIANCARLA 31.08.1956 1 CONFALONIERI GINO

71 RODIGARI ERICA GRAZIELLA 25.07.1956 1 RODIGARI FLAVIO ALFREDO

72 RODIGARI LILIA 23.02.1966 1 RODIGARI FLAVIO ALFREDO

73 SALA CORRADO 03.06.1979 1 TRAMANZOLI GIORGIO

74 SALA ROBERTA 19.01.1982 1 TRAMANZOLI MICHELE

75 SALA TENNA CLAUDIO 08.07.1975 1 ROCCA ITALO

76 SALA TENNA GIOVANNI ANTONIO MARTINO 04.07.1947 1 ROCCA ITALO

77 SASSELLA MAURIZIO 02.10.1965 1 FRANZINI FRANCO

78 SCHIVALOCCHI ELENA 04.05.1977 1 SOSIO ORESTE

79 SOSIO GIULIO 03.10.1965 1 CAREDDU DOMENICO

80 SOSIO UGO 19.03.1958 1 RASTELLI GUIDO

81 STOCCHETTI GIANCARLO 05.11.1943 1 CONFALONIERI GINO

82 STROBL SILVIA MARGARETE 21.11.1943 1 GALLI VALENTINO

83 TAMOLA ANNA IRIS 10.07.1966 1 COPPA OTTORINO

84 TARABINI FULVIO 26.11.1942 1 CIAPONI FULVIO

85 TARABINI ROBERTO 13.11.1970 1 CIAPONI FULVIO

86 TOGNETTI ARIANNA 27.07.1976 1 TOGNETTI ALDO

87 TORZINI MARCO 05.10.1967 1 ARLATI TERESINA

88 TRABUCCHI ATTILIO 02.10.1959 1 SOSIO AMABILE
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N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
89 VITALINI BARBARA 29.08.1978 1 BUSCEMI DONATA MARIA

90 VITALINI LELIO 27.06.1962 1 RODIGARI PACIFICO

91 VIVIANI LEONARDO 27.07.1956 1 SOSIO ORESTE

92 ZANETTI ARIANNA DANIELA 15.10.1963 1 VANONI LINA

93 ZAPPA GIAN CARLO 04.05.1936 1 BORINI AURORA

94 ZAPPA GIANLUCA 18.02.1973 1 BORINI AURORA

95 ZUCCOTTI ARMIDA 10.12.1940 1 BARERA GIUSEPPE

TOTALE 95
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ELENCO Soci Rappresentati allontanatisi prima delle votazioni

NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
ACQUISTAPACE PAMELA 28.09.1994 1 ACQUISTAPACE DARIO
ANDREOLI KEVIN 21.07.2005 1 ANDREOLI GUIDO
BAGINI PIETRO FABIO 23.11.2006 1 BAGINI SIMONE
BAGIOLO GIACOMO 28.10.1999 1 BAGIOLO ALFONSO
BESSEGHINI ASIA 08.09.2009 1 BESSEGHINI VITO PIETRO
BONALDO ARIANNA 18.11.2004 1 BONALDO ROBERTO
BONALDO SAMUELE 19.11.2001 1
BONETTI ALESSIO 19.03.2011 1 BONETTI LUCA
BONETTI ANDREA 02.12.2008 1
BRANDUARDI TIZIANO 04.09.1995 1 BRANDUARDI ANGELO SAVIO
BRESESTI DAVIDE ROBERTO 08.01.2002 1 BRESESTI SIMONE GUIDO
BRESESTI GLORIA 12.06.1998 1
BRESESTI VERONICA 26.11.1996 1
CALVI GLORIA 18.07.2006 1 CALVI DAVIDE
CANCLINI DANIELE 11.09.1998 1 CANCLINI LUCA RINO
CANCLINI ENEA 11.01.2000 1
CAVALLERI MIRKO 15.11.2004 1 CAVALLERI MAURO
CIAPPONI ALESSIA 22.07.1998 1 CIAPPONI GABRIELE
CIAPPONI JACOPO 27.03.2003 1
COMPAGNONI CLOE ALESSIA 12.12.2002 1 COMPAGNONI DAVIDE
COMPAGNONI ELISA LORI 22.10.2004 1
DE MARON LAURA 11.10.2001 1 DE MARON GIUSEPPE
DELLA FRATTINA CATERINA 12.11.2002 1 DELLA FRATTINA LORENZO
DELLA FRATTINA PAOLO 20.07.1996 1
DELLA VALLE JENNY 25.08.2000 1 DELLA VALLE FABIO
DELLA VEDOVA ELISA 22.02.2009 1 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO
DELLA VEDOVA FRANCESCO 16.06.2004 1
DELLA VEDOVA GIULIA 24.10.2005 1
FANETTI LARA 21.03.2000 1 FANETTI GIANNI PAOLO
FORCELLA FABRIZIO 24.08.1996 1 FORCELLA FILIPPO
FORCELLA GIANLUCA 12.11.1999 1
GIANATTI ALESSIA 01.05.2007 1 GIANATTI GIULIANO
GIANATTI GIORGIA 02.09.2004 1
GIANCOLA CATERINA 17.05.1994 1 GIANCOLA MAURIZIO
GRIMALDI VERONICA 15.01.1998 1 GRIMALDI LUIGI
INSELVINI FEDERICO 02.12.2002 1 NUZZO ANNALISA
LOMBARDIA FREEZER CENTER SRL 1 BORMETTI CARLO
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NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
MARIANI DIEGO 07.08.2001 1 MARIANI ANTONIO
MARTIGNONI CAMILLA 10.12.1998 1 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO

FILIPPOMARTIGNONI GIULIA 07.12.1997 1
MARTIGNONI LEONARDO 25.01.2001 1
MARTINALLI CAROLINA 31.07.2003 1 MARTINALLI GIOVANNI
MARTINALLI CHIARA 11.12.2000 1
MARTINALLI MARIA TERESA 02.01.2006 1
MARTINELLI MARCO 30.12.1998 1 MARTINELLI DANIELE
MARTINELLI MICHELE 11.04.2003 1
MARTINELLI SIMONE 06.10.1998 1 MARTINELLI ANTONIO
MOLINARI ELISA 02.06.2002 1 MOLINARI GIOVANNI
MOLINARI FEDERICO 25.02.1998 1
PANIZZA DAVIDE 23.10.1998 1 PANIZZA ANDREA MARIO
PANIZZA PIETRO 21.11.2000 1
PARMEGGIANI CHIARA MARIA 09.06.2010 1 PARMEGGIANI LUCA
PASSADOR ANNA 08.11.1995 1 PASSADOR ROBERTO
PASSADOR SERGIO 03.09.1999 1
PEREGO MARIA MADDALENA 19.03.1998 1 PEREGO ALBERTO
PREVIERO N. SRL 1 GANZETTI FULVIO
PROH ALICE 27.04.2000 1 MONTELEONE ANNA
RAMANZINA LISA THI HUONG 06.08.2007 1 RAMANZINA DOMENICO
SABBADINI LEONARDO 20.07.2000 1 SABBADINI FRANCESCO
SAEGEA S.R.L. 1 COMPAGNONI LORENZO
SEVAL S.R.L. 1
SALA ANDREA 20.03.2003 1 SALA STEFANO
SALA MATTIA 25.03.2005 1
SIMIELE ARIANNA 26.09.2002 1 SIMIELE LUCA
TORZINI ALESSANDRO 16.08.2002 1 NATALE BARBARA
TRAMANZOLI GIULIA 26.03.2001 1 TRAMANZOLI GIORGIO
ZANINI ALESSANDRA 19.10.2002 1 ZANINI GIOVANNI
ZANINI ELENA 23.06.2005 1

TOTALE 68
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Premessa 
 
L'adozione delle "Politiche retributive del Gruppo bancario Banca Popolare di 
Sondrio" costituisce un adeguamento del documento approvato dall'Assemblea 
dei soci del 27 marzo 2010 alla luce delle nuove "Disposizioni in materia di 
politiche e prassi di remunerazione e incentivazione nelle banche e nei gruppi 
bancari" emanate dall'Autorità di vigilanza sotto la data del 30 marzo 2011. 
Nel recepire le nuove indicazioni di vigilanza, ci si è avvalsi del criterio di 
proporzionalità, tenendo perciò adeguatamente conto - sia per la Capogruppo e sia 
per le controllate - delle caratteristiche istituzionali, e in specie della nostra natura 
di cooperativa bancaria, degli ordinamenti giuridici di appartenenza, delle 
dimensioni degli attivi e della complessità dell'attività svolta. 
Si è inoltre provveduto a meglio formalizzare le politiche e le prassi retributive 
del Gruppo, così da renderle maggiormente aderenti alle citate disposizioni. 
Di seguito sono resi noti i principi base, individuati dalla Vigilanza, ai quali il 
Gruppo conforma le proprie politiche di retribuzione. 
La remunerazione costituisce uno degli strumenti fondamentali per poter attrarre e 
mantenere risorse umane dotate delle professionalità necessarie ad assicurare il 
positivo sviluppo delle società del Gruppo e la loro capacità competitiva sul 
mercato di riferimento. 
Il sistema retributivo deve coordinarsi al meglio con le politiche di prudente 
gestione del rischio e con le strategie aziendali di lungo periodo.  
Occorre assicurare un corretto bilanciamento fra le componenti fisse e quelle 
variabili della remunerazione. Queste ultime devono essere strutturate in modo di 
garantire il collegamento del compenso con risultati effettivi e duraturi. 
All'Assemblea dei soci deve essere garantita adeguata informativa sull'attuazione 
delle politiche di remunerazione. 
 
Il processo di determinazione delle Politiche retributive 
 
Nel processo di determinazione delle Politiche retributive il Direttore generale, 
operando in unità d'intenti con il Presidente del Consiglio di amministrazione e 
avvalendosi delle funzioni aziendali competenti, ha predisposto la bozza da 
sottoporre all'approvazione del Consiglio di amministrazione.  
Nel processo di determinazione delle Politiche hanno dato il loro apporto 
numerose funzioni aziendali. 
L'ufficio Affari generali ha provveduto ad una prima analisi dell'impatto della 
nuova normativa di vigilanza, individuando i principali ambiti di necessario 
intervento e il percorso attuativo pure dal punto di vista della tempistica. Ha 
quindi supportato il Direttore generale nel coordinamento delle diverse funzioni 
aziendali coinvolte - anche nei rapporti con le società appartenenti al Gruppo - e 
nella successiva attività di formalizzazione e redazione del documento contenente 
le Politiche, ponendo particolare attenzione all'organicità, alla coerenza e alla 
concretezza delle disposizioni introdotte. Ha infine provveduto alla 
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predisposizione dell'informativa per il Consiglio di amministrazione chiamato ad 
approvare le Politiche. 
Il Servizio personale ha effettuato una valutazione delle prassi e dei processi 
attuativi delle Politiche remunerative nel settore creditizio italiano, con particolare 
riferimento alle banche simili alla nostra. Ha esaminato la normativa contrattuale 
applicata a livello sia nazionale e sia aziendale e gli accordi sottoscritti con le 
Rappresentanze sindacali. Inoltre, relativamente alla controllata elvetica, ha svolto 
un’analisi delle sostanziali diversità esistenti fra l'ordinamento giuridico italiano e 
quello svizzero in tema di rapporti di lavoro, oltre che di strutture e prassi 
retributive. Sono così emerse, fra l'altro, la diversa classificazione del personale e 
la differente articolazione della struttura retributiva di colà. 
Il Servizio personale ha quindi eseguito, con il supporto di competenza del 
Servizio Pianificazione e controlli direzionali, una valutazione dei ruoli e delle 
mansioni dei dipendenti e del loro impatto sul profilo di rischio del Gruppo, al 
fine di permettere l’individuazione del personale rilevante. A tal fine, sono state 
analizzate le responsabilità, i livelli gerarchici, le specifiche attività svolte, le 
deleghe operative e i livelli di retribuzione.    
Ha quindi fornito indicazioni in merito alla composizione della struttura della 
retribuzione e delle dinamiche contrattuali, alla natura e origine dei compensi, ai 
criteri di erogazione delle componenti variabili e agli inerenti processi e fasi di 
attuazione. 
La Funzione di conformità ha analizzato le nuove disposizioni di vigilanza e 
redatto una relazione di sintesi attinente agli elementi più significativi e agli 
adempimenti previsti. L'approfondimento ha riguardato la nozione di 
remunerazione introdotta dal provvedimento, gli ambiti di applicazione della 
normativa, gli oneri previsti a carico dei diversi Organi e funzioni aziendali e i 
termini per l’adeguamento alla nuova disciplina. 
Sono quindi stati intrattenuti, nel merito, i Servizi aziendali interessati, 
assicurando la collaborazione della funzione di conformità per l’elaborazione del 
documento interno da sottoporre al Consiglio di amministrazione. 
L’apporto ha riguardato la rispondenza al quadro normativo delle politiche 
retributive di Gruppo, predisposte, in bozza, dalle strutture della banca, e la 
coerenza del sistema premiante con gli obiettivi di rispetto dello statuto, del 
codice etico e di standard di condotta. La funzione di conformità ha quindi 
formalizzato, in relazione ai predetti elementi, la propria valutazione 
relativamente al documento Politiche retributive del Gruppo Banca Popolare di 
Sondrio, valutazione acquisita agli atti del Consiglio di amministrazione 
nell’ambito dell’approvazione delle Politiche stesse. 
La Revisione interna, cui la normativa assegna il compito di verificare, con 
frequenza almeno annuale, la rispondenza delle prassi di remunerazione alle 
Politiche approvate e alla normativa di vigilanza, ha fornito il proprio apporto per 
la stesura delle Politiche retributive del Gruppo, avvalendosi delle metodologie di 
valutazione dei possibili rischi e dei correlati presidi di controllo, nonché sulla 
base delle conoscenze acquisite nell’esercizio 2010 in sede di analisi e verifica 
delle prassi di remunerazione. 
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L'ufficio Controllo rischi (Risk manager) ha supportato il Direttore generale allo 
scopo di promuovere l'adozione di un sistema di remunerazione aderente alle 
strategie e ai risultati aziendali, tale da perseguire una coerente e sostenibile 
assunzione dei rischi. 
In tale prospettiva, l'ufficio ha identificato specifici indicatori, ai quali rapportare 
la componente variabile della remunerazione, che tengano in considerazione tutti i 
rischi rilevanti e che siano adeguati sia con il livello di capitale necessario a 
fronteggiare le attività intraprese e pianificate e sia con il conseguimento di un 
armonico equilibrio economico-finanziario.  
A corredo, propone l'adozione di opportune soglie da prendere a riferimento per la 
determinazione e l'erogazione dell'ammontare complessivo della componente 
variabile. 
Il Consiglio di amministrazione, nella riunione del 19 luglio 2011, dopo aver 
ricevuto adeguata informativa, ha proceduto all'analisi della bozza delle Politiche 
pure alla luce della Relazione redatta dalla Funzione di conformità aziendale. Al 
termine dell'esame, ha approvato, con il parere favorevole del Collegio sindacale, 
le Politiche retributive del Gruppo Bancario Banca Popolare di Sondrio e ha 
proceduto alla costituzione del Comitato remunerazione, deliberando l'apposito 
regolamento che ne disciplina la composizione, le modalità di funzionamento e le 
attribuzioni. 
Il Comitato remunerazione, nelle sue prime riunioni, ha fra l'altro provveduto 
all'analisi delle Politiche retributive, procedendo pure a un raffronto con gli 
analoghi documenti approvati da Banche paragonabili alla nostra per 
caratteristiche e dimensioni. Tale esame ha permesso di apprezzare la coerenza 
dell'impianto rispetto alle finalità perseguite, mentre non sono emerse lacune o 
difformità riguardo alla normativa. 
Le Politiche retributive del Gruppo Bancario Banca Popolare di Sondrio sono 
adottate, dapprima con delibera consiliare quindi in sede assembleare, dalle 
società del Gruppo. 
 
La Banca Popolare di Sondrio: la sua missione, il suo personale 
 
La Banca Popolare di Sondrio, società cooperativa per azioni, fondata a Sondrio il 
4 marzo 1871, è stata fra le prime popolari italiane ispirate al movimento 
cooperativo del credito. 
Grazie all'intensa crescita operativa e dimensionale realizzata in particolare negli 
ultimi decenni, la banca è oggi un istituto di dimensione regionale, dotato di una 
rete territoriale presente in tutte le province lombarde; inoltre, in Piemonte, Valle 
d'Aosta Liguria, Emilia Romagna, Veneto, Trentino Alto Adige, Roma e territorio 
circostante.  
Il capitale sociale ammonta a circa 924 milioni di euro ed è distribuito fra più di 
173.000 soci, in larga parte pure clienti.  
Tali ultimi elementi evidenziano quella che è stata una scelta strategica prioritaria: 
al fine di realizzare un autonomo percorso di sviluppo si è privilegiato il costante 
ampliamento della base sociale che, oltre ad apportare le necessarie risorse 



 

Politiche retributive del Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio          pag. 7 

finanziarie, costituisce il nucleo più importante e stabile della clientela. Il binomio 
socio/cliente dà concretezza a uno dei principi fondanti del movimento 
cooperativo del credito e accresce l'intensità della relazione con la banca. 
Caratterizza fortemente l'operatività aziendale il legame con il territorio. La natura 
di banca locale non è infatti venuta meno per effetto del progressivo ampliamento 
delle aree servite. Al contrario, ci ha costantemente contraddistinto la volontà di 
essere motore dello sviluppo economico e sociale delle realtà presidiate. 
Destinatari privilegiati dell'offerta sono le famiglie e le piccole e medie imprese. 
Una scelta in linea con la nostra storia e con la struttura produttiva italiana; 
soprattutto, una scelta di grande attualità. Se ne è avuta dimostrazione in 
occasione della recente crisi mondiale, nel corso della quale abbiamo 
concretamente espresso la nostra vicinanza agli operatori economici dei territori 
serviti. 
In tale visione, le risorse umane, importanti per qualsiasi tipologia d'impresa, 
assumono valenza centrale nell'azione della banca. Infatti, spetta ai collaboratori 
farsi portatori e interpreti dei principi aziendali e darvi pratica attuazione nelle 
intense relazioni con i soci, la clientela e il territorio.  
Fondamentale è quindi la valorizzazione delle risorse umane anche tramite la 
collocazione in ruoli via via di maggiori responsabilità e complessità del 
personale "formato" in proprio. 
Al riguardo, va detto che la politica retributiva della Capogruppo si è evoluta, 
riflettendo e supportando la generale espansione aziendale. Quest'ultima ha fra 
l'altro progressivamente evidenziato l'esigenza di disporre di risorse professionali 
sempre più qualificate, a livello centrale e periferico, in riferimento sia ai nuovi 
ambiti operativi a cui è stata estesa l'azione e sia all'aumento del livello di 
competizione nel sistema bancario. Fondamentale, quindi, la necessità di motivare 
i collaboratori, favorendo l'emergere dei potenziali insiti in ognuno di loro, 
accompagnandone la crescita nelle competenze e nei ruoli. 
Nel tenere in giusto conto le logiche generali di mercato, e con il fine di attrarre, 
mantenere e motivare le migliori risorse umane, la banca ha tenuto fermi alcuni 
principi di fondo: l'attenzione alla sostenibilità nel medio e lungo periodo delle 
politiche retributive, l'equilibrio generale, la meritocrazia, la gradualità e la 
volontà di impostare rapporti duraturi nel tempo.   
La filosofia aziendale è quella di rendere chiari ai collaboratori ai vari livelli, e 
quindi fin dall'assunzione, la missione della banca e gli obiettivi da perseguire nel 
rispetto dei principi statutari fondati sulla matrice cooperativa.  
 
 
 
Il Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio 
 
Il Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio risulta così composto: 
Capogruppo:  
Banca Popolare di Sondrio; 
Società del Gruppo: 
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Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA - Lugano CH; 
Factorit spa - Milano; 
Sinergia Seconda Srl - Milano. 
La Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA è una società bancaria di diritto 
elvetico, il cui capitale, pari a 100 milioni di franchi svizzeri, è totalmente 
detenuto dalla Capogruppo. La controllata, costituita a Lugano nel 1995, ha 
progressivamente sviluppato la propria attività riproponendo nel mercato elvetico 
il modello della banca territoriale proprio della Capogruppo. E' stata infatti 
realizzata una rete periferica di oltre 20 unità in grado di offrire alla clientela 
un'assistenza completa secondo il modello della banca tradizionale. 
Factorit spa, di cui la Capogruppo detiene dal 29 luglio 2010 una quota del 60,5% 
del capitale sociale, è operativa nella gestione e nell'anticipazione di crediti 
commerciali e nei servizi accessori. Integra pertanto l'offerta commerciale della 
Capogruppo verso il mondo delle imprese nello specifico settore d'operatività. 
Sinergia Seconda Srl, di cui la Capogruppo detiene il 100% del capitale sociale, è 
operativa nel settore immobiliare e svolge prevalentemente funzioni strumentali in 
relazione alle attività della Capogruppo e delle altre società del Gruppo. 
In linea con le Disposizioni di vigilanza, le presenti Politiche di remunerazione 
sono approntate in un'ottica di Gruppo. Tuttavia occorre rimarcare relativamente 
alla Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA le profonde e sostanziali diversità 
esistenti fra l'ordinamento giuridico italiano e quello elvetico in tema di rapporti di 
lavoro e di strutture retributive. Le peculiarità della normativa elvetica e delle 
prassi che contraddistinguono in quel Paese i sistemi retributivi e il mercato del 
lavoro nel settore bancario rendono infatti problematica l'estensione delle regole 
attuative previste nel presente documento. Peraltro, le politiche adottate dalla 
controllata elvetica si ispirano agli stessi principi della Capogruppo e, non di 
meno, sono in linea con le disposizioni dettate in tema di sistemi di remunerazione 
dalla FINMA, l'Autorità Federale di Vigilanza sui Mercati Finanziari. 
 
La politica retributiva del Gruppo bancario Banca Popolare di Sondrio 
 
La scelta strategica della Capogruppo di attuare una crescita operativa e 
dimensionale per linee interne - fondata, come già cennato, sulla collocazione in 
ruoli via via di maggiore responsabilità e complessità del personale “formato” in 
proprio - ha favorito lo sviluppo di una visione di lungo periodo anche in ambito 
retributivo. Alla gradualità con cui vengono attuati i percorsi professionali 
corrisponde infatti un’equilibrata politica di remunerazione volta a motivare e 
trattenere le migliori risorse che, in coerenza con i valori aziendali, supportano i 
processi di sviluppo. Tale visione è stata fatta propria anche dalle altre 
componenti il Gruppo bancario, pur con i limiti sopra ricordati relativamente alla 
Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA e tenuto conto delle peculiarità del 
mercato del lavoro nel settore del factoring. 
Le politiche retributive sono necessariamente improntate al rispetto delle 
disposizioni normative e contrattuali proprie del settore del credito. In particolare, 
il contratto collettivo nazionale di lavoro e la contrattazione integrativa, oltre che 
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gli accordi stipulati a livello aziendale.        
In tale ambito, assurgono a elementi fondanti della politica retributiva: il merito, 
le competenze, l’etica professionale e l’impegno profuso dai collaboratori, 
principi che si riassumono nella generale condivisione delle visioni e strategie 
aziendali. 
L'attuazione di tali principi si realizza attraverso specifiche procedure di 
rilevazione formalizzate e con una sistematica interazione tra il servizio personale 
e le altre strutture.  
L'equilibrata composizione tra componente fissa e variabile delle remunerazioni 
del personale, da sempre primario oggetto di valutazione, consente di evitare 
comportamenti eccessivamente orientati al rischio e ai risultati immediati, 
favorendo, al contrario, la continuità e una crescita di medio-lungo periodo.  
Nelle linee guida aziendali sono fondamentali il rispetto e l'attenzione verso il 
cliente, che viene individuato, sin dall'acquisizione, come bene primario con 
l'obiettivo di legarlo in ottica pluriennale sempre più al Gruppo. 
La struttura retributiva, così come costituita, riflette una logica improntata alla 
prudenza e all'attenta valutazione del rischio, anche in senso prospettico, e nella 
sua accezione più ampia. 
In relazione alle nuove disposizioni di vigilanza emanate nel marzo 2011, si è 
ritenuto di adeguare le Politiche retributive, provvedendo, fra l'altro, alla 
costituzione del Comitato remunerazione, con funzioni consultive e di proposta. 
Nell'ambito dei criteri di autovalutazione stabiliti, è stato individuato il "Personale 
più rilevante", cioè le categorie di soggetti la cui attività professionale ha o può 
avere un impatto rilevante sul profilo di rischio del Gruppo, la cui retribuzione 
risulta correlata a specifici criteri applicativi. 
E' stata confermata la volontà di non adottare sistemi di incentivazione, né sono 
stati attuati piani basati su strumenti finanziari (a esempio stock option). 
 
Componente fissa e variabile della retribuzione per il personale dipendente 
 
E' fondamentale realizzare all’interno della struttura retributiva del personale la 
giusta correlazione tra elementi fissi e variabili. Al riguardo, si ritiene che la 
componente fissa debba costituire in via generale l’entità remunerativa prevalente, 
completata dalla parte variabile. 
La componente fissa è finalizzata a compensare le competenze e le responsabilità 
connesse al ruolo ricoperto, privilegiando le capacità professionali e le esperienze, 
oltre all’impegno dimostrato. Fattori che sono alla base dello sviluppo 
meritocratico dei percorsi di carriera.  
La struttura retributiva, nel pieno rispetto delle disposizioni contrattuali, si 
sviluppa all’interno delle dinamiche degli inquadramenti del personale 
(avanzamento dei livelli retributivi) e mediante riconoscimenti economici (Ad 
Personam) e/o l'attribuzione di specifiche indennità di ruolo o di funzione 
correlate all'attività svolta. 
La componente variabile è finalizzata a gratificare una prestazione professionale 
di rilievo, al di sopra dei livelli medi attesi e qualificante per l’ottenimento di 
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risultati aziendali duraturi e di prestigio.  
Come anticipato, è stata perseguita, a livello generale, una politica retributiva 
prevalentemente indirizzata alla componente fissa. In tale logica, ai fini 
applicativi, si è ritenuto di contenere la retribuzione variabile entro un valore 
massimo individuale del 35% della retribuzione totale percepita. 
Il rapporto, a livello di Gruppo, fra i due elementi è rappresentato nel seguente 
schema: 
 
Incidenza  percentuale della componente variabile sul totale delle retribuzioni:  
______________________________________________________  

2009    2010     2011 

7,79%   9,13%    9,62% 

_______________________________________________________ 

 
Altri elementi retributivi 
 
Da sempre il Gruppo è attento a dare attuazione a quegli istituti, espressione di 
valenza sociale e mutualistica, che sono a corredo della prestazione lavorativa. Lo 
sviluppo della previdenza complementare e dell’assistenza sanitaria completa e 
integra la struttura retributiva del personale, favorendo il senso di appartenenza e 
la soddisfazione delle risorse.  
Ai collaboratori vengono inoltre riconosciuti alcuni benefici rappresentati da 
condizioni speciali di accesso a determinati prodotti bancari (mutui, 
finanziamenti, etc.) e ad altri servizi. 
 
Il Processo gestionale 
 
Le Politiche retributive trovano attuazione tramite un processo gestionale che 
coinvolge numerosi soggetti.  
Al fine di dare attuazione alle nuove disposizioni di vigilanza, è stato costituito 
all'interno del Consiglio di amministrazione della Capogruppo il Comitato 
remunerazione, disciplinato da un apposito regolamento che ne prevede 
composizione e attribuzioni. Esso ha, fra l'altro, funzioni consultive e di proposta 
al Consiglio di amministrazione in materia di compensi degli esponenti aziendali 
e dei responsabili delle funzioni di controllo; inoltre, compiti consultivi per la 
determinazione dei criteri per la remunerazione del personale più rilevante. Il 
Comitato remunerazione cura altresì la preparazione della documentazione da 
sottoporre al Consiglio di amministrazione per le relative decisioni. 
Le proposte di riconoscimento per il personale sono portate all'approvazione del 
Consiglio di amministrazione dal Direttore generale. A tal fine, il Direttore 
generale si avvale delle risultanze dell'iter valutativo istruito dal servizio del 
personale, sulla base delle segnalazioni formalizzate dai responsabili dei servizi 
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centrali e periferici.  
 
Categorie interessate 
 
I principi dettati dalle Politiche retributive si concretizzano nelle diverse 
composizioni delle remunerazioni applicate alle varie figure aziendali presenti:  

• Consiglieri di amministrazione; 
• Collegio sindacale; 
• Personale più rilevante; 
• Dipendenti, distinti in base alle diverse figure contrattualmente rilevate 

(Dirigenti, Quadri direttivi, Aree professionali)  
• Dipendenti con funzioni di controllo; 
• Collaboratori esterni; 
• Personale della controllata elvetica. 

 
Il Consiglio di amministrazione della Capogruppo 
 
Il compenso del Consiglio di amministrazione, secondo quanto previsto dall'art. 
2389, comma 1, del codice civile e dall'art. 41 dello statuto, viene fissato 
annualmente dall'Assemblea, che storicamente lo ha determinato in un importo 
fisso, senza incidere, stante la contenuta misura, sull'equilibrio delle grandezze di 
bilancio.  
L'Assemblea determina inoltre l'importo delle medaglie di presenza  e, 
eventualmente in misura forfetaria, il rimborso delle spese per l'intervento alle 
riunioni. 
Non sono previste per i consiglieri forme di retribuzione incentivante basate su 
strumenti finanziari o collegate alle performance aziendali. 
Ai sensi della richiamata normativa, spetta al Consiglio di amministrazione, su 
proposta del Comitato remunerazione, sentito il Collegio sindacale, fissare la 
remunerazione dei consiglieri investiti di particolari cariche previste dallo statuto. 
Tali cariche sono: Presidente, vicepresidenti e consigliere anziano. 
Il Consiglio di amministrazione determina tali remunerazioni tenuto conto: 
dell'importanza dell'incarico e del connesso livello di responsabilità; delle qualità 
professionali e morali necessarie; dell'effettivo impegno che esso comporta anche 
in termini di tempo e di energie; della situazione patrimoniale ed economica della 
banca pure in proiezione futura; del livello di mercato delle remunerazioni per 
incarichi paragonabili in società di analoghe dimensioni e caratteristiche.  
In ogni caso, ai fini della determinazione delle remunerazioni viene sempre 
considerato il criterio della loro sostenibilità, attuale e prospettica. 
La Capogruppo si è attenuta negli anni passati ai criteri sopra esposti e intende 
farlo anche per il futuro. 
 
 
Il Consiglio di amministrazione delle controllate 
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Per le controllate, il compenso del Consiglio di amministrazione viene fissato 
annualmente dall'Assemblea in un importo fisso, senza incidere, stante la 
contenuta misura, sull'equilibrio delle grandezze di bilancio.  
Non sono previste per i consiglieri forme di retribuzione incentivante basate su 
strumenti finanziari o collegate alle performance aziendali. 
 
Il Collegio sindacale 
 
L'assemblea determina l'emolumento annuale, valevole per l'intero periodo di 
durata della carica, dei componenti il Collegio sindacale. Determina inoltre 
l'importo delle medaglie di presenza e il rimborso delle spese sostenute per 
l'espletamento del mandato. 
Non sono previsti compensi basati su strumenti finanziari e bonus collegati ai 
risultati economici.  
Si intende confermare tali criteri anche per il futuro. 
 
Il personale più rilevante 
 
In ottemperanza alle disposizioni di vigilanza, si è provveduto all’identificazione 
del “personale più rilevante”, cioè le categorie di soggetti la cui attività 
professionale ha o può avere un impatto rilevante sul profilo di rischio del 
Gruppo. La valutazione delle singole posizioni è stata effettuata tenendo in 
considerazione le responsabilità, i livelli gerarchici, le specifiche attività svolte, le 
deleghe operative e i livelli di retribuzione. Tali elementi di analisi rilevano in 
termini di assunzione di rischi per il Gruppo. 
Sono state pertanto individuate le seguenti posizioni che includono anche le 
funzioni di controllo interno ivi specificate: 

• Amministratori con incarichi esecutivi della Capogruppo; 
• Direttore generale della Capogruppo; 
• Vice Direttori generali della Capogruppo; 
• Consigliere delegato Factorit Spa; 
• Presidente della Direzione generale della Banca Popolare di Sondrio 

(SUISSE) SA; 
• Responsabile Servizio Pianificazione e Controlli Direzionali della 

Capogruppo; 
• Responsabile Servizio Personale della Capogruppo; 
• Dirigente preposto alla redazione dei documenti contabili e societari 

della Capogruppo; 
• Responsabile Servizio Revisione interna della Capogruppo; 
• Responsabile Compliance della Capogruppo. 

Tale identificazione ha tenuto conto delle funzioni di indirizzo, coordinamento e 
controllo che vengono svolte dalla Capogruppo; della struttura e dimensione delle 
partecipate e del contesto operativo economico e territoriale ove esse operano. 
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REMUNERAZIONE DEL PERSONALE PIU' RILEVANTE 
 
Amministratori della Capogruppo con incarichi esecutivi 
 
Per gli amministratori con incarichi esecutivi non sono previste forme di 
remunerazione diverse dagli altri amministratori.  
In aggiunta al compenso fisso stabilito per tutti i consiglieri, l'Assemblea stessa 
fissa per i componenti del Comitato di presidenza le medaglie di presenza e il 
rimborso delle spese per la partecipazione alle riunioni.  
Quanto sopra è in linea con la tradizionale impostazione prudenziale della 
gestione e trova ragione nella natura mutualistica della nostra istituzione e nello 
spirito di servizio che ha sempre contraddistinto i componenti 
dell'Amministrazione nello svolgimento delle loro funzioni.  
 
Direzione generale della Capogruppo 
 
Il Direttore generale, coadiuvato dagli altri membri della Direzione generale, 
costituisce il vertice esecutivo della banca, cui sono demandate, nell’ambito 
dell’organizzazione aziendale, rilevanti responsabilità gestionali e di 
coordinamento.  
La struttura retributiva dei componenti la Direzione generale si fonda sui principi 
in precedenza richiamati.  
La componente fissa, che risulta prevalente, compensa le competenze e le 
responsabilità connesse al ruolo ricoperto, privilegiando le capacità professionali e 
le esperienze, oltre all’impegno profuso. La struttura della parte fissa della 
retribuzione si compone di una parte “tabellare”, prevista dalle disposizioni 
contrattuali, da riconoscimenti economici individuali (Ad Personam) e da 
specifiche indennità di funzione correlate all’attività svolta, che vengono 
riconosciuti con cadenza mensile. La parte “tabellare” segue le dinamiche di 
incremento previste dalla contrattazione nazionale. La componente “Ad 
Personam” può essere incrementata solo previa deliberazione del Consiglio di 
amministrazione, su proposta del Comitato remunerazione, mediante  
l’attribuzione di nuovi riconoscimenti economici individuali. La parte relativa 
all’indennità di funzione è stata riconosciuta a seguito di ristrutturazione e 
revisione della retribuzione totale. In tale contesto potranno trovare fondamento 
nuove o diverse attribuzioni, deliberate dal Consiglio di amministrazione, su 
proposta del Comitato remunerazione. 
Per quanto riguarda la remunerazione variabile dei componenti la Direzione 
generale, si è ritenuto di mantenere l’impalcatura del sistema già in essere, che ha 
fin qui garantito sia la continuità temporale nello sviluppo della banca e sia la 
prudenziale gestione del rischio. 
La struttura retributiva variabile si basa, in prevalenza, su una componente 
qualitativa e su una parte legata ai risultati quantitativi. Quest’ultima ha trovato 
una nuova e diversa definizione legata all’applicazione di indici di natura 
patrimoniale ed economica e alla rischiosità. 
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Per i membri della Direzione generale la remunerazione variabile non potrà 
superare il 35% della retribuzione totale alla realizzazione del 100% degli 
obiettivi quantitativi e qualitativi assegnati.  
Nel concreto, la retribuzione variabile si compone di una parte collegata al 
raggiungimento di specifici obiettivi aziendali e di una parte legata al 
raggiungimento di obiettivi qualitativi individuali.  
I dati aziendali sono armonizzati con parametri di valutazione della redditività 
corretta per il rischio. 
I parametri obiettivo individuati sono: 
- l'utile dell'operatività corrente al lordo delle imposte, al netto delle 

componenti di bilancio non ricorrenti e del costo del capitale complessivo 
come stimato ai fini dell'ICAAP; 

- l'eccedenza di capitale (free capital), che esprime il capitale ponderato per il 
rischio. 

Al raggiungimento, totale o parziale, di tali obiettivi - fissati nel piano di sviluppo 
interno aziendale - viene riconosciuto un importo pari nel massimo al 20% della 
retribuzione variabile individuale. L’importo viene stabilito annualmente dal 
Consiglio di amministrazione, su proposta del Comitato remunerazione.  
Gli obiettivi qualitativi presi a riferimento, in un'ottica temporale di medio lungo 
periodo, sono:  

• le capacità manageriali e di visione strategica dimostrate; 
• la continuità nel ruolo ricoperto; 
• l’etica nel lavoro e negli affari;  
• le capacità di interpretare e di dare attuazione alle politiche e ai valori 

aziendali. 
Al raggiungimento, totale o parziale, di tali obiettivi viene riconosciuto un 
importo pari nel massimo all'80% della retribuzione variabile individuale. 
L’importo complessivo del sistema qualitativo viene stabilito annualmente dal 
Consiglio di amministrazione, su proposta del Comitato remunerazione. Viene 
demandata al Presidente la definizione degli importi singoli. 
Una volta determinato il quantum da riconoscere, il pagamento è effettuato, di 
cassa, entro il primo semestre dell’anno successivo a quello di riferimento 
mediante l’erogazione di una somma “una tantum”. 
In considerazione delle finalità statutarie, della marcata vocazione mutualistica, 
del fatto che l'oggetto sociale è incentrato sull'attività bancaria tradizionale, tenuto 
altresì conto della misura obiettivamente moderata degli importi variabili 
riconosciuti, le erogazioni non vengono effettuate mediante il ricorso a strumenti 
finanziari.  
Il sistema retributivo variabile basato su obiettivi prevalentemente qualitativi è 
armonizzato, nella fase di determinazione, con una valutazione di continuità 
temporale di medio lungo periodo. Tale impostazione, da sempre elemento 
distintivo del sistema retributivo aziendale, consente di non adottare metodologie 
di differimento del pagamento. La fase valutativa basata su un arco temporale 
pluriennale determina già a priori eventuali correttivi dei riconoscimenti.      
Per la motivazione sopra esposta, non vi sono meccanismi di correzioni (clausole 
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di claw – back). Infine, non sono previsti benefici pensionistici discrezionali, né 
compensi pattuiti in caso di conclusione anticipata del rapporto di lavoro.  
 
Consigliere delegato di Factorit spa 
 
Per il Consigliere delegato di Factorit spa non sono previste, così come per gli 
altri amministratori, forme di retribuzione incentivante. Si fa pertanto rinvio 
all'apposito capitolo dedicato ai compensi del Consiglio di amministrazione della 
controllata. 
 
Presidente della Direzione generale della Banca Popolare di Sondrio 
(SUISSE) SA  
 
Il Presidente della Direzione generale rappresenta il vertice esecutivo della Banca 
Popolare di Sondrio (SUISSE) SA. Svolge funzioni di coordinamento e di 
gestione della struttura aziendale ed è investito di significative deleghe operative. 
La retribuzione del Presidente della Direzione generale risulta adeguata ai principi 
in precedenza richiamati, seppure con le particolarità tecniche e di composizione 
strutturale tipiche del mercato bancario svizzero. 
La componente fissa della retribuzione compensa il grado di responsabilità, le 
competenze e le capacità professionali, oltre l’impegno profuso.  
La retribuzione variabile è concentrata in prevalenza sulla componente qualitativa 
ed è in parte legata ai risultati economici della banca, commisurati con la 
prestazione individuale.  
Il sistema, utilizzato da tempo, ha garantito la continuità nello sviluppo aziendale 
correlata a una attenta valutazione dei rischi. La quota variabile della retribuzione 
del Presidente della Direzione generale non può superare il 50% della retribuzione 
totale. Tale parametro, diverso da quelli sopra richiamati, risulta conforme alle 
prassi remunerative applicate nel mercato bancario elvetico e, in particolare, in 
quello ticinese. La retribuzione percepita, nel suo complesso, risulta in linea con i 
principi in tema di sistemi di remunerazione emanati dalla Finma, l’Autorità 
federale di vigilanza sui mercati finanziari. La stessa è strutturata in maniera 
semplice, trasparente e orientata al lungo periodo. Il livello di remunerazione del 
Presidente della Direzione generale, suddiviso nelle sue componenti fissa e 
variabile, viene stabilito dal Consiglio di amministrazione della controllata, previo 
parere consultivo, anche ai fini della politica di gestione dei rischi del Gruppo, del 
Comitato di remunerazione della Capogruppo. 
Come per i membri della Direzione generale della Capogruppo, e per le stesse 
ragioni, anche per il Presidente della direzione generale della Banca Popolare di 
Sondrio (SUISSE) SA, non vengono effettuate erogazioni mediante il ricorso a 
strumenti finanziari, non viene attuato il differimento del pagamento, non vi sono 
meccanismi di correzioni (clausole di claw – back) e non sono previsti benefici 
pensionistici discrezionali, nè compensi pattuiti in caso di conclusione anticipata 
del rapporto di lavoro. 
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Responsabili con funzioni di controllo della Capogruppo 
 
Per i responsabili delle Funzioni di controllo, come in precedenza individuati, 
valgono gli stessi principi sopra riportati. La remunerazione applicata risulta 
adeguata alla responsabilità e all'impegno connessi al ruolo ricoperto, mentre, nel 
rispetto della normativa di vigilanza, non sono previsti incentivi legati a risultati 
economici. 
La retribuzione fissa, che risulta l’entità prevalente, ha la stessa struttura 
richiamata per la Direzione generale, mentre la componente variabile compete al 
raggiungimento e al mantenimento di obiettivi qualitativi individuali e di 
funzione.  
L’importo complessivo da erogare viene stabilito dal Consiglio di 
amministrazione, su proposta del Comitato remunerazione. Viene demandata al 
Direttore generale la definizione degli importi singoli, nel rispetto, per la parte 
variabile, del limite individuale del 35% della retribuzione totale alla 
realizzazione del 100% degli obiettivi qualitativi individuali. 
In particolare, la valutazione, effettuata in un'ottica temporale di medio lungo 
periodo, si focalizza:  

• sul grado di responsabilità e di continuità nel ruolo ricoperto; 
• sulla qualità della prestazione; 
• sulla capacità di valorizzare le risorse e l’attitudine al lavoro di squadra; 
• sull’etica nella funzione; 
• sulla capacità di dare attuazione alle politiche e ai valori aziendali.  

Come per i membri della Direzione generale, e per le stesse ragioni, anche al 
personale Responsabile delle funzioni di controllo non vengono effettuate 
erogazioni mediante il ricorso a strumenti finanziari, non viene attuato il 
differimento del pagamento, non vi sono meccanismi di correzioni (clausole di 
claw – back) e non sono previsti benefici pensionistici discrezionali, nè compensi 
pattuiti in caso di conclusione anticipata del rapporto di lavoro. 
 
REMUNERAZIONE PER IL RESTANTE PERSONALE  
 
Dirigenti non appartenenti al personale più rilevante 
 
All’interno della struttura aziendale, la figura professionale del dirigente ha 
assunto sempre più un ruolo di primaria importanza, dovendo rispondere alle 
crescenti necessità di specializzazione operativa e coordinamento organizzativo.  
I dirigenti presidiano le aree strategiche e attuano la filosofia aziendale con spirito 
imprenditoriale. Sono responsabili della qualità e del controllo dei processi 
operativi e, attraverso il coinvolgimento del proprio personale, devono qualificare 
le loro prestazioni e mirare all’efficienza e all’efficacia, controllando e 
contenendo i rischi effettivi e potenziali nel comune intento di creare valore.  
Al personale dirigente vengono applicati gli stessi principi in precedenza riportati. 
La retribuzione fissa, che risulta l'entità di maggior rilievo, segue la medesima 
struttura richiamata per la Direzione generale, così come la componente variabile, 
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anch’essa basata in prevalenza su una componente qualitativa e su una parte 
legata all’applicazione di indici di natura patrimoniale ed economica e alla 
rischiosità. 
Per i Dirigenti la remunerazione variabile non potrà superare il 35% della 
retribuzione totale alla realizzazione del 100% degli obiettivi quantitativi e 
qualitativi assegnati. 
Nel concreto, la retribuzione variabile si compone di una parte collegata al 
conseguimento di specifici obiettivi aziendali e di una parte legata al 
raggiungimento di obiettivi qualitativi individuali.  
I dati aziendali sono armonizzati con parametri di valutazione della redditività 
corretta per il rischio. 
I parametri obiettivo individuati sono: 
- l'utile dell'operatività corrente al lordo delle imposte, al netto delle 

componenti di bilancio non ricorrenti e del costo del capitale complessivo 
come stimato ai fini dell'ICAAP; 

- l'eccedenza di capitale (free capital), che esprime il capitale ponderato per il 
rischio. 

Al raggiungimento, totale o parziale, di tali obiettivi verrà riconosciuto un importo 
pari nel massimo al 20% della retribuzione variabile individuale. L’importo viene 
stabilito annualmente dal Consiglio di amministrazione, su proposta del Direttore 
generale.  
Gli obiettivi qualitativi presi a riferimento, in un'ottica temporale di medio lungo 
periodo, sono: 

• la qualità della prestazione;  
• la deontologia professionale; 
• la continuità nel ruolo ricoperto;  
• la capacità di valorizzare le risorse e l’attitudine al lavoro di squadra;  
• la capacità di formare le nuove risorse; 
• la capacità di dare attuazione e di trasferire i valori aziendali. 

Al raggiungimento, totale o parziale, di tali obiettivi viene riconosciuto un 
importo pari nel massimo all'80% della retribuzione variabile individuale. 
L’importo complessivo del sistema qualitativo da erogare viene stabilito dal 
Consiglio di amministrazione, su proposta del Direttore generale. Viene 
demandata al Direttore generale la definizione degli importi singoli e il loro 
riconoscimento al conseguimento e al mantenimento di tali obiettivi qualitativi. 
Una volta determinato il quantum da riconoscere, il pagamento verrà effettuato, di 
cassa, entro il primo semestre dell’anno successivo a quello di riferimento 
mediante l’erogazione di una somma “una tantum”. 
Come per i membri della Direzione generale e per le medesime ragioni, anche ai 
Dirigenti non vengono effettuate erogazioni mediante il ricorso a strumenti 
finanziari, non viene attuato il differimento del pagamento, non vi sono 
meccanismi di correzione (clausole di claw – back)  e non sono previsti benefici 
pensionistici discrezionali, né compensi pattuiti in caso di conclusione anticipata 
del rapporto di lavoro.  
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Quadri direttivi e aree professionali 
 

Anche per il personale appartenente a tali categorie valgono i principi richiamati. 
La componente fissa della retribuzione costituisce in via generale l’entità 
remunerativa prevalente, completata dalla parte variabile. 
La struttura retributiva, nel pieno rispetto delle disposizioni contrattuali, si 
sviluppa all’interno delle dinamiche degli inquadramenti del personale 
(avanzamento dei livelli retributivi) e mediante riconoscimenti economici (Ad 
Personam) e/o l’attribuzione di specifiche indennità di ruolo correlate all’attività 
svolta. 
La parte variabile della retribuzione, costituita dal premio di produzione aziendale 
e da un'erogazione una tantum determinata dal sistema motivazionale, non può 
superare il limite individuale del 35% della retribuzione totale. 
 
Premio di produzione aziendale 
 
Il premio aziendale è disciplinato dalla normativa contrattuale di settore, che 
rimanda alla trattativa di 2° livello la definizione delle condizioni e dei criteri di 
erogazione, in stretta correlazione ai risultati aziendali conseguiti. 
Le disposizioni contrattuali prevedono, come obiettivo finale, il riconoscimento di 
“incrementi della produttività del lavoro, della qualità ed altri elementi di 
competitività (…) tenendo anche conto degli apporti professionali”.  
Le disposizioni aziendali, stilate d’intesa con le parti sindacali, stabiliscono una 
specifica regolamentazione delle formule di calcolo, dei parametri da utilizzare e 
delle condizioni per l’erogazione del premio.    
Gli importi vengono poi riparametrati in maniera oggettiva, in base 
all’inquadramento ricoperto. 
 
Il Sistema motivazionale 
 
Il sistema motivazionale prevede il riconoscimento di un importo una tantum 
annuo correlato a una serie di fattori che attengono alla capacità dei singoli di 
interpretare al meglio il ruolo loro assegnato, dando attuazione alle politiche 
finalizzate al conseguimento degli obiettivi strategici, con senso di appartenenza e 
condivisione dei principi e valori aziendali.  
Ai fini dell’attribuzione vengono considerati elementi riferiti alla prestazione 
professionale, correlati ai risultati ottenuti nell’ambito dello specifico ruolo 
ricoperto e della struttura operativa di riferimento. Inoltre, rivestono rilevanza: la 
qualità della prestazione; la deontologia professionale; la capacità di formare e 
valorizzare le risorse e l’attitudine al lavoro di squadra e a trasferire i valori 
aziendali. 
Nel suo complesso, il sistema motivazionale consente, in una visione di gestione 
delle risorse, di armonizzare la crescita professionale del dipendente con il 
riconoscimento di un risultato di medio-lungo periodo. 
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Nell’ambito di una procedura ben definita, che coinvolge diverse strutture 
aziendali, coordinate e indirizzate in un’ottica di sintesi e rispetto di equità 
retributiva dal servizio personale, vengono delineati i parametri interni di 
riferimento che guidano nella valutazione della gratificazione economica. 
Il riconoscimento si riferisce, in via prevalente, a un arco temporale stabilito 
inerente l’anno precedente l’erogazione, ma armonizzato con una valutazione di 
continuità temporale di più ampio periodo.  
Il sistema motivazionale adottato si discosta dai tradizionali sistemi incentivanti 
previsti anche dalla contrattazione collettiva di settore. Esso evidenzia una 
componente discrezionale, seppur legata a valutazioni di sostanza, non 
oggettivabile e comunicabile a priori. Sta di fatto che i collaboratori, stante il 
proficuo processo di "interazione" con i propri superiori, percepiscono via via in 
modo sempre più chiaro gli elementi che, come si usa dire all'interno del Gruppo, 
identificano le qualità dell'uomo BPS. 
Nella complessità del sistema, sono ben valutati i legami con la continuità 
temporale nello sviluppo aziendale e l’adeguatezza alla gestione prudenziale del 
rischio. 
L’importo complessivo da erogare viene stabilito dal Consiglio di 
amministrazione, su proposta del Direttore generale. E' demandata al Direttore 
generale la definizione degli importi singoli e il loro riconoscimento al 
raggiungimento e al mantenimento di tali obiettivi qualitativi, nel rispetto dei 
limiti individuali indicati. 
 
Promotori finanziari 
 
La composizione retributiva indicata viene adottata anche per i promotori 
finanziari, che operano in qualità di lavoratori dipendenti e non sono remunerati 
sulla base di provvigioni.  
Si intende continuare con tale scelta che rimarca l’orientamento al lungo periodo e 
a una sana e prudente gestione. 
 
Collaboratori esterni 
 
I collaboratori non legati da rapporti di lavoro subordinato (co.co.pro) sono 
utilizzati in numero ridotto e per specifiche attività. La remunerazione prevede un 
compenso fisso. Si intende continuare a utilizzare anche per il futuro tali figure 
professionali e con le stesse modalità gestionali e retributive fino ad ora adottate. 
 
Il personale della controllata elvetica 
 
Per quanto concerne i dipendenti della Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA, 
va doverosamente sottolineato che le profonde e sostanziali diversità esistenti fra 
l'ordinamento giuridico italiano e quello elvetico in tema di rapporti di lavoro e di 
strutture e prassi retributive rendono problematica l'automatica estensione alla 
controllata elvetica delle regole attuative previste per gli altri dipendenti del 
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Gruppo. 
Le particolarità del mercato finanziario svizzero, correlato a una diversa 
classificazione del personale, determinano infatti una differente composizione 
della struttura retributiva. 
I principi sottesi alle prassi remunerative applicate sono peraltro gli stessi 
delineati della Capogruppo. Inoltre, il sistema retributivo risulta in linea con la 
disciplina emanata dalla Finma, l’Autorità federale di vigilanza sui mercati 
finanziari. Lo stesso è strutturato in maniera semplice, trasparente e orientato al 
lungo periodo e garantisce la continuità nello sviluppo aziendale correlata a una 
attenta valutazione dei rischi. 
 

 





retributive di Gruppo, sono costituiti unicamente da componenti fisse così 
specificate:
Banca Popolare di Sondrio (15 amministratori)
– Compenso complessivo lordo di 555.000 euro stabilito dall’Assemblea;
– Medaglie di presenza e rimborsi spese forfettari nella misura unitaria sta-

bilita dall’Assemblea per un totale di 123.615 euro.
Sono stati riconosciuti i seguenti compensi lordi per cariche statutarie 

(Presidente, Vicepresidenti, Consigliere anziano) per un importo complessivo 
pari a 1.025.000 euro.

L’ammontare totale dei compensi lordi degli amministratori della Ca-
pogruppo è risultato pertanto pari a 1.703.615 euro.
Factorit spa (7 amministratori)
– Compenso complessivo lordo di 200.000 euro stabilito dall’Assemblea;
– Medaglie di presenza e rimborsi spese forfettari nella misura unitaria sta-

bilita dall’Assemblea per un totale di 31.600 euro.
L’ammontare complessivo lordo dei compensi degli amministratori di 

Factorit è risultato pertanto pari a euro 231.600.
Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA (5 amministratori)
– Compenso complessivo lordo di 315.178 euro stabilito dall’Assemblea.
Sinergia Seconda Srl
– L’amministratore unico della società non percepisce alcun compenso.

I compensi lordi riconosciuti complessivamente agli amministratori del 
Gruppo ammontano a 2.250.393 euro.

sindaci

I compensi lordi percepiti dai Sindaci della Capogruppo e delle Con-
trollate, così come previsto dalle Politiche retributive di Gruppo, sono costi-
tuiti unicamente da componenti fisse così specificate:
Banca Popolare di Sondrio (3 sindaci effettivi)
– Compenso complessivo lordo di 140.000 euro stabilito dall’Assemblea;
– Medaglie di presenza e rimborsi spese forfettari nella misura unitaria sta-

bilita dall’Assemblea per un totale di 77.100 euro.
L’ammontare totale dei compensi dei sindaci della Capogruppo è risul-

tato pertanto pari a 217.100 euro.
Factorit spa (3 sindaci effettivi)
– Compenso complessivo lordo di 35.000 euro stabilito dall’Assemblea;
– Medaglie di presenza e rimborsi spese forfettari nella misura unitaria sta-

bilita dall’Assemblea per un totale di 18.400 euro.
L’ammontare complessivo dei compensi dei sindaci di Factorit è risul-

tato pertanto pari a 53.400 euro.
Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA

Il collegio sindacale non è previsto dalla normativa elvetica.



Sinergia Seconda Srl (3 sindaci effettivi)
– Compenso complessivo di 30.606 euro stabilito dall’Assemblea.

I compensi riconosciuti complessivamente ai sindaci del Gruppo sono 
stati pari a 301.106 euro.

personale più rilevante

I compensi del «personale più rilevante», così come identificato nelle 
Politiche retributive, sono riportati nella seguente tabella sinottica:
      Retribuzione Retribuzione 
    Retribuzione Retribuzione variabile variabile 
   Numero totale fissa soggettiva oggettiva

Amministratori con incarichi 
esecutivi bps 5 392.790  392.790  –  – 

Direttori generali e responsabili 
delle principali linee di businnes 6 2.729.576  1.881.080  774.056  74.440 

Consigliere delegato Factorit 1 54.800   54.800   – – 

Funzioni di controllo interno bps 5 781.485  626.485  155.000 –

I dati retributivi sono espressi in euro.

La struttura retributiva dei membri della Direzione generale della Ca-
pogruppo è stata determinata sulla base di una componente fissa, che risulta 
prevalente, e su una parte variabile pari nel massimo al 35% della retribuzio-
ne totale.

La retribuzione variabile è basata in prevalenza su una componente 
legata, in un’ottica temporale di medio lungo periodo, a obiettivi qualitativi 
individuali fissati dalle Politiche retributive.

La parte qualitativa della retribuzione variabile può essere pari nel 
massimo all’80% della retribuzione variabile.

La componente legata a parametri quantitativi fissati dalle Politiche 
retributive è invece pari nel massimo al 20% della retribuzione variabile.

La retribuzione del Presidente della Direzione generale della Banca 
Popolare di Sondrio (SUISSE) SA risulta in linea con i principi richiamati 
nelle Politiche retributive di Gruppo.

La quota variabile della retribuzione del Presidente della Direzione 
generale della Banca Popolare di Sondrio (SUISSE) SA, come previsto dal-
le citate politiche retributive di Gruppo, non supera il 50% della retribuzio-
ne totale.

Per i responsabili delle Funzioni di controllo della Capogruppo, la re-
munerazione applicata risulta adeguata alla responsabilità e all’impegno 
connessi al ruolo ricoperto, mentre, nel rispetto della normativa di Vigilanza, 
non sono stati previsti incentivi legati a risultati economici.

La retribuzione fissa risulta l’entità prevalente. La componente variabi-
le, pari nel massimo al 35% della retribuzione totale, compete al raggiungi-
mento e al mantenimento di obiettivi qualitativi individuali e di funzione 
fissati dalle Politiche retributive.



Le erogazioni variabili riconosciute al «personale più rilevante» sono 
state effettuate senza il ricorso a strumenti finanziari e non sono stati adot-
tati meccanismi di correzione (così dette clausole di claw–back).

Dirigenti non appartenenti al personale più rilevante

La retribuzione lorda erogata al personale Dirigente del Gruppo, esclu-
si quelli appartenenti al personale più rilevante, è riassunta nella seguente 
tabella sinottica:
      Retribuzione Retribuzione 
    Retribuzione Retribuzione variabile variabile 
   Numero totale fissa soggettiva oggettiva

Dirigenti 18 3.407.418  2.415.208  918.067  74.143

I dati retributivi sono espressi in euro.

Fra i 18 dirigenti è compreso il Direttore generale di Factorit spa, che 
attualmente riveste anche la carica di amministratore delegato della società 
e in quanto tale è persona rilevante.

La struttura retributiva dei Dirigenti è stata determinata sulla base di 
una componente fissa, che risulta prevalente, e su una parte variabile pari nel 
massimo al 35% della retribuzione totale.

La retribuzione variabile è basata in prevalenza su una componente 
legata, in un’ottica temporale di medio lungo periodo, a obiettivi qualitativi 
individuali fissati dalle Politiche retributive.

La parte qualitativa della retribuzione variabile può essere pari nel 
massimo all’80% della retribuzione variabile.

La componente legata a parametri quantitativi fissati dalle Politiche 
retributive è invece pari nel massimo al 20% della retribuzione variabile.

Quadri direttivi e aree professionali
La retribuzione lorda erogata ai quadri direttivi e al restante personale 

del Gruppo è riassunta nella seguente tabella sinottica:
   Retribuzione Retribuzione 
   variabile variabile 
 Retribuzione Retribuzione (sistema (premio di 
 totale fissa motivazionale) produzione)

Quadri direttivi e aree professionali 133.384.896   121.892.498   4.052.520  7.439.877

I dati retributivi sono espressi in euro.

Come previsto, la struttura retributiva dei quadri direttivi e delle aree 
professionali, si compone di una quota fissa che costituisce l’entità remune-
rativa prevalente, completata da una parte variabile.

La componente fissa remunera le competenze e le responsabilità con-
nesse al ruolo ricoperto, privilegiando le capacità professionali e le esperien-
ze, oltre all’impegno dimostrato. Tale retribuzione si è sviluppata all’interno 
delle dinamiche degli inquadramenti del personale (avanzamento dei livelli 
retributivi) e mediante ulteriori riconoscimenti economici.



La componente variabile è finalizzata a gratificare una prestazione 
professionale di rilievo, al di sopra dei livelli medi attesi e qualificante per 
l’ottenimento di risultati aziendali duraturi e di prestigio.

A livello generale è stata perseguita una politica retributiva prevalente-
mente indirizzata alla componente fissa. In tale logica, ai fini applicativi, la 
retribuzione variabile è stata contenuta entro il valore massimo individuale 
stabilito nelle politiche retributive, pari al 35% della retribuzione totale.

I dati complessivi a livello di Gruppo, evidenziano che l’incidenza del-
la componente variabile sul totale delle retribuzioni erogate al personale di-
pendente, nel 2011, si è attestata al 9,62%, in linea con il triennio precedente.

In valori assoluti, il totale lordo delle retribuzioni del Gruppo bancario 
è stato di 140 milioni di euro. La parte variabile comunque individuata è 
stata di 13,5 milioni di euro, di cui 7,5 milioni per premi di produzione pat-
tuiti con le rappresentanze sindacali.
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RELAZIONE SULLA REMUNERAZIONE 
DELLA BANCA POPOLARE DI SONDRIO 

ai sensi dell'articolo 123-ter del Testo Unico della Finanza 
 
 

SEZIONE I 
 
a) Gli organi o i soggetti coinvolti nella predisposizione e approvazione della 
politica delle remunerazioni, specificando i rispettivi ruoli, nonché gli organi o 
i soggetti responsabili della corretta attuazione di tale politica; 
 
L'Assemblea dei soci di questa Popolare ha approvato, il 27 marzo 2010, le 
Politiche retributive della Banca Popolare di Sondrio in attuazione delle 
"Disposizioni di vigilanza in materia di organizzazione e governo societario delle 
banche" del 3 aprile 2008. 
A seguito dell'emanazione delle "Disposizioni in materia di politiche e prassi di 
remunerazione e incentivazione nelle banche e nei gruppi bancari", diffuse dalla 
Banca d'Italia in data 30 marzo 2011 e pubblicate sulla Gazzetta Ufficiale della 
Repubblica Italiana del 7 aprile 2011 - vale a dire il giorno precedente a quello in 
cui era fissata in prima convocazione l'Assemblea dei soci di questa banca per 
l'approvazione, fra l'altro, del bilancio al 31 dicembre 2010 -, si è reso necessario 
procedere all'aggiornamento delle citate Politiche retributive, così da adeguarle alle 
nuove indicazioni di Vigilanza che hanno sostituito integralmente le precedenti. 
Nella predisposizione e approvazione delle Politiche sono intervenuti i seguenti 
organi e soggetti: 
-  il Direttore generale, operando in unità d'intenti con il Presidente del 

Consiglio di amministrazione e avvalendosi delle funzioni aziendali 
competenti, ha predisposto la bozza delle Politiche retributive; 

-  l'ufficio Affari generali ha provveduto a una prima analisi dell'impatto della 
nuova normativa di vigilanza, individuando i principali ambiti di necessario 
intervento e il percorso attuativo pure dal punto di vista della tempistica. Ha 
quindi supportato il Direttore generale nel coordinamento delle diverse 
funzioni aziendali coinvolte e nella successiva attività di formalizzazione e 
redazione del documento contenente le Politiche; 

- il Servizio personale ha effettuato una valutazione delle prassi e dei processi 
attuativi delle Politiche remunerative nel settore creditizio italiano, con 
particolare riferimento alle banche simili alla nostra. Ha esaminato la 
normativa contrattuale applicata a livello sia nazionale e sia aziendale e gli 
accordi sottoscritti con le Rappresentanze sindacali.  
Il Servizio personale ha quindi eseguito, con il supporto di competenza del 
Servizio Pianificazione e controlli direzionali, una valutazione dei ruoli e 
delle mansioni dei dipendenti e del loro impatto sul profilo di rischio, al fine 
di permettere l’individuazione del personale rilevante. A tal fine, sono state 
analizzate le responsabilità, i livelli gerarchici, le specifiche attività svolte, le 
deleghe operative e i livelli di retribuzione.    
Ha quindi fornito indicazioni in merito alla composizione della struttura della 
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retribuzione e delle dinamiche contrattuali, alla natura e origine dei compensi, 
ai criteri di erogazione delle componenti variabili e agli inerenti processi e 
fasi di attuazione; 

- la Funzione di conformità ha analizzato le nuove disposizioni di vigilanza e 
redatto una relazione di sintesi attinente agli elementi più significativi e agli 
adempimenti previsti. L'approfondimento ha riguardato la nozione di 
remunerazione introdotta dal provvedimento, gli ambiti di applicazione della 
normativa, gli oneri previsti a carico dei diversi Organi e funzioni aziendali e 
i termini per l’adeguamento alla nuova disciplina. 
Sono quindi stati intrattenuti, nel merito, i Servizi aziendali interessati, 
assicurando la collaborazione della funzione di conformità per l’elaborazione 
del documento interno da sottoporre al Consiglio di amministrazione. 
L’apporto ha riguardato la rispondenza al quadro normativo delle Politiche 
retributive predisposte, in bozza, dalle strutture della banca, e la coerenza del 
sistema premiante con gli obiettivi di rispetto dello statuto, del codice etico e 
di standard di condotta. La funzione di conformità ha quindi formalizzato la 
propria valutazione relativamente al documento Politiche retributive, 
valutazione acquisita agli atti del Consiglio di amministrazione nell’ambito 
dell’approvazione delle Politiche stesse; 

- la Revisione interna, cui la normativa assegna il compito di verificare, con 
frequenza almeno annuale, la rispondenza delle prassi di remunerazione alle 
Politiche approvate e alla normativa di vigilanza, ha fornito il proprio apporto 
per la stesura delle Politiche retributive, avvalendosi delle metodologie di 
valutazione dei possibili rischi e dei correlati presidi di controllo, nonché 
sulla base delle conoscenze acquisite nell’esercizio 2010 in sede di analisi e 
verifica delle prassi di remunerazione; 

- l'ufficio Controllo rischi (Risk manager) ha supportato il Direttore generale 
allo scopo di promuovere l'adozione di un sistema di remunerazione aderente 
alle strategie e ai risultati aziendali, tale da perseguire una coerente e 
sostenibile assunzione dei rischi. 
In tale prospettiva, l'ufficio ha identificato specifici indicatori, ai quali 
rapportare la componente variabile della remunerazione, che tengano in 
considerazione tutti i rischi rilevanti e che siano adeguati sia con il livello di 
capitale necessario a fronteggiare le attività intraprese e pianificate e sia con il 
conseguimento di un armonico equilibrio economico-finanziario. A corredo, 
propone l'adozione di opportune soglie da prendere a riferimento per la 
determinazione e l'erogazione dell'ammontare complessivo della componente 
variabile; 

- il Consiglio di amministrazione, nella riunione del 19 luglio 2011, dopo aver 
ricevuto adeguata informativa, ha proceduto all'analisi della bozza delle 
Politiche. Al termine dell'esame, ha approvato, con il parere favorevole del 
Collegio sindacale, le Politiche retributive; 

- le Politiche retributive della Banca Popolare di Sondrio sono sottoposte per 
l'approvazione all'Assemblea dei soci del 14 aprile 2012. 

La corretta attuazione delle Politiche retributive è affidata ai seguenti organi e 
soggetti: 
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- l'Assemblea dei soci fissa il compenso annuo del Consiglio di 
amministrazione e il compenso annuo, valevole per l'intiero periodo di durata 
della carica, del Collegio sindacale; 

- il Consiglio di amministrazione adotta e riesamina, con periodicità almeno 
annuale, le Politiche retributive ed è responsabile della loro corretta 
attuazione. Assicura la coerenza dei sistemi di remunerazione e di 
incentivazione con le scelte complessive della banca in termini di assunzione 
dei rischi, strategie, obiettivi di lungo periodo, assetto di governo societario e 
dei controlli interni. Fornisce l'informativa annuale sulle modalità di 
attuazione delle Politiche retributive. 
Il Consiglio di amministrazione definisce, secondo i principi fissati nelle 
citate Politiche, la remunerazione dei consiglieri investiti di particolari 
cariche previste dallo statuto. Al riguardo, si fa rinvio al successivo punto n) 
iii. Inoltre, stabilisce la remunerazione per i dipendenti della banca.  

- il Comitato remunerazione svolge i compiti assegnatigli dall'apposito regolamento 
approvato dal Consiglio di amministrazione. Al riguardo, si fa rinvio al 
successivo punto b); 

- l'ufficio Controllo rischi (Risk manager) offre il suo apporto agli organi 
aziendali per assicurare che i sistemi di incentivazione siano adeguatamente 
corretti per tener conto dei rischi assunti e che siano coerenti sia con il livello 
di capitale necessario a fronteggiare le attività intraprese e pianificate e sia 
con il conseguimento di un armonico equilibrio economico-finanziario. 
Verifica il conseguimento dei parametri obiettivi ai quali rapportare la 
componente variabile delle remunerazioni. A corredo, propone l'adozione di 
opportune soglie da prendere a riferimento per la determinazione e 
l'erogazione dell'ammontare della componente variabile; 

- la Funzione di conformità verifica che il sistema premiante sia coerente con 
gli obiettivi di rispetto delle norme, dello statuto e del codice etico, così che 
siano opportunamente contenuti i rischi legali e reputazionali; 

- la Revisione interna verifica, con frequenza almeno annuale, la rispondenza 
delle prassi di remunerazione alle Politiche retributive e alle disposizioni di 
vigilanza; 

- il Direttore generale, per il tramite del Servizio personale, dà concreta 
attuazione alle decisioni assunte dagli organi aziendali superiori e fornisce 
agli stessi tutta l'assistenza di cui necessitano. Salvi i casi in cui ciò sia di 
competenza del Comitato remunerazione, avanza al Consiglio di 
amministrazione le proposte per la retribuzione del personale dipendente.  

 
b) L'eventuale intervento di un Comitato per la remunerazione o di altro 
Comitato competente in materia, descrivendone la composizione (con la 
distinzione tra consiglieri non esecutivi e indipendenti), le competenze e le 
modalità di funzionamento; 
 
In attuazione della normativa di Vigilanza, il Consiglio di amministrazione della 
banca, nella riunione del 19 luglio 2011 - la stessa nella quale sono state approvate 
le Politiche retributive - ha nominato al proprio interno il Comitato remunerazione. 
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Il Comitato remunerazione, nelle sue prime riunioni, ha fra l'altro provveduto 
all'analisi delle Politiche retributive, procedendo pure a un raffronto con gli 
analoghi documenti approvati da Banche paragonabili alla nostra per caratteristiche 
e dimensioni. Ciò ha permesso di apprezzare la coerenza dell'impianto rispetto alle 
finalità perseguite, mentre non sono emerse lacune o difformità riguardo alla 
normativa. 
Il Comitato remunerazione, disciplinato da un apposito Regolamento approvato dal 
Consiglio di amministrazione, è composto da tre amministratori non esecutivi,  la 
maggioranza dei quali indipendenti. Il Comitato nomina al proprio interno il 
Presidente, al quale spetta convocare le riunioni con avviso da inviare ai membri 
del Comitato con l'indicazione delle materie da trattare. 
Il Comitato remunerazione può invitare soggetti che non ne sono membri a 
partecipare alle sue riunioni. 
Le principali competenze del Comitato remunerazione, fissate dal citato 
Regolamento, sono le seguenti: 
-  ha compiti consultivi e di proposta in materia di compensi degli esponenti 

aziendali e dei responsabili delle funzioni di controllo interno; 
- ha compiti consultivi in materia di determinazione dei criteri per la 

remunerazione del personale più rilevante, anche delle società del Gruppo 
bancario; 

- cura l'informativa e la documentazione da sottoporre al Consiglio di 
amministrazione per l'assunzione delle relative decisioni; 

- vigila direttamente sulla corretta applicazione delle regole relative alla 
remunerazione dei responsabili delle funzioni di controllo interno, in stretto 
raccordo con il Collegio sindacale; 

- collabora con gli altri Comitati interni al Consiglio di amministrazione; 
- assicura il coinvolgimento delle funzioni aziendali competenti nel processo di 

elaborazione e controllo delle politiche e prassi di remunerazione; 
- si esprime, anche avvalendosi delle informazioni ricevute dalle funzioni 

aziendali competenti, sul raggiungimento degli obiettivi di performance cui è 
legata l'erogazione della parte variabile della remunerazione dei componenti 
la direzione generale e dei dirigenti; 

- fornisce adeguato riscontro sull'attività svolta al Consiglio di amministrazione 
e all'Assemblea dei soci; 

- adempie alle altre funzioni ad esso assegnate nell'ambito delle Politiche 
retributive. 

Per la validità delle riunioni del Comitato remunerazione è necessaria la presenza 
della maggioranza dei suoi componenti. Le deliberazioni sono assunte con 
votazione palese e sono prese a maggioranza assoluta di voti. 
Delle adunanze e delle deliberazioni assunte viene redatto apposito verbale che, 
iscritto nel relativo libro, deve essere firmato dai partecipanti. 
 
c) Il nominativo degli esperti indipendenti eventualmente intervenuti nella 
predisposizione della politica delle remunerazioni; 
 
Nella predisposizione della Politica delle remunerazioni non sono intervenuti 
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esperti indipendenti. 
 
d) Le finalità perseguite con la politica delle remunerazioni, i principi che ne 
sono alla base e gli eventuali cambiamenti della politica delle remunerazioni 
rispetto all'esercizio finanziario precedente; 
 
Le Politiche retributive sono il frutto della storia della banca e nel formalizzarle, 
secondo le nuove indicazioni di vigilanza, ci si è avvalsi del criterio di 
proporzionalità, tenendo perciò adeguatamente conto delle caratteristiche 
istituzionali, e in specie della nostra natura di cooperativa bancaria, delle 
dimensioni degli attivi e della complessità dell'attività svolta.  
Alla luce delle logiche generali di mercato, e con il fine di attrarre e mantenere 
risorse umane dotate delle professionalità necessarie ad assicurare il positivo 
sviluppo della banca e la sua capacità competitiva, sono stati tenuti fermi alcuni 
principi di fondo: l'attenzione alla sostenibilità nel medio e lungo periodo delle 
Politiche retributive, la prudente impostazione dal punto di vista del rischio, 
l'equilibrio generale, la meritocrazia, la gradualità e la volontà di impostare rapporti 
duraturi nel tempo.   
In linea con la tradizionale prudenza gestionale e anche in ragione della natura 
mutualistica della nostra istituzione, non sono previste per i consiglieri forme di 
retribuzione incentivante basate su strumenti finanziari o collegate alle performance 
aziendali. Parimenti, per i componenti del Collegio sindacale non vi sono compensi 
basati su strumenti finanziari o bonus collegati a risultati economici. 
Per il Direttore generale e gli altri dirigenti con responsabilità strategiche 
l'equilibrata composizione tra componente fissa e variabile delle remunerazioni è 
volta a evitare comportamenti eccessivamente orientati al rischio e ai risultati 
immediati, favorendo, al contrario, la continuità e una crescita di medio-lungo 
periodo. Ciò riflette una logica improntata alla prudenza e all'attenta valutazione del 
rischio, anche in senso prospettico, e nella sua accezione più ampia. 
Quanto ai cambiamenti delle Politiche retributive intervenute rispetto all'esercizio 
precedente, va segnalato che relativamente ai componenti la Direzione generale si è 
ritenuto di individuare all'interno della parte variabile della retribuzione, accanto a 
una componente qualitativa decisamente prevalente, una componente legata a 
risultati di tipo quantitativo. Ciò, allo scopo di tener conto nelle retribuzioni dei 
vertici aziendali dei risultati gestionali conseguiti, corretti per il rischio.  
 
e) La descrizione delle politiche in materia di componenti fisse e variabili della 
remunerazione, con particolare riguardo all'indicazione del relativo peso 
nell'ambito della retribuzione complessiva e distinguendo tra componenti 
variabili di breve e di medio-lungo periodo; 
 
Come anticipato al punto d), in linea con la tradizionale impostazione prudenziale 
della gestione e anche in ragione della natura mutualistica della banca, la 
remunerazione per i consiglieri di amministrazione è esclusivamente di natura fissa. 
Ciò vale anche per i componenti del Collegio sindacale. 
La struttura retributiva del Direttore generale e degli altri dirigenti con 
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responsabilità strategiche è articolata in una componente fissa e in una componente 
variabile.  
La componente fissa, che risulta prevalente, remunera le competenze e le 
responsabilità connesse al ruolo ricoperto, privilegiando le capacità professionali e 
le esperienze, oltre all’impegno profuso.  
La componente variabile è finalizzata a gratificare una prestazione professionale di 
rilievo, al di sopra dei livelli medi attesi e qualificante per l’ottenimento di risultati 
aziendali duraturi e di prestigio.  
La struttura retributiva variabile si basa, in prevalenza, su una componente 
qualitativa e su una parte legata ai risultati quantitativi. Quest’ultima è legata 
all’applicazione di indici di natura patrimoniale ed economica e alla rischiosità. 
Per il Direttore generale e i dirigenti con responsabilità strategiche la 
remunerazione variabile non potrà superare il 35% della retribuzione totale alla 
realizzazione del 100% degli obiettivi quantitativi e qualitativi assegnati.  
Nel concreto, la retribuzione variabile si compone di una parte legata al 
conseguimento di obiettivi qualitativi individuali e di una parte collegata al 
raggiungimento di specifici obiettivi aziendali.  
Gli obiettivi qualitativi sono specificati al successivo punto g). Al raggiungimento, 
totale o parziale, di tali obiettivi viene riconosciuto un importo pari nel massimo 
all'80% della retribuzione variabile individuale.  
Gli obiettivi quantitativi aziendali sono anch'essi indicati al successivo punto g). I 
dati aziendali sono armonizzati con parametri di valutazione della redditività 
corretta per il rischio. Al loro raggiungimento, totale o parziale, viene riconosciuto 
un importo pari nel massimo al 20% della retribuzione variabile individuale.  
Una volta determinato il quantum da riconoscere, il pagamento verrà effettuato, di 
cassa, entro il primo semestre dell’anno successivo a quello di riferimento mediante 
l’erogazione di una somma “una tantum”. 
In considerazione delle finalità statutarie, della marcata vocazione mutualistica, del 
fatto che l'oggetto sociale è incentrato sull'attività bancaria tradizionale, tenuto 
altresì conto della misura obiettivamente moderata degli importi variabili 
riconosciuti, le erogazioni non vengono effettuate mediante il ricorso a strumenti 
finanziari. Per le medesime ragioni, non vi sono meccanismi di correzioni (clausole 
di claw–back).  
Il sistema retributivo variabile basato prevalentemente su obiettivi qualitativi è 
armonizzato, nella fase di determinazione, con una valutazione di continuità 
temporale di medio lungo periodo. Tale impostazione, da sempre elemento 
distintivo del sistema retributivo aziendale, consente di non adottare metodologie di 
differimento del pagamento. La fase valutativa basata su un arco temporale 
pluriennale determina già a priori eventuali correttivi dei riconoscimenti.      
 
f) La politica seguita con riguardo ai benefici non monetari; 
 
La politica seguita in tema di benefici non monetari è limitata all'uso promiscuo di 
auto aziendali.  
 
g) Con riferimento alle componenti variabili, una descrizione degli obiettivi di 
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performance in base ai quali vengano assegnate, distinguendo tra componenti 
variabili di breve e di medio-lungo termine, e informazioni sul legame tra la 
variazione dei risultati e la variazione della remunerazione; 
 
Come descritto al precedente punto e), la struttura retributiva del Direttore generale 
e degli altri dirigenti con responsabilità strategiche è articolata in una componente 
fissa e in una componente variabile. 
La struttura retributiva variabile si basa, in prevalenza, su una parte qualitativa e su 
una parte legata ai risultati quantitativi.  
Gli obiettivi qualitativi presi a riferimento, in un'ottica temporale di medio lungo 
periodo, sono:  
- le capacità manageriali e di visione strategica dimostrate; 
- la continuità nel ruolo ricoperto; 
- l’etica nel lavoro e negli affari;  
- le capacità di interpretare e di dare attuazione alle politiche e ai valori 

aziendali. 
Gli obiettivi quantitativi individuati sono: 
- l'utile dell'operatività corrente al lordo delle imposte, al netto delle 

componenti di bilancio non ricorrenti e del costo del capitale complessivo 
come stimato ai fini dell'ICAAP; 

-  l'eccedenza di capitale (free capital), che esprime il capitale ponderato per il 
rischio. 

Come anticipato al precedente punto e), il sistema retributivo variabile basato su 
obiettivi prevalentemente qualitativi è armonizzato, nella fase di determinazione, 
con una valutazione di continuità temporale di medio lungo periodo. Tramite i 
predetti obiettivi qualitativi viene infatti espresso un giudizio sull'operato dei 
soggetti interessati che non è limitato a un singolo esercizio, ma tiene conto di una 
valutazione di più ampio respiro. 
Gli obiettivi quantitativi mostrano un sensibile apprezzamento del rischio, in 
particolare quello creditizio, sia per quanto riguarda l'indicatore reddituale (EVA), 
relativo al perseguimento di un equilibrio tra rendimento e rischio assunto, 
considerando congiuntamente il costo del capitale, e sia quello espressione del free 
capital, che ha a oggetto una dotazione di capitale coerente, volta a garantire la 
solidità della banca e la perdurante sostenibilità dei rischi. 
Il mancato raggiungimento degli obiettivi assegnati determina per la parte variabile 
della retribuzione una contrazione legata alla "significatività" dello scostamento 
registrato rispetto agli obiettivi. 
  
h) I criteri utilizzati per la valutazione degli obiettivi di performance alla base 
dell'assegnazione di azioni, opzioni, altri strumenti finanziari o altre 
componenti variabili della remunerazione; 
 
Per quel che attiene alla valutazione del raggiungimento degli obiettivi qualitativi di 
cui al punto precedente, il giudizio dell'Amministrazione sull'attitudine del singolo 
soggetto a interpretare al meglio il proprio ruolo dirigenziale si basa su criteri quali: 
la capacità di assicurare un elevato e costante livello di impegno; la capacità di 
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analizzare approfonditamente le problematiche, di individuare le priorità e le 
soluzioni adeguate; l'assunzione della responsabilità delle decisioni; la tempestività 
nell'azione per il perseguimento degli obiettivi individuati; la capacità di 
promuovere e trasferire i valori e le regole di comportamento aziendale; la capacità 
di ottimizzare l'impiego delle risorse; la capacità di coinvolgere e motivare i 
collaboratori, promuovendone la crescita anche tramite l'attento utilizzo dello 
strumento della delega; il monitoraggio dei risultati raggiunti e l'impegno per il loro 
costante miglioramento.  
L’EVA è una misura tesa a verificare la creazione di valore, tenuto in 
considerazione il costo del rischio e quello del capitale impiegato. L’obiettivo è di 
verificare ex post la generazione di un EVA positivo e l’apprezzamento di tale 
indicatore deriva dall’analisi dei dati contabili dell’esercizio di riferimento. 
L’altro fattore è il coefficiente patrimoniale della banca, dato dal rapporto tra 
l’eccedenza di capitale (free capital) rispetto all’assorbimento dei rischi di Primo 
Pilastro (di credito, di mercato e operativo) e di Secondo Pilastro (di concentrazione 
per singola controparte e per settore di attività economica, nonché di tasso su 
portafoglio bancario) e il patrimonio di vigilanza individuale. L’indicatore deve 
essere superiore a una soglia percentuale predeterminata fissata anno per anno, il 
cui valore viene appurato ex post sulla base dei dati contabili dell’esercizio di 
riferimento. 
Costo del Capitale Proprio 
Per ottenere il costo del capitale proprio è stato utilizzato il modello del Capital 
Asset Pricing Model (CAPM), che stabilisce l’esistenza di una relazione lineare tra 
il rendimento atteso di un titolo e il premio per il rischio di mercato. Tale premio 
non è altro che la differenza tra il rendimento atteso del mercato e il rendimento di 
un’attività priva di rischio. Il CAPM determina così la maggiore o minore 
rischiosità dell’investimento in una determinata società, rispetto alla rischiosità del 
mercato azionario nel suo complesso. 
Il CAPM è espresso dalla seguente relazione: 
ri = rf + βi × (rm – rf) 
con: 
- ri = rendimento atteso dell’impresa;   
-  rf = rendimento di un’attività priva di rischio; 
-  βi = sensitività del rendimento atteso dell’impresa; 
- rm - rf = premio per il rischio, ovvero la differenza tra il rendimento atteso 

del mercato e il rendimento di un’attività priva di rischio. 
Per stimare il capitale proprio con il CAPM è necessario calcolare il tasso di 
un’attività priva di rischio, il beta dell’impresa e il premio per il rischio. 
a) Il rendimento risk free si può ricavare utilizzando il rendimento dei titoli di 

stato emessi dai governi di paesi economicamente stabili.  
b) Il beta rappresenta il rischio sistematico di una determinata impresa. Tale 

coefficiente indica di quanto varia il rendimento del titolo rispetto alla 
variazione del rendimento generale di mercato. 

c) Il premio per il rischio si ottiene dalla differenza tra il rendimento atteso di un 
portafoglio di mercato diversificato e il rendimento di un’attività finanziaria 
priva di rischio. 
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i) Informazioni volte ad evidenziare la coerenza della politica delle 
remunerazioni con il perseguimento degli interessi a lungo termine della 
società e con la politica di gestione del rischio, ove formalizzata; 
 
Come anticipato al punto d), tra i principi di fondo delle Politiche retributive della 
banca vi è l'attenzione alla loro sostenibilità nel medio e lungo periodo. In tale 
logica - e in linea con la tradizionale prudenza gestionale e anche in ragione della 
natura mutualistica della nostra istituzione - non sono previste per i consiglieri 
forme di retribuzione incentivante basate su strumenti finanziari o collegate alle 
performance aziendali. Parimenti, per i componenti del Collegio sindacale non vi 
sono compensi basati su strumenti finanziari o bonus collegati a risultati economici.  
La scelta strategica della banca di attuare una crescita operativa e dimensionale per 
linee interne - fondata  sulla collocazione in ruoli via via di maggiore responsabilità 
e complessità del personale “formato” in proprio - ha in particolare favorito lo 
sviluppo di una visione di lungo periodo in ambito retributivo. Alla gradualità con 
cui vengono attuati i percorsi professionali corrisponde infatti un’equilibrata 
politica di remunerazione volta a motivare e trattenere le migliori risorse che, in 
coerenza con i valori aziendali, supportano i processi di sviluppo. 
Per il Direttore generale e gli altri dirigenti con responsabilità strategiche 
l'equilibrata composizione tra componente fissa e variabile delle remunerazioni è 
volta a evitare comportamenti eccessivamente orientati al rischio e ai risultati 
immediati, favorendo, al contrario, la continuità e una crescita di medio-lungo 
periodo. Ciò riflette una logica improntata alla prudenza e all'attenta valutazione del 
rischio - anche in senso prospettico, e nella sua accezione più ampia - e si pone in 
piena rispondenza alla Politica di rischio aziendale. 
 
j) I termini di maturazione dei diritti (cd. vesting period), gli eventuali sistemi 
di pagamento differito, con indicazione dei periodi di differimento e dei criteri 
utilizzati per la determinazione di tali periodi e, se previsti, i meccanismi di 
correzione ex post; 
 
Non sono previsti termini di maturazione dei diritti (cd. vesting period) e sistemi di 
pagamento differito. Parimenti, non sono previsti meccanismi di correzione ex post. 
Si veda pure quanto detto al punto e). 
 
K) Informazioni sulla eventuale previsione di clausole per il mantenimento in 
portafoglio degli strumenti finanziari dopo la loro acquisizione, con 
indicazione dei periodi di mantenimento e dei criteri utilizzati per la 
determinazione di tali periodi; 
 
Non esistono clausole della specie. 
 
l) La politica relativa ai trattamenti previsti in caso di cessazione dalla carica o 
di risoluzione del rapporto di lavoro, specificando quali circostanze 
determinino l'insorgere del diritto e l'eventuale collegamento tra tali 
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trattamenti e le performance della società; 
 
Non vi sono trattamenti in caso di cessazione dalla carica o di risoluzione del 
rapporto di lavoro diversi da quelli previsti dalla legge. 
 
m) Informazioni sulla presenza di eventuali coperture assicurative, ovvero 
previdenziali o pensionistiche, diverse da quelle obbligatorie; 
 
Come per tutti gli altri dipendenti, per il Direttore generale e i dirigenti con 
responsabilità strategiche sono previste coperture assicurative in caso di morte o 
invalidità permanente per infortunio professionale ed extraprofessionale. Tali 
coperture sono previste anche per la figura del Presidente. Per gli altri 
amministratori e i sindaci la copertura assicurativa riguarda solo gli infortuni 
professionali.  
Il Direttore Generale, i dirigenti con responsabilità strategiche e il Presidente, 
quest'ultimo in qualità di ex dipendente, risultano iscritti o beneficiari di prestazioni 
del Fondo pensione del personale della Banca Popolare di Sondrio, fondo a 
prestazione definita, configurato ai sensi dell’art. 2117 del codice civile, come 
patrimonio di destinazione autonomo e separato. A tale fondo risultano iscritti i 
dipendenti della Banca assunti prima del 28 aprile 1993. 
 
n) La politica retributiva eventualmente seguita con riferimento: (i) agli 
amministratori indipendenti, (ii) all'attività di partecipazione a comitati e (iii) 
allo svolgimento di particolari incarichi (Presidente, vicepresidente, etc.); 
 
(i) Per gli amministratori indipendenti non è prevista una politica retributiva diversa 
dagli altri consiglieri.  
(ii) Per i partecipanti al Comitato esecutivo, l'Assemblea fissa annualmente il 
gettone di presenza e il rimborso delle spese. 
(iii) Secondo quanto previsto dall'art. 2389, comma 3, del codice civile e dall'art. 41 
dello statuto sociale, spetta al Consiglio di amministrazione, su proposta del 
Comitato remunerazione, sentito il Collegio sindacale, fissare la remunerazione dei 
consiglieri investiti di particolari cariche previste dallo statuto. Tali cariche sono: 
Presidente, vicepresidenti e consigliere anziano. 
Il Consiglio di amministrazione determina tali remunerazioni tenuto conto: 
dell'importanza dell'incarico e del connesso livello di responsabilità; delle qualità 
professionali e morali necessarie; dell'effettivo impegno che esso comporta anche 
in termini di tempo e di energie; della situazione patrimoniale ed economica della 
banca pure in proiezione futura; del livello di mercato delle remunerazioni per 
incarichi paragonabili in società di analoghe dimensioni e caratteristiche.  
In ogni caso, ai fini della determinazione delle remunerazioni viene sempre 
considerato il criterio della loro sostenibilità, attuale e prospettica. 
 
o) Se la politica retributiva è stata definita utilizzando le politiche retributive 
di altre società come riferimento, e in caso positivo i criteri utilizzati per la 
scelta di tali società; 
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Nella definizione delle Politiche retributive non sono state utilizzate come 
riferimento le politiche retributive di altre società. 

 





Soci Fisicamente presenti allontanati prima delle votazioni

N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

1 AGAZZI ANDREA 19.07.1962 1 45 BONAFONI NICOLINA 30.05.1955 1

2 AGNELLI MATTIA 28.08.1988 1 46 BONETTI CHIARA 14.01.1961 1

3 ALBERTI SILVIA 22.09.1984 1 47 BONETTI DOMENICA CARMEN 10.08.1936 1

4 ANDREOLI ETTORE 09.07.1962 1 48 BONETTI LUCA 09.02.1978 1

5 ANDREOLI GUIDO 17.08.1974 1 49 BONOMELLI MANUEL 21.06.1984 1

6 ANTONELLI ANNA 14.09.1957 1 50 BORETTI LUCA 07.07.1986 1

7 ANTONIETTI MATTIA 18.01.1991 1 51 BORGHI ANDREA 02.09.1988 1

8 ANTONIOTTI AMBRA 03.10.1984 1 52 BORINI AURORA 28.07.1935 1

9 ANTOZIO STEFANO 26.08.1980 1 53 BORMETTI CARLO 14.08.1936 1

10 AQUINO MARCO 16.09.1975 1 54 BORMOLINI LUIGI 05.10.1928 1

11 ARBORIO MELLA CARLO
EMANUELE 29.08.1970 1 55 BORMOLINI PIERANGELO 30.01.1962 1

12 ARFANI SIBILLA MARIA ELSA 08.08.1983 1 56 BORRONI ELENA MONICA 02.01.1980 1

13 ARNESE SARA 24.12.1988 1 57 BOTTAZZI ALESSIO GIOVANNI 06.02.1988 1

14 AUGUADRA MARCO 31.05.1979 1 58 BOZZOLAN EDOARDO 23.04.1973 1

15 AURELI MAURIZIO 08.06.1977 1 59 BRAMBATI MARCO 15.08.1976 1

16 AZZARITI MARCO 28.11.1973 1 60 BREMBILLA LUCA 14.02.1972 1

17 BAGINI SIMONE 06.03.1970 1 61 BRESESTI SIMONE GUIDO 19.05.1973 1

18 BAGIOLO ALFONSO 01.03.1962 1 62 BRUNI MARCO 13.11.1961 1

19 BAGIOTTI NADIA 25.12.1981 1 63 BRUSADELLI ALESSANDRO 04.03.1984 1

20 BANFI DAVIDE 24.07.1980 1 64 BRUSAFERRI MATTEO 04.01.1986 1

21 BANFI FABIO 22.03.1983 1 65 BUGATTI ALESSANDRO 26.12.1983 1

22 BANFI FABIO 27.11.1966 1 66 BUSCEMI DONATA MARIA 22.10.1948 1

23 BANFI PAOLO 07.11.1986 1 67 BUTTI FABIO MARIO 14.03.1948 1

24 BARAIOLO KATIA 23.10.1989 1 68 CABASSI PIERGIORGIO 24.04.1943 1

25 BARBANO ANDREA ROCCO 21.05.1989 1 69 CALDARINI ROMANO 01.02.1934 1

26 BARERA GIUSEPPE 22.11.1946 1 70 CALVI DAVIDE 09.06.1974 1

27 BARONCELLI CARLO 23.07.1975 1 71 CAMINATI MARCO 20.01.1986 1

28 BARONE MILENA MICHELINA 21.03.1947 1 72 CANAVESI ANDREA 05.02.1981 1

29 BARZAGHI PAOLO 05.05.1945 1 73 CANCELLIERI ANGELO 29.06.1972 1

30 BAUMANN DEBORA 06.09.1975 1 74 CANCLINI LUCA RINO 12.02.1966 1

31 BEDONNI MARCELLINO 07.04.1931 1 75 CANCLINI VITTORINA 05.06.1930 1

32 BELTRAMA DORA 26.02.1981 1 76 CANDIANI DANIELE 14.05.1983 1

33 BERNARDI FABRIZIO 27.08.1970 1 77 CANDIANI FAUSTO 23.12.1948 1

34 BERNASCONI PALMO BRUNO 06.11.1939 1 78 CAPELLI SILVIA 24.06.1980 1

35 BESSEGHINI ANDREA 10.05.1986 1 79 CAPITANI VITTORIO 13.09.1973 1

36 BESSEGHINI VITO PIETRO 12.03.1975 1 80 CAPRA EMANUELE 28.09.1982 1

37 BETTOLATTI STEFANO 04.07.1970 1 81 CARNAZZOLA VITTORIO 01.04.1968 1

38 BIANCHINI MIRKO 16.05.1973 1 82 CARRARA ELENA 11.04.1989 1

39 BIANCHI SIMONE 02.01.1969 1 83 CARTOLANO ANNUNZIATA 28.06.1984 1

40 BIFFI MICHELE 24.03.1980 1 84 CASA LAURETTA 07.02.1949 1

41 BILARDO DOMENICO 11.09.1972 1 85 CASCINO ENZO 04.10.1976 1

42 BILARDO VALENTINA 02.09.1983 1 86 CASSANINI ANDREA 11.04.1977 1

43 BIN DANIELE 20.05.1979 1 87 CASSINERIO LUCIANO 02.08.1948 1

44 BONACINA FLAVIO 28.11.1953 1 88 CATANIA SIMONE 05.05.1988 1

2



N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

89 CATHIENI GIANCARLO 23.02.1969 1 133 DE GASPERI NICOLA 30.10.1984 1

90 CAVALLI PALMIRA 23.03.1947 1 134 DE GIORGIO PAMELA 05.02.1983 1

91 CAVAZZI ILARIO 28.10.1937 1 135 DEGL'INNOCENTI MARCO 24.02.1966 1

92 CAVAZZIN SEBASTIANO 03.03.1984 1 136 DEL FANTE RINALDO 22.09.1938 1

93 CAVINATO ALESSANDRO 07.02.1985 1 137 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO 10.03.1972 1

94 CERIANI EMANUELE 09.09.1980 1 138 DE LORENZI SERGIO 18.08.1946 1

95 CERRI GIANNI 15.05.1959 1 139 DEL SIMONE PIETRO 02.03.1952 1

96 CESANA FILIPPO 27.06.1986 1 140 DE LUCA SHARON 09.11.1988 1

97 CHIODI FEDERICO 27.04.1979 1 141 DENTI AMEDEO 26.05.1935 1

98 CHIONCHIO SANTE 06.05.1975 1 142 DENTI FABRIZIO 29.03.1986 1

99 CIAPPONI GABRIELE 15.08.1978 1 143 DE SANTIS GIANFRANCO 09.04.1971 1

100 CIRILLO FRANCESCO 07.09.1980 1 144 DI BARTOLO MARIA BETTINA 21.04.1973 1

101 COLOMBELLI ANDREA 19.12.1976 1 145 DIOLI VASCO 10.06.1970 1

102 COLOMBO DAVIDE 22.06.1981 1 146 DI VITO FABIO 21.05.1969 1

103 COLOMBO MONICA 22.11.1981 1 147 DOLCI PAOLO MARIO GUIDO 02.06.1959 1

104 COLTURI ANTONELLA 02.06.1960 1 148 DUBINI MARCO 15.07.1968 1

105 COMPAGNONI FRANCESCO 16.04.1960 1 149 DURZINI ROBERTO BIAGIO 01.11.1984 1

106 COMPAGNONI LORENZO 12.06.1979 1 150 FABOZZI ANTONIO 17.01.1984 1

107 COMPAGNONI MAURO 17.03.1962 1 151 FACHERIS PIETRO PAOLO 03.03.1946 1

108 CONFALONIERI CARLO 02.04.1974 1 152 FALCETTA PIERANGELO 13.10.1947 1

109 CONFALONIERI GINO 06.04.1927 1 153 FALCINELLA EMILIA 15.11.1942 1

110 CONTARDI ANDREA 22.04.1984 1 154 FARINA MARIO 24.09.1937 1

111 CONTRIO FEDERICO 03.08.1989 1 155 FEDELE LUCA 12.03.1983 1

112 CONTU LUCA 02.02.1987 1 156 FELISARI LORENZO 12.08.1988 1

113 COPPA OTTORINO 04.10.1959 1 157 FENDONI ALESSANDRA 31.05.1989 1

114 CORRADINI PIER PAOLO 12.11.1974 1 158 FENDONI LUCIANO 02.08.1956 1

115 CORTI DANIELE 15.08.1977 1 159 FERRARESE MICHELE 14.09.1973 1

116 CORTI SIMONE 05.08.1988 1 160 FERRARI EZIO 19.05.1956 1

117 CORVI GIOVANNI 28.07.1938 1 161 FERRARIO AMBROGIO 09.08.1929 1

118 CORVI LUIGI 19.08.1974 1 162 FERRO CLAUDIA 01.07.1980 1

119 COTA MAURIZIO 26.11.1954 1 163 FILIPPI PIETRO 02.09.1944 1

120 COZZI MAURO 10.09.1979 1 164 FIOCCHETTI VALERIO 19.11.1977 1

121 CRAMERI LAURA 13.12.1989 1 165 FONTOLAN ALESSANDRO 29.12.1989 1

122 CRIMELLA LUIGI 22.09.1964 1 166 FORCELLA FILIPPO 04.05.1968 1

123 CRIPPA SILVIA 12.05.1989 1 167 FORMICA DORETTA 19.07.1961 1

124 CRIVELLI MATTIA 31.10.1989 1 168 FRANCESCHINELLI BRUNO 22.09.1974 1

125 CROCE EMILIO 10.07.1943 1 169 FUSARI ALBINA 21.11.1980 1

126 CROCE SIMONA 02.09.1983 1 170 FUSARI GIUSEPPINA 16.04.1982 1

127 CROCE STEFANO GIOVANNI
ATTILIO 28.09.1981 1 171 GALLI ALEX 05.09.1986 1

128 CURTI PARIDE 21.08.1991 1 172 GALLI VALENTINO 21.04.1945 1

129 D'ANGELO MARCO 08.11.1983 1 173 GHIDINI LUCA 25.01.1991 1

130 DE BRASI GIUSEPPE 20.09.1984 1 174 GHISLANZONI CHRISTIAN 12.12.1984 1

131 DE CHECCHI RICCARDO 23.09.1982 1 175 GIANA ALESSANDRO 23.02.1986 1

132 DE FRANCESCO FILIPPO 15.06.1935 1 176 GIANATTI GIULIANO 05.01.1972 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

177 GIANCOLA MAURIZIO 11.02.1959 1 221 MAZZITELLI ANTONIO 18.08.1985 1

178 GIANOLA EMANUELE 14.01.1968 1 222 MAZZOCCHI CESARE 30.11.1946 1

179 GIUSSANI LAURA 21.10.1948 1 223 MAZZOCCHI RODOLFO 24.02.1983 1

180 GRASSO DANIELA 13.02.1987 1 224 MAZZOLENI MARCO 18.04.1984 1

181 GREMI DELIO 08.10.1971 1 225 MAZZOLI ANNA MARIA 08.06.1951 1

182 GUANI ALESSIA 02.12.1988 1 226 MAZZONI FULVIO 17.10.1968 1

183 GUERINI NICOLO' 14.02.1989 1 227 MENEGAZZO GIUSEPPINA 21.12.1943 1

184 GUGIATTI ANTONIO 24.09.1962 1 228 MERAVIGLIA MAURO 16.05.1974 1

185 GUIDOTTO GIUSEPPE 14.05.1982 1 229 MERAVIGLIA SERGIO 18.06.1961 1

186 LAMBERTI BIANCA 06.07.1948 1 230 MERLINI GIUSEPPE 04.03.1974 1

187 LAMBROIA CRISTIAN 09.07.1989 1 231 MIGLIAVACCA LUCA PAOLO 05.02.1965 1

188 LANTERNA MATTEO 23.08.1978 1 232 MIGLIOLI PIER ANDREA 15.11.1952 1

189 LANZINI LUCA 21.06.1968 1 233 MILANESI ANDREA 12.07.1984 1

190 LA ROCCA CRISTIAN 24.12.1979 1 234 MILANI GIAMPAOLO 15.09.1948 1

191 LA ROSA ILEANA 22.12.1956 1 235 MINELLI FEDERICO 20.03.1977 1

192 LAVATELLI FEDERICA 22.01.1987 1 236 MINUCCI FRANCO 14.02.1977 1

193 LENATTI MICHELE 06.09.1978 1 237 MITTA STEFANO 16.07.1980 1

194 LIMIDO CLAUDIO 13.08.1965 1 238 MOLINARI SANDRO 23.03.1933 1

195 LOMBARDO FEDERICO MICHELE 18.04.1979 1 239 MONALDINI FRANCO 06.03.1946 1

196 LONATI CARLO ANTONIO 01.02.1966 1 240 MONDINO PAMELA ALBERTA 09.11.1965 1

197 LONGO GIOVANNI 19.04.1978 1 241 MORCELLI GINA 23.03.1983 1

198 LUCCHINETTI ALAN SIMONE 02.02.1980 1 242 MORNATI ANDREA 15.01.1976 1

199 MAGLIO MASSIMILIANO 22.01.1970 1 243 MOTALLI LUCA 25.08.1982 1

200 MAGNANI PIERO 11.05.1964 1 244 MUTTI MASSIMILIANO 14.08.1973 1

201 MAGNI GIANLUCA 22.10.1982 1 245 NARDI THOMAS 16.05.1988 1

202 MANCASSOLA MARCO 01.07.1985 1 246 NESA DANIELE 09.12.1971 1

203 MARCHESINI MARCO 12.05.1975 1 247 NOE' ALESSIO ANTONIO 14.12.1989 1

204 MARCHETTI ANDREA 07.07.1972 1 248 NOGARA FLAVIO 25.11.1976 1

205 MARCHETTI CRISTINA 17.08.1966 1 249 NONINI ATTILIO 14.12.1952 1

206 MARELLI FRANCESCA 06.04.1990 1 250 NOTARANGELO DARIO 22.08.1982 1

207 MARELLI STEFANO 26.08.1976 1 251 NOTO CARMELO 17.11.1988 1

208 MARETTA VINCENZO 19.05.1975 1 252 NUZZO ANNALISA 03.04.1974 1

209 MARIANI ANTONIO 27.10.1966 1 253 OCCHI GIUSEPPE 25.09.1948 1

210 MARINO ROBERTO 13.07.1980 1 254 OGLIARI DOMENICO CARLO 09.03.1950 1

211 MARIOTTA PABLO 21.01.1966 1 255 OMODEI ROSANGELA 17.10.1955 1

212 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO
FILIPPO 24.06.1964 1 256 ORLANDI ANDREA 03.08.1989 1

213 MARTINALLI GIOVANNI 09.04.1968 1 257 OTTOGALLI ANGELO 14.11.1955 1

214 MARTINELLI ANTONIO 24.07.1961 1 258 PAGANI DAVIDE 14.03.1989 1

215 MASSINI LINA 07.08.1933 1 259 PAGANI GIORGIO 29.06.1971 1

216 MASSIRONI MARCO 06.09.1990 1 260 PAINDELLI ALBERTO 25.01.1983 1

217 MAURELLI GIUSEPPE 18.11.1934 1 261 PANDOLFI ALESSANDRO 29.08.1972 1

218 MAURI SILVANO 21.07.1972 1 262 PANIZZA FRANCESCO 13.02.1982 1

219 MAZZA IVAN 03.01.1989 1 263 PANIZZA GIOVANNI CRISTOFORO 10.11.1970 1

220 MAZZINA GIOVANNI 01.04.1948 1 264 PARIANI ALESSANDRO 02.03.1979 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

265 PARMEGGIANI LUCA 18.06.1975 1 309 RODERI VALENTINA 18.11.1982 1

266 PAROLO IVAN 03.10.1965 1 310 ROMANELLI VINCENZO 03.02.1932 1

267 PAROLO PIERA 20.02.1969 1 311 ROSSATTI MIRKO ANGELO 14.02.1976 1

268 PARRAVICINI GIULIANA 26.06.1933 1 312 ROSSI ANNA 01.04.1982 1

269 PASSADOR ROBERTO 17.11.1965 1 313 ROTA CAMILLO 04.09.1975 1

270 PASSI MATTEO 20.07.1983 1 314 SABBADINI FRANCESCO 20.06.1960 1

271 PEDRONI CHIARA 07.11.1987 1 315 SACELLINI VALENTINO 28.06.1947 1

272 PELIZZI CLAUDIO 15.10.1981 1 316 SALA ALESSANDRO 10.09.1988 1

273 PELLEGATTA BARBARA 14.04.1983 1 317 SALA ANTONIO 25.11.1982 1

274 PELLEGRINI PAOLO 19.08.1987 1 318 SALA ELISA 16.10.1991 1

275 PELLEGRINO MARCO 30.08.1991 1 319 SALA GIOVANNI 11.05.1985 1

276 PENNATI MARCO 30.05.1976 1 320 SALA MARISTELLA 20.11.1982 1

277 PENNISI MARCO 01.02.1980 1 321 SALA MAURO 11.05.1954 1

278 PEREGO ALBERTO 16.02.1965 1 322 SALA STEFANO 21.01.1975 1

279 PIAZZA ALESSANDRA 20.03.1986 1 323 SALDARINI ALBERTO 27.06.1971 1

280 PICCIN LAURA 07.02.1982 1 324 SALVI MAURIZIO 08.04.1974 1

281 PICEN ERICA 29.08.1987 1 325 SANGIORGIO ERICA 01.02.1991 1

282 PINI MARA 06.01.1986 1 326 SANTALUCIA VALERIO RODRIGO 11.04.1975 1

283 PINI SIMONE 21.11.1983 1 327 SANTAMBROGIO MATTEO 19.05.1988 1

284 PIRALLI LUCA 03.01.1975 1 328 SANTIMARIA ANDREA 29.06.1972 1

285 PIZZINI STEFANO 25.06.1982 1 329 SANTINI STEFANO 21.03.1971 1

286 PLEBANI DAVIDE 28.03.1983 1 330 SANTINON LUCA 09.01.1985 1

287 PLOZZA DANILA 31.12.1981 1 331 SARTI STEFANO 27.05.1975 1

288 PONTIGGIA FLAVIO 03.10.1985 1 332 SAVIAN LUCA 24.12.1979 1

289 PONZINI RICCARDO 05.04.1961 1 333 SCALA PIETRO 11.03.1962 1

290 PONZONI EMILIANO 08.09.1974 1 334 SCHERINI IVAN 03.06.1974 1

291 PORRETTI FRANCESCO 28.08.1976 1 335 SCUDELLARO FABRIZIO 25.05.1986 1

292 PORTA ANNA 29.04.1985 1 336 SECCHI DANIELA 14.06.1972 1

293 POZZI ANDREA 14.04.1969 1 337 SERRA SERENA 18.02.1986 1

294 POZZI MARCO 23.04.1989 1 338 SERTORI CARMEN 03.05.1932 1

295 POZZI ROBERTO ANTONIO 03.05.1969 1 339 SERTORI MASSIMO 11.03.1968 1

296 PRANDO SONIA 08.06.1976 1 340 SIMIELE LUCA 27.10.1975 1

297 PREDA CLAUDIO 25.01.1988 1 341 SIMONTE SERGIO 12.05.1972 1

298 QUADRIO MARIA 25.08.1947 1 342 SORRENTINO LUCIA 28.06.1947 1

299 RAHO MATTEO GIUSEPPE 04.12.1981 1 343 SORRENTI PAOLO 11.09.1981 1

300 RAMANZINA DOMENICO 15.07.1969 1 344 SOZZANI PAOLA 27.05.1961 1

301 RANCAN LUCA 29.11.1988 1 345 SPECHENHAUSER PIETRO 20.06.1976 1

302 RASTELLI GUIDO 26.04.1945 1 346 STERNI VITTORINA 18.04.1987 1

303 RIGAMONTI BEATRICE 17.04.1990 1 347 TAGLIABUE ENRICO 02.09.1937 1

304 RIGAMONTI FLORIANO 14.12.1976 1 348 TAIETTI MARZIA 29.05.1989 1

305 RIGHI ANDREA 08.09.1978 1 349 TAVERRITI MARCELLO 17.04.1979 1

306 RIVOLTA STEFANIA 20.06.1985 1 350 TEMPERA ROBERTO 01.12.1991 1

307 RIZZOLI ALBERTO 16.06.1977 1 351 TEMPERA TIZIANO 20.04.1958 1

308 ROBUSTELLINI GIOACCHINO 10.05.1938 1 352 TOCALLI LORENZA 01.02.1971 1
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N.ro Nominativo Data
Nascita Azioni N.ro Nominativo Data

Nascita Azioni

353 TOGNETTI ALDO 14.05.1951 1

354 TOGNO EMANUELE 23.07.1987 1

355 TOGNO WALTER 12.06.1939 1

356 TOLOTTI DANIELE 29.05.1974 1

357 TOMOLA EDOARDO 26.05.1978 1

358 TORNO TOMMASO 13.04.1980 1

359 TOROSANI MATTEO 30.10.1985 1

360 TRALLI ADRIANO 05.09.1970 1

361 TRAPANI PAOLO 05.02.1985 1

362 TREMOLADA ANDREA 02.06.1976 1

363 TRESSOLDI ERIKA 18.07.1987 1

364 TRINCA RAMPELIN ANGELA 07.01.1940 1

365 TROMBETTA CARLO 26.06.1944 1

366 TURCATTI VALTER GIUSEPPE 18.04.1975 1

367 VALDAMERI GIULIANO 11.11.1971 1

368 VALGOI ALFREDO 29.03.1932 1

369 VALLI ANGELO 14.06.1942 1

370 VALLI MAURO 29.05.1973 1

371 VANONI LINA 12.02.1951 1

372 VENER THOMAS 09.02.1991 1

373 VIGANO' ELENA 20.01.1979 1

374 VIVONA MONICA 25.07.1984 1

375 VOLLONO FRANCESCO 13.07.1941 1

376 VULCANO ANGELA 02.06.1984 1

377 ZANINI ENRICO 25.12.1961 1

378 ZAPPA PAOLO ERNESTO 26.09.1974 1

379 ZARANTONELLO MARTA 29.01.1989 1

380 ZARINI ALBERTO 23.10.1971 1

381 ZUCCA BENIAMINO 19.09.1972 1

TOTALE 381
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ELENCO Soci Deleganti allontanatisi prima del voto

N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
1 ALBERTI ARMANDA 27.05.1957 1 NONINI ATTILIO

2 ANDREOLA AURELIA 15.07.1965 1 COMPAGNONI LORENZO

3 AQUINO EUGENIO 24.07.1944 1 FORMICA DORETTA

4 BACHIS GUIDO 11.06.1933 1 COPPA OTTORINO

5 BARALDI ANTONELLA 20.12.1960 1 CERRI GIANNI

6 BARLASCINI ELENA 02.09.1968 1 BONETTI CHIARA

7 BASSANI MASSIMO 22.07.1971 1 BUTTI FABIO MARIO

8 BELLOTTI GIUSEPPINA DIANA 08.10.1940 1 RASTELLI GUIDO

9 BERTOLINA GIOVANNA 27.09.1974 1 BUSCEMI DONATA MARIA

10 BIGIOTTI SONIA 20.02.1973 1 VANONI LINA

11 BIOSA MARGHERITA 18.03.1961 1 NONINI ATTILIO

12 BRIELLI SILVIA PAOLA 11.08.1951 1 CASA LAURETTA

13 BUTTI EMANUELA 25.04.1975 1 BUTTI FABIO MARIO

14 CAMERO SILVANA 26.09.1954 1 BONETTI CHIARA

15 CARATTI ROMANO BRUNO 11.06.1937 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

16 CERRI ALAN 29.10.1987 1 CERRI GIANNI

17 COMPAGNONI RAFFAELE 21.05.1975 1 COMPAGNONI LORENZO

18 COSSI ADRIANO GIOVANNI 28.05.1959 1 PIRALLI LUCA

19 DE GASPERI LUCIANA 27.12.1962 1 CANCLINI LUCA RINO

20 DELL'ACQUA TERESINA 18.12.1951 1 TOGNETTI ALDO

21 FERRARI WALTER 08.10.1961 1 FERRARI EZIO

22 GALLI LUCA GIOVANNI 01.11.1964 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

23 GASPERI EMANUELA 30.01.1965 1 COLTURI ANTONELLA

24 GIACOMELLI LORENZA 20.07.1962 1 BARERA GIUSEPPE

25 KALTEMBACHER LAURA 03.02.1974 1 CASA LAURETTA

26 MARTINUCCI ROSANNA 10.04.1970 1 MENEGAZZO GIUSEPPINA

27 MUSCETTI VINCENZINA 19.12.1941 1 PIRALLI LUCA

28 NOLO PEDRAT RENZO 04.08.1947 1 TRINCA RAMPELIN ANGELA

29 PAROLINI DELFINA 17.11.1944 1 PAROLO PIERA

30 PARUSCIO SABINA 21.05.1933 1 BORMOLINI LUIGI

31 PELLEGRINO MAGDA 24.11.1951 1 MAURELLI GIUSEPPE

32 PRAOLINI NICOLETTA 10.01.1963 1 COLTURI ANTONELLA

33 RAINERI GIANFRANCO 22.07.1948 1 CANCLINI LUCA RINO

34 RICCI MARCO 30.05.1967 1 GALLI VALENTINO

35 RIGAMONTI GIORDANO 08.06.1962 1 RIGAMONTI BEATRICE

36 ROBUSTELLINI GIANCARLA 31.08.1956 1 CONFALONIERI GINO

37 SOSIO UGO 19.03.1958 1 RASTELLI GUIDO

38 STOCCHETTI GIANCARLO 05.11.1943 1 CONFALONIERI GINO

39 STROBL SILVIA MARGARETE 21.11.1943 1 GALLI VALENTINO

40 TAMOLA ANNA IRIS 10.07.1966 1 COPPA OTTORINO

41 TOGNETTI ARIANNA 27.07.1976 1 TOGNETTI ALDO

42 VITALINI BARBARA 29.08.1978 1 BUSCEMI DONATA MARIA

43 VOLLONO PAOLO 13.04.1970 1 VOLLONO FRANCESCO

44 ZANETTI ARIANNA DANIELA 15.10.1963 1 VANONI LINA
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N.ro Nominativo Data Nascita Azioni SOCIO delegato
45 ZAPPA GIAN CARLO 04.05.1936 1 BORINI AURORA

46 ZAPPA GIANLUCA 18.02.1973 1 BORINI AURORA

47 ZUCCOTTI ARMIDA 10.12.1940 1 BARERA GIUSEPPE

TOTALE 47
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ELENCO Soci Rappresentati allontanatisi prima delle votazioni

NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
ANDREOLI KEVIN 21.07.2005 1 ANDREOLI GUIDO
BAGINI PIETRO FABIO 23.11.2006 1 BAGINI SIMONE
BAGIOLO GIACOMO 28.10.1999 1 BAGIOLO ALFONSO
BESSEGHINI ASIA 08.09.2009 1 BESSEGHINI VITO PIETRO
BONETTI ALESSIO 19.03.2011 1 BONETTI LUCA
BONETTI ANDREA 02.12.2008 1
BRESESTI DAVIDE ROBERTO 08.01.2002 1 BRESESTI SIMONE GUIDO
BRESESTI GLORIA 12.06.1998 1
BRESESTI VERONICA 26.11.1996 1
CALVI GLORIA 18.07.2006 1 CALVI DAVIDE
CANCLINI DANIELE 11.09.1998 1 CANCLINI LUCA RINO
CANCLINI ENEA 11.01.2000 1
CIAPPONI ALESSIA 22.07.1998 1 CIAPPONI GABRIELE
CIAPPONI JACOPO 27.03.2003 1
COMPAGNONI CLOE ALESSIA 12.12.2002 1 COMPAGNONI DAVIDE
COMPAGNONI ELISA LORI 22.10.2004 1
DELLA VEDOVA ELISA 22.02.2009 1 DELLA VEDOVA ROMEDIO FRANCO
DELLA VEDOVA FRANCESCO 16.06.2004 1
DELLA VEDOVA GIULIA 24.10.2005 1
ENTE NAZIONALE DI PREVIDENZA E DI
ASSISTENZA FARMACISTI

1 CROCE EMILIO

FORCELLA FABRIZIO 24.08.1996 1 FORCELLA FILIPPO
FORCELLA GIANLUCA 12.11.1999 1
GIANATTI ALESSIA 01.05.2007 1 GIANATTI GIULIANO
GIANATTI GIORGIA 02.09.2004 1
GIANCOLA CATERINA 17.05.1994 1 GIANCOLA MAURIZIO
GIANOLA BEATRICE ALESSIA 26.02.2000 1 GIANOLA EMANUELE
GIANOLA EDOARDO ANDREA 29.03.1998 1
INSELVINI FEDERICO 02.12.2002 1 NUZZO ANNALISA
LOMBARDIA FREEZER CENTER SRL 1 BORMETTI CARLO
MARIANI DIEGO 07.08.2001 1 MARIANI ANTONIO
MARTIGNONI CAMILLA 10.12.1998 1 MARTIGNONI FABIO FORTUNATO

FILIPPOMARTIGNONI GIULIA 07.12.1997 1
MARTIGNONI LEONARDO 25.01.2001 1
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NOMINATIVO Data Nascita Azioni Rappresentante
MARTINALLI CAROLINA 31.07.2003 1 MARTINALLI GIOVANNI
MARTINALLI CHIARA 11.12.2000 1
MARTINALLI MARIA TERESA 02.01.2006 1
MARTINELLI SIMONE 06.10.1998 1 MARTINELLI ANTONIO
PARMEGGIANI CHIARA MARIA 09.06.2010 1 PARMEGGIANI LUCA
PAROLO ARIANNA 10.06.1999 1 PAROLO IVAN
PAROLO FEDERICA 30.04.2005 1
PASSADOR ANNA 08.11.1995 1 PASSADOR ROBERTO
PASSADOR SERGIO 03.09.1999 1
PEREGO MARIA MADDALENA 19.03.1998 1 PEREGO ALBERTO
RAMANZINA LISA THI HUONG 06.08.2007 1 RAMANZINA DOMENICO
SABBADINI LEONARDO 20.07.2000 1 SABBADINI FRANCESCO
SAEGEA S.R.L. 1 COMPAGNONI LORENZO
SEVAL S.R.L. 1
SALA ANDREA 20.03.2003 1 SALA STEFANO
SALA MATTIA 25.03.2005 1
SIMIELE ARIANNA 26.09.2002 1 SIMIELE LUCA
TRALLI REBECCA 14.09.1999 1 TRALLI ADRIANO
TRALLI TOMMASO 12.11.2001 1

TOTALE 52
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